3830-096-110-1E HVB217



3830-096-110-1E

B R
HVB217
BEZ (M0O01) 7
*ﬁ%é (M002) 8
BEZ (M003) 9
HIEE (M004) 10
BIEZE (M005) 11
AAEA K (KOOL) 12
BB X (KOO2) 13
B K (KOO3) 14
AR ER K (KO04) 15
BB FE (KOO5) 16
A B K (KOO6) 17
féﬁu\ (E001) 18
A(RTZUAZIYS IV )BEFKSLWEBR<L) Fig.001 (FOO01) 19
'7 Z( RSORAZYS32)BEEKASLWE) Fig.002 (FO02) 21
—(A4 > 7Y N/HST)B34 Fig.003 (F003) 23
=H7 (74 R)L)B3# Fig.004 (FO04) 24
%7 NFI2)BE% Fig.005 (FOO5) 25
FY—(HD>R)BE% Fig.006 (FO06) 27
2% 7 M7 L—=*)B8# Fig.007 (FO07) 28
7' L—+B84% Fig.008 (FO08) 29
Y7 MNAFRA—IL)BEEB(SLWEBR <) Fig.009 (FO09) 30
¥ 7 M4 —)L)B&(SLWE) Fig.010 (FO10) 31
U2V F (B4 R)BE#& Fig.011 (FO11) 32
7L—A(Vo7)BE&(GSLWER< GE) Fig.012 (F012) 33
7L—A(Vo7)BE%(G,SLWEEL) Fig.013 (FO13) 34
7L—A(Y237)B&K(GSLWH) Fig.014 (FO14) 35
7L—A(YIO7)BE&(GSLWER< SLWH) Fig.015 (FO15) 36
O—3(h5Y2)E&SLWEE<) Fig.016 (FO16) 37
O—Z(hZY2)BE&(SLWH) Fig.017 (FO17) 38
O—Z(«4 37 1 ¥)B&(SLWH) Fig.018 (FO18) 39
O0—3(7 4 RJL)EZA(SLWEER< ) Fig.019 (F019) 40
O—Z (74 R)L)BE(SLWH) Fig.020 (F020) 41
H4 R(oO—7)BE&(SLWEBR<) Fig.021 (F021) 42
H4 R(yO—7)BE&(SLWE) Fig.022 (F022) 43
O—Z (7L RX)BE&(SLWE) Fig.023 (F023) 44
T—AL(7 A4 RJL)BEE(SLWEBR<L ) Fig.024 (F024) 45
T7—AL(7 A RIL)BEEH(SLWE) Fig.025 (FO25) 46
F>23A(V0—7)BEE&ASLWEER<) Fig.026 (FO26) 47
T3 (Y0—7)BEE&SLWER) Fig.027 (F027) 48
2 0—3(330X84X32)Ba&(SW,SLWHIER< ) Fig.028 (F028) 49
2 0—5(400X84X32)B8&(SWE) Fig.029 (F029) 50
2 0—7(400X84X38)B8#(SLWH) Fig.030 (FO30) 51
7L—A@> sO=)/Y A R)BEHRARKL)(R1/2) Fig.031 (FO31) 52
7L—A@>  O=)/Y A R)BERARKRL)(R2/2) Fig.031A (FO31A) 54
ZL—AO> O—I/H A R)BEFRAR)(K1/2) Fig.032 (F032) 56
ZL—AO> A=/ A R)BEERAR)(K2/2) Fig.032A (FO32A) 58
7L—AO>~O—)L/70> N)BEEASLWEBR<) Fig.033 (FO33) 60
7L—A@3>~AO-=)L/70> M)BEE&(SLWE) Fig.034 (FO34) 61
RA)(TL—=*)., LIN—(7L—=)BE4% Fig.035 (FO35) 62
ATY 7 BE&(GSLWE < GE) Fig.036 (FO36) 64
AT 7 BE&(GSLWH) Fig.037 (FO37) 66
ATY 7 BEE&(G,SLWEER< ) Fig.038 (FO38) 68
ATY 7 BEE(GSLWE < SLWH) Fig.039 (F039) 69
~R—2 2336 2024-01-10



3830-096-110-1E
EPN

HVB217

1)> 49 (7 L—=)B34 Fig.040 (FO40)

AN—(I > )B4 Fig.041 (FO41)

7L—AL(Z2I—2)BE4% Fig.042 (F042)

N\ RJLEEE(NO.591~) Fig.043 (F043)

\> RILEIE(NO.1~590) Fig.044 (FO44)

LN—=(ZY320), LIN—(HAYJ ND)BERARBR<L) Fig.045 (F045)
LN—(ZY39), 7—7 (A ~))BEEKAR) Fig.046 (FO46)
LIN—(RFTT V> )BEHRARRRL) Fig.047 (F047)
LIN—(RATT > 7J)BEHK(AR) Fig.048 (F048)

)29 (17)B4% Fig.049 (F049)

L /N—(HST)B84 Fig.050 (FO50)

L /N—(%7)B3& Fig.051 (FO51)

< — B34 Fig.052 (F052)

JNY 7V BE&(GR) Fig.053 (FO53)

INY T ) BB (GEER<) Fig.054 (FO54)

NZRIL(A 2 ARILX> N)B Fig.055 (FO55)

N—Z ABEFK(AZBR<L) Fig.056 (FO56)

N—Z ABE&%(AR) Fig.057 (FO57)

TAE, FUTANY R, =22 FF)L)E# Fig.058 (F058)
AAYF, &%, UL —BE&KAR) Fig.059 (F059)

vOH(ALY DY), SO (E—22T0FI)). R4 FB£ Fig.060 (FO60)
JL—(F¥F—AKNY )B4 Fig.061 (F061)

A4 Y F(ACK), UL —(ACK)BEE# Fig.062 (F062)

+ >4 B Fig.063 (FO63)

ZII—%, V)—FH(IT). (K1/3) Fig.064 (FO64)

ZII—-&%, 7U—F(I7). (K2/3) Fig.064A (FO64A)
ZII—-&, 7U—F(I7T). (K3/3) Fig.064B (FO64B)

7= (I )B4 Fig.065 (FO65)

AR NV O7)E% Fig.066 (FO66)

2> 9(71—I)L)B Fig.067 (FO67)
NAEYY(71—TI)BEEASLWEBRL) Fig.068 (FO68)
NAE>T(71—T)L)BEHKR(SLWE) Fig.069 (FO69)

ROT, VA (A)KNIZIADT)EK(RIL/R) Fig.070 (FO70)
R7 . 2UDE(A)NIDIVT)BEEH(R2/2) Fig.070A (FO70A)
ROT, 2VR(AVNIZI T )BEHR(SLWE)(E1/2) Fig.071 (FO71)
RT, 2V (AVRNIZITT)BER(SLWE)(K2/2) Fig.071A (FO71A)
7Y A3 A BEBRSLWEEL ) Fig.072 (FO72)

7Y 13 A BE&SLWE) Fig.073 (FO73)

NILZ(3> hO—)L)BEHK(SLWEE< )(NO.2157~) Fig.074 (FO74)
NILZ(3> ~A—)L)BER(SLWEER < )(NO.1~2156) Fig.075 (FO75)
NI (3> hO—)L)BE&(SLWE)(NO.1~406) Fig.076 (FO76)
NLZ(3> ~O—)L)BE&(SLWHL)(NO.407~) Fig.077 (FO77)
HSTE&(SLWHIER< ) Fig.078 (FO78)

HSTEI&(SLWH) Fig.079 (F079)

7N 4 & (LH) B8 Fig.080 (FO80)

TINAH (&> %)BE% Fig.081 (FO81)

7 )N4 & (RH) B Fig.082 (F082)

AN—(F/N1 & )B4 Fig.083 (F083)

H4 R(O—/LH)BE4 Fig.084 (F084)

H4 R(3+0O—/RH)B34 Fig.085 (F085)

7 (¥ )B4 Fig.086 (FO86)

F—A(E¥A#2/LH)BE% Fig.087 (F087)
r—A(B*#12/RH)B8% Fig.088 (F088)

R—3/336

71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84
85
86
87
89
91
93
95
96
97
98
99
100
102
103
105
106
107
108
110
112
113
114
116
117
119
121
122
123
124
125
127
129
130
131
132
133
134
135
136
137

2024-01-10



3830-096-110-1E
EPN

HVB217

T3V (EFAT2)BE4E Fig.089 (FO89)

FI1—7 (¥ /LH)BE& Fig.090 (F090)
F1—7(B+7#23/RH)B# Fig.091 (F091)

Y 2/)N—B4 Fig.092 (F092)

RS 47 (HY 2/)N\—)B4 Fig.093 (F093)

$1% X (LH)B34 Fig.094 (F094)

B4 R(AFIZ/£> X)B% Fig.095 (F095)

$#F X (RH)BAR Fig.096 (F096)

HA R(AFIZ/LH,RH)E % Fig.097 (FO97)

AR NAHFTIZ)BEEK Fig.098 (FO98)

FI>(ZEN)BEE Fig.099 (FO99)
T2AV(FIV/ZENBF&(NNO.1~386) Fig.100 (F100)
FoIAV(FIV/ZENBKNNO.387~) Fig.101 (F101)
7 L—A(REN)BE#H(RL/2) Fig.102 (F102)

7 L—A(%E NBIE(K2/2) Fig.102A (F102A)
RILA(ZE M)BIE Fig.103 (F103)
TOVYANMFITFLV)BEEKSLWEER<) Fig.104 (F104)
TOYANFITVXLV)BEKRSLWE) Fig.105 (F105)
FI> (R4 +)E%K Fig.106 (F106)

F—A(RYH*)BE£& Fig.107 (F107)

B4 R(A4 )B4 Fig.108 (F108)

7—=U(4>7Y ~)B&R Fig.109 (F109)
T—A(F¥Y—/14>7Y N)B# Fig.110 (F110)

¥ 7 M\ Y )B4 Fig.111 (F111)
RZ47(\>V )B4 Fig.112 (F112)

7L —AL()Y)BEFHR(KSLWER< KB —NO.1350~) Fig.113 (F113)
7L —A(1) V)B4 Fig.114 (F114)

7L —A4()V)BEE(SLWE) Fig.115 (F115)

LIN—(AZ 4 R)BEEH(SLWEER<) Fig.116 (F116)
LN—(AZ 4 R)BEFH(SLWE) Fig.117 (F117)
7L—AL(RT 4 R)BEHSLWEER<) Fig.118 (F118)
7L—A(RZ 4 R)BEEHASLWE)(KI1/2) Fig.119 (F119)
7L —A(ARS 4 R)BEESLWE)(KI2/2) Fig.119A (F119A)
T—A(FY—/70> N)BE4 Fig.120 (F120)

7L —A(70> MLH)B% Fig.121 (F121)
ZL—A(70Y Mt R)BHRARRR<) Fig.122 (F122)
7L—A(78Y MNEYR)BEEKRAR) Fig.123 (F123)

7L —A(70> MRH)BE# Fig.124 (F124)

HIN—(F 4 R/LH)B84& Fig.125 (F125)

AN—(H 4 R/RH)B84 Fig.126 (F126)

R 7(F1D1)B4E Fig.127 (F127)

(
(
JARI(FIVA/eFATZRH, Y 2/N—RH)E# Fig.128 (F128)
JARI(FILIVI/EFATZLH, AY Z/)N—LH)B# Fig.129 (F129)

JRI(FIVI/FEDS. K4 F)EHK Fig.130 (F130)
R 24 (1)B8& Fig.131 (F131)

R 24 (4)B% Fig.132 (F132)

R 24 (5)B%(GEER< )(NO.641~) Fig.133 (F133)

R 24 (5)B%(GEZE)(NO.624~) Fig.134 (F134)

R 24 (5)B%(GZE)(NO.604~) Fig.135 (F135)

R 24 (5)BFR(GEBR<)(NO.1~640) Fig.136 (F136)
) BAER(

R2A(5 GEZ#)(NO.1~623) Fig.137 (F137)
R 24 (5)B8R(GZA)(NO.1~603) Fig.138 (F138)
1) X B84 Fig.139 (F139)

R— 47336

138
139
140
142
143
144
145
146
148
149
151
152
153
154
155
156
157
159
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
175
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
191
192
193
194
195
196
197
198

2024-01-10



3830-096-110-1E

B X

HVB217

HAN—(21) >R )BE4& Fig.140 (F140)
AN—(AKN—2)BE Fig.141 (F141)
>4 —7 B4 Fig.142 (F142)
RILA(F4 7)B4& Fig.143 (F143)
1) (Y7 )BEH%(NO.604~) Fig.144 (F144)
1) A (Y7 )BEH(NO.1~603) Fig.145 (F145)
TZL—AL(>U>H Y7 )& Fig.146 (F146)
7L—A(I2 IV R)BEEK(GSLWEERL) Fig.147 (F147)
7L—A(IP IV R)BEEH(GSLWE< GE) Fig.148 (F148)
7L—A(I2 IV R)BEEH(GSLWR) Fig.149 (F149)
7L—A(IP IV R)BEFAGSLWERL SLWE) Fig.150 (F150)
HN—(I2 IO R)BEFK(GHE) Fig.151 (F151)
AN—(ITIT U R)BEH(GEBR<) Fig.152 (F152)
RS 47 (1) >A)B#% Fig.153 (F153)
T3> (X)L N)BER Fig.154 (F154)

— (A > R)E%& Fig.155 (F155)
NI NAL Y2 )B4 Fig.156 (F156)
FIN(7A—R)BEEHAREL) Fig.157 (F157)
FI (74— R)BEEKAR)(K1/2) Fig.158 (F158)
FI(7 14— R)BEKR(AR)(K2/2) Fig.158A (F158A)
RILFZ(AN—2)B4& Fig.159 (F159)
RSAT(IZITUR/AN—2)B4% Fig.160 (F160)
L—IL(IZITYVR/AN—%)E4% Fig.161 (F161)
RILR(IZTUVR/AN—2)B% Fig.162 (F162)
IZTVR(MNY 7)) Fig.163 (F163)
74/ JB#%(NO.1~603) Fig.164 (F164)
4/ JB%(NO.604~) Fig.165 (F165)
RZ 47 (&/N\L—2%)B8%(NO.604~) Fig.166 (F166)
RZ A7 (/XL —2)BEH(NO.1~603) Fig.167 (F167)
/L —&B#%(NO.1~603) Fig.168 (F168)
/N —ZB%(NO.604~) Fig.169 (F169)
> —7B%(NO.1~603) Fig.170 (F170)
> —7 B#(NO.604~) Fig.171 (F171)
AINAZI)L(1ST)Ba Fig.172 (F172)
A/N4Z)L(2ND)B8#& Fig.173 (F173)
AINAZI)L(2ND/ 7Y IN) B84 Fig.174 (F174)
T77N(IPITYR/ZANBEEKNNO.1~1811) Fig.175 (F175)
TP IPIVRIZXARN)BEHK(NO.1812~) Fig.176 (F176)
HA R(IPITOR/AAN)BEE Fig.177 (F177)
ANAZIVAST/7YIN)BER(GERR<) Fig.178 (F178)
ANAZI)L(1IST/T Y /\)B84% Fig.179 (F179)
AINAZIL(AST/T Y IN)BBH&(GEZE —NO.1~623) Fig.180 (F180)
20 (KRYIN)EHR(GEER<) Fig.181 (F181)
RILE (Y 2)BE#&(GEER<) Fig.182 (F182)
22 0(TL—>/7YIN)B&R(GE) Fig.183 (F183)
20U L—>/07—)BHR(GE) Fig.184 (F184)
RSAT (B0 L—2)B&(GE) Fig.185 (F185)
L//\‘ (%‘/\4*‘/1‘))5&%@2‘4) Fig.186 (F186)
A(O7—)B&(GH) Fig.187 (F187)
("‘//\)Ea%( ZE)(K1/2) Fig.188 (F188)
(7Y IN)BER(GZE)(K2/2) Fig.188A (F188A)
H(7YVIN)BEH(GEZE)(R1/3) Fig.189 (F189)
H(T7VI\)BEE&(GEZH)(KI2/3) Fig.189A (F189A)

R—25/336

200
202
203
204
205
208
211
212
213
214
215
216
217
218
219
221
222
223
226
229
231
233
234
235
236
238
239
240
242
244
245
247
248
249
251
252
253
254
255
256
257
259
260
262
263
265
266
269
270
272
276
278
281

2024-01-10



3830-096-110-1E
EPN

HVB217

F—=H(F7YI\)BEH(GEZR) (X 3/3) Fig.189B (F189B)

E—R(A—H/23A0)BEEHR(GEZE)(KI1/2) Fig.190 (F190)

=E 7(7r #1237 )BEHK(GEZE)(K2/2) Fig.190A (F190A)
F—=H/23A0T7. 2221 0)BEKR(GZE)(K1/2) Fig.191 (F191)

F—=H/o3AV5., 02 10)BRGZE)(K2/2) Fig.191A (F191A)

2(
2(
=E 5<(7r HIt> H 4 )BEH(GE) Fig.192 (F192)
#1/Y—(LH) B8 % Fig.193 (F193)
(
(
(#

H/N—(") V)B4 Fig.194 (F194)
7/N—(RH)B&(GEBR<) Fig.195 (F195)
AR MNAY R)B8#& Fig.196 (F196)

HIN—(HY R)E& Fig.197 (F197)

F—F XY R&FARIL(AR)(K1/2) Fig.198 (F198)

F—F X2 R&FXRIL(AR)(K2/2) Fig.198A (F198A)

F—F A M&TRIL(ABBR<)(RI1/2) Fig.199 (F199)

F—F XY R&TGRIL(ARERL)(K2/2) Fig.199A (F199A)
SAI(O> hO—)L)(ABER<) Fig.200 (F200)

ZARI(d> hO—)L)(AR) Fig.201 (F201)

F—F X N&FARIL(GEZR) Fig.202 (F202)

F—F X R&TARIL(GZHE) Fig.203 (F203)

F—F X F&TARIL(GEBRL) Fig.204 (F204)

ZF—F X ~N(SLWE) Fig.205 (F205)
SRIWFATTAZ)SLWEE L —NO.1009~) Fig.206 (F206)
R (F—KNE—EL) Fig.207 (F207)

ZARI(EFIL) Fig.208 (F208)

FRI(E—7 7T 4)(GH) Fig.209 (F209)
FRI(E—7 71 )(GEBR<) Fig.210 (F210)
NZAT7I(ARL—232), AN—. F—(AXRT)BE# Fig.211 (F211)
NZAT7I(ARL—=232), AN—., F—(AXRT)BE# Fig.212 (F212)
DVB215SET(# 72 3>) Fig.213 (F213)

FY = —(NY T U/A)SET(GEBRL )(F 72 3Y) Fig.214 (F214)
NZARNIIDZHEISET(FH 7S 3Y) Fig.215 (F215)
F—H(JE—N/Z)SET(GZE)(F 7> 3>)(K1/2) Fig.216 (F216)
F—H(JE—N/Z)SET(GZE) (A 7>~ )(R2/2) Fig.216A (F216A)
R 7 (F1VIL)SET(GERRL (A 723 ) Fig.217 (F217)
K135—023—000—00 Fig.218 (F218)

K190—028—000—10 Fig.219 (F219)

K211—071—000—10 Fig.220 (F220)

3814—354—200—30 Fig.221 (F221)
3814—417—800—00(X1/3) Fig.222 (F222)
3814—417—800—00(K|2/3) Fig.222A (F222A)
3814—417—800—00(K3/3) Fig.222B (F222B)
3814—430—210—00 Fig.223 (F223)

DAYV TH AT IS L (W001)

DAYV THAT TS L (W002)

DAYV TRALT IS L (W003)

o~~~ o~~~ o~ o~

R—26/336

282
283
285
287
290
292
293
294
295
296
297
298
299
301
302
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
322
323
324
325
326
327
329
330
331
333
334
335
336

2024-01-10



3830-096-110-1E
BEZ (M001)

HVB217
1
N=Yh5O7OZERICH>T
1. I=V AT a7 DER
o AT UFIE HVB 21 7EOENSRE. EXRERREEFHLTNET,
o {EEMIY. TRON-VAFOIESBLTTSL,
B ¥ B & SN hEAg R
T F C217 096900
=57 Sl 3914-096-200-00
Ry S (hyZF)  FDP216 3914-096-140-00
B5UEHAR
= & & % EOR % fE
Mg
o= (AP Z || 22— |F5| 8| A 678 (4| F) Bl Bor
N D A I L C o o o a1 L s e L e e e
b i I B B s e I R R i B Bl e
15 B B e L e i el | e R R =1 R B K=
Y £ R B 16 I ) R 1 R e R 21 BN ES I
| e N S G I I N AR KV R
X [EX v [E[~= P I 0 I 2 e T
2171~ HlAlV L I P Bl e R I Bl B
11717 ~|C|Y B 2|z itjj‘
ul 124 % H M MAEY
AlA —| &= F| =
ol 1k ~|r
2 e
+
ASLWC olololololo]o]o olc|o]ofo O
ASLWCY olololololo]o]o olc|o]ofo O
AWC olololololo]o]o|o ofojolo O
— AWCY olololololo|o]o|o ofololo O
it
KSLWC ololo|ololc|o]o @) @) O
KSLWCY olololololo]o]o O O O
KWC ololojololo]o]o]o @) O
KWCY olololololo]o]o|o O O
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

M001 HEE

R—27/336 2024-01-10



3830-096-110-1E

HEZE (M002)

HVB217

N B+ R
NEEE

O

O

O

O

O

O

2 [EE

O

O

)

O

O

O

R — < k— R

O
O

FEX—IRk—R

K— RmgEE

A P S

OlOo]O
OO0
OlOo]O
OlOo]O
O|0|0
eljelle
OlOo]O
0]|0]0
eljelle
eljelle
0]0]0
OlOo]O
OlO
OO
OlO
OlO
0O
OlO
OlO

OlO
0|0
OlO

B
=& s CEERE

Bl rne—cwng veed

B HMEERERY (v nh)

REEE

olojo
olojo
OlO]O
O[ojo

O[ojo
O[ojo
Ol0]O
O[ojo

N EREE S

eljellel e
OlC]O0]0

eljelle]|e
0O|0|0]O

O
O

NEEE

O
O

O
O

O
O

O
O

L)

G BEH N0 N kY

B wE s (<0K)

21O

O|O
0|0

20O

w | RIEVESE ()

FE KON Y e

e N

L= KOk o N

HOOVD N RPN R Y KT Db

HANDAINEO A —=N— D<o

OO O|O]O]O] OO

O[O O|O]O]O

OO O|O]O]O] OO

O]0] O] O]OJO[O] O[O
0|0 0| O|0]O[O] O[O

O[O O|O]O]O

OO O]O]O]O] OO

OO O]O]O]O] OO

O]0] O] O]O]O[O] O[O

O[O O|O]O]O

OO O]O]O]O] OO

0|0 O] O|O]O[O]O

OO O]O]O]O] OO

OO O]O]O]O] OO

0|0 O] O] OJO[O] O[O
OO O] O]O]O] O O]O
OO O]O]O]O] OO

OO O|O]O]O] OO

OO O|O]O]O] OO

O]0]0]|0]0]O[O]O

O[O O] O]O]O] O] O] O
O[O O] O]O]O] O] O] O

R
[xI

EZASLWC

EZASLWCY |O|O]O|O]O|O|0|O

EZASWC

EZASWCY
EZAWC

EZAWCY

EZKSLWC

EZKSLWCY [O]O]O[O]O]O

EZKSWC

EZKSWCY
EZKWC

EZKWCY
ZASLWC

ZASLWCY
ZASWC

ZASWCY
ZAWC

ZAWCY

ZKSLWC

ZKSLWCY
ZKSWC

ZKSWCY
ZKWC

ZKWCY

=

HVB217

LTHIET,

RE

X, 132 FIC

2R

© 1DODASSYRUSETOBEM

#RULTBOFRT,

m
eaTEX AL, FISIICHEARTTRER

il

c BMBEETCOMP, £lF2AURENI-—EYNRBAY AICLBTM

C

A

[CDNTIR

#Rim

B IR A ICHERE

ol
a

( COM P ¥4
HLTHOET)

#E

R

®rT

ke

B &

8

mA

=
=

Al

B@mI—R

M002

R

2024-01-10



3830-096-110-1E
HEZ (M003)

HVB217
© 1DOF IGIESVNTHRERENSIBEIL 1SRN 2RI U ECAMNTNBBBENH D,
ARV [~BE(R1/2) ] [~FBHE (R2/2) ] ( 2MOBE) ER/RRLTBDET, CFEfRE
TEIBDR-—VOUR FEHEROLE , CETSMBBORLET,
2 . URMEB®OMER
- o . - @] B = |rlelr
RE B 2 2 ¥ & E-3 # (o014 | 5o TI; !!E T % £
1 7852-101-200-00 | 53{%F (32K-3K] ASSY s | ! T FIG 034
2 [7803-101-200-00| M- (£774) coup W i
3 7803-101-210-00 7399} T conr v |1 i
4 [7803-101-001-00 7971 (10X14%20) v J
- \a{h ¥ i 1
/ 2 B
. K 2
\ SN
® o DOD ©
® & ASALFORBEERRULTEVET,
@ HRI-F HMBEIA-FOBICTV, "W, ODNTLBHRIT, EEFREERLTNE
kR
"V SREEERR (TR "W TEFEESR
RIVE - RYICDNT, —BRIUEEBLTNSISAFPEELZ TN
EMICIRTVUNB D LT OTHRBOBNESEER T SN,
® m £ BREO(LH)Y (RH) &R, ETAEICE>T (XIIEUTIFRELD ) &
RUTHBUET,
@ gHRES BACHTIAERERRLTSDET.
* o AR
T: ATy avtsx
R: UR7T (FEEAR)
® EHEUV LBR1E7OBEBERRLTEIXT.
E it S # M: A= MLBUTIRTISBE , RRUTSIET,
1: Uy MLBUTIRGEY 558 , KRUTBDET,
AR: AR,
TERIIEmESHERTLUTEVET,
X% W@mI— K mA T8 | EH| & o] BT RE R

M003 AMEE

R—9/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
BEZ (M004)

HVB217
EMSHEIL. SRIV(ETIL) ASSYICRRLUTS DETHRESS &,
BRLTEUXT,
BRI, EERERRULTSIXT,
HEREIL , BERERRUTBUET,
® & B £ BIBPREHFBPROABHERRLTSOET,
1: |0 <—¥H
2 BH——> %
3 | H——%
® & £ 5 ZREEEZAICONTOHETSERTILTSIXT,
FRBILEOERERICDNTIL (3. FRHERBICDT) &8RBENET,
I —7 Gl —TREAOSETRBICKIERTRETHICEETIVI 7RY FOEH
EHHICTRRUTEDXT,
- [HEE - A - HigE - B
® & = - fift - FERRLTEUET,
- SETHREUASSYBROEEHRIC , Fig NeOTHAIEDIHESE , &Y
BRI RHR g NelCEESNTNNB T EERULTEDEY,
3 . FEREREICDNT
N=YASYOTOBRBICDONTIE, XOBREEFRLTHIET,
_ =—RNo.
iy N 2 7L — 4 K 16 K f
5B B iy i
4L | BETN— 1300-985-001-10 | 1300-985-003-00
5| hrl— 1300-959-001-10 | 1300-959-003-00 | 1300-959-004-00
6G | Yv—r Ak 1300-958-001-10 | 1300-958-003-00 | 1300-958-004-00
TE | 357927 1300-954-001-10 | 1300-954-003-00 | 1300-954-004-00
) BREBOBRSCOVTR, ZREI-FEERIDH. RRULTHUET,
4  BREHSORRCONT
IVYVBICONTIZ, SRV (ETIV) ASSYICREBSERRFLTEUXT,
Y —VAHICDNTIE Fig 208 1DZRII(ETIV)ASS YICREFESERRULTEIXT,
FThENOREFEEEHAO L, PREXESEILET,
X% W@mI— K mA T8 | EH| & B%A ®’T RE =ES
M004 BEE
~R—2 10/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
B=Z (M005)

HVB217
5
5 . EIEHBOTEXITDNT
HBROTEXL , A=A OIOBRI- FECHEREOL , RUORNESICSEVLET,
X, BRENSBIHMRBICONTIE, BRI - FCEENIR (RE) T31B8EHVEXITOT, T
THEBVET,
HAIE, WTISEK IHEBRESERLESL,
(MIROENBEFERAINITEERBELEORRERD , HtE LT, BEYRZLUGEND
DET, )
YNR—vAhYOTIE RREICKDFELCKEETICENHILT,
X% W@mI— K mA T8 | EH| & B%A ®’T RE =ES
MO005 BEE

R—211/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

BERE (K001)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
V
. BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGKKKK
_ |2SSWWEEEEREEEEEEEZZZZZZZZIZZZZSSWW
® |1LLCCzz227222727ZaAMAAAKKKKKKLLCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSS|SWWSS|SSWWWW
CC  |SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCCC
Y [LLWWCCLLWWCCWWCIC YWWCC Y |Y
WWCC [YWWCC| YCC [Y CCl Y
CC Y | CC Y| Y Y|
Y Y
FIG. 7 wy)
1 3830-101E-0100 k| ketorbe kekbleok kool Peeolok | kek
2 3830-101F-0100 | % e *ok ko ok ok
3 3814-102C—0100 | stestesk s ot e sk ol st e st e sk ot sl oot e st sk ot ke skl ek
4 3814—103C—0100 | stk ke st e sk ot sl et she st sk ot e skt e ke s ke ot ke sk e sk
5 3830 104FE—-0100 | stk skl of e st ot st e st e sk ot s st e steple sk st ke skt ke
6 3830—105E—-0100 | sestest s ote e st sl st e st e sk st s st st e stepe sk st e skt ke
T 3827—106C—0T100 | shestesk s ot e sk e sk s e st e sk ot sl st ot e st sk ot ke sklof ek
8 381A-TOTC—0OTO0 | et siesepie se s ot sese et s sdepie s o e st sfe e se e o e s e sese
9  3830-108E-0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
10 3830-108F-0100 | =¥ ek *ok *k ok Sk
11 3814-110C—0100 | skt skostepte st ot se skt e e ot e st b s st st s st st e sk st o ek
12 3830-150E-0100 sk kbl okt Plekokok
13 3830-150F-0100 *k ok
14 3830-155E-0100 bk % ok $ek EEY
15 3830-15BF-0100 | =% sk
16 3827-170 -0100 ok keotorP keorbeor olor ook | ek
17 3827-170L-0100 | #¥ ek *ok ko ok ok
18 3827-170M-0100 | ¥ ek *ok k% ok ok
19 3814-171 -0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
20 3827-171L-0100 | #% ok *ok * %k * ok Sk
21 3814-172 0100 sk keoRPk kekbleok kool Peeolek | kek
22 3827-172L-0100 | =% ek *ok ko ok ok
23 3805-173 0100 | =% ok *ok ko ok ok
24 3814-174 0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
25 3827-174L-0100 | *% ok *ok *k ok Sk
26 3814-175 —-0100 ok keotorP keorbeor olor ook | ek
27 3827-175L-0100 | #% ok Fok Fk * ok i
28  3814-180 -0100 Fk Kk b sk ok k| ok
29  3814-181 -0100 k% 3k ke bk sk
30 3827-182L-0100 | #% ok *ok * %k * ok Sk
31  3830-201E-0100 sk ok sk ok e ke ke sk e skl sk ok
31-A 3830-201E-0100 sk ok sk ok e skl ke sk e sk sk ok
32 3830-201F-0100 | stk skt skeoke sk ke ke s ke sk ke
32-A 3830-201F-0100 | skt skt skt sk ke ke s ke sk ke
33 3814-202E-0100 sk kR kekplok kolok ol | ke
34 3830-202F-0100 | =% ek *ok ko ok ok
35 3830-203FE—0100 | stk ke sl e s ot sl oot s st sk ot e sklot e ke s ke ot e sk oSk
36 3830-204E-0100 sk kbl okt Plekokok
37  3830-204F-0100 bk % ok $ek EEY
38  3830-204G-0100 * K Fok
39  3830-204H-0100 | == ke
40 3814-206 —0100 | sk shsteple st ot e sklot e e ot s ot e sk e sk ot sk ke sk st ok ek
41 3830-210F—0100 | skl shsteple st ot e sklot e e ot s ot e sk ke sk she o sk e sk sk ok ek
42 3830-212F—0100 | shsk sk steple sk ot e skot e e ot s ot e sk sl sk s o sk e sk st ok ek
43 3856—220 —0100 | sk skt sk ot e skot s o ot s ot e sk s sk ok skt ke sk st ok ek
K& EmId—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
K001 BB &
R—> 12/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

B ERE (K002)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
V
. BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGKKKK
_ |2SSWWEEEEREEEEEEEZZZZZZZZIZZZZSSWW
® |1LLCCzz227222727ZaAMAAAKKKKKKLLCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSS|SWWSS|SSWWWW
CC  |SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCCC
Y [LLWWCCLLWWCCWWCIC YWWCC Y |Y
WWCC [YWWCC| YCC [Y CCl Y
CC Y | CC Y| Y Y|
Y Y
FIG. 7 wy)
44 3814-220C—0100 | sheok sk otepte sk ot e skt e e ot el ot b sk sl sk s ot sk e sk sk o ek
45 3830-221E-0100 sk ok sk ok e skl ke sk e sk sk ok
46 3830-221F-0100 | skskksipieskosk skoskfok ke s ke sk ke
47  3814-223A-0100 sk ok sk ok e skl ke sk e sk sk ok
48 3814-223D-0100 | skskokskpleskokskoksk sk s e sk sk
49 3830-224F—0100 | skl sk otepie st ot se skt e b ot e ot b sk sl sh s st skt e sk st o stk
50 3830-22B5F—0100 | stk ke sl e s ot sl st ot she st sk ot e sklote e ke s ke ot ke sk e sk
51 3830-226BFE—-0T00 | ek siesepie se s ot sese et s sfepie s o sfe st e e se e s e s oliesese
52 3830-240F—0100 | stk ke skt e st ot sl et she st sk ot e sklote e ke s ke ot ke sk sk sk
53  3827-260C-0100 ke e s s ook sk sfe s st ke s sk sk sk ok sk sk
54 3827-260D-0100 | sksk Kok sk
55 3814-261C—0100 | stk ke sl e s ot sl oot she st sk ot e skt e ke s ke ot ke sk e sk
56 3814-270E-0100 sk ok sk ok e skl ke sk e sk sk ok
57  3814-270F-0100 | skt sk skeoke sk ke ke s ke sk ke
58 381427 1FE—0100 | stk ke skt e sk ot sl oot s sfeple sk ot e sklof e ke s ke ot ke sk e sk
59 3814-272FE-0100 | stk sk skeoke sk ke ke s e s s
B0 3814273 —0100 | stest ke st e st ot sl st s st sk ot e sklofe fe ke s ke ot e sk st sk
61 3814274 —0100 | stk ke st e st ot sl oot s st sk ot e sklote e ke s ke ot ke sk ke sk
B2 3814-280F—0100 | stk ke sl e s ot sl et she st sk ot e sklofe e ke s ke ot b sk e sk
B3 3814-28TA-0T00 | stk ke skt e st ot sl oot she st sk ot e sklot e ke s ke ot ke sk e sk
B4 3830—302F—0100 | stest ke st e st ot sl st ot s st sk ot e skt e ke s ke ot ke sk e sk e
BA—A 3830—302FE-0100 | stesk ke st e s ot sl st s st sk ot e skt e ke s ke ot b sk ke sk
B4-B 3830—302FE-0100 | stesk ke st e sk ot sl st s st sk ot e sklofe e ke s ke ot e sk e sk
65 3814-303C—0100 | stk ke sl e s ot sl et s st sk ot e sklote e ke s ke ot b sk oSk
66 3830—305E—0100 | stk ke skt e sk ot sl st she st sk st e skt e ke sk ke ot ke sk oSk
B7 3814310 —0100 | stest ke st e st ot sl st ot s steple s ot e skt b ke s i st e sk st sese
68  3830-311E-0100 k| kedokk kekplok kpRoksk kol | ok
69  3830-311F-0100 | =% ek *ok ko ok ok
70 3830-350E-0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
70-4A 3830-350E-0100 sk keoRpe kekpleok kolok ol | ke
71 3830-350F-0100 | =% ek *ok ko ok ok
71-A 3830-350F-0100 | =% ok *ok ko ok ok
72 3830-351E-0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
73 3830-351F-0100 | =% ek *ok ko ok ok
74 3830-352 -0100 sk kR kekplok kolok ol | ke
75  3827-352C-0100 ok keotorP keorbeor olor ook | ek
76 3827-352L-0100 | =% ek *ok ko ok ok
77  3830-352L-0100 | =% ek *ok ko ok ok
78  3830-354E-0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
79  3830-354F-0100 | % ek Hok *k k% Hpk
80 3814-401 —0100 | sk shoteple st ot e skt e e ot e ot b sk sl sh s st sk e sk st ok ek
81  3814-402 —0100 | sk shsteple st ot sesklot s e ot s ot e skl sk s o skl e sk sk e ek
82 3814-403D—0100 | sk shsteple sk ot e sklot e e ot s ok e sk ke sk she o skl ke sk sk ke ek
83 3814-405 —0100 | skl shotepheshoof e sklote e e ot s ot e sk ke sk she o skl e sk st ok ek
84 3830-407D—0100 | sk sk stephe sk ot se skt e e ot s ot e sk e sk sk o skt ke sk st ok ek
K& EmId—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
K002 BB &
R—> 13/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

BERE (K003)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
V
L BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGEGGGGGGEGGKKKK
_ |2SSWWEEEEEEEEEEEEZZZIZZZZZIZ L7 ZSISWW
® |1LLCCzz227222727ZaAMAAAKKKKKKLLCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSSISWWSS|SSWWWW
CC [SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCCIC
Y [LLWWCCLLWWCCWWCC YWWCC Y [Y
WWCC [YWWCC| YCC |[Y CC Y
CC Y | CC VY| Y Y
Y Y
FIG. 77wyl
85 3814-408D—0100 | sksk sk sk sk sk sk s s s sk sk sk s sk sk sk sk ok sk sk ok sk sk sk
86  3814-410D—0100 | sksksk sk shsh st sl s s sk skl s sk sk ook sk sk ok sk sk sk sk sk sk
87  3814-412D—0100 | sksk sk s sk sk st sl s s s skl s sk s ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
88 3814-413D—0100 | sksksk s shsh sk sl s s s skl s sk sk ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
89  3820-415 —0100 | sksksk s shosk st sl s s s skl s ke sk ook stk ok sk sk sk sk sk sk
90  3814-420D—0100 | skt sk sk shosk st sk s s s s st ke s sk stk sk sk sk sk sk s s
91 3814-421D—0100 | sk sk s sk sk sk skl s s s skl sk sk sk ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
92 3814-A30A-0T00 | sk sk s s s ke sl s e s e s e se s ks e s sk ok sk e sk
93 3814-432 —0100 | sksksk s sk sk sk sl s s s skl sk ke s ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
Q4 3814-440D—0100 | sk sk s shosh st sl s s s sl s ke sk ook ks sk sk sk sk sk sk s
95 3814-441D-0100 | skt sk sk shosk st sk s s s s st ke s sk stk sk sk sk sk sk s s
06 3814-442D—0100 | sk sk sl sk sk sk sl s s s skl s s s ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
Q7 3814-443D—0100 | sksk sk s sk sk sk skl s s s skl s s s ook sk sk ok sk sk ok sk sk sk
08 3814-444D—0100 | sk sk s sk sk sk sl s s s skl sk sk sk ook sk sk ok sk sk sk sk sk sk
99 3820-460 —0100 | stk s shosk st sl s s s skl s ke sk ook stk ok sk sk sk sk sk sk
100 38T14-461A-0100 | sksk sk sk kot s sl s se sk st s s sk ks ek ke sk sk sk s ook ok
101 3814-461D-0100 | sksk sk sk sk sk s skl s s sk s s se sk s sk ke sk ok sk sk s sk ok
102 3814-462D-0100 | sksk sk sk kst s skl s sk sk s s se sk skl s sk ke sk ok sk sk s sk ok
102-A 3814-462D-0100 | sksk sk sk sk sk sk sl s se sk sk s se sk skl sk ke sk ok sk sk s sk ok
103 3814-46TD-0100 | sk sk sk sk sk s sl s sk sk s s se sk ks sk ke skl sk ke s sk ok
104  3830-480A-0100 sok|  skokokpk skokplok okl PRekolok | skek
105 3830-480B-0100 | sk pok ok *k %% Kk
106 3814-501D-0100 | sksk sk sk kst s skl s sk sk s sk se sk skl s sk ke sk ok sk sk s sk ok
107 3814-502D-0100 | sksk sk sk sk sk s sl s se sk s s se sk ks sk ke sk ok sk sk s skok ok
108  3814-511D-0100 | sksk sk sk sk sk s sl s sk sk e sk se sk skl sk ke skl sk ke s sk ok
109  3814-540D-0100 | sksk sk sk kot s s s se sk st s se sk ks ek ke sk o sk sk s ook ok
110 3814-541D-0100 | shesk sk sk kot s sl s se ok e s s st sl sk e sl s e se sk e
111 3814-542D-0100 | sksk sk sk sk sk s skl shese sk s s se sk sl s sk ke sk ok sk sk s sk ok
112 3814-543D-0100 | sksk sk sk sk sk s sl s s sk s s se sk skl s sk ke sk ok sk sk s sk ok
113 3814-544B-0100 sk sk skt | ke
114 3814-544C-0100 sok|  skokokpe skokplor afiokk Peskolor | ke
115 3830-544L-0100 | sk pok ok *k %% Kk
116 3814-545D-0100 dok|  skokokpk skokplok okl pRekolok | skek
117 3830-54BM-0100 | sk pok ok *k %% Kk
118  3814-546D-0100 dok|  skolokpk skokplok okl pRekolok | ke
119 3830-H546M-0100 | sk pok ok *k %% Kk
119-A 3830-546M-0100 | sk pok ok *k %% Kk
120 3814-54TD-0100 | sksk sk sk sk sk s skl s s sk s s se sk s s sk ke sk ok sk sk s skok ok
121 3814-560D-0100 | sksk sk sk sk sk s sl s s sk s s se sk s sk ke sk ok sk sk s sk ok
122 3814-561C-0100 ok o ok o sk st pl sk o ke skt ook
123 3814-561D-0100 | sksksksokskskfs $ek skok ok
124 3814-562D-0100 | sksk sk sk sk sk s skl s s sk s s se sk ks sk ke sk ok sk sk s sk ok
125 3845-571 —0100 | sksk sk sk sk ok s sl s s sk s s se sk ks sk ke sk ok sk sk s sk ok
126 3814-572D-0100 | sksk sk sk kst s sl s s sk s s se sk skl s sk ke sk ok sk sk s sk ok
127 3814-585D—0100 | sksk sk sk sk sk s sl s sk sk ke s se sk skl sk ke sk sk sk s sk ok
K& EmId—R mA i | B | & o] BT RE f&E
K003 BB K
R—> 14 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

BERE (K004)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
V
. BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGKKKK
_ |2SSWWEEEEREEEEEEEZZZZZZZZIZZZZSSWW
® |1LLCCzz227222727ZaAMAAAKKKKKKLLCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSS|SWWSS|SSWWWW
CC  |SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCCC
Y [LLWWCCLLWWCCWWCIC YWWCC Y |Y
WWCC [YWWCC| YCC [Y CCl Y
CC Y | CC Y| Y Y|
Y Y
FIG. 7 wy)
128 3814-586D—0T100 | st sk s ot e sk sl sk s e st e sk ot sl st ot e stepe sk st e skt ek
129 3814-58TD—0100 | shstesk sl ot e sk il sk s e st e s ot sl st ot e st sk ot ke sklof ke
130 3814-588A—0T100 | sestesk sl ot e sk e sk s e st e sk ot sl st e st sk st ke sklof ke
131 3830-GOTE—-0T100 | shstesk sl ot e sk sl sk s e st e sk ot sl st e st sk st ke sklof ek
132 3827-6G0AA-0T00 | shstesk sl ot e sk st st e st e sk st s st e steple sk st ke skt ko
133 3856-605 —0100 | sk Kok sk
134 3856-605A-0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
135 3856-605B-0100 e s sl sese e s o se e
136 3830-60BE-0100 | k¥ sk ek
137 3830-605F-0100 e ke sk sk ook s sfe ke sk ok
138 3830-605G-0100 sk e skl e sk sk skl ke sk
139 3814-630 —0100 | kst skl ok e st sl st e st e sk ot sl st ot e steple sk st ke sklof ke
140 3830-631B—0100 | sstesk sl ot e sk e sk e st e sk ot sl st e st sk ot e sklof ke
141 3814-632 —0100 | shstesk sl ok e sk sl st e st e sk st sl st e st sk ot ke skt ke
142 3830640 —0100 | kst skt e sk st st e st e sk st sl st e steple sk st ke skt ko
143 3814-641 —0100 | shestest i ot e st ot st s e st e s st s st e steple sk st e skt ket
144 3856650 —0100 | kst sl ok e sk e st e sl e sk st sl st ke st sk ot ke sklof ke
145 3830—-6G50FE—-0100 | sstesk sl ot se sk e sk s e st e sk st sl st e st sk ot ke sklof ke
146 3830-651 —0100 | shstsk sl ok e sk e sk e st e s ot sl st ke st sk ot ke sklof ke
147 3814-670A-0100 * % Fok
148 3830-670E-0100 sefokl kokplok kploksk lokokok
149 3830-670F-0100 bk % ok $ek *ok
150  3830-670G-0100 | *x* ke
151  3814-671 -0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
152 3814-671A-0100 | k¥ ok ke ok
153 3827-701 —0100 | shstest i ot e st ot st e st e s st s st e st sk st ke skt ket
154 3814-T03 —0100 | kst skl ot s sk ol sk e st o s ofe skl sfeofe e sfeple sk s e sk ook
155 3827704 —0100 | kst sl ot e sk e st e st e sk ot sl st ot ke st sk ot ke sklof ke
156 3830—TOBE—0100 | sstesk sl ot e sk e sk s e st e s ot sl st ot e st sk ot ke skfof ke
157  3830-710E-0100 sk sk ok koK e sl ke sk e sk sk ok
158  3830-T10F-0100 | skt sk skeoke sk ke ke s e s s
158-A 3830-T10F-0100 | skskstkfestodskokpie ke sk ok sk ok
159 3843711 —0100 | kst sl ok e sk il st e st e sk ot sl oot ke sfeple sk ot ke sklof ke
160 3820-720 —0100 | shstesk sl ok e sk e st e st e s ot sl st e st sk st ke skt ke
161 3843-721 —0100 | kst sl ok e sk ot st e st e s st s st e st sk st ke skt ko
162 3814-722 —0100 | shestest i ot e st st st e st e s st s st e st sk st ke skt stk
163 3814-T23A—-0100 | sestesk sl ot e sk sl sk s e st e sk ot sl st e st sk ok e skt ke
164 3827-730 —0100 | shstesk sl ot e sk il sk e st e s st sl st e st sk st ke skt ke
165 3856-730 —0100 | shstsk sl ot e sk e st e st e s ot sl st e st sk ot ke skt ke
166 3830740 0100 | koot sk ok o sk ot sk e st e s ot s oot e sl sk st ke skt o
167 3830—TA0E—-0100 | stestest s ot e st il st s e st e s st s st e stepe sk st ke skt stk
168 3830-7T41 —0100 | shstesk sl ot e s sl sk e st e sk st sl st e st sk ot e sklof ke
169 3856741 —0100 | shstesk sl ot e sk il st e st e sk ot sl st e st sk ot ke skt ke
170 3827-742 —0100 | shstesk sl ok e sk ol sk s e st e sk st sl st ke st sk st e skt ke
171 3856-742 —0100 | kst sl ot e sk il st e st e s st s st e st sk st ke skt ko
K& EmId—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
K004 BXBREK
R—> 15/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

B#ERE (KOO05)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
V
. BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGKKKK
_ |2SSWWEEEEREEEEEEEZZZZZZZZIZZZZSSWW
® |1LLCCzz227222727ZaAMAAAKKKKKKLLCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSS|SWWSS|SSWWWW
CC  |SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCCC
Y [LLWWCCLLWWCCWWCIC YWWCC Y |Y
WWCC [YWWCC| YCC [Y CCl Y
CC Y | CC Y| Y Y|
Y Y
FIG. 7 wy)
172 3814-T750 —0100 | shstesk il ot e sk ot shse e st e s ot sl st ot e stepe sk st e skt ke
173 3814-T60 —0100 | shstesk sl ot e s e sk e sl e s ot sl st e st sk st e skt ke
174 3814-T61 —0100 | shstesk sl ot e sk il sk s e st e s ot sl st e st sk ot ke skt ek
175 3814-TT70 —0100 | kst sl ok e s e sk e st e s ot sl st st e st sk ot ke skt ke
176 3814-TTOA—OT00 | shestest il ot e sk st st e st e s st s st e st sk st ke skt ke
177 3814-TT71 —0100 | shestest i ot e st ot st e st e s st s st e stepe sk st ke skt ket
178  3814-801 -0100 | sk Kok s sk
179 3830-802 -0100 e s e s s se s e sfle s se o s se s e sl e se e
180 3830-802A-0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
181  3814-820 —0100 | k%3 kot s sk
182 3830-821 -0100 | sk Kok sk
183 3830-830E-0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
184  3830-831E-0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
185 3814-832 -0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
186 3814-833A-0100 ke e s s oo sk sfe s st ke s sk sk sk ok sk ok ok ok
187  3830-834E-0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
188  3814-835C-0100 sk e skl e sk sk skl ke sk
188-A 3814-835C-0100 sk e skl e sk sk skl ke sk
189 3814-835D-0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
189-A 3814-835D-0100 e ke sk sk ook s sfe ke sk ok
189-B 3814-835D-0100 e st e s sk se s s ke s
190  3814-836 -0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
190-A 3814-836 -0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
191  3814-836A-0100 sk e skl e sk sk skl ke sk
191-A 3814-836A-0100 sk e skl ok sk ok skl sk skok
192 3814-837E-0100 ke e s se ko sk s sfe sl ke s sk sk sk s sk e ok sk
193 3814841 —0100 | kst skl ot o sk ol s e st o s ofe skl s e sfeple sk s e sk ook
194 3830-842 —0100 | shstesk sl ot e sk il sk s e st e sk st sl st ke st sk st e sklof ke
195 3814-842A-0100 | sk sk ek
196 3820-850 —0100 | kst skt e st ot st e st e sk st s st e steple sk st ke skt ke
197 3814-851 —0100 | stestest i ot e st ol st e st e s st s st e steple sk st ke skt ek
198  3830-901A-0100 | skt skeoke sk ke ke s ke sk ke
198-A 3830-901A-0100 | skskstkostodeskokpie sk sk skfok sk ok
199 3830-901E-0100 sk ok sk ok e skl ke sk e sk sk ok
199-A 3830-901E-0100 ok ok k¥ e sl ke sk e sk skeok
200 3830-901F-0100 sk ok sk ok e ke ke sk e skl sk ok
201  3814-901H-0100 | sk skokfiesk skeofe sk ke s ke sk ke
202 3830-9011-0100 ke ke s sk sk s sfe ke sl ok
203 3830-901J-0100 sk e skl e sk sk skl ke sk
204  3830-901K-0100 | sekk* ok ok ok
205 3814-901L-0100 | ¥ ek *ok ko * ¥ ok
206 3830-90IN-0100 skl keoRPk o kekpleok kool ol | kek
207  3827-905 —0100 | sk shoteple st ot se skt e e ot s ot e sk ke sk s ot skt e sk st ok ek
208  3815-910 —0100 | sk shoteple st ot se skt e e ot s ot e sk sl sk o skt e sk st ko ek
209  3830-910E-0100 ke e s s ook sk sfe s st ke s sk sk sk ok sk sk
K& EmId—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
K005 BXBREK
R—2 16/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

B ERE (K006)

HVB217
% %k ok A R R k k%
H
\T
L BAAAAGGGGGGGGGGGGGGGEGGGGGGEGGKKKK
) 2SSWWEEEEEEEEEEREZZZ|ZZZZZIZZZZSISWW
= 1LLCCIZZZZZ|ZZZZZ)ZZAAAAAAKKIKKKKLILCC
TWW YAAAAAAKKKKKKSSSISWWSSISSWWWW
CC  [SSSSWWSSSSWWLLWWCCLLWWCCC|C
Y [LLWWCICLLWWCCWWCIC YWWICC Y |Y
WWCC [YWWCC| YCC Y CC Y
CC Y | CC Y] Y Y|
Y Y
FIG. 77wy’
210  3830-910F-0100 skokokok skl sk ok
211 3830-940B-0100 ok sk ok sk sk sk
212 3830-940C-0100 ek Joke 3k sk e skefohe st sfe s shefske sk e st shesfe she ske e ek ke sk ske sk
213 3814-417D-0100 TTTTITTTTITTTTITTITTTTTTTIITTTTITTT
214  1105-621B-0100 TTTT TTTT
215 3820-721A-0100 TTTTITTTTITTTTITTITTTTTTTIITTTTITTT
216 3814-839 -0100 TTTITTTTTITTTT
216-A 3814-839 -0100 TTTTTTTTIITTT
217  3801-952 -0100 TTTT TTTT
218 K135-023-000—0C | sksk sk skfpk sk sk sk skfok ok sk sk sk sk ke ok skok sk ok skl ok ok sk sk sk ok
219 K190-028-000—1E | skl sk skfpk sk sk sk skfoke ok sk sk skefsie sk e ok skok skeoke ok skl ok sk sk sk sk ok
220 K211-071-000—1C | skl sk skfpk sk sk sk skfok ok sk sk skefsie sk ok ok skok sk ok skl ok sk sk sk sk ok
221 3814-354-200-3E kk ke e skpke ke ek ok ek sk sk Joke 3k sk sk
222 3814-417-800-0 TTTTITTTTITTTTITTITTTTTTTIITTTTITTT
222-A 3814-417-800-0 TTTTITTTTTTTTTIITTITTTITTTIITTITTITTT
222-B 3814-417-800-0 TTTTITTTTITTTTITTITTTTTTTIITTTTITTT
223 3814-430-210-0F | sk sk skl ok ok sk sklsk sk sk o skfpk sk sk sk skfoke ok sk sk sk sk ok ok skfok sk
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & )] w7 RE &
K006 BRERE
R—2 17/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
#%B)X (E001)

HVB217
FIG.179,180,183~ 185,187 FIG.188,189
FIG.190~ 192 -
FIG.31,32,45 46
1652 [ _ FIG.49~5161.62
=~ ’ FIG.56.57,59
FIG.53 4 0,
¥® £\ FIG.94~98
FIG.41.4264~66
FIG.12.14 1
LQ)| s
FIG.16~30
FIG.35~40 FIG.80~85
FIG1~11.67~79 FIG.126~ 130
FIG.178,181
FIG.182
FIG.196,197
FIG.186
FIG.33.344344
FIGA74855
FIG.86~91
FIG.92.93,113~124 FIG.125
RE HEO— K PP wE|Es| & | mm | KT | /= e
E00L BER
~R—= 18/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

F-2(MVAZYY3) BB (SLWE <) Fig.001 (FO01)

HVB217
FIG001 H—A(F5UAIYYAY) R (SLWEERC)
FIG.12 ,\‘//}‘; #—30
NN
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-101-520-00 |7 —A(RS Y AIYIIULH)ASSY * |1 2156
1A 3830-101-520-10 |7 —A(RS Y RAI W IV LH)ASSY * |1 2157
2 3737-111-030-00 |I#7Y > 1(25X34.8X35) * |1
3 V705-140-035-00 [CHZ KXT(FF) 35 * |1
4 V744-125-350-70 |74 JLZ—JLTC 253507 * |1
5 V742-125-350-50 |74 JLS—)LVC 253505 * |1
6 V720-102-401-40 [OU>% (1A) P 14 * |1
7 3843-101-250-00 |/N4 7 (F191) COMP * |1
8 V720-102-402-20 [OU>% (1A) P 22 * |1
9 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 1
10 2137-101-005-00 |FI1HI1t> * |1
11 6904-110-818-00 [RA &Y Kk * |2 918
11A V251-340-802-00 | T3 HKJL KM 8X20 7T * | 2 1804
12 3830-101-530-00 | —A(KRS Y AIWIIRH)ASSY * |1 2156
12A 3830-101-530-10 | —A(KRS Y AIWI I RH)ASSY * | 1 2157
13 3737-111-030-00 | *7 W3 1(25X34.8X35) * |1
14 V705-140-035-00 |{CHZ KX (T7F) 35 * |1
15 V744-125-350-70 |74 )L —JLTC 253507 * |1
16 V742-125-350-50 |74 JL3—JLVC 253505 * |1
17 V744-117-350-70 |74 )L —JLTC 173507 * |1
18 7955-201-026-00 | KL > 754/ (1/4) 11
19 V211-360-805-00 | &KL ~(SP) * 1 4
20 V211-260-806-00 |JH &KL ~(S) * 11
21 V411-260-008-00 | AHFHHx% * 1
22 V211-260-807-00 |JHRHKI K (S) * 16
23 V411-260-008-00 | HF¥HHx * 1 6
24 V211-360-804-00 |JH &KL N(SP) * 2
25 V231-360-801-20 |75 > KLk 8X12 7T * |1
26 V720-101-900-80 |{0>% (1A)P 8 * |1
27 3814-101-200-00 |7'L—k COMP * |1
R—19/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F-2(MVAZYY3) BB (SLWE <) Fig.001 (FO01)

HVB217
FIG.001 7—RA(F5VAZYYAY) R (SLWEERQO
FIG.12 o
10 FIG.13 :"\/g';/;r:// = .
< 3
35A
R B@mI—R m A T | A | & F1E BT | RKE wE
28 V201-361-010-00 |#JL k.S M10X100 7T |1
29 V401-160-010-00 [¥7i%./V%.2 M10 * |1
30 V201-261-003-50 [#JL k.73 M10X35 |1
31 V304-260-010-00 [+ ~.JA%.2 M10 « |1
32 3737-113-005-00 MUY NR—A/VIEY * 2
33 3666-224-001-00 |73 1(12X14X15) R
34 3814-101-011-20 |[H/\—(JHAF> K7) * |1
35 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) |8 604
35A | V211-360-802-00 | I/ %KL N(SP) * |10 605
36 V251-260-802-00 |7IZO=7RJ)L KM 8X 20 * 2 604
37 V411-260-008-00 [SHFH A% E 604
38 V401-160-008-00 |[#7%./V%.2 M 8 E 604
39 V304-260-008-00 [+ . JH%.2M 8 E 604
40 V211-360-802-00 |AHZKIL K (SP) * |2
40-3 3814-206-260-10 |AF7—(7 L —%*) COMP * 1
R—3 20/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

F-A(h7VA3Y737) BEER(SLWE) Fig.002 (F002)
HVB217
FIG002 »—RA(FSYAIVYAY)BAfR (SLWH)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-101-540-00 |4 —A(RS Y AZY 3 LH)COMP * 1 2156
1A 3830-101-540-10 [ —A(RS Y AZY <3 LH)COMP * 1 2157
2 V600-110-600-50 |R.B.B (6005) * 1 1799
2A 1729-202-002-00 |RF7 U4 (K—)L) * 1 1800
3 V705-140-047-00 |CHZ NXD(FF) 47 * 1
4 3830-101-051-00 | —JL(FAIN/IZ D) * 1
5 V720-102-401-40 0% (1A) P 14 * 1
6 3843-101-250-00 [/S« 7°(F171) COMP * 1
7 V720-102-402-20 [OU>% (1A) P 22 * 1
8 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 1
9 2137-101-005-00 |F191t> * 1
10 6904-110-818-00 |A &YW K x| 2 918
10A V251-340-802-00 |9 I J=HJ KM 8X20 7T * |2 1804
11 3830-101-560-00 |4 —A(RS > AXY 3 RH)COMP * 1 2156
11A 3830-101-560-10 |4 —A(RS>AXW< 32RH)COMP * 1 2157
12 V600-110-600-50 [R.B.B (6005) * 1 1799
12A 1729-202-002-00 [RT7 U H(K—JL) * 1 1800
13 V705-140-047-00 ([CHRKNXD(FF) 47 * 1
14 3830-101-051-00 | —JL(FAIL/Z ) * 1
15 V744-117-350-70 |#4 )L —)LTC 173507 * 1
16 7955-201-026-00 | KL >7°54(1/4) * 11
17 V211-360-805-00 |JH XKL K (SP) * 1 4
18 V211-260-806-00 | H &KL K (S) * 1
19 V411-260-008-00 | H*FHHx * 1
20 V211-260-807-00 |IH &KL K(S) * 1 6
21 V411-260-008-00 (X AHFHHx% * 6
22 V211-360-804-00 |/ &KL kN (SP) * |2
23 V231-360-801-20 | 75> 2RIk 8X12 7T * 1
24 V720-101-900-80 [OU>% (1A) P 8 * 1
25 3814-101-200-00 |7'L— K COMP * 1
R—2 21/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F-A(h7VAZYY3Y) BEBE%(SLWE!) Fig.002 (F002)

HVB217
FIG002 T—A(FFUAZVIAV) AR (SLWE)

R Bm1—R mA T | B & ke RT | KRB #E
26 V201-361-010-00 |7R)L .= M10X100 7T * 1
27 V401-160-010-00 #7j%./\=%.2 M10 * 1
28 V201-261-003-50 |7RJL K.+ = M10X35 * 1
29 V304-260-010-00 [+ ~h.O#%.2 M10 * 1
30 3737-113-005-00 [RUYTAR=A/VIEY * 2
31 3666-224-001-00 |72 1(12X14X15) * 2
32 3814-101-011-20 (AN—(VHA T2 R7D) * 1
33 V211-360-802-00 (O# %KL K(SP) * 8 604
33A V211-360-802-00 (A %KL K(SP) * 10 605
34 V251-260-802-00 (DT =7R)L KM 8X 20 * 2 604
35 V411-260-008-00 (= HFHHZF * 2 604
36 V401-160-008-00 [H##x./\%&.2M 8 * 2 604
37 V304-260-008-00 (+Y K. J4%.2M8 * 2 604
38 V211-360-802-00 (A %KL M(SP) * 2
39 1427-201-016-00 [FV¥Y /(75> 9 /M12) * 1
40-3 3814-206-260-10 |AF—(7 L —=*) COMP * 1

R—222/336 2024-01-10



3830-096-110-1E

¥ ¥-(477° YMHST) B Fig.003 (FO03)

HVB217
FIG.003 FY—((YFYF/HST)E%

RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
1 3814-102-001-00 |#+—(R/\—/16) * 1

2 V600-110-600-50 [R.B.B (6005) * 1 1799

2A 1729-202-002-00 [RF7 U F(HK=)L) * 1 1800

3 V705-140-047-00 [CHE KNXD(TF) 47 * 1

4 V704-140-025-00 [CHAEKXD(2 D) 25 * 1

2-1 3830-101-540-00 (7 —A(RS>AZYZ3LH)COMP * 1 2156

1-1 3830-101-520-00 |7 —A(RS > AZ W3 LH)ASSY * 1 2156
R—< 23 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
¥ v-(740 )) B84 Fig.004 (FO04)

HVB217
FIG.004 ¥Y— (74 FL) @&
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3814-103-001-00 |%+—(R/%—/40) * 1
2 V600-110-630-20 |R.B.B (6302) * 1 1799
2A 1729-202-009-00 [R7 U S (K—IL) * 1 1800
3 V705-140-042-00 |CHE KN XD (T F) 42 * 1
4 3814-103-002-30 |KJL k(M14X39) * 1
5 3801-522-010-00 |73 ¥ (16X30X03) * 1
2-1 3830-101-540-00 |7 —R (RS> AZY 3 LH)COMP * 1 2156
1-1 3830-101-520-00 |7 —RA (RS> AZY I I3V LH)ASSY * 1 2156
R— 24 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
YIMFIYY )B8#& Fig.005 (FOO5)

HVB217
FIG.005 YO M(FIVY)E&k
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3814-104-005-20 [>¥ 7 K~ * 1
2 V600-110-630-30 |R.B.B (6303) * 1
3 V600-110-620-30 |R.B.B (6203) * 1
4 3830-104-051-00 |F+—(32—25) * 1
5 3814-104-011-20 |F+—(R/V—/40) * 1
6 V705-140-040-00 |[CHZ KX (FF) 40 * 1
7 V600-110-620-30 |R.B.B (6203) * 1
8 3814-104-012-20 [HS5—(17X22X08) * 1
9 3814-104-007-30 |7A—49 (37 M%) 1
10 1650-253-003-00 | R 71> 4 (HC022) * 1
11 V682-200-001-00 |RAF—JLK—)L * 1
12 3814-104-008-00 |AF—(>7 M) * 1
13 3814-104-270-20 |7 —A(> 7 RH7) COMP * 1
14 V720-102-401-20 |OU>% (1A) P 12 * 1
15 3814-226-051-20 |7—AL(7L—N) * 1
16 V211-560-805-00 |JA XK N(S) 7T * 1
17 V411-260-008-00 | AFH A% * | 2
18 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * 1
19 V304-460-008-00 |+ h.OJ#H&X.2M 87T * 1
20 3814-104-009-10 |+ —(A/5—/40) * 1
21 3670-410-001-20 |#—(05X05X22) * 1
22 1376-121-001-00 |73 ¥ (11X22X3) * 1
23 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
24 V304-260-010-00 |+ k.O4%.2 M10 * 1
25 3830-104-052-00 |7'—1J(VB082) * 1
26 1376-121-001-00 |73 ¥ (11X22X3) * 1
2-1 3830-101-540-00 |7 —A(RS>AZY T3 LH)COMP * 1 2156
1-1 3830-101-520-00 |7 —A(RS>AZY T3 LH)ASSY * 1 2156
2-11 | 3830-101-560-00 (7 —RA(KRSAZY 3 32RH)COMP * 1 2156
1-12 | 3830-101-530-00 |4 —A(RS > AZY I RH)ASSY * 1 2156
R—2 25/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JYIMFIVY ) B4R Fig.005 (FOO5)

HVB217
FIG.005 YN (FIVY)ER
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
27 V401-160-010-00 |[##%./V%.2 M10 * 1
28 V304-260-010-00 |+ K.J#%.2 M10 * 1
29 3814-112-500-00 | A KNW/N(RJL K/ TF) COMP * 1
30 3814-112-051-00 [H5—(11X25X27) * |2
31 V211-260-804-00 |JA &KL K (S) * 2
~R—<26/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
¥ Y-(17,3) B8 Fig.006 (FOO06)

HVB217
FIG.006 ¥Y—(B1UU3)E&k
RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
1 3830-105-500-00 |#+—(30—21—38—45COMP * 1
2 V600-110-630-20 [R.B.B (6302) * 2 1799
2A 1729-202-009-00 [RF7 U4 (HE—=)L) * 2 1800
2-11 3830-101-560-00 |7 —A(RS > AZY < 3> RH)COMP * 1 2156
1-12 3830-101-530-00 |7 —A(RNZ > AZW 3 3RH)ASSY * 1 2156
R— 27 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
SHIM7 L-%) B84 Fig.007 (FOO07)

HVB217
FIG.007 JY7h(TL—%)E%
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3662-106-001-30 | ¥ 7 N7 L—%F) * 1
2 3662-106-002-10 |F ¥ —(R/\—/45) * 1
3 V705-140-040-00 |[CHZ K XD (FTF) 40 * 2
4 3662-106-003-10 |F+—(R/5—/13) * |2 503
4A 3662-106-003-20 |F ¥ —(R/5—/13) x| 2 504
5 3827-106-001-00 | &7 1) 4 (HCO55) * 2
6 3737-111-021-00 |H A4 ROSYFRT U T 27 12
7 V600-110-630-30 |R.B.B (6303) * |2
2-11 | 3830-101-560-00 (7 —A(rS5AZY32RH)COMP * 1 2156
1-12 | 3830-101-530-00 |7 —A(NS > AZY I RH)ASSY * 1 2156
~R—< 28/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7" L-%B94% Fig.008 (FO08)

HVB217
FIG.008 JL—%Baf%
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3662-107-200-10 |7 L —=%(RH) ASSY * 11
2 3662-107-202-00 (X &ZIJL(FTL Y ) 1
3 3662-107-203-00 |7 L— K (&/SL—%/A) * |2
4 3662-107-204-00 |7'L— K (t/SL—%/B) * 1
5 3662-107-205-00 |7L—K(7U9>3Y) * 3
6 3662-107-206-00 | >4 * 11
7 3662-107-001-20 [HA&Y K~ * 11
8 3814-107-200-30 |7 L —=(LH) ASSY * 11
9 3662-107-206-00 | >4 * 11
10 3662-107-205-00 |[FL—K(7U5233Y) * | 3
11 3662-107-203-00 |7 L— K (t/SL—%/A) * |2
12 3662-107-204-00 |7'L— K (/YL —%/B) * 1
13 3662-107-202-00 | X&JL(FL W) * 1
14 3814-107-001-20 [ A4 Y K(LH) * |1
15 3662-107-002-10 |HKJL KT L—%F) 1 4
16 V720-101-900-90 [OU>% (1A) P9 * | 4
17 V401-160-012-00 [H#%./V%.2 M12 * | 4
18 V211-260-802-50 |JH &AL K(S) * 1 8
~R—3 29/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y78 (R4-)) BSR(SLWE R <) Fig.009 (F009)

HVB217
FIG.009 %7 (RA—Ib) BEfR (SLWRIER)

RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3662-108-003-00 |2+ 7 k(K4 —JL/RH) * 1 1985
1A 3662-108-003-10 |+ 7 ~(&4 —JL/RH) * 1 1986
2 3830-108-051-00 | 7 ~N(KRA—JL) * 1 1985
2A 3830-108-051-10 | ¥ 7 h(skA—JL) * 1 1986
3 3662-108-002-00 |F ¥ —(R/\—/44) 12
4 V704-140-022-00 |CHERNXD(Z ) 22 x| 2 1985
4A V704-140-025-00 |CHERNXD(Z %) 25 x| 2 1986
5 V600-110-620-50 |R.B.B (6205) * | 2
6 3814-108-002-10 |RA 7’04 Y N (R4 —JL/05) * |2 2106
6A 3814-108-002-20 |RA 7’04 Y N (R4 —JL/05) * |2 2107
7 3814-108-003-00 |7L—K~ * |2
8 V401-160-016-00 |#Hx%./V%.2 M16 * 2
9 V334-260-016-00 |OAHRFY h.7kY X M16 * |2
10 V335-260-016-00 |JAXF+Y h.7kY X M16 * |2 866
10A V334-260-016-00 |JHRFY K. 7KY X M16 x| 2 867
11 3737-112-006-00 |OA &KL NEZ—OV D) * 4
12 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * | 4
1-1 3830-101-520-00 |7 —A(RS > AZY I LH)ASSY * 1 2156
1-12 [ 3830-101-530-00 |7 —A(NT > AZY I RH)ASSY * 1 2156

~R—2 30/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
47 (H4-))) B8 E(SLWEY) Fig.010 (F010)

HVB217
FIG010 Y7k (A—)b) B (SLWE)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-108-055-10 >+ 7 k(R4 —JL/SLW/RH) * |1 1985
1A 3830-108-055-20 R A —)L/SLW/RH) * |1 1986
2 3830-108-054-10 |2+ 7 k(7R A —JL/SLW/LH) * 1 1985
2A 3830-108-054-20 |24 7 k(KA —JL/SLW/LH) ! 1986
3 3662-108-002-00 |F ¥ —(R/S—/44) 12
4 V704-140-022-00 [CHRKRXD(T %) 22 * |2 1985
4A V704-140-025-00 [CHEKXD(T4) 25 * |2 1986
5 V600-110-620-50 [R.B.B (6205) x| 2
6 3837-117-056-00 x |1
7 3830-108-052-00 |HS5—(F4—IL) * 2
8 3830-108-053-00 |75 —(27X43X8) * |2
9 3814-108-002-10 |RAZ7°E4 Y k(7K1 —JL/05) * 2 2106
9A 3814-108-002-20 |RA7°'A4 Y k(4 —JL/05) * |2 2107
10 3814-108-003-00 x| 2
11 V401-160-016-00 |##%./V%.2 M16 x| 2
12 V334-260-016-00 [JA&RFY ~k.7kY X M16 * |2
13 V335-260-016-00 [dA&RFY ~k.7kY X M16 * |2 866
13A V334-260-016-00 |JA&RFY h.7kY X M16 * |2 867
14 3737-112-006-00 |OA &R NEZ—0OV D) * 4
15 V401-160-008-00 [H#i%./\%.2M 8 * | 4
2-1 3830-101-540-00 [ —A(RS Y AZW< 3 LH)COMP * |1 2156
2-11 | 3830-101-560-00 |7 —RA(~RS5>AZYZ 3 RH)COMP * 11 2156
~R—<31/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
h79F (441 ) B84 Fig.011 (FO11)

HVB217

FIGOTT D59F (44 F) Bk

X% WBH/I—K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3662-110-002-00 (74— (7L —%) * 12
2 2703-101-020-00 (> 7&H>5— * 1 4
3 3814-110-500-50 |3+ 7 K (# 4 KR/LH) COMP * |1 1374
3A 3814-110-500-60 |3+ 7 k(¥4 K/LH) COMP * |1 1375
4 V744-118-300-80 |74 JLZ—JLTC 183008 * |1
5 3650-106-005-10 |7KJL K (M12X25) * |1 1199
5A 3650-106-005-20 |7K)L K(M12X25) * |1 1200
6 V305-260-012-00 |+ ~.S.33.3 M12 * |1
7 3667-442-009-00 |H#3/V%(H—12) * |1
8 3814-110-510-40 | % 7 k(¥4 K/RH) COMP * | 1 1374
8A 3814-110-510-50 |3+ 7 h(#¥« K/RH) COMP * |1 1375
9 V744-118-300-80 |74 LS —)LTC 183008 * |1
10 3650-106-005-10 |7KJL K(M12X25) * |1 1199
10A 3650-106-005-20 |7RJL k(M12X25) * | 1 1200
11 V305-260-012-00 |+Y ~.5.33.3 M12 * |1
12 3667-442-009-00 |H#3/V%(H—12) * |1
13 3814-110-003-10 7L —K(AKW/Y) * |1
14 V211-360-801-60 | A &KL ~N(SP) 12
2-1 3830-101-540-00 |7 —A(RS Y AZY I LH)COMP * |1 2156
1-1 3830-101-520-00 |4 —A(RSYRAI W IV LH)ASSY * |1 2156
2-11 | 3830-101-560-00 |4 —A(KRS>AZYZ3RH)COMP * |1 2156
1-12 | 3830-101-530-00 |4 —RA(RS>AIY I RH)ASSY * |1 2156
~R—< 32 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L()717) B8 & (GSLWER < GE!) Fig.012 (F012)

HVB217

FIG.012 JL—L(Y17) Bk (GSLWERCKGE!)

He
i3
o
&2
< | © n [Te}
x| 3 (8|2 2|3
ol AL =R N — —
© ~ ~ © oo
0 0 © oo | o
s — — o)) oo
(gl o — |-
€
£y
el el i A I A B R R S A R N R R
&*************
o|lo|o|os
S (===
IR
&=|O[O|O|0 v
u))))7 ~Z~z
Clo|o|o|}| | AL I
DD DD ~ ~| | ~|o
x ~|~|la|P[P|a|n
[T rTyr nlnln 0l
N DIL( D ulfuf[LfD
MMNMT.XFFF]]FH
\(\(n\n\uﬂmu%..b/..l//UU..L/.D
J(J|9 |95 |R=|F|F[D|D|F|IL
L] TRE(B|R|B]|R|R| ]|+
AR ANV |RIRIR|R| 1R Y™
N[NNI N | T TR TD
olo|o|lo|o|o|o|lo|o|lo|lo|o]|o
NI RN ALUDR |
v |lo|lo|lo|lo|—|o|m|a|a|o|o|n|w©
Solo|o|o|o|-|o|lo|lo|lm|[m|o]|o
L2 [R]R]R1(2ARR(RIZIR|S
[Mo|o|o|lo|—-|[o|-H|o|lo|n|N|O N
Eln(n|n(n|m|olo|o|o|o|o|v|o
S b Bl b B N A A Bl R R
%0000811111112
MmN |o|lo|H]|<s
o|o|o|lo|~N|F|N|[N||[=m[=[]|m
mnimnmnmnmn|>|I>|I>(> (S>>
HE
Bl |<|m|o <| |«
Al |HA A NN |O[(N|O|O|I~N|00

2024-01-10

33/336

K=



3830-096-110-1E
7L-L()717) B8 & (G,SLWEER <) Fig.013 (F013)

HVB217
FIG013 JL—L(V™909)BEfR (G, SLWEERC)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-150-300-10 |7 L —A(Y™9/H) COMP * |1 371
1A 3830-150-300-20 |7 L —A(Y™9/H) COMP * |1 1878
1B 3830-150-300-30 |7 L—A(YI79/H) COMP * 1 2156
1C 3830-150-300-40 |7 L —A(Y™7379/H) COMP * |1 2157
2 3728-131-001-00 |RANNA TRV AR * | 2
3 V411-260-010-00 | HFHH % * |2 2157
4 V211-561-003-00 [JAH&RHKIL K(S) 7T * | 4
5 V211-260-802-00 [aH &AL K(S) * |3 1985
5A V211-360-802-00 |JA &KL K (SP) * 1 1986
6 4101-102-038-00 [EXAZ VIS H A% * | 2 1985
6A 4101-102-038-00 [EXAZ VIS H A% * |1 1986
7 V211-360-802-50 |JA XKL K (SP) * |2 1986
8 3827-151-001-00 |F ¥ ¥ (X1) x |1 | 7F
9 V120-368-001-60 |JXSPF+ A M8X16 * | 4
10 3814-151-210-00 |F+ ! 7 (x> 3) COMP * |1 | 7F
11 V201-261-005-00 |7KJL k.33 M10X50 * |1
12 V304-260-010-00 |+ ~k.J#&.2 M10 x| 2
13 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1 2156
13A V411-260-010-00 | HFHHx% * |2 2157
14 3805-210-021-10 |4 >3 1L —%(100) * 1 2157
15 3805-371-007-00 |/ K(25) * |2
16 3737-172-010-00 |\—Z A\ R(F3D) * 2
~R—2 34 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-5(V777)B8&(GSLW#E!) Fig.014 (F014)

HVB217

FIG014 JL—L(YUOY) Bk (GSLWE)

He
i3
o
&2
Nk a2l |8
Koo | o o
| N — —
© ~ ~ © oo
= 0 0 0 o | 00
o — — o oo
o (gl — |-
€
m111224312121
&************
ala|a
| ==
O|O0|O
212|1L
A = R
zuLLLxl
E|2|2|2| el e
SRR AR EERS
x ~l~l|P|P||n
[T nlnln nlw
N D182 L uffuf| LD
MMMT.ZFFF]]FH
S R R N INNRRRRRE
SRR ENESIESIE SIENYENSE S B
] RNER[R|R|R|[R]+
ANAAIYRIR|IR|IR || R| Y™
NN €|l |TT TR H(TD
olo|o|lo|o|o|o|lo|o|o|o|o
NHEREESREEERE
v |lo|lo|o|x|lo[m|a|a|o o |
o|lo|o|lo|ld|lo|o|lo|m|m|o|o
| e|o|e D000 o]0 ®|S
Mwulvlun|[d|lo|d|o|o|ln|an|o |
E|o|n|u|mojolo|ololo|v|o
8 bl bl B Bl B B A R Bl B A i
%000811111112
mmmN|—d|A|A | |o|lo]|—]|<
A I A N R N N N I I R )
nmnmnm|> >SSt |>|H
HE
Bl <o <| |«
Al | |N[m|t|in]|in]|o|S|~ |0

2024-01-10

35/336

K=



3830-096-110-1E

7L-L()717)BI & (GSLWER< SLWE!) Fig.015 (F015)

HVB217
FIG015 7L—L (YY) R (GSLWER(SLWH!)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-155-300-00 |7 L —A(Y ™ 79/H/SLW)COMP * |1 1921
1A 3830-155-300-10 |7 L —A(Y ™ 379/H/SLW)COMP * |1 2156
1B 3830-155-300-20 |7 L —A(Y ™ 79/H/SLW)COMP * 1 2157
2 3728-131-001-00 |RANNSATIRYT AR * |2
3 V411-260-010-00 | HFHHx * |2 2157
4 V211-561-003-00 [JA &KL KN(S) 7T * | 4
5 V211-260-802-00 [aH &AL K(S) * | 3 1985
5A V211-360-802-00 [JH &KL h(SP) * 1 1986
6 4101-102-038-00 |EXAYVUIIHH X% x| 2 1985
6A 4101-102-038-00 |EXAYVUIIHH X% * |1 1986
7 V211-360-802-50 [J# &KL N (SP) * |2 1986
8 3827-151-001-00 |F ¥ ¥ (XA) x |1 | 7F
9 V120-368-001-60 |1%SPFHA M8X16 * | 4
10 3814-151-210-00 [+ ') 7 (K> 3) COMP « |1 | 7F
11 V201-261-005-00 [7K/JL ~.F 3 M10X50 ¥ |1
12 V304-260-010-00 |+ ~h.OJ#&.2 M10 x| 2
13 V411-260-010-00 |SAHFHHx * |1 2156
13A V411-260-010-00 |SAHFHHx * |2 2157
14 3805-210-021-10 |4 >3 1L —%(100) * |1 2157
15 3805-371-007-00 |/¥Y K(25) * 12
16 3737-172-010-00 |\—%A/X> R(F3T) * 2
~R—2 36/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

0-7(h7%97) B8R (SLWHEER <) Fig.016 (FO16)

HVB217

FIG.016 O—3(+5Y7) &R (SLWEERQO

1
e .

R B@mI—R

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3805-170-011-10

0—7>(145)

3805-170-002-00

Y7 ME=7)

*

3817-171-064-00

HZ7-(hZY00-7)

3621-170-003-00

KZYoO-F1)L>=)

3740-124-003-00

FA4N TV 3(20)

o|lo(fojo|o

3805-170-003-00

RF VI (R=)

=
N

V705-140-047-00

CHERNXD(TF) 47

x| ¥ *¥| *| *

3805-170-005-00

NZ—(KRD22/20)

*

OO N |O|U|[R_[WIN|F

V760-150-000-00

JUVAZVY L

=
o

3652-170-001-10

FYVS(ZVTI)

=
=

V211-561-002-50

JHZRRIKN(S) 7T

=
N

1337-721-002-00

HFHR(11X24X3)

x| ¥ *¥| %

12-1 3830-150-500-20

7 L—A4(Y7217/G) COMP

*

338

13-1 3830-150-300-10

7L—A(Y7>27/H) COMP

H|lR[Oojojojo|o|o

371

R—2 37 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E

0-7(h797)BBE&(SLWZ!) Fig.017 (FO17)

HVB217

FIG.017 A—35(F3YD) Bk (SLWE)

R

B@mI—R

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3805-170-011-10

0—7>(145)

3805-170-002-00

Y7 ME=7)

3817-171-064-00

HZ7-(hZY00-7)

3621-170-003-00

KZYoO-F1)L>=)

3740-124-003-00

FA4N TV 3(20)

3805-170-003-00

RF VI (R=)

V705-140-047-00

CHERNXD(TF) 47

3805-170-005-00

NZ—(KRD22/20)

OO N |O|U|[R_[WIN|F

V760-150-000-00

JUVAZVY L

=
o

3652-170-001-10

FYVS(ZVTI)

=
=

V211-561-002-50

JHZRRIKN(S) 7T

=
N

1337-721-002-00

HFHR(11X24X3)

14-1

3830-155-600-20

7L —AL(Y217/G/SLW)COMP

1872

15-1

3830-155-300-00

7 L—AL(Y2J7J/H/SLW)COMP

¥ ¥ *| ¥ x| *¥| *¥| *| x| *¥| ¥| *| *x| *

ol Bl I N I S [ SN I SN SN o oo J) I S I SN S S S

1921

~R—2 38/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

0-3(4374% )E3%(SLW#) Fig.018 (F018)

HVB217
FIG.018 O—5 (1354 Y) &% (SLWH)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3827-170-230-10 7L — N (« 35 4 #) ASSY * |2

2 1560-434-222-00 |73 1(30X34X20) * | 4

3 3673-163-005-00 |7 )L —)L(30X42X08) * | 4

4 3827-170-008-00 (¥ 7 KA OS54 ¥) * 4

5 3631-170-006-10 | hSYHYO—FHHZE * 8 2156
5A 3849-170-006-00 |7 < ¥ (17X36X05) * | 8 2157

6 3642-701-001-00 |F—(H26X6X15) * | 8

7 3827-170-002-00 |[O—5 (13541 ¥) * | 4

8 3740-124-004-00 (K9 > H5—(20) * 1 8

9 3621-170-003-00 |~hSYoO—-F5F 1L —)L * | 8

10 3740-124-003-00 |F1 LY %(20) * 1 8

11 V600-140-620-40 |R.B.B (6204S) * | 8

12 3827-170-001-00 /15— (22X27X04) * | 4

13 3801-170-007-00 |O—5 (10541 #) * | 4

14 V335-260-016-00 |JA#&RFY ~h.7kY X M16 * | 8 866
14A V334-260-016-00 |JAHRFY ~h.7xY X M16 * | 8 867

15 V401-160-016-00 |H#i%./\%.2 M16 * | 4

16 V762-150-000-00 |FURZ=Y 7L * | 6

17 3652-170-001-10 |F V¥V (ZV7I) * 6

18 3827-170-007-00 |7V < ¥ (17X48X05) x| 2 2156
18A 3801-170-013-00 |73 ¥ (17X48X05) * |2 2157

19 V401-160-016-00 |H#H%./N%.2 M16 * |2

20 V203-361-603-0B |7R/JL k.7xY M16X30 7T,SL * |2

14-1 | 3830-155-600-20 |7 L —A(Y™79/G/SLW)COMP * 1 1872
15-1 | 3830-155-300-00 |7 L —A(Y ™ 79/H/SLW)COMP * 1 1921
~—339/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

0-7(740 ))BEER(SLWEER <) Fig.019 (F019)

HVB217

FIG.019 O—7 (74 FIL) Bk (SLWE RO

R B@mI—R

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3814-171-001-00

Y7 ME-7)

3640-175-002-10

74 R)LO—>(180)

*

3621-170-003-00

cZYoO=—F14IL=)

3817-171-064-00

HZ7-(hZY00-7)

3740-124-003-00

FA4N TV 3(20)

3805-170-005-00

NZ—(RDI22/20)

3805-170-003-00

RF VT (ER=))

x| ¥ *¥| *| *

V705-140-047-00

CHERXD(TF) 47

*

OO |N|O|U|BR[WIN|F

V760-150-000-00

JUVAZVY L

=
o

3652-170-001-10

FYVS(ZVTI)

=
=

1337-721-002-00

HH R (11X24X3)

=
N

V211-561-002-50

JFHRRIK(S) 7T

x| ¥ *¥| %

NINININ|IN[AININININININ

R—2 40/ 336

2024-01-10




3830-096-110-1E

0-3(74h ))E8E&(SLWZ!) Fig.020 (F020)

HVB217
FIG.020 O—35 (74 FJL) % (SLWH!)
10
1
2
3
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
1 3805-171-001-10 |A—3 (7 4 KJL/230) * |2
2 V760-150-000-00 |4 URZY 7L * 2
3 3652-170-001-10 |[FvY 7 (=Y 7)) * 2
4 3805-171-004-00 |75 —(25X32X10) x| 2
5 3805-171-003-00 |R7 U4 (K—)L) * 4 583
5A 1725-434-063-00 |[RF7 > F(K—)L) * 1 4 584
6 V705-140-052-00 [CHE KX (FF) 52 * |2
7 3625-170-003-00 |[rZwoO—53—)L 12
8 3740-123-005-00 |[F 1)L vy &(25) * 2
9 3805-171-005-00 |HS— (KIS /74 R)IO—7) * |2
10 3805-171-002-00 |2 ¥ 7 N7 4 KJL) * 2
11 V401-160-016-00 |##%./V%.2 M16 * |2
12 V304-260-016-00 |+ h.OJ#%.2 M16 * | 2
R— 41 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
74N (90-7)BE8E(SLWELER <) Fig.021 (F021)

HVB217

FIG.021 H4 F(UO—3) &k (SLWEERQO

.

R

B@mI—R

mA

fH#

B &

ke

®rT

R

#E

3814-172-200-30

A4 R(Z0—F/LH) COMP

V211-561-002-50

JHZRRILK(S) 7T

3814-172-210-30

74 R(Z0—7/RH) COMP

V211-561-002-50

dAHARRILNS) 7T

3814-172-220-70

A4 R(oO—35/')¥/LHCOMP

V211-561-002-50

JHZRRILN(S) 7T

3814-172-230-70

74 R(20—7/') ¥/RHCOMP

O|IN|O|UN|B|[W[IN|F

V211-561-002-50

JdAARRILN(S) 7T

12-1

3830-150-500-20

7L—A4(Y™237/G) COMP

338

13-1

3830-150-300-10

7L—A4(Y237J/H) COMP

X | ¥ *¥| *¥| *| x| *¥| *¥| *| *

R|R|N[RIN| R NP =

371

R—2 42 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E

7 AN (70-7)B8E&(SLWE) Fig.022 (F022)

HVB217
FIG.022 74 F(HO—7) Bk (SLWEH)
X% WBH/I—K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3827-172-240-00 |#4 R(7O> k/LH) COMP * |1
2 3827-172-250-00 |# 4 K(7O> k/RH) COMP * |1
3 V401-160-012-00 |#H%./V%.2 M12 * | 4
4 V201-461-203-00 |ARJL ~.+3 M12X30 9T * | 4
5 3827-172-001-00 |Hi4 k(¥ O—-5/t> %) * 12
6 V401-160-012-00 [H'Hx./V%.2 M12 * | 4
7 V201-361-205-00 [KJL~.F3 M12X50 7T * | 4
8 3827-172-270-00 |# 4 K('J+/LH) COMP * |1
9 3827-172-280-00 |# 4 K(J+/RH) COMP * |1
10 V401-160-012-00 [H'H%./V%.2 M12 * | 4
11 V201-461-202-50 [KJL K. 73 M12X25 9T * | 4
14-1 | 3830-155-600-20 |7 L —A(Y I /G/SLW)COMP * |1 1872
15-1 | 3830-155-300-00 |7 L —A(Y I 79/H/SLW)COMP * |1 1921
~R—3 43 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

0-7(7Lh X)B8R(SLWE!) Fig.023 (F023)

HVB217
FIG.023 O—35(JL FA) Bk (SLWE!)
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E

1 3805-173-220-00 (A—3(122) ASSY * 2

2 V201-461-202-50 |RJ)L K. F = M12X25 9T * 2

3 V401-160-012-00 (HH%./\%.2 M12 * 2

4 V411-260-012-00 | HFHFHZF * 2

14-1 3830-155-600-20 (7L —A(Y7227/G/SLW)COMP * 1 1872
15-1 3830-155-300-00 (7L —A(Y237/H/SLW)COMP * 1 1921

NR—2 44 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7-L(7410 ))BBE(SLWEER <) Fig.024 (F024)

HVB217
FIG.024 7—L (74 FJb) BB% (SLWEERC)

X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3814-174-200-00 |7 —A(F A KJL/LH) COMP * |1 1775
1A 3814-174-200-10 |7 —A(F A KJL/LH) COMP * |1 1776
2 3814-174-210-00 | 7—A(7 A KJL/RH) COMP * [ 1 1775
2A 3814-174-210-10 |7—LA(F A KJL/RH) COMP * |1 1776
12-1 [ 3830-150-500-20 |7 L—A(Y~37/G) COMP * |1 338
13-1 [ 3830-150-300-10 |7 L —/4(Y ™ 37/H) COMP * |1 371
~R—3 45 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7-L(740 ))EBE(SLWE) Fig.025 (F025)

HVB217
FIG.025 7—L(74 F)V) &k (SLWE)
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E

1 3827-174-210-00 |7 —A(7 4 RZ/LH) COMP * 1

2 3827-174-220-00 (7 —A(7 4 RZ/RH) COMP * 1

14-1 3830-155-600-20 (7L —A(Y2J7/G/SLW)COMP * 1 1872
15-1 3830-155-300-00 (7L —A(Y7237/H/SLW)COMP * 1 1921

R—< 46 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7793(90-7) B8 (SLWELER < ) Fig.026 (F026)

HVB217
FIG.026 T>23v(I0—7)E % (SLWEERO
FIG.13
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E

1 3659-175-001-00 [R)L k(M20X190) * 2

2 3662-175-002-00 [7°L — K (1/32X50) * 2

3 2130-525-014-00 (AT7—E>/(16) * 2
NR—2 47 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7¥37(90-7) & (SLWE!) Fig.027 (F027)

HVB217

FIG.027 533V (H0—3)BE% (SLWH)

A s RN

g - \":: ,—\ e~/’\5“
g /\ K / N FIG25 .
N A (’:\ - X -’:”'A ”?’li> s
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3659-175-001-00 |7&)L k(M20X190) * | 2
2 3656-175-003-20 |7°L — K(1/32X40) * | 2
3 2130-525-014-00 |[AF7—E>/(16) * | 2
~R—< 48/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

70-7(330X84X32)E&A(SW,SLWHEER<) Fig.028 (F028)

HVB217
FIG.028 JO—3(330X84X32) A% (SW, SLWEEC)
RE B@mI—K A A | B8 k] BT | RE B
1 3814-180-001-00 |~ O—3(330X32X84) * | 2 2156
1A 3814-180-001-10 |~ O—3(330X84X32) * |2 2157
R—32 49 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

70-7(400X84X32) B (SWZ!) Fig.029 (F029)

HVB217

FIG.029 70—3(400X84X32){R (SWH)

1

AN

R B@mI—R

mA T | A | &

ke

®rT

R

#E

1 3814-181-001-00

2 0—7(400X32X84) * 2

~R—250/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

70-7(400X84X38)BZ(SLWZ) Fig.030 (F030)

HVB217
FIG.030 J0—3(400X84X38) 4R (SLWE!)
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E
3827-182-001-00 |~ O—7(400X38X84) * 2 2156
1A 3827-182-001-10 [~ O—Z>(400X84X38) * 2 2157
~R—251/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(3/0-M/44 0 ) BIR (AR <)(R1/2) Fig.031 (FO31)

HVB217
FIG.031 7L—LAvraO-ILb Y4 F) Bk (AR (H1/2)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-210-510-10 |7 L —A(Z5*YF) COMP * 1 590
1A 3830-210-510-20 |7 L —A(Z5YF) COMP * 1 1545
1B 3830-210-510-30 |7 L—A(Z5YF) COMP * 1 1926
1C 3830-210-510-40 |7 L—A(Z5YF) COMP * 1 1927

2 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 13

3 3830-210-560-00 |AF—(7L—L%S5YF/A) COMP * 1 |uD 2156
3 3830-210-560-02 |AF—(7L—L%S5YF/A) COMP * 1 |4L | 2157

4 V411-260-008-00 |2 HFHHX * 1 1865

5 V211-360-801-60 |JA XKL ~(SP) * 1

6 V201-360-803-50 |/l k.33 M8X 35 7T * 1

7 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYFFYK M8 * 1

8 V201-260-803-00 |ARJL K. 7= M8X 30 * |2

9 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M 8 * |2

10 3830-210-530-00 |AF—(7L—L4L%S5YF/B) COMP * 1 [uD 2156
10 3830-210-530-02 |AF—(7L—L%S5YF/B) COMP * 1 |4L | 2157

11 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 1

12 V211-360-802-00 [J# &KL N(SP) * 12

13 3820-207-201-00 |L/X—(ROY KJL) 11

14 3659-205-002-00 |47 (04X12X50) * 1

15 1340-101-108-00 |#H% x| 3 1985
15A V411-260-010-00 |ZAHFHHx x| 3 2156
15B V411-260-010-00 |ZAHFHHx x| 2 2157

16 1404-117-008-00 | 7LV VAT U4 (22) * 1

17 1340-101-108-00 |#Hx * 1 2157

18 V305-260-010-00 |+ ~.S.+ 3.3 M10 x| 2 2156
18A V304-260-010-00 |+ ~k.J#&.2 M10 * |2 2157

19 3830-201-510-00 [ —7JL(AOY kJL) ASSY * 1

20 V411-260-006-00 |ZAHFHHx * 1

21 V560-160-006-00 B> (AFY ) * 1

22 3656-212-011-20 |ARJLA(2X<JL09) * 1 1926
~R—2 52 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-A(AYh0-M/40 ) BIER(AZIER<)(KI1/2) Fig.031 (FO31)

HVB217
FIG.031 JL—L(IVFA-IL/ Y4 F) B (ARERO (E1/2)
R B@mI—R mA T4 | B F1E ®rT RE wE
50-8 3830-225-210-10 |7 —/A(HST) COMP * 1
R—> 53/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(2MD-M/41N ) BIR(AZBR<)(KI2/2) Fig.031A (FO31A)

HVB217
FIG031A ZL—L (v rA-IL Y4 F) BE&R (AR ERC) (E2/2)
2328A-B1/28% 49 —
43 45
F\\\AéA_T % ‘
33 3436 \\\

35

JLTJ 33~ 4

< ‘

f

X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & )] w7 RE &

23 V210-360-601-60 |&)L k(SP) M6X16 * |1 1926
24 1729-662-330-00 |&> 4 (7> % L/75) ASSY * [ 1
25 3801-306-004-00 | 7L —K(£>HF Y K) * 1
26 V120-364-001-20 |OJXISPFAX M4X12 * 2
27 V360-260-006-00 |HZNZXYFFY K M6 * 1
28 3805-271-006-10 | 7—A(t>¥) * |1 465
28A | 3805-271-006-20 |7 —A(E>%) * 11 466
29 3830-212-550-10 (NRIL(ZZYF/70> ) COMP * 1 51 487
29A 3830-212-550-20 [/NFRJI(VZYF/70> ) COMP * 1 51 488
30 3843-212-001-20 |>— K (H A K) * [ 1
31 3843-212-002-20 | 7L — ~(1/20X230) * |1
32 V111-175-001-00 |J%¥ .4~ M5X10 * | 6
33 V360-260-005-00 (S NZXYFFY KN M5 * 6
34 3843-212-007-00 | 7L — ~(1/20X74) |2
35 3843-212-008-00 | 7L — k(1/20X26) * [ 1
36 V211-360-801-60 |75 &KL ~(SP) 12
37 V120-378-001-60 |J%>SPFAX M8X16 * 1
38 3830-212-530-00 [/NZRI(DZYF/+¥/K) COMP * 1 51 590
38A  [3830-212-530-10 [/N%JL(Z5YF/U+/K) COMP * [ 1 | sl 591
39 3830-212-054-00 | 7O % &Z(575) * 1
40 3843-212-005-00 | —)L(Z S5V F) * 1
41 3843-212-006-00 |HR—KN(UFYF) * 2 2156
41A | 3843-212-006-10 |#K—K(Z5YF) ) 2157
42 3843-212-003-00 | 7S ARYES ZI(FNK) * | 6
43 1716-601-003-00 |7#JL k(./7/MO6X13) * | 4 590
43A 1716-601-003-00 |RJL ~(/ 7 /M06X13) * 3 591
44 3843-211-005-00 | —)L(12X35) 1
45 3664-211-007-00 |> —)L(12X330) * |1
46 V200-260-603-00 [#JL k.33 M 6X 30 1
47 V301-260-006-00 |+Y N X2 M6 * 1
R—% 541336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(2MD-M/41N ) BIR(AZBR<)(KI2/2) Fig.031A (FO31A)

HVB217
FIG.031A 7L—L Qv FA—IL Y41 F) B (ARERC (E2/2)
23~28A-B1 /288 49 —
45 | 7
43
F ‘\\\4éA_T % !
33 K
33 34|36 3
35 L
JLTJ 33 $ 4
A ‘
32
X% @I—R mA 1Tk | B B g RE wE
48 3830-210-061-00 [0 Kk(M8X285) * 1
49 1104-202-004-00 |R7° 1) >4 (HT024) * 1
50 V411-260-008-00 (X HFHHx% * 2
51 V500-162-502-00 |7 U E> 2.5X20 * 1 1318
51A V560-160-008-00 > (RAFVY7T) * 1 1319
52 3843-210-002-10 (7L — M (L/158X32) * 1
53 3814-210-053-00 |KJ)L~ * 2 2156
53A V201-360-807-50 |RJL k.73 M8X 75 7T * 2 2157
54 V401-160-008-00 [#H%./\%.2 M 8 * 2
55 V304-260-008-00 [+Y R.O4%.2M8 * 2
~R—< 55 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-A(3yh0-M/Y4 0 ) B R (AZY)(K1/2) Fig.032 (F032)

HVB217
FIG.032 7L—L QY rO-Ib 44 F)BEfR(AR) (K1/2)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-210-510-10 |7 L —A(Z5*YF) COMP * 1 590
1A 3830-210-510-20 |7 L —A(Z5YF) COMP * 1 1545
1B 3830-210-510-30 |7 L—A(Z5YF) COMP * 1 1926
1C 3830-210-510-40 |7 L—A(Z5YF) COMP * 1 1927

2 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 13

3 3830-210-560-00 |AF—(7L—L%S5YF/A) COMP * 1 |uD 2156
3 3830-210-560-02 |AF—(7L—L%S5YF/A) COMP * 1 |4L | 2157

4 V411-260-008-00 |2 HFHHX * 1 1865

5 V211-360-801-60 |JA XKL ~(SP) * 1

6 V201-360-803-50 |/l k.33 M8X 35 7T * 1

7 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYFFYK M8 * 1

8 V201-260-803-00 |ARJL K. 7= M8X 30 * |2

9 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M 8 * |2

10 3830-210-530-00 |AF—(7L—L4L%S5YF/B) COMP * 1 [uD 2156
10 3830-210-530-02 |AF—(7L—L%S5YF/B) COMP * 1 |4L | 2157

11 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 1

12 V211-360-802-00 [J# &KL N(SP) * 12

13 3820-207-201-00 |L/X—(ROY KJL) 11

14 3659-205-002-00 |47 (04X12X50) * 1

15 1340-101-108-00 |#H% x| 3 1985
15A V411-260-010-00 |ZAHFHHx x| 3 2156
15B V411-260-010-00 |ZAHFHHx x| 2 2157

16 1404-117-008-00 | 7LV VAT U4 (22) * 1

17 1340-101-108-00 |#Hx * 1 2157

18 V305-260-010-00 |+ ~.S.+ 3.3 M10 x| 2 2156
18A V304-260-010-00 |+ ~k.J#&.2 M10 * |2 2157

19 3830-201-510-00 [ —7JL(AOY kJL) ASSY * 1

20 V411-260-006-00 |ZAHFHHx * 1

21 V560-160-006-00 B> (AFY ) * 1

22 3656-212-011-20 |ARJLA(2X<JL09) * 1 1926
~R—2 56/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-A(3yh0-M/Y4 0 ) B R (AZY)(K1/2) Fig.032 (F032)

HVB217
FIG.032 JL—LQAY M-I 44 F) Bk (AR (E1/2)
RE B@mI—K G A | B8 k] BT | RE B
50-8 | 3830-225-210-10 |7 —/A(HST) COMP * |1
~R—2 57 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(3MD-M/44 N )BIR (AR )(R12/2) Fig.032A (FO32A)

HVB217
FIG.032A 7L—L(I¥Ma—Ib 4 ) BBR (AR) (Ei2/2)
23~28A-B1 /285
43 45
F\\\ 3A 7 % ‘
AL
33 46! 3436 o

4533 31 4L7

JLTJ' 33~ g

.

f

X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

23 V210-360-601-60 |74/l k(SP) M6X16 * |1 1926
24 1729-662-330-00 |+ > # (7> % JL/75) ASSY * |1
25 3801-306-004-00 |7 L—K(E>HFYR) * |1
26 V120-364-001-20 [O&ZSPFAX M4X12 * 2
27 V360-260-006-00 |HZNZXYFFY K M6 * 1
28 3805-271-006-10 |7 —A(E> ) * |1 465
28A | 3805-271-006-20 |7—LA(t>¥) * 11 466
29 3830-212-550-10 (NRIL(ZZYF/70> ) COMP * 1 51 487
29A 3830-212-550-20 [/NFRJI(VZYF/70> ) COMP * 1 51 488
30 3843-212-001-20 | — K (H 4 K) * |1
31 3843-212-002-20 7L — ~(1/20X230) * 11
32 V111-175-001-00 |J%. 4~ M5X10 * 16
33 V360-260-005-00 [HSNZYFFY KN M5 * 6
34 3843-212-007-00 |7 L — ~(1/20X74) * 2
35 3843-212-008-00 | 7L — ~(1/20X26) * |1
36 V211-360-801-60 |7 &KL k(SP) * 12
37 V120-378-001-60 |J%>SPFAX M8X16 * 1
38 3830-212-560-00 |/NFRI(VZYF/'J+¥/A) COMP * 1 51 590
38A | 3830-212-560-10 [/S%JL(&FY F/1U+/A) COMP * [ 1 |5l 591
39 3830-212-054-00 |7'OF % % (575) * |1
40 3843-212-005-00 [ —)L(Z5YF) * |1
41 3843-212-006-00 |HR—KN(UFYF) * 2 2156
41A | 3843-212-006-10 |HK—K(Z5YF) * 2 2157
42 3843-212-003-00 7S RAAVE Y ZT(FR) * |6
43 1716-601-003-00 |l k(. 7/M06X13) * | 4 590
43A 1716-601-003-00 |7R)L ~(./7/M06X13) * 3 591
44 3843-211-005-00 |3 —)L(12X35) * |1
45 3664-211-007-00 |3 —)L(12X330) * 11
46 V200-260-603-00 |£)L k.33 M 6X 30 * 11
47 V301-260-006-00 |+Y N X2 M6 * 1
~R—< 58/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(3MD-M/44 N )BIR (AR )(R12/2) Fig.032A (FO32A)

HVB217
FIG.032A 7L—L Qv AL Y4 F) Bk (AR) (K2/2)
23~28A-B1 /288 49 —
45 | 7
43
F ‘\\\4éA_T % !
46‘ 33 &L
33, 47 i 3436 I
351 ‘ ,
JLT 33~ $
S
32
X% WERI— R mA 1Tk | B B g RE wE
48 3830-210-061-00 [0 Kk(M8X285) * 1
49 1104-202-004-00 |R7°1) >4 (HT024) * 1
50 V411-260-008-00 (X HFHHx% * 2
51 V500-162-502-00 |7 U E> 2.5X20 * 1 1318
51A V560-160-008-00 (B> (ARFV7) * 1 1319
52 3843-210-002-10 (7L — M (L/158X32) * 1
53 3814-210-053-00 |RJL K * 2 2156
53A V201-360-807-50 |RJL k.73 M8X 75 7T * 2 2157
54 V401-160-008-00 [#H%./\%.2 M 8 * 2
55 V304-260-008-00 (Y K. O#H%Z.2M8 * 2
~R—2 59 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-4(3ypA-)/7070) EEER(SLWELRER <) Fig.033 (F033)

HVB217
FIG033 7L—L QY A—IL.7707 F) B (SLWEIERC)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-202-500-00 (4 —A(7HO> K) COMP * |1 | 5l 590
1A 3830-202-500-10 (4 —A(7@O> K) COMP * [ 1 | 5l 691
1B 3830-202-500-20 |4 —A(7O> K) COMP * | 1 | 5l 692
2 V211-360-802-00 [/ &KL N (SP) * |5

2504-165-002-10 (1> 1L —% * |1 777
3A 3656-202-006-10 |1 >3 1L —%(220) * 1 778
4 3805-223-230-10 |74 COMP * 1
5 3650-218-002-10 |/ 7(06X17/0Y %) * 11
6 3656-202-007-00 |7V ¥(07X20) x |1
7 V411-260-006-00 | HFHH% * |1
8 3814-202-004-00 |A/N—(O> ~O—JL) * |1 |5l
9 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 5
10 3814-202-005-10 [A/N—(7OYK) * 1
11 3623-820-013-00 |RJL ~(/7/M08X12) * |2 582
11A 3623-820-013-10 |AJL k(/7/M08X12) x| 2 583
12 3814-202-530-00 |#/X—(H 4 K) COMP * |1 | 5l 590
12A 3814-202-530-10 |#/V—(¥ 4 K) COMP * [ 1 | 5l 1078
12B 3830-202-610-00 |H/V—(¥ 1 K) COMP * | 1 | 5l 1079
13 1716-601-003-00 |7R)L ~(/7/M06X13) * 1
R—2 60/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-A(3YMI-)/7070) B8 & (SLWE!) Fig.034 (F034)

HVB217
FIG034 JL—L(QAYrO—IL-707 k) BAf% (SLWH)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-202-500-00 (4 —A(7HO> K) COMP * |1 | 5l 590
1A 3830-202-500-10 (4 —A(7@O> K) COMP * [ 1 | 5l 691
1B 3830-202-500-20 |4 —A(7O> K) COMP * | 1 | 5l 692
2 V211-360-802-00 [/ &KL N (SP) * |5

2504-165-002-10 (1> 1L —% * 1 638
3A 3656-202-006-10 |1 >3 1L —%(220) * 1 639
4 3805-223-230-10 |74 COMP * 1
5 3650-218-002-10 |/ 7(06X17/0Y %) * 11
6 3656-202-007-00 |7V ¥(07X20) x |1
7 V411-260-006-00 | HFHH% * |1
8 3814-202-004-00 |A/N—(O> ~O—JL) * |1 |5l
9 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 5
10 3814-202-005-10 [A/N—(7OYK) * 1
11 3623-820-013-00 |RJL ~(/7/M08X12) * |2 582
11A 3623-820-013-10 |AJL k(/7/M08X12) x| 2 583
12 3814-202-530-00 |#/X—(H 4 K) COMP * |1 | 5l 590
12A 3814-202-530-10 |#/V—(¥ 4 K) COMP * [ 1 | 5l 1078
12B 3830-202-610-00 |H/V—(¥ 1 K) COMP * | 1 | 5l 1079
13 1716-601-003-00 |7R)L ~(/7/M06X13) * 1
~R—2 61/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A 8T L-%). LI -(7° L-%) B84 Fig.035 (FO35)

HVB217
FIG.035 RN (TL—F). L= (FL—F)EE

RE H@EI—R mE TR | Bk | & B KrT |[RE B
1 3830-203-710-00 |RAJL(/S—F> %) ASSY * 1 590
1A 3830-203-710-10 [R&JL(/S—F ) ASSY * 1 591

2 3640-111-001-10 |73 1(16X18X15) * 2

3 2512-206-001-00 |/ K * 1

4 V411-260-016-00 | HFHHx * 1 590
4A V411-260-016-00 | HFHHx * 2 591

5 3830-203-062-00 |E>(16X100) * 1 590
5A 1725-553-004-00 |E>/(16X107) * 1 591

6 V500-162-502-50 |JJE> 2.5X25 * 1

7 2157-128-001-00 |R 7Y% (HE107) * 1

8 3830-203-630-10 |7 —7JL(7 L —=) ASSY * 1

9 V411-260-008-00 | A*HHX% * 1

10 V500-162-502-00 |[JJE> 2.5X20 * 1 2156
10A V500-163-002-50 |7 JE> 3.0X25 * 1 2157

11 3830-203-670-20 |7—A(7 L—=F) COMP * 1 590
11A 3830-203-670-30 |7—A(7 L—=F) COMP * 1 591

12 3830-203-061-10 | 7L — ~(I/25X318) * 1 |UuD 2156
12 3830-203-061-12 | 7L — K(I/25X318) * 1 | 4L | 2157

13 V411-260-008-00 |XHFHHx * 2

14 V500-162-502-00 (D UE> 2.5X20 * 2

15 3830-203-065-00 |RA 7> % (HE375) * 1 590
15A 3830-203-065-10 | A7 % (HE120 * 1 591

16 V304-260-010-00 |+ k.O4%.2 M10 * 1 590
17 3830-203-680-00 |L/N\—(7 L —=) COMP * 1

18 V304-460-008-00 | h.JAHKX.2M8 7T * 1

19 1560-223-016-00 |7R)L k(Y K/M0O8X16) * 1

20 2150-810-005-00 |FUW 7 (LY K) * 1

21 3843-226-220-20 |7—A(OY /7L —=*) COMP * 1

22 V411-260-008-00 | H*HHx * 2

23 V500-162-501-50 |J U E> 2.5X15 * 1
R—2 62/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A 8T L-%). LI -(7° L-%) B84 Fig.035 (FO35)

HVB217
FIG.035 RN (TL—F), LI—(TL—%)BEF
I
20
y | s
RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
24 1386-106-002-00 |73 A7 >4 (108) * 1
25 3830-226-540-00 |7 —7J)L(7 L —F/O%Y 97)ASSY * 1
26 V411-260-006-00 [ZHFHHx * 2
27 V500-162-001-50 [JUJE> 2.0X15 * 2
36-1 3830-204-630-20 |7 L —AL(ARTFTY ) ASSY * 1 338
50-1 3830-224-200-00 [L /S—(HST) COMP * 1 590
~R—2 63/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
ATY7° BB (GSLWER< GE) Fig.036 (F036)

HVB217
FIG.036 ATVTREAR (GSLWER<GEH!)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-204-630-20 |7 L —A(RTY ) ASSY * |1 338
1A 3830-204-630-30 |7 L—A(RTFTY ) ASSY * |1 519
1B 3830-204-630-40 |7 L —A(ARTFTY ) ASSY * 1 590
1C 3830-204-630-50 |7 L—A(ATY ) ASSY * |1 591
2 2505-119-004-00 |73 1(16X18X10) x| 2
3 2505-119-002-00 |73 1(08X10X10) * |2
4 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) * 1 4
5 1421-603-004-00 [L/N—F w31 * |1
6 3737-172-010-00 |\—F A\ R(F3D) * 1
7 V201-260-804-50 | JL ~N.+3 M8X 45 * |1 2156
7A V201-260-804-00 |#KJL N.F= M8X 40 * |1 2157
8 V362-260-008-00 |OHRHSNEZYFFY K M8 * |1
9 3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * |1 | 5l
10 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 7
11 V363-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * 1
12 3814-204-002-00 |IY KN(70O7) 11
13 1560-630-012-00 [JAY K * |1
14 3830-210-051-10 |[A/X—(U¥) * |1 |6G
15 V211-360-802-00 [/ & KL N (SP) 14
16 3830-210-580-00 |7'L—k(3>F>) COMP * |1
17 V211-260-802-00 | H KK K(S) * 13
18 3830-210-059-00 [7'L— K (AFY 7/SLW) * |1
19 V211-360-801-60 |/ &KL k(SP) * |2
20 3830-210-058-00 |3 —JL(08X10X670) * |1 1320
20A 3830-210-058-10 | —)L(08X10X580) * |1 1321
21 1560-630-024-00 [f>> 1L —%& * |1 1805
21A 1421-602-005-10 (4> 3> A(B) * 1 1806
22 V362-260-008-00 |JARHS/NEZYHFY K M8 * |1
33-1 |3830-202-500-00 |4 —R&(70O> k) COMP * |1 | 5l 590
12-1 | 3830-150-500-20 |7 L —A(Y™9/G) COMP * |1 338
~R—< 64 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A7Y7° BAR(GSLWER< GZE!) Fig.036 (FO036)

HVB217

FIG.036 ATV/BA{% (GSLWER{GE!)

#E

R

®rT

ke

T | B &

mA

3830-210-550-20 (7L —A(YY) COMP

R

42-5

2024-01-10

~R—2 65/336



3830-096-110-1E

A7Y7° B8%(GSLW#!) Fig.037 (FO037)

HVB217
FIG.037 ATYTEAR (GSLWH!)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-204-640-20 |7 L —A(ARTY 7 /SLW) ASSY * |1 348
1A 3830-204-640-30 |7 L —A(ARTFTY 7 /SLW) ASSY * 1 534
1B 3830-204-640-40 |7 L —A(ARTY 7/SLW) ASSY * 1 590
1C 3830-204-640-50 |7 L —A(ARTY 7/SLW) ASSY ! 591
2 2505-119-004-00 |73 1(16X18X10) * | 2
3 2505-119-002-00 |73 1(08X10X10) * |2
4 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) * 1 4
5 1421-603-004-00 |[L/N—7VY3 1 * |1
6 3737-172-010-00 |\—F A\ R(F3D) * 1
7 V201-260-804-50 | JL ~N.+3 M8X 45 * |1 2156
7A V201-260-804-00 |#KJL N.F= M8X 40 * |1 2157
8 V362-260-008-00 |OHRHSNEZYFFY K M8 * 11
9 3805-371-007-00 |/vY K(25) * |1
10 3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * |1 | 5l
11 V211-360-802-00 | A XKL KN(SP) * 7
12 V363-260-008-00 |OHRHSNEZYFFY K M8 * 1
13 3814-204-002-00 |IY K(70O7) 11
14 1560-630-012-00 [UAY K * |1
15 3830-210-051-10 |H/%—(U¥) * |1 |6G
16 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 1 4
17 3830-210-580-00 [7L— K (3>F>) COMP * 1
18 V211-260-802-00 |IH &KL K(S) * 13
19 3830-210-059-00 |7 L — K (AFY 7/SLW) * 11
20 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) 12
21 3830-210-058-00 | —)L(08X10X670) * 1 1320
21A 3830-210-058-10 |3 —JL(08X10X580) * 1 1321
22 1560-630-024-00 (>3 1L —% * |1 1805
22A 1421-602-005-10 (%Y 3> A(B) * |1 1806
23 V362-260-008-00 |OHRXHS/NZYEFY K M8 * |1
14-1 | 3830-155-600-20 |7 L —A(Y ™ 37/G/SLW)COMP * |1 1872
~R— 66 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A7Y7° B8%(GSLW#!) Fig.037 (FO037)

HVB217

FIG.037 ATY/E%R(GSLWHE)

#E

R

®rT

590

ke

T | B &

Bm1—R
3830-202-500-00 [ —A(7A k) COMP

3830-210-550-20 (7L —A('J+¥) COMP

R

34-1

42-5

2024-01-10

67 /336

R—



3830-096-110-1E
A7Y7° B8R (G,SLWEER<) Fig.038 (FO38)

HVB217
FIG.038 ATYTEAR(G, SLWHEERCO
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-204-630-20 |7 L —L(ATY ) ASSY * |1 338
1A 3830-204-630-30 |7 L—A(ARTY ) ASSY * |1 519
1B 3830-204-630-40 |7 L—A(ARTY ) ASSY * |1 590
1C 3830-204-630-50 |7 L—A(RFYT) ASSY * |1 591
2 2505-119-004-00 |73 1(16X18X10) x| 2
3 2505-119-002-00 |73 1(08X10X10) * |2
4 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) * 1 4
5 1421-603-004-00 [L/N—F w31 * |1
6 3737-172-010-00 |\—F A\ R(F3D) * 1
7 V201-260-804-00 |#£JL ~N.+3 M8X 40 * | 1 2157
8 V362-260-008-00 |[JARHSNZYFF YK M8 * |1 2157
9 3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * |1 | 5l
10 V211-360-802-00 | A &KL ~(SP) * | 7
11 V363-260-008-00 |dHZHS/NZYFFY K M8 * |1
12 3814-204-002-00 |<Y h(70O7) 1
13 1560-630-012-00 [JAW K * |1
14 3830-210-052-00 |H/N—(U¥/H) * |1 |6G
15 V211-360-802-00 | &KL ~(SP) * 1 4
16 3830-210-580-00 |7'L—Kk(3>F>) COMP * |1
17 V211-260-802-00 |JHRHKIL K (S) * 13
18 3830-210-059-00 |7'L— K (RFY 7°/SLW) * |1
19 V211-360-801-60 | &KL ~(SP) * 12
20 3830-210-058-00 | —JL(08X10X670) * |1 1320
20A 3830-210-058-10 |3 —JL(08X10X580) * | 1 1321
21 1560-630-024-00 (> 1L —%& * |1 1805
21A 1421-602-005-10 (&Y< 3> A(B) * |1 1806
22 V362-260-008-00 [JARHS/NZYFFY K M8 * 11
33-1 | 3830-202-500-00 |4 —RA(70O> k) COMP * [ 1 | 5l 590
13-1 | 3830-150-300-10 |7 L —A(Y79/H) COMP * |1 371
42-5 |3830-210-550-20 |7 L —4(1) ) COMP * |1
~— 68 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
A7Y7° BB (GSLWEK < SLWE!) Fig.039 (F039)

HVB217
FIG.039 ATV/BEA{%R (GSLWER(SLWE)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-204-640-20 |7 L —A(RTY 7 /SLW) ASSY * |1 348
1A 3830-204-640-30 |7 L —A(RTY 7' /SLW) ASSY * |1 534
1B 3830-204-640-40 |7 L —A(ARTY 7/SLW) ASSY * 1 590
1C 3830-204-640-50 |7 L —A(ARTY 7/SLW) ASSY * |1 591

2 2505-119-004-00 |73 1(16X18X10) x| 2

3 2505-119-002-00 |73 1(08X10X10) * |2

4 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) * 1 4

5 1421-603-004-00 [L/N—F w31 * |1

6 3737-172-010-00 |\—F A\ R(F3D) * 1

7 3805-371-007-00 |/%Y K(25) * |1

8 V201-260-804-00 | )L ~N.73 M8X 40 * |1 2157

9 V362-260-008-00 [JAHRHS/NZYFFY K M8 * |1 2157

10 3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * |1 | 5l

11 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 7

12 V363-260-008-00 |dAZHSNZYFFY K M8 * |1

13 3814-204-002-00 |IY KN(70O7) 11

14 1560-630-012-00 [JAY K * |1

15 3830-210-052-00 |#/5— (1) ¥/H) * 11 |66

16 V211-360-802-00 [/ & KL N (SP) 14

17 3830-210-580-00 |7'L—k(3>F>) COMP * |1

18 V211-260-802-00 | H KK K(S) * 13

19 3830-210-059-00 [7'L— K (AFY 7/SLW) * |1

20 V211-360-801-60 |/ &KL k(SP) * |2

21 3830-210-058-00 |3 —JL(08X10X670) * |1 1320
21A 3830-210-058-10 | —)L(08X10X580) * |1 1321

22 1560-630-024-00 [f>> 1L —%& * |1 1805
22A 1421-602-005-10 (4> 3> A(B) * |1 1806

23 V362-260-008-00 |JHRHS/NZYFFY K M8 * |1

34-1 |3830-202-500-00 |4 —RA(70O> k) COMP * |1 | 5l 590
15-1 | 3830-155-300-00 |7 L —A(Y I 39/H/SLW)COMP * |1 1921
~— 69 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A7Y7° BB (GSLWEK < SLWE!) Fig.039 (F039)

HVB217

FIG.039 2TYV7EA{% (GSLWER{SLWH!)

Wi

#E

R

®rT

ke

T | B &

<
A
S
Vi

mA

Bm1—R
3830-210-550-20 (7L —A(YY) COMP

R

42-5

2024-01-10

R—270/336



3830-096-110-1E

)79(7° L-%)E8% Fig.040 (FO40)

HVB217

FIG.040 UVO(TL—%)E&

R B@mI—R

mA

T4 | B

ke

®rT

R

#E

=

3827-206-250-00

A7 —(7L—%) COMP

2156

[
>

3827-206-250-10

AT—(7L—%*) COMP

*

2157

V211-360-802-00

JFZRI K (SP)

3814-206-260-10

AF—(7L—%*) COMP

3814-206-280-00

A7 —(7L—%) COMP

x| ¥ *¥| %

3814-206-290-00

7L—K(7L—%)ASSY

3643-417-015-10

72 1(12X14X08)

*

V411-260-012-00

SHFHAX

V500-163-002-00

DJEZ 3.0X20

OO [(N[([oju|h~|(wW[N

V411-260-008-00

SHFHAX

=
o

V500-162-501-50

K> 2.5X15

w
o
o

3830-203-630-10

7—7 (7L —=F) ASSY

x| ¥ *| *| ¥

1-40 V211-360-802-00

JFZRIL K~ (SP)

*

2-38 V211-360-802-00

A RRIL N (SP)

N|IN[R[R|R|[R|R|N|R[R[R]|N| ==

R—271/336

2024-01-10




3830-096-110-1E
v -(Iy 7)Ba#% Fig.041 (F041)

HVB217
FIG.041 HN— (T IV) B
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3830-210-500-00 |A/N—(IT > >) COMP * 1 |6G 590
1A 3830-210-500-20 |H/N—(IT <) COMP * 1 |6G 2156
1B 3830-210-500-30 |H/N—(I <) COMP * 1 [6G | 2157
2 3801-601-007-00 |4 >< 1L —%(1320) * 1
3 3737-132-001-00 |¥v¥U¥ov 3> * |2 881
3A 3650-901-025-20 |N\YF—IL * | 4 882
4 3843-211-004-00 |3 —)L(12X163) * 1
5 3830-210-062-00 [ —)L(12X132) * 1
6 3843-211-005-00 | —JL(12X35) * 1 1287
7 V411-260-008-00 | AFH A% * |2
8 1432-607-002-00 |7R)L k(/7/M08X18) * 1 1856
8A 2144-508-310-10 (&Y k. 7(38) * 1 1857
9 3843-211-002-00 |4 —7JL(450) * 1
10 V411-260-006-00 | HFHHx * 1
11 V560-160-006-00 (B> (R FY7) * 1
12 V411-260-008-00 | AFH A% * 1
13 V560-160-008-00 |2 (RAFV ) * 1
14 3664-211-006-00 > —JL(XJL29) * 1
15 3830-210-620-00 |AKY/Y(>—K) COMP * 1 |UD 2156
15 3830-210-620-03 |AKY/Y(>—K) COMP * 1 |4L | 2157
16 V211-360-802-00 |JA &KL K (SP) * 1
17 3830-210-630-00 |7'L— (3> F>/F) COMP * 1 605
18 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * |2 2156
18A V211-360-801-60 |JARHKJL N(SP) * |2 2157
39-17 |3830-210-580-00 |7L—K(>F>) COMP * 1
36-16 |3830-210-580-00 |7'L—K(>F>) COMP * 1
38-16 |3830-210-580-00 [7'L—K(3>F>) COMP * 1
37-17 |3830-210-580-00 [7'L—KN(3>F>) COMP * 1
42-3 | 3830-212-052-10 |AF—(STI—%) * 1 |[uUD 2156
R—2 72 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
JL-L(7" I-4) B84 Fig.042 (F042)

HVB217

FIG.042 JL—L(SII-5) &

FIG.37
FIG.38 FiG 31

FIG39 Fig 30

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

R

#E

3830-212-500-00

7L—AL(Z2IT—4&) COMP

3830-212-500-02

7L—AL(Z2IT—4&) COMP

*

4L

V211-360-802-00

JFZRI K (SP)

3830-212-052-10

AT—(ZPI—%)

ub

2156

3830-212-052-12

AT—(ZTVI—-7)

x| ¥ *¥| %

4L

2157

V211-360-802-00

7R RI ~(SP)

3830-210-550-20

7L —A('J+) COMP

*

Ol IWIW[IN|IRF|EF

V211-360-802-00

A ZRIL N (SP)

*

534

o
>

V211-360-802-50

7 2RI ~(SP)

Ny N N S T M e D e

604

)]
ve)

V211-360-802-00

7 2RI ~(SP)

R—2 73/336

2024-01-10




3830-096-110-1E
b VB8 (NO.591~) Fig.043 (F043)

HVB217
FIG.043 )\ KJLBA{E (NO.591~)

X% EmId—R mA 1T | B o] BT RE R
1 3856-220-210-00 |/\> KJL COMP « |1 591
2 V211-360-802-00 |J# &KL N(SP) * | 4 2156
2A V211-360-802-00 |JH &KL N (SP) * | 2 2157
3 V211-260-802-00 |JH KA N (S) * |2 2157
4 3801-271-004-10 |H/Y—(/\> KL) * |1 832
4A 3801-271-004-20 |H/X—(/\> KL) * |1 833
R—2 74 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

0 B8R (NO.1~590) Fig.044 (F044)

HVB217
FIG.044 )\ FJLBEE& (NO.1~590)
X HRI—R mA T8 | A% & BAtA B’ KE RS

1 3837-220-510-10 |/\> KJL COMP « |1 590

2 V211-360-802-00 | A& &JL ~(SP) * 14 590

3 3801-271-004-10 | #/N—(/\> KJL) * |1 590

331 |3830-202-500-00 |7 —A(7O> ~) COMP * [ 1 | sl 590

341 | 3830-202-500-00 |7 —A(7O> k) COMP * 1 |5l 590

~—3 75 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
LIV -5 Y37). LI -(1)p)) B8R (AZLER <) Fig.045 (F045)

HVB217
FIG.045 LJS—(5Y39), LIT—(hY)) B (ARIBRQ)

RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3830-221-540-00 |L/N— (&Y %) COMP * 1 590
1A 3830-221-540-10 |L/N— (&%) COMP * 1 2156
1B 3830-221-540-20 |L/N—(&#Y %) COMP * 1 2157

2 3659-205-002-00 |4'1JY 7 (04X12X50) * 1

3 V411-260-010-00 | HFH A% * |2

4 V704-140-010-00 |[CHE KX (%) 10 * 1

5 3843-221-001-00 7L — ~(L/22X100) * 1 |UD 2156
5A 3843-221-001-22 7L — h(L/22X100 * 1 |4L | 2157

6 3659-221-004-00 (O K * 1

7 V304-260-008-00 |+Y ~.JHX.2M8 * |2

8 3843-221-002-00 | A7 >4 (HE184) * 1

9 V411-260-008-00 |ZAHFH A% * 1

10 V560-160-008-00 B> (AFY ) * 1 2156
10A V500-162-501-50 |JJE> 2.5X15 * 1 2157

11 3843-222-210-00 L /X—(HY KJ) COMP * 1 1118
11A 3843-222-210-10 L /X—(HY KJ) COMP * 1 1119

12 3659-620-001-00 |4 )Y 7 (09X64) * 1

13 3830-222-520-00 |7 —7JL(HY K1) ASSY * 1

14 V411-260-006-00 | AFH A% * 1

15 V560-160-006-00 |2 (RAFY7) * 1

16 1105-410-003-00 | A7 >4 (HE067) 11

17 2139-422-003-00 |A 7% (HEO77) * 1

31-10 |3830-210-530-00 [AF—(7L—LAL%S>YF/B) COMP * 1 [uD 2156
109-12 | 3814-540-810-00 |7 —A(Z5YF/H'J KV) COMP * 1
~R—2 76/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
LV -(5°939). 7-7° M(hYN)) B8 &R (AE!) Fig.046 (FO46)

HVB217
FIG.046 LJS—(8YaD). 57— (B M) EEfR (AR

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-221-570-00 |L/X— (&% /A) COMP * 1 1122
1A 3830-221-570-10 |L/N\—(4*Y Q%4/A) COMP * 1 1123

2 1614-117-001-00 |FUY 7 (AOY KIL) * 1

3 V411-260-010-00 | HFHHx x| 2

4 V704-140-010-00 |[CHE K XD(%) 10 * 1

5 3843-221-001-00 |7'L — ~(L/22X100) * 1 |uD 2156
5A 3843-221-001-22 7L — M (L/22X100 * 1 |4L | 2157

6 3659-221-004-00 (O K * 1

7 V304-260-008-00 [+Y ~.JAKX.2M 8 * |2

8 3843-221-002-00 |RA7°Y >4 (HE184) * 1

9 V411-260-008-00 | HFHHx% * 1

10 V560-160-008-00 B> (A FY7) * 11

11 3830-222-530-00 |4 —7JL(HY K J/A) ASSY * 1

12 V360-260-006-00 |HS/NNZYF+Y K M6 * 1

13 3737-172-009-00 (XA N—FAIS VN 5R) * 1

14 1396-406-004-00 |RF+Y7E>/(8) * 1 1964
14A V560-160-008-00 [ (RAF+Y ) * 1 2156
14B V500-163-002-00 |71 3.0X20 * 1 2157

15 V411-260-008-00 | HFHHx * 1

16 1376-402-003-00 |7 ¥/¥> k(140) * 1

17 1105-410-003-00 | A7 >4 (HE067) 11

18 2139-422-003-00 |A 7% (HEO77) * 1

132-5 | 3814-604-200-42 |#i4 K(O7—) COMP * 1 | 4L 2155
109-12 | 3814-540-810-00 |7—A(ZS5YF/H ' KJ) COMP * 1

32-10 |3830-210-530-00 [AF—(7L—L4L%S5YF/B) COMP * 1 |uD 2156
~R—2 77 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
LNV -(A77Y07° BB (AR K<) Fig.047 (F047)

HVB217
FIG.047 L)i—(RTPVD)EER (ARERC)
-
&1
@ fﬂ
15
24
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3805-223-270-00 |L/X—(/STAF) ASSY * 1
2 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * |2
3 1614-261-003-00 |F U T (XA ) * 1
4 3801-215-003-00 |E>(8X22) * |2
5 3801-215-009-00 |RF7 U * 2
6 V710-140-007-00 [EAR KX 7 * |2
7 3801-281-220-10 |RA W F(IJ XY K) ASSY * 1
8 3642-496-007-10 |RAAYF R XA & * 2
9 1614-129-003-00 | A% ') 1(M03X20) * | 4 2156
9A 3814-836-017-00 |7 JL k(SP/M03X20) * | 4 2157
10 3805-224-270-20 |7S4 Y K(L/Y—) ASSY * 1
11 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * 1
12 3805-223-240-00 |E°> COMP * 1
13 V211-360-801-60 |JARHKIL K (SP) * 1
14 3659-223-002-00 |/\7(10X25X20) * 1
15 3659-223-003-00 |R 74 (HT29) * 1
16 3233-402-001-00 |FIJIV 954 XYTHHX * 1
17 V500-163-002-00 |7 E> 3.0X20 * 1
18 3805-223-280-10 |7S54 W h ASSY * 1
19 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * 1
20 V411-260-010-00 | AHFHH X% * 1
21 V704-140-010-00 |[CHE KX (%) 10 * 1
22 V211-360-802-00 |JA &K JL N (SP) * 2
23 3801-215-002-00 |R 71> 4 (HT29) * 1
24 1564-275-007-00 |73 ¥ (27X40X02) * 1
25 V704-140-025-00 |[CHEKNXD(Z%) 25 * 1
R— 78 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

LI\ (377927 ) B8R (AZ!) Fig.048 (F048)

HVB217
FIG.048 LJ)\—(AT7U2T) Rk (AR)
-
&1
it
17
26
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3805-223-290-00 |L/X—(/STAF) ASSY * 1
2 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * |2
3 3805-223-250-00 |4 W7 (INTAT) ASSY * 1
4 3805-223-252-00 |J%% Z(HDO90—3PAM) * 1
5 V120-365-001-20 | TSPF AR M5X12 * |2
6 3801-215-003-00 |E>(8X22) * | 2
7 3801-215-009-00 [~xFU >4 * 12
8 V710-140-007-00 [EAR KX 7 * |2
9 3801-281-220-10 |AAYF(J XY K) ASSY * 1
10 3642-496-007-10 |RA/YF R XA & * 2
11 1614-129-003-00 | A% ') 1(M03X20) * | 4 2156
11A 3814-836-017-00 |7 JL k(SP/M03X20) * | 4 2157
12 3805-224-270-20 |7S54 Y M(L/Y—) ASSY * 1
13 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * 1
14 3805-223-240-00 > COMP * 1
15 V211-360-801-60 | A XKL KN(SP) * 1
16 3659-223-002-00 |/\7(10X25X20) * 1
17 3659-223-003-00 |R 71> 4 (HT29) * 1
18 3233-402-001-00 [TV IH LI XY THAX * 1
19 V500-163-002-00 |7 U E> 3.0X20 * 1
20 3805-223-280-10 |7S54 Y N ASSY * 1
21 1588-502-007-00 |73, 1(10X12X10) * 1
22 V411-260-010-00 | AHFHHx * 1
23 V704-140-010-00 |CHZKXD(Z ) 10 * 1
24 V211-360-802-00 |JARAKIL K (SP) * |2
25 3801-215-002-00 |RA 74 (HT29) * 1
26 1564-275-007-00 |73 ¥ (27X40X02) * 1
27 V704-140-025-00 |[CHERNXD(Z %) 25 * 1
R—<79/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
»9(17Y) B84 Fig.049 (F049)

HVB217
FIG.049 UY5(17Y) BEf%
18A—//i
‘ 1 "ot
\_4\\:/@; .
\\ s
\\\‘ 15
[ - ™
ol 1 1 T
e w7
T 1312
8A
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-224-200-20 |7 —/,. COMP * 1
2 1600-502-003-00 |7RJL k(SM/M08X25) * 1
3 V304-260-008-00 |+Y ~N.OJH&.2M8 * 1
4 3805-224-002-02 |7 L — K (IR/32X70) * 1 [uD 2156
4 3805-224-002-03 |7'L — K (IR/32X70) * 1 |4L | 2157
5 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 12
6 3656-221-002-00 (O K(14X95) * 1
7 V304-260-010-00 |+ ~k.J#&.2 M10 * 1
8 1396-406-004-00 |2+ 7'E>/(8) * 1 1964
8A V560-160-008-00 B> (AFY ) * 1 1965
9 3830-224-053-10 (AOY R(A7Y) * 1
10 3814-224-220-20 |7 —A(2F7Y/L) COMP * 1
11 3814-224-001-10 |RJL ~(M6X26/1ATWVE) * 1
12 V301-260-006-00 [+¥Y KN +3.2M6 * 1
13 V401-160-006-00 [H#%./\%.2M 6 * 1
14 1421-507-014-00 |7 ¥ (6X24X2) * 1
15 3814-224-230-40 |7 —A(1F7Y/R) COMP * 1
16 3814-225-053-10 |tV KRR NKRSZHAY) * 1
17 V304-260-008-00 |+Y N.OJ#H&.2 M8 * 1
18 1396-406-004-00 |RAF+Y7E>(8) * 1 1964
18A V560-160-008-00 |E>(AFY ) * 1 1965
19 V411-260-008-00 | AHFHHx% * 1
48-12 | 3805-224-270-20 |7S54 W h(L/Y—) ASSY * 1
47-10 |3805-224-270-20 |7S54 Y K(L/N—) ASSY * 1
~R—2 80/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

L' -(HST)B84& Fig.050 (FO50)

HVB217
FIG.050 L/i—(HST)E&

RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3830-224-200-00 |L/X—(HST) COMP * 1 590
1A 3843-224-200-00 |L /X—(HST) COMP * 1 2156
1B 3843-224-200-10 |L/X—(HST) COMP * 1 2157

2 3820-224-001-00 |FUW T (AT YY) * 11

3 3768-154-006-00 | IAYYILN—SFHT— * |2

4 3843-224-002-00 | JL ~(M10X70) * 1

5 V304-260-010-00 |+ K.OAH%&.2 M10 * |2

6 V201-260-802-50 |RJL ~N.F =X M8X 25 * 1

7 V304-260-008-00 |+Y ~.JHX.2M8 * 1

8 3830-225-210-10 |7 —A(HST) COMP * 1

9 3650-212-001-00 [HSTL/N—F—LAFHT * 1

10 1636-271-006-00 |5 A =>4 (17X64X05) x| 2 1443
10A 3864-225-001-00 |51 =% (HST) * |2 1444

11 3747-155-013-00 |7 L—FRAUY/\(B) * 1 1241
11A 3747-155-013-10 |7 L—F AU Y/\(B) * 1 1242

12 V304-260-014-00 |+ h.OA4%.2 M14 x| 2

13 V411-260-014-00 | AHFHHx * 1

14 1560-695-022-00 |34 > k(K—JL/MO8/LH) * 1

15 V411-260-008-00 |ZAFH A% * 1 615

16 V362-260-008-00 |JAH XY Z/NXYFFYKNMS * 1

17 1560-132-007-30 [FY K(SM,LH,M08) * 1

18 3830-224-230-00 |0 K(230) COMP * 1 413
18A 3830-224-230-10 |OY Kk(225) COMP * 1 414

19 V304-260-008-00 |+Y ~N.OH&.2 M8 * 1

20 2513-501-055-00 |OY KI > K(R) * 1 2076
20A 3676-215-260-00 (O RI> K(8) * 1 2077

21 V304-260-008-00 |+ ~.JHX.2M8 * 1

22 3830-224-052-10 |H5—(08X10X03) * 1

23 3827-225-520-50 KA (AT %) COMP * 1 [uD 2156
23 3827-225-520-52 |KILA (AT 4) COMP * 1 | 4L | 2157
~R—2 81/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
L\ -(HST)ES# Fig.050 (F050)

HVB217
FIG.050 L/i—(HST)E&

RE H@EI—R mE TR | Bk | & B KrT |[RE B
24 3827-225-002-00 |H5—(24X38X2) * 2

25 3830-225-051-00 |R 7' >4 (HCO85) * 1

26 3830-225-001-00 | 7L — K(I/35X83) * 1 |UD 2156

26 3830-225-001-02 | 7L — K (I/35X83) * 1 | 4L | 2157

27 V580-140-403-60 |A 7 U TE (W) * 1

28 V411-260-010-00 | HFHH% * 1

29 V560-160-010-00 (B> (R FY 7)) * 1

30 V211-360-804-00 | A %KL K(SP) * 2 2156

30A V211-360-803-50 |JH &KL K(SP) * 2 2157
R—2 82 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
LI\ -(%7° ) B84 Fig.051 (FO51)

HVB217

FIG.051 L/\—(57)BEa{%

5-15 8

R B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

=

3830-226-550-10

LN—(>7 k) COMP

1126

[
>

3830-226-550-20

L/N\—(>7 k) COMP

*

1127

P103-421-016-00

/7

V411-260-010-00

SHFHAXR

V704-140-010-00

CHERXD(D7)10

3830-223-051-00

BY R(#7)

3659-224-002-00

0 k(M08X70)

V304-260-008-00

FTYKNIHR2M8

*| ¥ *¥| *¥| *¥| ¥

V411-260-008-00

SHFHAXR

*

V560-160-008-00

EV(AFVT)

UVl |IN|O(U|R_|W|N

-15 3814-226-051-20

T—AL(FL—Hh)

RIN[wlR[R[R]RIN]|R| R~

~R—2 83/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

y-pE§ER Fig.052 (F052)

HVB217
FIG052 ¥—MESfR
1
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3814-240-230-10 [ — Kk ASSY * 1 881

1A 1747-611-400-00 | — K~ ASSY * 1 882

2 3814-240-005-21 |AF—(>—R) * 1 |6G 881

3 V362-260-008-00 |OHRHSNXYFFY KM * 2

4 3827-240-001-00 |7'L — M (1/44X300) * 1 881

4A 3814-240-005-21 |AF—(>—N) * 1 |6G 2156

4A 3814-240-005-23 |AF—(¥—R) * 1 | 4L | 2157

5 1488-611-003-10 |¥—KKUYHEY * 1

6 V560-160-008-00 [ (RAFWV ) * 1

7 3814-240-032-00 |~V 3> A(33) * |2 882

8 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYFFYK M8 x| 2 882

41-1 | 3830-210-500-00 |A/S—(I><>) COMP * 1 |6G 590
R—2 84 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N Y7)BIR(GE) Fig.053 (F053)

HVB217

FIG.053 /VVTBE{% (GEY)

R B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3656-260-200-30

XY T 1)(55B24L) ASSY

*

3662-260-002-00

T—7 WYY T1)/1600)

*

V401-160-008-00

YHRNZ2MS8

V304-260-008-00

FYKNIAR2M8

V411-260-008-00

SHFHAXR

3737-172-010-00

N=AN R(F3ID)

3656-260-004-00

T—7IUNY T 1)/320)

*| ¥ *| *| *

V211-360-801-60

JFZRI K (SP)

*

OO |N|O|U|[R[WIN|F

3662-260-001-10

A1>21L—%&

*

3640-260-002-10

NYF)AHT

==
| O

3640-260-200-30

NYFUAHTdL COMP

RlR|RR|Rrlw[R[R[RR] -

~R—2 85/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

N Y7Y B8 & (GEER< ) Fig.054 (FO54)

HVB217
FIG.054 )VYFUBAE (GEERQ)
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3656-260-200-30 |/\YF'J(55B24L) ASSY * |1
2 3805-260-001-10 (4 —7JL(/VYF1)/2060) * |1
3 V401-160-008-00 |H##%./\%.2M 8 * |1
4 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M8 * |1
5 V411-260-008-00 | HFHHx% * 1
6 3737-172-010-00 [\—%A/N> R(F3) * 13 2156
6A 3737-172-010-00 [\—%A/N> K(F3) * |5 2157

1342-402-006-00 7 ¥/¥> K(250) * |1 2157

3656-260-004-00 |4 —7JL(/VY F1)/320) * |1
9 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 1
10 1575-112-004-00 7L — ~(L/15X262) * |1
11 3830-260-002-00 KL KNV FV) * 12
12 V361-260-006-00 |HS/NNZYHFY K M6 * |2
13 3827-260-002-00 |5 /\— * |1
~—3 86 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

I\ 2V (422N XY 1) BEF Fig.055 (FO55)

HVB217
FIG.055 JSRIL(AVAMLAY ) AR
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3805-261-210-00 |E=4& ASSY * 1
2 3805-261-212-00 |/NA ¥ * 1
3 3805-261-203-00 |ZHT> * 1
4 3805-261-211-00 |4 —2& * 1
5 3805-261-204-00 | X—%& ASSY * 1
6 3805-261-205-00 |F/X(FTUN) * 1
7 3805-261-206-00 |/NILT7 (527 /14V2W) * 4
8 3805-261-207-00 |/NIL7 (5> 7/14V3.4W) * 7
9 3805-261-208-00 | 7S ARYVEUTRI(FNR) * 4
10 1650-652-523-00 (A& 1)1 * 4
11 3805-261-201-10 |NRI(AZVARNILXTR) * 1
12 V120-266-001-20 |J%<S.FX M6X10 * 3 2156
12A V210-260-601-20 |7K)L k(S) M6X12 * 3 2157
13 V120-376-001-20 |JRTSPFAR M6X12 * 1
14 3656-270-290-00 |/\—Z A (¥ O—) ASSY * 1 590
15 3805-271-280-00 | AW F SET * 1
16 V411-260-004-00 | HFHHx% * 3
17 V120-264-000-80 |J%<S.FX M4X8 * 3
18 V411-260-005-00 | HFHHx% * 3
19 V120-265-001-00 | 7S AFARIZI(S) * 13
20 1444-621-311-00 |KRIRSF¥VS * 1
21 1444-621-312-00 | >4+ R (M28X1.0) * 1
22 1444-621-313-00 |7V ¥ * 1
23 3614-261-003-00 |F— * 1
24 3656-271-271-10 |\N—RA(F—A 1Y F) ASSY * 1
25 3801-271-200-00 |AA W F (A EXR—32) ASSY * 1
26 3801-215-001-00 |7/ —W(/SDAT) * 1 782
26A 3801-215-001-10 |7 —W(/N\TATF) * 1 783
27 3819-261-270-02 |7L— K COMP * 1 |UD 2156
27 3819-261-270-03 |7'L— K COMP * 1 | 4L | 2157
R—2 87 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
I M (47AMXY M) B8R Fig.055 (FO55)

HVB217
FIG.055 JSRIL(AVAMLAY M) BE
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
28 2130-601-018-00 |RAF+Y 7'E>(6) * 2
29 3827-223-002-10 |7'L—h(H A K) * [ 1 [uD 2156
29 3827-223-002-12 |7'L—h(HA K) * |1 | 7F | 2157
30 V210-360-601-60 | JL ~(SP) M6X16 * |2
~R—< 88/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

\-3AB8 R (AZLER<) Fig.056 (F056)

HVB217
FIG.056 N—%ABS{& (ARIERC)
FIG.36
FIG.37
FIG38
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-270-260-10 |[/\—FA(X A >/K) ASSY * 1 483
1A 3830-270-260-20 |/\—FA(X A >/K) ASSY * 1 590
1B 3830-270-260-30 |/\—FA(X A >/K) ASSY * 1 1388
1C 3830-270-260-40 |/\—FA(X A //K) ASSY * 1 2156
1D 3830-270-260-60 |/\—RA(X A >/K) ASSY * 1 2157
2 3827-270-001-00 |A/N—(E1—X) * 1
3 3827-270-002-00 |V —)L(E1—X) * 1
4 1740-690-202-00 |1 —X(7 L — K/32V05A) * |2
5 3821-262-202-00 |E1—X(7 L — K/32V10A) * | 8
6 3821-262-204-00 |E1—X(7 L — K/32V20A) * |2
7 3650-262-202-00 |4 1 #— K(3.0A) * | 4 483
7A 3650-262-202-00 |4 1 #— K(3.0A) * |3 1388
7B 3650-262-202-00 |41 7#— K(3.0A) * |2 1389
3830-270-251-00 | 3—KHTS * 1
9 3827-270-003-00 |E—X (7L — K/32V/03A) x| 2 1389
10 3737-172-010-00 |\—%A/X> R(F3T) * 5
11 V210-360-602-50 |7KJL k(SP) M6X25 x| 2 604
11A V210-360-601-60 |7/l N (SP) M6X16 * |2 605
12 V211-360-802-50 |JH XKL K (SP) * 1
13 3845-270-620-00 |/\—%A(IT>T>) ASSY * 1
14 1614-690-202-00 |E1—X(AO—70O—) * 1
15 1342-402-006-00 |74 ¥/\> K(250) * |2
16 3830-270-280-00 [/\—%A(AL Y ¥) ASSY * 1 623
16A 3830-270-280-10 |/\—%A(AL Y %) ASSY * 1 624
17 3614-310-002-00 &) IAIR—AHA ROLA * 1
18 3737-172-010-00 |\—%A/X> R(F3D) * 5
19 1425-621-004-00 |\—FAOS5>T * 1
20 3814-270-260-00 |/\—% A (K4 F) ASSY * 1
21 3737-172-010-00 |/\—%A/X> R(FID) * 2
22 V210-360-602-50 | JL k(SP) M6X25 * |2 2156
~—<5 89 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
\-22E8 R (AZEER<) Fig.056 (F056)

HVB217
FIG.056 /\—XABB{% (ABIERC)
FIG.37
FIG.38
X% HRI—R mB T | B )] w7 RE &
22A V210-660-602-50 | JL N(SP) M6X25 7T * | 2 2157
23 3748-172-007-00 [25>/%(7) * |1 605
~R—2 90/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N-22B84% (A%E) Fig.057 (FO57)

HVB217
FIG.057 N—%ABf% (ARY)
SV U
7-7A
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3830-270-250-10 |/\—XA(X 1 >/A) ASSY * 1 590
1A 3830-270-250-30 |/\—XA(X A >/A) ASSY * 1 1388
1B 3830-270-250-40 |/\—FA(X A >/A) ASSY * 1 2156
1C 3830-270-250-60 |/\—FA(X A /A) ASSY * 1 2157
2 3827-270-001-00 |A/N\—(E1—X) * 1
3 3827-270-002-00 |¥V—)L(E1—X) * 1
4 1740-690-202-00 (£ 1—X(7 L — K/32V05A) * |2
5 3821-262-202-00 [EI1—X(7 L — K/32V10A) * |10
6 3821-262-204-00 |E1—X(7 L — K/32V20A) x| 2
7 3650-262-202-00 |4 A #— K(3.0A) * | 4 590
7A 3650-262-202-00 |4 A #— R(3.0A) * |3 1388
7B 3650-262-202-00 |4 1 #— R(3.0A) * |2 1389

3830-270-251-00 (¥ 3—rHT> * 1
9 3827-270-003-00 [E—X(7 L — K/32V/03A) x| 2 1389
10 3737-172-010-00 [\—%A/N> R(F3) * 5
11 V210-360-602-50 | JL k(SP) M6X25 * |2 604
11A V210-360-601-60 |7K)JL ~(SP) M6X16 * |2 605
12 V211-360-802-50 [/ &KL N (SP) * 1
13 3845-270-620-00 |/\—%A(I> ) ASSY * 1
14 1614-690-202-00 (E1—X(AO—70O-) * 1
15 1342-402-006-00 |7 /¥ K(250) * |2
16 3830-270-280-00 |/\—%A(AL Y3 ¥) ASSY * 1 623
16A 3830-270-280-10 [/\—XA(AL Y ¥) ASSY * 1 624
17 3614-310-002-00 (%> I IR—AHA KIL * 1
18 3737-172-010-00 [\—%A/N> R(F37) * 5
19 1425-621-004-00 (N—ZRYS> 7 * 1
20 3814-270-260-00 |/\—% A (KHF) ASSY * 1
21 3737-172-010-00 [/\—FA/\> R(FI) * 2
22 V210-360-602-50 |7RJL k(SP) M6X25 * |2 2156
22A V210-660-602-50 |7 JL ~(SP) M6X25 7T * |2 2157
~R—<91/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N-22B84% (A%E) Fig.057 (FO57)

HVB217
FIG.057 N—%ABEAf%(AR)
RE B@mI—K A iR | B & k] BT | RE B
23 3748-172-007-00 (95 >/\(7) * |1 605
~R—2 92 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

T%.757° (\IN L 5-299" 1)) B84 Fig.058 (FO58)

HVB217
FIG.058 TA¥,5VF(AYE, 83— YT ) Bk
22* 30
24 3 64-71
~ TR ‘&,
s -
C/ﬁ;ﬁ\
L\ W T FIG.31
ISELT FIG.32
20
21
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3805-271-270-00 |4 —7JL(1880) ASSY * 1
2 3746-172-013-00 |\—% ANV K * 13
3 3827-203-001-00 |/ K(50) * 1 2091
3A 3666-202-005-10 |/ K(50) * 1 2092
4 1740-680-530-00 |/k—> ASSY * 1 1985
4A 1740-680-530-10 |7/k—> ASSY * 1 2056
4B 1740-680-530-20 |/K—> ASSY * 1 2057
5 V210-360-601-20 | JL k(SP) M6X12 * | 2 2156
5A V210-260-601-20 |7KJL ~(S) M6X12 * |2 2157
6 3656-271-280-10 |57 (AW K) ASSY * 1
7 1444-621-251-00 |/ (5> 7°12V25/25W) * 1
8 3656-271-282-00 [1J— K COMP * 1
9 V210-360-601-20 |7RJL k(SP) M6X12 * |2
10 3805-271-220-00 |/\Y 4 35— ASSY * 1
11 3805-271-223-00 |FSARYEYZI(FNX) * 12
12 3805-271-224-00 [EHRY ~ * 1
13 V304-260-008-00 |+Y N.OJH&.2 M8 * 1
14 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * 1
15 V341-120-008-00 |JA%720+Y K~ M8 * 1
16 3805-836-350-00 | A Y F(X A 2 O/C) ASSY * 1
17 3807-836-400-00 |7 FI1I—4 ASSY * 1
18 3843-275-001-00 |FSAFARIZT(SP) * |2
19 3642-496-007-10 |AA/YF R XA & * 1
20 3814-271-100-10 |RAWF(7W < 1) ASSY * 1
21 1491-623-222-00 [M20+Y ~ * 2
22 1491-623-223-00 |7 —V * 1
23 3843-270-230-10 (T2 7 (&—>2 4+ L) ASSY * 1
24 1564-654-213-00 |/NILF7 (5> 7,12V21W) * 1
25 1566-656-202-20 |L > X (F) * 1
26 1566-656-203-20 |L > X(R) * 1
~—3 93/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
T%.757° (\IN L 5-299" 1)) B84 Fig.058 (FO58)

HVB217
FIG058 A%, S5UF(AYE, 85—V YT F+IV) %
i B on 3 64-71
@53_—23 %‘%M f\gl%
- TIEm k{Z\J\
® S
®
FIQ.31
FIG.32
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
27 3843-270-232-00 |ZYEYT ARSIV * | 4
28 1719-652-410-00 (UL —(75Y ) ASSY * 11
29 V210-360-601-20 | JL ~N(SP) M6X12 * |1
30 3623-263-001-00 [XAFAU—REIN(IVIVFT—RA) * 11
31 3814-271-300-20 (O RO—3 ASSY * |1
32 V211-360-802-50 |JH XKL K (SP) 12
33 V210-360-601-60 | JL ~(SP) M6X16 * |1
34 3814-271-210-00 |4 4 #— K(A—1) ASSY * |1 1354
34A 3814-271-210-10 |& 4 #— R(A—1) ASSY * |1 1355
35 V360-260-006-00 [#S/NXYFFY KN M6 * |1
36 1690-658-370-00 |1J L —(4P) ASSY * 11
37 1690-658-370-00 |1J L —(4P) ASSY * |1 1389
38 V360-260-006-00 [#S/NXYFFY KN M6 * |1 1389
55-1 | 3805-261-210-00 |[E=%& ASSY * |1
61-1 |1564-101-500-00 |1 L — ASSY * 11
61-3 | V210-360-602-50 &)L k(SP) M6X25 * |1 1389
~R— 94 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AMYF, 14, UL -B3ER(AZE) Fig.059 (FO59)

HVB217
FIG.059 AMVYF. oY, UL—BE&R (ARY)
RE H@EI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B

1 3814-272-100-00 | A A Y F(E—X> & 1J/O/S)ASSY * 1

2 V111-166-004-50 |J% <.+~ M6X45 * 4

3 V411-260-006-00 | AHFHHx * 4

4 V360-260-006-00 |HS/NZYFFY K~ M6 * 4

5 3801-284-220-00 |7 —A(F7 Y F1I—%) COMP * 2

6 V180-446-000-80 OV HUF7FESHFRXRD * 2

7 3737-172-010-00 | \—%A/X> R(FTD) * 1

8 3827-272-210-00 |t > #(D.R) ASSY * 1

9 3827-272-230-00 |t #(D.L) ASSY * 1
10 3814-272-002-00 |JJLY—KF1—7(70) * 1
11 1376-402-003-00 |71 47/\> R(140) * 1
12 8561-101-290-00 |AA Y F(FIL X Z—K/G) ASSY * 1
13 8561-101-290-00 |AA Y F(H#)L&Z—K/G) ASSY * 1
14 1729-662-330-00 |t # (7> 4 IL/75) ASSY * 1
15 3814-201-008-00 |7 —A(t> %) * 1
16 V360-260-006-00 |HS/NXYEFY K M6 * 1

17 V120-364-001-20 |JRTSPFA M4X12 * 2
18 3801-306-004-00 |FL—KN(E>HFYR) * 1
19 3805-280-210-00 | L —(FE—%) ASSY * 1
20 3814-271-511-00 |FL—hk * 1
21 V210-360-601-20 |7&)L k(SP) M6X12 * 1
110-17 | 3814-541-054-10 |7L—K(A> 7Y RN) * 1
123-1 | 3814-561-810-00 |7 L —LA(t> &%/A) COMP * 1
~R—3 95/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
b4 (ALYIY). 707" (5-299" 1)) 2 VFBE4R Fig.060 (FO60)

HVB217
FIG060 Y (ALYIY) ., ST (B—UV5+) 2 YFEE
@22
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3676-281-200-00 | A Y F(0.1A/7RZ>/) ASSY * 1
2 V120-364-003-00 |JXTSPFA M4X30 * |2
3 3656-271-002-00 [+ k(75 ~k/M4) 12
4 3843-270-230-10 |57 (&—>2 9 F+)L) ASSY * 1
5 1564-654-213-00 /N7 (5>7°,12V21W) * 1
6 1566-656-202-20 |L > X (F) * 1
7 1566-656-203-20 |L > X(R) * 1
8 3843-270-232-00 |ZYEYTRAYVU * | 4
9 3817-283-210-00 | A4 Y F(E—X>&J/R) ASSY * 1
10 3817-283-212-00 |RA W F(RE) * 1
11 1719-654-530-00 |57 (82— 4+ L) ASSY * 1
12 1719-654-532-00 |HATY ~ * 1
13 1719-654-533-00 |74 —RAI7WV ¥ (A) * 1
14 1719-654-534-00 [F+Y K * 1
15 1719-654-535-00 |/VJL7(12V15W) * 1
16 1719-654-536-00 (L > X(&2—2) * 11
17 1719-654-530-00 |57 (82— F)L) ASSY * 1
18 1719-654-532-00 |HATY ~ * 1
19 1719-654-533-00 |F4 —ATY ¥ (A) * 1
20 1719-654-534-00 |+ k * 1
21 1719-654-535-00 |/\JL7(12V15W) * 1
22 1719-654-536-00 (L > X(&—) * 11
141-3 | 3640-721-210-10 |/\4 39+ H ™94 COMP * 1
141-1 | 3814-632-200-00 |[#/N\—(AK—%) COMP * 1 |6G 531
R—2 96/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

L-($-ApY7° )BE4R Fig.061 (F061)

HVB217

FIG.061 UL—(¥—2AMYF) A%

RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
1 1564-101-500-00 |1 L — ASSY * 1
2 V210-360-601-20 |7 JL K (SP) M6X12 * 2 1388
2A V210-360-601-60 [7KJL ~(SP) M6X16 * 1 1389
3 V210-360-602-50 |7K)L k(SP) M6X25 * 1 1389
2024-01-10

R—2 97 /336



3830-096-110-1E
AMYF(ACK). )L -(ACK)ES§# Fig.062 (F062)

HVB217
FIG.062 ZAYF (ACK).UL—(ACK)EE&
1 &6
% o5
S 5
31-29 ?
5 2
31-29A “RZ A
32729 Z)@ 2
; 32207 7 /é/’
108 (o /
: Ej% T
; I
FIG3s N ff L~
FIG.34 \N
RNE H@EI—R & T | Bk | & Bt KT | KRB f5Z
1 8561-101-290-00 | A A Y F(FHIL&Z—K/G) ASSY * 1
2 3645-383-220-20 |1 RIARAYF ASSY * 1
3 3645-383-004-00 |/\YFHHZ(TF) * 1
4 3645-383-005-00 (>4 * 11
5 3645-383-003-00 |A>Y*+Y K * 1
6 3645-383-001-00 |KIZ>FvY S * 1
7 1690-652-210-00 |1 L — ASSY * 1
8 1672-616-004-00 |HS5—(07X11X20) * 1
9 3805-280-210-00 | L —(F—%4) ASSY * 1
10 3814-271-511-00 |7L—K * 1
11 V210-360-603-50 |7l k(SP) M6X35 * 1

~R—2 98/ 336

2024-01-10




3830-096-110-1E
ty4 B84 Fig.063 (F063)

HVB217

102-

FIG.063 T YRR

1

103-1A

11

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3814-281-300-00

2% (ACK) ASSY

V360-260-006-00

YINRIFFI K M6

*

3814-281-510-00

71/N—(ACK) COMP

3814-281-520-10

7 — AL (ACK) COMP

V360-260-006-00

YINXYFFINMG6

x| ¥ *¥| %

V301-260-006-00

FYKNFZI2M6

3659-205-002-00

1)V 7°(04X12X50)

*

3830-281-200-00

2% (A MO—/130) ASSY

*

OO |IN|O|U|B[W[IN]|F

V360-260-006-00

YEZNXIFFINMG6

3805-650-002-00

RILA(XIL09)

3737-172-010-00

N=RANZ R(FIV)

3814-462-810-20

7L—A(F=37%17) COMP

RlWlR[R| PR R| R[N =

6G

386

~R—299/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

77" I-%.7Y-1(IT).(K1/3) Fig.064 (F064)

HVB217

FIG064 SITI—3. HU—F(I7). ¥73. 37V NIV IV)ER (K1/3)

" 18A FlG:.14X//\r;/;r_
& FIG15 //J;"
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE

1 3805-301-240-00 |5 IT—4& ASSY * 1
2 3805-301-242-00 |FLY vy V 7 * 1
3 1441-618-005-10 |4V 3> dA 2
4 V363-260-008-00 |OAHRXHS/NXYEFY K M8 * |2
5 3814-302-009-00 |A&—A(720) * 1
6 3830-301-510-00 |15 Kk COMP * 1 [uD 2156
6 3830-301-510-02 |15 K COMP * 1 | 4L | 2157
7 3830-301-052-00 [ —JL(15X15X250) * 1
8 3805-301-003-00 | —JL(15X15X375) * | 6
9 V210-360-601-60 |7/l ~(SP) M6X16 * | 4
10 3830-302-003-00 &Y ~ * 1
11 3830-304-051-00 |HKR—R(SZI—&R/TYIN) * 1
12 3830-304-052-00 |A—A(STI—%/07—) * 1
13 3737-172-010-00 |\—%A/X> R(F3D) * 1
14 J061-230-038-00 |o5> 7 (74 ¥/30—38) * |2
15 J061-236-044-00 (95> 7 (D4 ¥/36—44) * 2
16 1682-102-004-00 |K—A(250) * 1
17 3805-304-005-00 |£A—A(500) * 1
18 J061-210-015-00 |95 7 (74 ¥/10—15) * | 4 1357
18A J062-147-159-00 | Y7 (KR—RA/14.7—15.9) * 4 1358
19 1560-104-010-40 |OJ%o % * 1
20 1424-101-203-00 (754 * 1
21 1424-101-204-00 /S +> * 1
22 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 1
23 3830-302-500-00 |4 J—F(I7F) ASSY * 1 1518
23A 3830-302-500-10 |4~ J—F+ (I F) ASSY * 1 1519
24 1650-104-200-10 |&1J—+(IF) ASSY * 1
25 1650-104-210-00 |#/Y— ASSY * 1
26 1650-104-201-00 (W7 * 12
27 1650-104-203-10 |TL X N ASSY * 1
~R—3< 100/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

77" I-%.7Y-1(IT).(K1/3) Fig.064 (F064)

HVB217
FIG064 SUI—4. D=+ (I7). ¥73. 737NV IV) Bk (E1/3)
©18A Fld14\>—
s FIG15 %y
A
R B@mI—R mA T | A | & F1E RT | KRB #E
42-5 | 3830-210-550-20 |7 L —L4('J+) COMP * |1
42-1 [3830-212-500-00 | 7L —A(52 I —%) COMP * [ 1 |[uD 2156
~R—2101/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
77" I-%.7Y-1(IT).(K2/3) Fig.064A (FO64A)

HVB217

FIG064A SUT—A, D)=+ (I7). ¥73. 730V MIVIV) Bk (E2/3)

28~36-81/38K 40 FIG.12
FIG.13
(T>3>)
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE

28 1544-104-205-00 [/N)L7 * 1
29 3830-302-051-00 |K—A(IF7 2 U—7) * 1
30 J061-249-060-00 |2 5> 7(7 4 ¥/49—60) * 12
31 3830-302-054-00 | R—A(1>F—%) * 1
32 J061-254-065-00 |9 5> 7 (74 ¥/54—65) * 2
33 3830-302-520-00 |L Y %—%& ASSY * 1
34 3830-302-510-10 |H/N—(IT 7% 'J—+) COMP * 1 |6G
35 V211-360-801-60 |JARKJL K (SP) * 1 4
36 1757-602-008-00 |~ 1J A(610) * 1
37 3814-302-250-40 |Y 75 COMP * 1 1921
37A 3814-302-250-50 (Y75 COMP * 1 1922
38 3864-301-003-00 | £4(0.3) * |2 1865
39 3814-302-022-00 |3 /4(0.6) * |2 1865
40 3814-302-023-00 | A(1.2) * | 6 2156
40A 3814-302-023-00 |3 4(1.2) x| 4 2157
41 V211-560-802-50 |JA XK N(S) 7T * | 3
42 3814-302-021-00 |7'L — KN(1/44X56) * 1
43 4101-102-038-00 [EXAY VIS HHx * 1
44 3659-301-001-00 |HAYY ~ * 1
45 V304-700-008-00 |+Y K. AF> M 8 * |2
46 V401-700-008-00 |#H%.AFT>.2M8 * |2
47 3830-303-260-00 | AF—(%4 L >¥%) COMP * 1 |UD 2156
47 3830-303-260-02 |AF—(% 4 L %) COMP * 1 |4L | 2157
48 V203-361-002-50 |KRJL ~.7kY M10X25 7T * | 2
49 V401-160-010-00 |H##%./¥%.2 M10 * |2
50 V411-260-010-00 |SAHFHHx * 2
51 3814-302-023-00 |3 4(1.2) * | 6 1864
52 3814-302-280-40 |/N1 7°(F—JL) COMP * 1
53 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) * |2
54 3814-302-340-10 |75 Y KNF—IL/N 4 7)COMP * 1
~R—102 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
77" I-%.7Y-1(IT).(K3/3) Fig.064B (F064B)

HVB217
FIG064B SITI—4, DV—F(IP). ¥73. F35YMIVIV) Bk (R3/3)
55~59-B2/ 38R 65
60~63, 79-81/38% LT\
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
55 V363-260-008-00 |OHRXHYS/NEXYEFY K M8 * |2
56 3814-302-011-30 |A/N—(F—JL) * 1
57 2144-610-001-00 | JL k(M6X14)(16) * |2
58 3814-302-025-00 |[AN—(X75—/70OVK) * 1
59 2144-610-001-00 |7RJL k(M6X14)(16) * | 2
60 3659-301-260-10 |=Y 7 JL COMP * 1 2061
61 V211-360-801-60 |JARKJL K (SP) * 1 2061
61A V211-360-802-00 [J# &KL N (SP) * 1 2062
62 6209-600-003-00 |74 (A% 1/M14X1.5) * 1 2061
63 6209-500-004-00 |73 ¥ (14X23X1.5) * 1 2061
64 3807-302-001-00 |7S54Y NI T /RH) 12
65 V203-461-002-20 |RJL ~.7RY M10X22 9T * | 4
66 V401-160-010-00 |H##%./%.2 M10 * | 4
67 3656-302-009-00 K3 > /A(40) x| 2 580
67A 3656-302-009-10 |1 > IL—&(XT> h/34) x| 2 581
68 V411-260-012-00 | HFHHx * | 4
69 V401-160-012-00 [HH%./V%.2 M12 * | 4
70 V304-260-012-00 |+ K.J#H%.2 M12 * | 4
71 3814-302-017-10 |75 Y NMI>V2 /70> NLH * 1
72 V203-461-002-20 |KJL ~.7RY M10X22 9T * |2
73 V401-160-010-00 |#'#%./\%.2 M10 * |2
74 3623-150-003-00 R > A(L) * 1 580
74A 3623-150-003-10 (>3 IL—% (X KLH) * |11 581
75 V411-260-012-00 | HFHHx% * | 2
76 V401-160-012-00 |[H##%./V%.2 M12 * |2
77 V304-260-012-00 |+Y h.OH%.2 M12 * |2
78 3814-302-006-00 |75 Y NI /1) /LH) * 1
79 V203-461-002-20 |ARJL ~.78Y M10X22 9T x| 2
80 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 2
81 3623-150-003-00 |K3> T A(L) * 1 580
~—103/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
77" I-%.7Y-1(IT).(K3/3) Fig.064B (F064B)

HVB217
FIG064B SUT—H, D)—F(I7). 3737, T30 YMIV YY) Bk (K3/3)
55~H9-02/38R
65
60~63, 79-81/38% LT\
X% HRI—R mB T | B & )] w7 RE &

81A 3623-150-003-10 |4 >3 1L —4%(X I K/LH) * 11 581
82 V411-260-012-00 |IH*EHHx * |2
83 V401-160-012-00 [##x./V%.2 M12 * |2
84 V304-260-012-00 [#+Y K.OH%.2 M12 * |2
85 1342-402-006-00 |71 ¥/\> K(250) * 1
86 3748-172-007-00 |25>/%(7) x| 2 1864
~R—2 104/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7" -U(I)y y)E8# Fig.065 (FO65)

HVB217

FIG065 J—)(IVIv)Ek

144-18  144-15A
(T2
RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B

1 3814-303-005-40 |7'—1J(V3B79B96B94) * 1
2 V203-461-002-50 |K)L ~.7KY M10X25 9T * 4
3 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 4
4 3814-303-350-50 |AF—(77>) COMP * 1 587
4A 3814-303-350-60 |AF—(7F>) COMP * 1 604
4B 3814-303-350-70 |AF—(7F7>) COMP * 1 605
5 V211-360-802-00 |4 %KL K(SP) * 4 604
5A V211-560-802-00 [JAH &KL N(S) 7T * 4 605
6 3814-354-002-00 |7 7>/(190X6) * 1
7 V211-360-802-00 | A XKL KN(SP) * 2 604
7A V362-260-008-00 [OHEHSNRYFFYKNMS * 2 605
8 3814-303-320-70 |AKY/N(ZY 1Y) COMP * 1 593
8A 3814-303-320-80 |AKNW/N(ZY %) COMP * 1 594
9 V211-360-802-00 |JA %KL K(SP) * 2
10 4101-102-038-00 |EXAYUIIHHx * 2 1793
11 3814-303-340-70 |7 —A(FT>¥ AV /AL Y ¥)ASSY * 1
12 1560-287-002-30 |73 1(16X24X15) * 2
13 3805-703-006-00 |7"—'J(FT070X020) * 1
14 V704-140-015-00 [CHR K XD(Z¥9) 15 * 2
15 V704-140-016-00 [CHZ KX (Z¥Y) 16 * 1
16 V411-260-016-00 [ HFHHx * 2
17 1588-117-001-00 [ R 7> 4 (HE089) * 1
18 3856-650-502-00 |7L— K * 1 | 4L | 1604
144-18 | V211-360-802-00 |JH &KL N(SP) * 3 1604
144-17 | 3856-650-500-00 |/\7 COMP * 1 | 4L | 1604
~R—2 105/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
A" NY717) B8 Fig.066 (FO66)

HVB217
FIG.066 AJLF (Vo) B
HE HEI— R RE H# | Bk BlsA ’TY | RE HE

1 3543-580-051-00 (AXJL ~M(VB031) * 1

2 3830-305-001-00 (AXJL M(VB27.5) * 1

3 3830-305-052-00 (X)L M(VB37.5) * 1

5-25 3830-104-052-00 |7’—1)(VB082) * 1

109-1 | 3843-540-210-10 |7—1(VB116) COMP * 1

65-1 3814-303-005-40 (7—1)(V3B79B96B94) * 1
~R—< 106 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
279(71-1)) B84 Fig.067 (F067)

HVB217
FIG.067 49 (71—T)) Bk
] 36-9
; 37-10
38-9
39-10
FIG_.SG
| FIG37
) FIG38
FIG.39
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3814-310-200-10 |&#>#(71—TIJL) COMP * 1
2 V201-260-801-20 |KJL k.3 M8X 12 * 1
3 1407-111-001-00 |H#/%(8X12X2) * 1
4 1593-612-220-10 |F¥ V7 (&> ¥) ASSY * 1
5 2706-501-003-00 |7 U= (B> IF¥VT) * 1
6 2706-501-004-00 |HATY MRV OFVYT) * 1
7 2190-111-008-00 |7 A L& (71—IIL/60XY < /L) * 1 1549
7A 1650-111-027-00 |7 AL &(71—TJL) * 1 1550
8 3805-310-001-10 |AYF(71—TJL) * 1
9 3805-271-250-00 |4*—(71—TJL) ASSY * 1
10 1416-621-037-00 | ANV F> * 1
11 V200-260-501-0B |RJL K. 7= M5X 10 2 —JL * | 5
12 3805-310-002-10 |A—A(06X12X98) * 1
13 J061-210-012-00 |9 5> 7 (74 ¥/10—12) * 2
39-10 |3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * 1 | 5l
37-10 | 3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * 1 | 5l
36-9 |3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * 1 | sl
38-9 |3830-204-510-10 |AFY 7 COMP * 1 | 5l
39-11 |V211-360-802-00 | &KL K(SP) * 7
38-10 |V211-360-802-00 | &KL K(SP) * 7
36-10 |V211-360-802-00 | &KL K(SP) * 7
37-11 |V211-360-802-00 |4 &KL ~(SP) * 7
~R—32 107 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N AE 7 (71-1)) BS R (SLWEER <) Fig.068 (FO068)

HVB217
FIG.068 /3 EYT (71—T)L) Bk (SLWE RS
10A P 99A1.o
11 N - ‘~\§10A 4 j’
! -1 fcse 4] J> 13 b
”,, \J o \@‘é{:“{i <28
| )D_Z?’ ?X\\ 28 27191/83 25
. 28 M 29 176 15 Z}‘Ldg—e ;’&
23% 7% U% TN i
, ~ 28 FIG.12 @) |
24 57 28A° 5 FIG.13 8 . 22—
7 P 28A TN 20
BB A ‘ T @,
/}\I 2 \\\ o o™ 022
\Si PR So-e-t N . @) X
NG . ,
S / 6 30 . /
X% W@mI— K mA T8 | EH| & B%A ®’T RE =ES
1 3830-311-210-00 |74 JL&(71—TIJL) ASSY * |1
2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 1
3 6219-755-001-00 |[HRILA(TI—TILT7AILZR) * |1
4 3829-311-200-00 |R>7(71—I)L) ASSY * 1
5 V210-360-601-60 | JL ~(SP) M6X16 * | 2
6 3737-172-009-00 (XA Y N—AI TN AR) * 1
7 2512-111-007-10 |7R—A(07X13X360) * 1
8 J062-126-134-00 |2 W7 (k—A/12.6—13.4) * |2
9 3814-311-002-00 |R—A(07X13X730) * 1 1921
9A 3814-311-002-10 |[AR—RA(07X13X730) * 1 1922
10 J062-138-148-00 (& U 7 (;K—A/13.8—14.8) * |1 1921
10A J062-126-134-00 (& VY7 (K—A/12.6—13.4) * |2 1922
11 J062-126-134-00 |~ U7 (F—RA/12.6—13.4) ! 1921
12 2512-111-007-10 |AR—RA(07X13X360) * 1
13 J062-126-134-00 (& U7 (;R—A/12.6—13.4) * 1
14 J062-119-126-00 (& U 7 (K—A/11.9—12.6) * 1
15 3820-311-002-00 |A—A(06X10X150) * 1
16 6215-419-001-00 (FI1—7(AUTAR) * 1
17 J062-104-111-00 (& U7 (;R—A/10.4—11.1) * |2
18 3820-311-002-00 |7R—A(06X10X150) * 1
19 J062-104-111-00 |~ U7 (F—A/10.4—11.1) x| 2
20 3819-311-006-00 |7A/—A(06X10X60) * 11
21 6215-419-001-00 (FI1—7(FUT7 A R) 11
22 J062-104-111-00 (& VW7 (;R—A/10.4—11.1) * |2
23 3830-311-002-00 |RA—A(07X13X1620) * |1
24 J062-126-134-00 (& UY 7 (;R—A/12.6—13.4) * |1
25 J062-111-120-00 |[Z U7 (;RF—A/11.1—12.0) * 1
26 3819-311-013-00 [T 34 > M(6X6X6) * 1
27 3819-311-014-00 (T34 > M (6X4X6) * |1
28 3827-203-001-00 |/%VY K(50) * |3 2091
~R—< 108/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N At 7 (71-1)) BB R (SLWEER<) Fig.068 (F068)

HVB217

FIG.068 /S EYT (71—TIV) Bk (SLWE RC)

, FIG.12 ) | 26—~
24 7 28A 5 FIG13 ¥ L 2
AR 28A ! N 20
BTN . T @
f\' > N o ~_ ™ I 222
So-e-t N @) R

X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
28A 3666-202-005-10 /%Y K(50) * | 3 2092
29 3805-371-007-00 |/%Y K(25) * 12
30 1376-402-003-00 |71 +/\> K(140) * | 3
67-1 |3814-310-200-10 |&>%(71—TJL) COMP * |1
~R—2 109/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N 4E 7 (71-1))ES R (SLWEH!) Fig.069 (F069)

HVB217
FIG.069 /S EYT (71—T)V) BBk (SLWH!)
1
27
e ﬂf/ 16 15 1@’; )
23% U2 Fic. 14 myij' 26—~
24—y 87 28A FIG.15 ¥ . 2=
Z; s 28A L AN D—zo
= NN - @i
><I.\ / o \ \ \ g\
{ \ygi PR > 671 \\\ o)
g - / 6 30 ™~ /
RE HRI—K e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3830-311-210-00 |7 A L& (71—IJL) ASSY * 1
2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 1
3 6219-755-001-00 |ARLA(71—TIL7ALR) * 1
4 3829-311-200-00 |R>7(71—I)L) ASSY * 1
5 V210-360-601-60 |7R)L N (SP) M6X16 * |2
6 3737-172-009-00 (XA Y N—AI TN AR) * 1
7 3827-311-002-00 |£A—A(07X13X490) * 1 1921
7A 3827-311-002-10 |A—A(07X13X490) * 1 1922
8 J062-126-134-00 |2 W7 (;K—A/12.6—13.4) * |2
9 3814-311-002-00 |7R—R(07X13X730) * 1 1921
9A 3814-311-002-10 |[R—RA(07X13X730) * 1 1922
10 J062-138-148-00 |~ )W 7 (k—A/13.8—14.8) * 1 1921
10A J062-126-134-00 |2 W7 (;K—A/12.6—13.4) x| 2 1922
11 J062-126-134-00 |~ U7 (F—RA/12.6—13.4) * 1 1921
12 2512-111-007-10 |/R—R(07X13X360) * 1
13 J062-126-134-00 |& W7 (k—A/12.6—13.4) * 1
14 J062-119-126-00 (1Y 7' (K—A/11.9—12.6) * 1
15 3820-311-002-00 |A—A(06X10X150) * 1
16 6215-419-001-00 |FI1—7(FJU T4 R) * 1
17 J062-104-111-00 |~ W7 (k—A/10.4—11.1) * |2
18 3820-311-002-00 |KA—A(06X10X150) * 1
19 J062-104-111-00 (&Y 7 (;K—A/10.4—11.1) * 2
20 3819-311-006-00 |7R—R(06X10X60) * 1
21 6215-419-001-00 |FI1—F(FV T A4 R) * 1
22 J062-104-111-00 (YUY 7 (;R—A/10.4—11.1) * | 2
23 3830-311-002-00 |R—A(07X13X1620) * 1
24 J062-126-134-00 |~ W7 (F—RA/12.6—13.4) * 1
25 J062-111-120-00 |~ W7 (k—A/11.1—12.0) * 1
26 3819-311-013-00 [T 34 > K(6X6X6) * 1
27 3819-311-014-00 [T 34 > N (6X4X6) * 1
~R—2 110/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N At 7 (71-1)) B8R (SLWZ) Fig.069 (F069)

HVB217

FIG.069 /SMEYT (71—TJV) Bf%k (SLWH)

23% : h .
TA 7 ™08 % FIG.14 (Dﬁ‘lw
— : 7

; 38 . .A. 22—
24 i 28n % FGI5 N 12
E%‘,‘/' / o \_/ @ \('\ 0—21
SN . e 022
?\\\_‘jj// o \>\0H67_1 \\\ @)
2 NS -

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
28 3827-203-001-00 |/ K(50) * | 3 2091
28A 3666-202-005-10 |/ K(50) * | 3 2092
29 3805-371-007-00 |/VY K(25) * 2
30 1376-402-003-00 |74 47/\> K(140) * 3
67-1 |3814-310-200-10 |&#>%(71—IJL) COMP * |1
~R—< 111/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

507908 (AN 397 )E8(K11/2) Fig.070 (FO70)

HVB217

FIG.070 RUT, DUV AUR)IADS) B (SLWEIERC) (K1/2)

20~26-H2/ 285
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 K135-023-000-00 |#F K> 7 ASSY * 1 2156 218
1A 3864-351-200-00 |F+R> 7 (5.2/L) ASSY * 1 2157
2 1404-503-006-00 |F AR TNV *> * 1 2156
3 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * | 4
4 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M8 * | 4
5 3631-350-002-00 |~ 1Y a9/ * 1 2156
6 V720-102-402-00 |0J>% (1A) P 20 * 1 2156
7 V210-360-603-00 |7KJL N(SP) M6X30 x| 4 2156
8 3768-185-022-10 |74 7&(900KR>73) * 1 2156
8A 1703-508-210-00 |74 72 (G3/8) ASSY * 1 2157
9 1705-408-230-00 |7A& 7 &(L/G1/4) ASSY 1 2157
10 V720-112-401-10 |0U>% (1B) P 11 * 1 2157
11 3830-350-510-00 |R—A(/\4/ KO/1450) ASSY * 1 1985
11A 3830-350-510-10 |R—A(/\4/ KO/1450) ASSY * 1 1986
12 3768-185-022-10 |7H 7 &(900K>73) * 1
13 3746-172-013-00 |\—% ANV K * 1
14 3807-351-210-00 | 75> (#4933 >) COMP * 1 2156
15 V720-102-402-00 [0U>% (1A) P 20 * 1 2156
16 V210-260-602-50 |7KJL ~(S) M6X25 x| 2 2156
17 3830-350-051-00 |A—A(14X22X670) * 1
18 3814-350-002-00 |7R—R(14X22X330) * 1
19 ]061-114-024-00 |oS5> 7 (9A—L/14—24) x| 4 1083
19A J061-116-025-00 |95 7 (94— L/16—25) x| 4 1084
20 3662-354-700-00 |71 JL& ASSY * 1
21 1342-402-006-00 |74 ¥/\> K(250) * 1
22 K182-082-000-20 |3/ 1) 4 (082) ASSY * 1
23 K182-065-001-00 |[EA K> * 1
24 K182-009-002-00 [EAKRYARY/Y * 1
25 K182-009-003-00 (XA KT —)L * 1
26 K182-009-004-00 (O K/SWF> * 1
~R—2 112 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

2779908 (1YY 395 ) B8R (KI2/2) Fig.070A (FO70A)

HVB217

FIGO70A YT, YUUA (UMY Bk (SLWEIRRC) (B12/2)

30~34-B1/28%
74-17
23
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z

27 W201-361-008-00 | A RKIL KNV IED) * 1 739
27A W201-361-010-00 [TAHRKIL KN(VIXD) * 1 740
28 V304-260-010-00 |+ k.4 %.2 M10 * 1
29 3662-350-240-10 |E> (31> 4) COMP * 1
30 V211-360-802-00 |JH &KL N(SP) * 1
31 3814-371-320-10 |/R—A(/\4 K[/280) ASSY * 1
32 3814-350-200-30 |/S« 7 COMP * 1
33 V721-103-102-50 [0UJ % (1A) G 25 * 1
34 V211-260-801-60 |JH XKL K(S) * 12
74-17 |3827-352-500-00 |F3—%4/VIL7 SET * 1 2157
75-7 3827-352-500-00 |F3—4/N)L7 SET * 1 2156
~—113/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

w77 0u8 (hUN)Y A9 ) BB (SLWE) (K 1/2) Fig.071 (FO71)

HVB217
FIG.07T1 V7, YUUH (AU MITA95) % (SLWE) (K1/2)
21~26-82/28R
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 K135-023-000-00 |+ R> 7 ASSY * 1 2156 218
1A 3864-351-200-00 |F+R> 7 (5.2/L) ASSY * 1 2157
2 1404-503-006-00 |FA IR TNV £ * 1 2156
3 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * | 4
4 V304-260-008-00 |+Y ~.JHX.2M8 * | 4
5 3631-350-002-00 |~ 1Y a9/ * 1 2156
6 V720-102-402-00 |0J>% (1A) P 20 * 1 2156
7 V210-360-603-00 |7K)L k(SP) M6X30 x| 4 2156
8 3768-185-022-10 |74 7&(900KR>73) * 1 2156
8A 1703-508-210-00 |74 72 (G3/8) ASSY * 1 2157
9 1705-408-230-00 |7A& 7 &(L/G1/4) ASSY 1 2157
10 V720-112-401-10 |OUJ>% (1B) P 11 * 1 2157
11 3662-350-001-00 |A—A(/\1 K[O/1300) * 1 1955
11A 3662-350-001-10 |R—A(/\4/ KO/1300) ASSY * 1 1956
12 1342-402-006-00 |74 47/\> K(250) 4
13 3807-351-210-00 | 75> (#4933 >) COMP * 1 2156
14 V720-102-402-00 |0J>% (1A) P 20 * 1 2156
15 V210-260-602-50 |7l k(S) M6X25 x| 2 2156
16 3830-350-051-00 |A/—A(14X22X670) * 1
17 3814-350-002-00 |7R—R(14X22X330) * 1
18 J061-114-024-00 |oS5> 7 (9A—L/14—24) x| 4 1083
18A J061-116-025-00 |95 7 (94— L/16—25) x| 4 1084
19 3662-354-700-00 |74 JL& ASSY * 1
20 1342-402-006-00 |74 ¥ /\> K(250) * 1
21 K182-082-000-20 |3/ 1) 4 (082) ASSY * 1
22 K182-065-001-00 |[EA K> * 1
23 K182-009-002-00 [EAKRYARY/Y * 1
24 K182-009-003-00 (XA KT —)L * 1
25 K182-009-004-00 (O K/SWF> * 1
26 3830-350-001-00 [H5—(11X17X32) * 1 |UD 2156
~R—< 114 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

527 S5 (AR

7 )EER(SLWE)(X1/2) Fig.071 (FO71)

HVB217
FIGO71 YT, YUVH (hUM)YT94) Bf% (SLWE) (K1/2)
21~26-82/28%
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
76-4 3827-352-210-00 |7H 7 &(G1/4—G1/8ASSY * 1 406
77-4 3827-352-210-00 |74 72 (G1/4—G1/8ASSY * 1 2156
~R—2 115/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

w70 008 (MY 397 ) BB (SLWE) (K12/2) Fig.071A (FO71A)

HVB217
FIGOT1A HRVF, YUH (BY MY BEfR (SLWE!) (E2/2)
30~34-R1 /288

76-12

77-22

22

X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &

26 3830-350-001-02 |75 —(11X17X32) * 1 | 4L | 2157
27 W201-361-008-00 | H KK KNV IZD) * 1 739
27A W201-361-010-00 | H KK KNV IZD) * 1 740
28 V304-260-010-00 |+ K.OA4%&.2 M10 * 1
29 3662-350-240-10 [E>(>1J> &) COMP * 1
30 V211-360-802-00 |JH &KL N(SP) * 1
31 3814-371-320-10 |R—A(/\1 K[1/280) ASSY * 1
32 3814-350-200-30 |/S4 7 COMP * 1
33 V721-103-102-50 0% (1A) G 25 * 1
34 V211-260-801-60 | HRAKIL K (S) * 2
76-12 | 3827-352-500-00 |F3—4/\ILT SET * 1 406
77-22 |3827-352-500-00 |F3—4/VILT SET * 1 407
~R—2 116/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7° 9919 ,% BB (SLWHE K<) Fig.072 (F072)

HVB217
FIG.072 YY1V (SLWEIERC)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 K251-008-000-20 [ U—7/%)L7 ASSY * 1 2156

1A K251-008-000-30 |'JJ—7/Y)L7(008) ASSY * 1 2157

2 3801-376-230-20 |75>< COMP * 1

3 3801-215-006-10 [AHRFY K(FEY X) * 1

4 3676-352-001-00 |7HATZ(AKRL—RK) * 1

5 3814-371-004-00 |74 7 % (3/8X1/4) * 1

6 V211-260-805-00 [OH &AL K(S) 12

7 3814-371-350-10 |7R—A(/\1 KO/820) ASSY * 1

8 3650-380-220-10 |R—A(/\1 K/900) ASSY * 1 1885

8A 3650-380-220-20 |R—A(/\4 K/900) ASSY * 1 1886

9 3746-172-013-00 |N\—% A/ K * 12

10 3827-203-001-00 |/ K(50) * |2 2091

10A 3666-202-005-10 [/%Y K(50) * 1 2092

11 1608-206-250-00 | JL(7 A L&) ASSY * 1

12 1608-206-260-00 |H— KW ASSY * 1

13 K190-028-000-00 |73 13 1) 4 (028) ASSY * 1 1711 219
13A K190-028-000-10 |7V 131) >4 (028) ASSY * 1 1712 219
14 V211-260-802-50 [JH KA K(S) * 12

15 V211-560-805-00 |JA XKL N(S) 7T * |2

16 3768-185-022-10 |74 7 &(900R>73) * 1

17 3830-371-510-00 |7& 7% (T# %) COMP * 1

18 3814-371-001-40 (N4 7(FTY A1) UA) * 1

19 3805-352-001-00 |74 7 &(90/R1/4XM14) * 1

20 3814-371-002-50 (/N4 7 (UU—TFEK) * 1 590

20A 3814-371-002-60 /N4 7 (JV—TFEK) * 1 591

21 3805-352-001-00 |74 7 2 (90/R1/4XM14) * 1

22 3805-352-001-00 (74 7R (90/R1/4XM14) * 1

23 3830-371-051-00 |R—A(/\4/ KO/680) ASSY * 1 1985

23A 3830-371-051-10 |AR—A(/\1 KO/680) ASSY * 1 1986

47-18 |3805-223-280-10 [7/54 W K ASSY * 1
~—< 117/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7° 9919 ,% BB (SLWHE K<) Fig.072 (F072)

HVB217
FIG072 YY1 IIISBR (SLWERIERO
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
48-20 |3805-223-280-10 |7 54 Y ~ ASSY * 1
~R—2 118/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7°Y313)% B9&(SLWE!) Fig.073 (F073)

HVB217
FIG073 YY1V UH B (SLWEY)
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 K251-008-000-20 | U—7/\)L7 ASSY * 1 2156
1A K251-008-000-30 |'JJ—7/Y)L7(008) ASSY * 1 2157
2 3801-376-230-20 |75>< COMP * 1
3 3801-215-006-10 [AHRFY K(FEY X) * 1
4 3676-352-001-00 |7HATZ(AKRL—RK) * 1
5 3814-371-004-00 |74 7 % (3/8X1/4) * 1
6 V211-260-805-00 [OH &AL K(S) 12
7 3814-371-350-10 |7R—A(/\1 KO/820) ASSY * 1
8 3650-380-220-10 |R—A(/\1 K/900) ASSY * 1 1885
8A 3650-380-220-20 |R—A(/\4 K/900) ASSY * 1 1886
9 3746-172-013-00 |N\—% A/ K * 12
10 3827-203-001-00 |/ K(50) x| 2 2091
10A 3666-202-005-10 [/%Y K(50) * 1 2092
11 1608-206-250-00 | JL(7 A L&) ASSY * 1
12 1608-206-260-00 |H— KW ASSY * 1
13 K190-028-000-00 |7V 131> 4(028) ASSY * 1 1711 219
13A K190-028-000-10 |7V 131) >4 (028) ASSY * 1 1712 219
14 V211-260-802-50 [JH KA K(S) * 12
15 V211-560-805-00 |JA XKL N(S) 7T * |2
16 3768-185-022-10 |74 7 &(900R>73) * 1
17 3830-371-510-00 |7& 7% (T# %) COMP * 1
18 3650-350-200-00 |AR—A(/\1 KO/650) * 1 1023
18A 1723-407-510-00 |/R—A(/\1 KO/650) ASSY * 1 1024
19 3768-185-022-10 |7A 7 &(900R>>73D) * 1
20 3814-371-002-50 [/[S4 7 (JV—TFEK) * 1 590
20A 3814-371-002-60 /N1 7 (VU—TFKN) * 1 591
21 3805-352-001-00 (74 7R (90/R1/4XM14) * 1
22 3805-352-001-00 |74 7 & (90/R1/4XM14) * 1
23 3830-371-051-00 |R—A(/\4 KO/680) ASSY * 1 1985
23A 3830-371-051-10 |A—A(/\1 K[1/680) ASSY * 1 1986
~R—2 119/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7°Y313)% B9&(SLWE!) Fig.073 (F073)

HVB217
FIG.073 YY1 YUY EE% (SLWE!)
RE E@AI— R & 1T | B e w7 K& e
47-18 | 3805-223-280-10 [7S4 W KN ASSY * 1
48-20 |3805-223-280-10 |7S54 Y ~k ASSY * 1
~R—2 120/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N7 (Ih0-)) B8 (SLWELER < )(NO.2157~) Fig.074 (FO74)

HVB217
FIG.074 JUV7 (¥ bO—)b) BAfR (SLWEERQ) (NO.2157~)

RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3817-374-340-00 |74 7 & (L/PF1/4) ASSY * 1 2157
2 K211-077-000-00 | kA—JL/NILF(077)ASSY * 1 2157
3 K211-012-003-00 |H/N—(R7—JL) * 1 2157
4 K211-012-009-00 |k X7 * 1 2157
5 K211-012-005-00 |RF7UTARY/N * |2 2157
6 K211-012-006-00 |RA 71> 4 (HC042) * 1 2157
7 K211-012-007-00 |H5—(17X27X02) * 1 2157
8 K211-004-007-00 |#4 )L —)L x| 2 2157
9 V120-266-002-50 |J%TS.+X M6X25 x| 2 2157
10 K211-012-011-00 [FL—k * 1 2157
11 V120-266-001-20 |J%<S. 4+~ M6X10 * | 2 2157
12 V720-101-900-60 |0J>% (1A)P 6 * 1 2157
13 V721-103-105-50 |0 ># (1A) G 55 * 1 2157
14 V211-260-804-00 |JA &KL K (S) * | 4 2157
15 1705-408-230-00 | 74X 72 (L/G1/4) ASSY * 1 2157
16 V720-112-401-10 |0J>% (1B) P 11 * 1 2157
17 3827-352-500-00 |F3—4 /N7 SET * 1 2157
72-18 |3814-371-001-40 (N4 /(7Y A1TUVA) * 1
~R—2 121/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N V7 (3h0-)) BB (SLWE R < )(NO.1~2156) Fig.075 (FO75)

HVB217
FIG.075 /LT (av O—)b) B8R (SLWEERC) (NO.1~2156)

RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
1 3817-374-340-00 |74 7 &(L/PF1/4) ASSY * 1 2156

2 K211-071-000-10 |3J> hE—JL/YILF(071)ASSY * 1 2156 220

3 V721-103-105-50 [0 % (1A) G 55 * 1 2156

4 V211-260-804-00 |OH &KL K (S) * 4 2156

5 1705-408-230-00 [74& 7 &(L/G1/4) ASSY * 1 2156

6 V720-112-401-10 (0% (1B) P 11 * 1 2156

7 3827-352-500-00 [F3—4 /N7 SET * 1 2156

72-18 | 3814-371-001-40 |/NA4 7 (FV2 12 UUH) * 1
R—2 122 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N V7 (3p0-)) B8 (SLWE)(NO.1~406) Fig.076 (FO76)

HVB217
FIG.076 JSLF (v FO—)L) BE{R (SLWE!) (NO.1~406)

X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 V721-103-105-50 [0 % (1A) G 55 * |1 406

2 V720-101-900-60 [0Y)>% (1A) P 6 * |1 406

3 3820-351-071-00 |R—A(/NILT) * 11 406

4 3827-352-210-00 |74 7% (G1/4—G1/8ASSY * |1 406

5 1705-408-230-00 |7 & 7 R (L/G1/4) ASSY * |1 406

6 V720-112-401-10 [0J> % (1B) P 11 * |1 406

7 K211-071-000-10 |3~ hO—JL/Y)L 7 (071)ASSY * 11 406 220

8 V721-103-105-50 |{0J>% (1A) G 55 * 1 406

9 V211-260-806-00 |JH &KL N (S) * 14 406

10 1705-408-230-00 |7 & 7 R (L/G1/4) ASSY * |1 406

11 V720-112-401-10 [0J> % (1B) P 11 * |1 406

12 3827-352-500-00 |F3—%/Y)L7 SET * |1 406

73-18 | 3650-350-200-00 |[H—A(/\A KE/650) * |1 1023

71-11 |3662-350-001-00 |—A(/\A K[/1300) * |1 1955
R—2 123/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N )70 (3p0-)) B8 (SLWE)(NO.407 ~) Fig.077 (FO77)

HVB217
FIG.077 JULF QY bO—)L) BEfR (SLWE!) (NO.407~)
71-11
71-11A
%JJ 73-18
. 73-18A
RE H@I—K mE 4% | B3k B KrT |[RE B
1 V721-103-105-50 [0 >4 (1A) G 55 * 1 407
2 V720-101-900-60 [0 >4 (1A)P 6 * 1 407
3 3820-351-071-00 |X—R(/VILT) * 1 407
4 3827-352-210-00 |7& 7 &(G1/4—G1/8ASSY * 1 2156
4A 3868-351-210-00 | 7H 7' #(G1/4—G1/8ASSY * 1 2157
5 1705-408-230-00 |7& 7R (L/G1/4) ASSY * 1 407
6 V720-112-401-10 |[OU >4 (1B) P 11 * 1 407
7 K211-071-000-10 |3 hO—JL/XJL7(071)ASSY * 1 2156 220
7A K211-077-000-00 |OJ> RE—JL/NILF(077)ASSY * 1 2157
8 K211-012-003-00 |H/N\—(R7—IL) * 1 2157
9 K211-012-009-00 |k X7 * 1 2157
10 K211-012-005-00 |RA7"U T ARV * 2 2157
11 K211-012-006-00 | R 714 (HC042) * 1 2157
12 K211-012-007-00 |HS5—(17X27X02) * 1 2157
13 K211-004-007-00 |1 —IL * 2 2157
14 V120-266-002-50 |J%<S. 7R M6X25 * 2 2157
15 K211-012-011-00 |7L—K * 1 2157
16 V120-266-001-20 |J%TS.FX M6X10 * 2 2157
17 V720-101-900-60 [0 >4 (1A)P 6 * 1 2157
18 V721-103-105-50 [0 >4 (1A) G 55 * 1 407
19 V211-260-806-00 | A ZAKIL K (S) * 4 407
20 1705-408-230-00 | 7& 7 & (L/G1/4) ASSY * 1 407
21 V720-112-401-10 |[OU >4 (1B) P 11 * 1 407
22 3827-352-500-00 |F3—% /N7 SET * 1 407
71-11 | 3662-350-001-00 |;K—A(/\1 KO/1300) * 1 1955
73-18 | 3650-350-200-00 |K—A(/\1 KO/650) * 1 1023
R— 124 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

HSTR&(SLWEE <) Fig.078 (FO78)

HVB217
FIG.078 HSTREA{% (SLWHERC)
Sy, /g
q *\zz
38A ?ﬁq FIG.31
lsj "FiG32
R N
39 .
21
e
RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B
1 3814-354-200-30 |HST(10CC) ASSY * 1 221
2 V723-102-004-80 |{0J>4 (1A) S 48 * 1
3 1650-508-320-00 |74 7 &% (PF3/8) ASSY * 1
4 V720-112-401-40 |0J>% (1B) P 14 * 1
5 3814-354-015-10 |74 7 &%(G3/8) ASSY * 1 1634
5A 1774-408-200-00 |7 & 7 %(G3/8) ASSY * 1 1635
6 V720-112-401-40 |0J>% (1B) P 14 * 1 1635
7 3650-380-003-00 |7R—A(14X22X350) * 1
8 1342-402-006-00 |74 +/\V> R(250) * 1
9 J061-114-024-00 |95 7 (9A—L/14—24) * 2 1083
9A J061-116-025-00 |9 5> 7 (VA —1/16—25) * 2 1084
10 3626-370-005-00 |74 7 290[(3/8) * 1
11 3814-225-550-30 |7 —A(RZZ7>) COMP * 1
12 3843-225-002-00 |V RRINKRSZAY) * 1
13 V305-260-010-00 |+ K.S.+ 3.3 M10 * 1 2011
13A V304-260-010-00 |+ k.OAH%&.2 M10 * 1 2012
14 3814-354-260-40 |7 —A(F>3 3 /HST) ASSY * 1 604
14A 3814-354-260-50 |7 —A(FT>T 3 /HST) ASSY * 1 605
15 3814-354-009-00 |73 1(12X14X20) * 1
16 3814-354-011-50 |7'—'J(FT75X32) * 1
17 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2
18 V705-140-035-00 |[CHZKXT(FF) 35 * 1
19 V704-140-015-00 [CHZ KX () 15 * 1
20 3814-354-012-20 |HS5—(8X12X21/HSTF>> 3> * 1
21 V201-360-815-00 |K)L .+ 3 M8X150 7T * 1
22 V411-260-008-00 | H*HHx * 1
23 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * 1
24 V411-260-008-00 | H*HHx * 1
25 V201-260-812-00 |K)L k.43 M8X120 * 1
26 V411-260-008-00 [ HFHHx * 1
~R—125/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

HSTR&(SLWEE <) Fig.078 (FO78)

HVB217
FIG.078 HSTRE%(SLWEIEC)
Sy, /g
- i\><l I
381\/
38A ?ﬁq FIG.31
lsj "FiG32
?\J x
39 .
21
pd
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
27 V401-160-008-00 [H#i%./\%.2M 8 * |1
28 V201-360-805-00 |#£JL ~.F3 M8X 50 7T * |2
29 V411-260-008-00 |IHFHHx% * |2
30 V401-160-008-00 [H#%./\%.2M 8 * |2
31 3830-354-001-10 |7'—1J(VB92/HST) * |1
32 3600-702-022-00 |[H4 R U *F— * |1
33 3814-354-004-10 |7'L—K(HSTZ—U KUV 4) * 1
34 V211-360-802-00 |JA &KL K(SP) * 2
35 V210-660-602-00 |7 JL ~(SP) M6X20 7T * 1
36 3814-354-002-00 |7 7>/(190X6) * |1
37 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 12
38 3830-354-510-00 (315 k(X I) COMP * 1 1545
38A 3830-354-510-10 (157 k(X I) COMP * 1 1546
39 V211-360-801-60 |/ & KL N (SP) * |2
40 3814-354-014-10 [A 7> %4 (HE110) * |1 1985
40A 3814-354-014-20 (A7 >4 (HEL10) * |1 1986
41 3814-354-013-40 (O R(M8X175) * 1
42 V304-260-008-00 [+Y ~.JAKR.2M8 * |2
~—2 126/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
HSTRI%(SLWE!) Fig.079 (F079)

HVB217
FIG.079 HSTBA{%(SLWH)
Sy, /g
q *\zz
381\/
38A ?ﬁq FIG.31
lsj "FiG32
] N
39 .
21
e
RE BBEI—R mE TR | Bk | & B KrT |[RE B
1 3827-354-200-00 |HST(10CC/1.0) ASSY * 1
2 V723-102-004-80 |{0J>4 (1A) S 48 * 1
3 1650-508-320-00 |74 7 &% (PF3/8) ASSY * 1
4 V720-112-401-40 |0J>% (1B) P 14 * 1
5 3814-354-015-10 |74 7 &%(G3/8) ASSY * 1 1634
5A 1774-408-200-00 |7 & 7 %(G3/8) ASSY * 1 1635
6 V720-112-401-40 |0J>% (1B) P 14 * 1 1635
7 3650-380-003-00 |7R—A(14X22X350) * 1
8 1342-402-006-00 |74 +/\V> R(250) * 1
9 J061-114-024-00 |95 7 (9A—L/14—24) * 2 1083
9A J061-116-025-00 |9 5> 7 (I#—L/16—25) * 2 1084
10 3626-370-005-00 |74 7 290[(3/8) * 1
11 3814-225-550-30 |7 —A(RZZ7>) COMP * 1
12 3843-225-002-00 |V RRINKRSZAY) * 1
13 V305-260-010-00 |+ K.S.+ 3.3 M10 * 1 2011
13A V304-260-010-00 (Y ~.OJ4%.2 M10 * 1 2012
14 3814-354-260-40 |7 —A(F>3 3 /HST) ASSY * 1 604
14A 3814-354-260-50 |7 —A(FT>T 3 /HST) ASSY * 1 605
15 3814-354-009-00 |73 1(12X14X20) * 1
16 3814-354-011-50 |7'—'J(FT75X32) * 1
17 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2
18 V705-140-035-00 |[CHZKXT(FF) 35 * 1
19 V704-140-015-00 [CHZ KX () 15 * 1
20 3814-354-012-20 |HS5—(8X12X21/HSTF>> 3> * 1
21 V201-360-815-00 |K)L .+ 3 M8X150 7T * 1
22 V411-260-008-00 [ZHFHHx * 1
23 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * 1
24 V411-260-008-00 | H*HHx * 1
25 V201-260-812-00 |K)L k.43 M8X120 * 1
26 V411-260-008-00 [ HFHHx * 1

R— 127 /336 2024-01-10



3830-096-110-1E

HSTRI%(SLWE!) Fig.079 (F079)

HVB217
FIG.079 HSTREE% (SLWH!)
Sy, /g
- i\><l I
381\/
38A ?ﬁq FIG.31
lsj "FiG32
?\J x
39 .
21
pd
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
27 V401-160-008-00 [H#i%./\%.2M 8 * |1
28 V201-360-805-00 |#£JL ~.F3 M8X 50 7T * |2
29 V411-260-008-00 |IHFHHx% * |2
30 V401-160-008-00 [H#%./\%.2M 8 * |2
31 3830-354-001-10 |7'—1J(VB92/HST) * |1
32 3600-702-022-00 |[H4 R U *F— * |1
33 3814-354-004-10 |7'L—K(HSTZ—U KUV 4) * 1
34 V211-360-802-00 |JA &KL K(SP) * 2
35 V210-660-602-00 |7 JL ~(SP) M6X20 7T * 1
36 3814-354-002-00 |7 7>/(190X6) * |1
37 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 12
38 3830-354-510-00 (315 k(X I) COMP * 1 1545
38A 3830-354-510-10 (157 k(X I) COMP * 1 1546
39 V211-360-801-60 |/ & KL N (SP) * |2
40 3814-354-014-10 [A 7> %4 (HE110) * |1 1985
40A 3814-354-014-20 (A7 >4 (HEL10) * |1 1986
41 3814-354-013-40 (O R(M8X175) * 1
42 V304-260-008-00 [+Y ~.JAKR.2M8 * |2
~— 128 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7 I\ 4% (LH)E9$& Fig.080 (FO80)

HVB217
FIG.080 F/%44 (LH)EIf%
1A
RNE BHEI—R & T | B%| & Bt KT | KRB f5Z

1 3805-401-220-10 |F/NA & (Y4 K) COMP * 1 2156
1A 3805-401-220-20 |F/N4 & (Y4 K) COMP * 1 |6G | 2157
2 V363-260-008-00 [/ XHSNZYFFYKNMS * 2
121-1 | 3814-560-800-10 |7 L —Z(LH) COMP * 1
R—2 129/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7N 4% (tv3) B84 Fig.081 (FO81)

HVB217

FIG081 T/MA(EV3)EE&k

-1
1A
RNE BHEI—R & T | B%| & Bt KT | KRB f5Z

1 3805-402-220-10 |F/NA & (> &) COMP * 1 2156
1A 3805-402-220-20 |F/N1 X (> &) COMP * 1 |6G | 2157
2 V363-260-008-00 [/ XHSNZYFFYKNMS * 2
122-1 | 3814-561-820-00 |7 L —A(t> £#/K) COMP * 1
123-1 | 3814-561-810-00 (7L —LA(t> %/A) COMP * 1
~R—< 130/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7\ 1% (RH)B8% Fig.082 (F082)

HVB217
FIG.082 F/{44 (RH)EE%
3A
RE BHEI—R e T | B%| & e BT | RE e
1 3827-403-510-00 |7 L —A(F/V4 &Z/RH)COMP * 1
2 V211-661-002-00 |JAH &K K(SP) 7T * 2
3 3805-401-220-10 |F/N4 & (¥4 K) COMP * 1 2156
3A 3805-401-220-20 |F/N/ & (¥4 R) COMP * 1 |6G 2157
4 V363-260-008-00 [OAHEZHSNZYFFYKNMS * 2
124-1 | 3814-562-800-20 |7 L —/A(RH) COMP * 1
~R—2 131/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
ANV -(7 V" 15" ) B84k Fig.083 (FO83)

HVB217
FIG.083 H)\—(F/\{1H) B
82-3
82-3A
80-1
80-1A
”//\ )
/
RE BHEI—R e T | B%| & e w7 K& e
1 3814-404-001-10 |# 4 R(7>VYry/%kT) * 1 |UD 2156
1 3814-404-001-12 |H 4 R(F>Y/4kT) * 1 | 4L 2157
2 2157-128-001-00 |R 71> 4 (HE107) * 1 2156
2A 3750-153-007-00 (9SYFUR—VATUDY * 1 2157
80-1 3805-401-220-10 |F/N/ & (¥4 R) COMP * 1 2156
82-3 3805-401-220-10 |F/NA & (Y4 K) COMP * 1 2156
~R—2 132 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1" 4h (#0-/LH)B8% Fig.084 (F084)

HVB217

FIG.084 74 F(+O—LH) &

e—2:2A
~—3
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-407-810-00 |#4 K(FE—/70> k) COMP * 1
2 V411-260-012-00 | AHFHHx x| 2 1336
2A V411-260-010-00 |ZAHFHHx * 1 1337
3 V500-163-002-00 |JJE> 3.0X20 * 1
4 2130-725-006-00 |FEOISYFIA ¥ HHx * 1
5 V500-163-002-00 |7 E> 3.0X20 * 1
6 3814-407-210-20 A« R(F+O—/U+) COMP * 1
7 3693-407-013-00 |15 —(09X14X05) * 1
8 3560-201-015-00 [V o o5 Hx * 1
9 V363-260-008-00 |OAHRXHSNEZYFFYK M8 * 1
10 3805-407-260-40 |/Y—(17X518) COMP * 1
11 V500-163-002-50 |7 U E> 3.0X25 * 1
12 3814-407-220-10 | AF—(F+H0—) COMP * 1
13 V411-260-008-00 |ZAHFH A% * |5 1804
13A V411-260-008-00 |ZAHFH A% * 1 1805
14 4101-102-038-00 [EX4UIIHHx * | 4 1805
15 V201-360-807-00 |ARJL k.= M8X 70 7T * 1 1804
15A V201-360-807-50 |RJL k. >3 M8X 75 7T * 1 1805
16 3761-261-002-00 |FO—H4 RATUY * 1
17 V304-260-008-00 |+Y K.OHKX.2M8 * | 4
18 3693-407-011-00 |FL—K(OY %) * 1
19 2157-519-009-00 (A7 >4 (HE078) * 1
20 3814-407-230-10 |~ 5> (F+0O—) COMP * 1
21 V411-260-012-00 | HFHHx * 12
22 V500-163-002-00 |7 E> 3.0X20 * 1
23 3819-406-002-20 |#4 R(1J¥) * 11
24 V211-660-801-60 |JH XKL N(SP) 7T * 1
~—<133/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7" 4h (+0-/RH) B4 Fig.085 (F085)

HVB217
FIG.085 4 F(+O—RH)E%
RE BHEI—R e 1T | B e BT | RE e
1 3805-408-210-00 |#« KR(F+O—/RH) COMP * 1
2 V211-660-802-00 |JA &K K(SP) 7T * 2
82-1 3827-403-510-00 |7 L —A(F/S4 & /RH)COMP * 1
124-1 | 3814-562-800-20 |7 L —/(RH) COMP * 1
~R— 1347336 2024-01-10




3830-096-110-1E

77" (£¥117) B8R Fig.086 (F086)

HVB217
FIG.086 57 (E%47Y) A%
0N
| \\j‘
BN
|
(Y
o]
% N
N
87_—1
87-1A
X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
1 3820-410-300-00 |54 (E+7#3) ASSY * 2
2 3827-410-430-00 |4 W 7Y +F SET * 2
3 3827-410-440-00 |F7 &Y KU % SET * 4
4 3818-410-201-00 (&4 > (EF4TY) * | 18
5 3801-410-202-10 |E(S4/e%74T%) * |18 2156
5A 3852-410-202-00 | (4 /E%4T%) * |18 2157
6 3673-416-001-00 |2 7’04 K (16) * 2
7 3567-401-004-00 (¥4 A7O7Y hF— * 2
8 V704-140-015-00 [CHZKXD(Z4) 15 * 4
9 3517-205-007-00 |AFOAZI Y RIS OHFHX * 2
89-1 3643-410-003-10 |+ 0—5(72) * 2
87-1 3814-412-850-00 |4 —A(EF7#+/LH) COMP * 1 |6G 2156
~R—<135/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7-2(£4117/LH) B8 Fig.087 (F087)

HVB217
FIG.087 F—A(E+A]Y./LH)EE%R
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-412-850-00 |4 —A(E#*#33/LH) COMP * 1 |6G 2156
1A 3814-412-850-11 |4 —A(E#*#3/LH) COMP * 1 | 7F | 2157
2 V201-360-807-00 |RJLk.>X M8X 70 7T * 1
3 3814-412-007-10 |/ )L(&—>//M8) * 14
4 V362-260-008-00 |OHRXHYS/NXYEFY K M8 * |7
5 3820-412-240-00 |#4 K(5%/LH) COMP * 1
6 V211-660-801-60 |JARHKIL N(SP) 7T * |2
7 3805-412-051-00 |#4 K(5%) * 1
8 3820-412-230-30 |H/N—(E*F7213/LH) COMP * 1 |6G
9 V362-260-008-00 |OHRXHS/NEZYFFY K M8 * | 5
10 V411-260-008-00 | HFHHx * 1
11 V401-160-008-00 |H##%./\%.2 M 8 * 1
12 3820-412-051-00 |+ k(J79/M8X30) * 1
13 3814-412-840-10 |A/X—(# 1 KR/LH) COMP * 1
14 3814-412-083-10 |5 /X\—(# 4 R/LH) * 1
15 3814-412-081-00 |7 L — (1/16X490) * 1
16 V360-260-006-00 |HS/NNEZYH+Y K M6 * | 5
17 V411-260-006-00 | HFHHx% * 1
18 2144-501-011-10 |KJL ~(M6X16)(16) * |3 2156
18A 3650-420-007-00 |7 JL ~(SP/M6X16) * |3 2157
19 3820-412-003-00 |H/N—(7Y/S/LH) * 1
20 3805-412-007-00 |/ 7 (7K )L k/M8X80) * 1
121-1 | 3814-560-800-10 |7 L —/A(LH) COMP * 1
~—< 136/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7-A(k¥117/RH) B4R Fig.088 (F088)

HVB217
FIG.088 T—A(E¥A]Y. RH)EER
15
1
v VUJ
A
Q
N
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-413-810-20 |4 —A(EF713/RH) COMP * 1 |6G 2156
1 3814-413-810-21 |4 —A(EF73/RH) COMP * 1 | 7F | 2157
2 V201-360-807-00 |RJLk.>X M8X 70 7T * 1
3 3814-412-007-10 [/NY 2 )L(&—>/M8) * 4
4 V362-260-008-00 |OHRHZNXYEFY KM * 7
5 3820-413-240-00 |4 K(>%/RH) COMP * 1
6 V211-660-801-60 |JARHKIL N(SP) 7T * |2
7 3805-412-051-00 |#4 K(5%) * 1
8 3820-413-220-30 |H/N—(EF7+13/RH) COMP * 1 |6G
9 V362-260-008-00 |OHRXHS/NEZYFFY K M8 * | 5
10 V411-260-008-00 |ZAHFHHx * 1
11 V401-160-008-00 |#/%./¥%.2M 8 * 1
12 3820-412-051-00 |+ k(J79/M8X30) * 1
13 3814-413-081-30 |H/N—(H 4 KR/RH) * 11
14 2144-501-011-10 | JL ~(M6X16)(16) x| 2 2156
14A 3650-420-007-00 |#JL ~(SP/M6X16) x| 2 2157
15 3820-413-003-00 |H/N—(7Y/Y/RH) * 1
16 3805-412-007-00 |/ 7 (7KL h/M8X80) * 1
124-1 | 3814-562-800-20 |7 L —A(RH) COMP * 1
~—2 137 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

77y3/(k4117) B8 Fig.089 (F089)

HVB217

FIG.089 T2

___,

V(EXAIV) Bk

87-1
87 1A

R

B@mI—R

T | B &

ke

®rT

R

#E

3643-410-003-10

EXA0>0—-5(72)

V411-260-012-00

SHFHAXR

V704-140-012-00

CH& I\)('j( o)1

3814-415-510-00

TL—KT EI“/)COMP

6G

2156

3814-415-510-01

7L— |\(T/ 32) COMP

4L

2157

V706-140-038-00

AFYTIT ()3

3820-415-220-00

A7°07Y ~(12) ASSY

x| ¥ *¥| %

V401-160-010-00

HFx./\V%.2 M10

V334-260-010-00

dAHRFY ~RJY X M10

O|IO|N OV ([W|IN|F

3805-414-003-00

A7) > (HE088)

=
o

V200-260-607-00

AN

=
=

V360-260-006-00

YINXYFFINMG6

x| | *| %

=
N

3820-415-001-10

SN—(#1 K)

*

=
w

2144-501-011-10

RIL K (M6X16)(16)

*

2156

13A

3650-420-007-00

2157

87-1

3814-412-850-00

(
7]')L ~(SP/M6X16)
A(EF#4T</LH) COMP

*
HINININIAINININI[NIN|ININI[NR[RN

6G

2156

~R— 138/ 336

2024-01-10




3830-096-110-1E

F1-7° (¢4417/LH) B4 Fig.090 (F090)

HVB217
FIG.090 F1—7(E¥A1Y./LH)E%
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-420-800-20 |F1—7(E+#J</LH) COMP * 1
2 V211-560-802-00 |JA XK N(S) 7T * | 3
3 V201-360-807-00 |RJLk.>X M8X 70 7T * |2
4 V363-260-008-00 |OARHS/NZYHFY K M8 * |2
5 3814-420-086-00 (¥ 7 MM EFATY) * 1
6 V600-350-600-20 |R.B.B (6002SS/P) * 1
7 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
8 3814-420-088-00 |F ¥ —(RAXJL/16) * 1
9 3664-420-005-00 |F ¥ —(RAJL/15) * 1
10 3267-301-007-00 |75V FHHx * 1
11 V704-140-012-00 |CHZRNX () 12 * |2
12 3820-420-004-00 |37 ~(123) * 1
13 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
14 V704-140-015-00 |[CHEKNXD(Z %) 15 * 1
15 3664-420-005-00 | —(RAJL/15) * 1
16 V600-350-620-10 |R.B.B (62015S/P) * 1
17 3820-420-001-00 |4 —A(7Y/V/LH) * 1
18 3820-420-002-00 |4 —A(7Y/V/RH) * 1
120-15 | 3814-547-083-10 |4 —&(F ¥ /LH) * 1
~R—3< 139 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

F1-7° (£$417/RH) B8 Fig.091 (FO91)

HVB217
FIG091 F1—7(E¥A1Y./RH) &
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-421-810-20 [¥1—7(RH/@7—) COMP * |1
2 V211-560-802-00 [aH&RHKIL KN(S) 7T * |3
3 V201-360-808-50 |HJL~.F3 M8X 85 7T S
4 V401-160-008-00 [##%./\%.2M 8 * | 3
5 3814-421-084-00 |3+ 7 k(07 —/RH) 11
6 3659-544-004-10 |F+—(R~AJL/16/S) * |1
7 V704-140-012-00 [CHEKRXD(T %) 12 * |1
8 V600-350-620-20 [R.B.B (6202SS) * |1
9 V744-115-350-70 |74 JL—JLTC 153507 * |1
10 3814-421-085-00 |#+¥—(X~AJL/16) * |1
11 V600-450-600-50 [R.B.B (6005SS/K) * |1
12 3814-421-087-00 |F+¥—(XAJL/16F7F15) * |1
13 V704-140-012-00 [CHRKRXD(T %) 12 ¥ |1
14 3814-421-088-00 |7 —A(EFAT /44 K) * |1
15 3814-421-820-20 |/NA 7°(RH/7*Y /) COMP * |1
16 3814-421-830-00 |AF—(&> %) COMP * |1
17 V211-560-802-00 [aH &KL KN(S) 7T * | 3
18 V211-660-804-50 |dA & HKIJL K(SP) 7T * |1
19 3814-421-089-00 >+ 7 N(F7Y/Y/RH) * 11
20 3814-421-087-00 |F+¥—(X~AJL/16F7F15) * |1
21 V704-140-012-00 [CHRKRXD(T %) 12 * |1
22 V600-350-620-20 [R.B.B (6202SS) * |1
23 V600-350-600-20 |R.B.B (6002SS/P) * |1
24 3814-421-091-00 |F+—(XAJL/14FF15) * |1
25 V704-140-012-00 |CHZ R XT(24) 12 * |1
26 3814-421-094-00 [+ 7 ~(118) * |1
27 V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) * |1
28 3814-421-091-00 |F+—(XAJL/14F7F15) * |1
29 V704-140-015-00 [CHZKXT(2 %) 15 * |1
30 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) * |1
~R— 140/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F1-7° (£4117/RH) B84k Fig.091 (FO91)

HVB217
FIG091 F1—7(E¥A1Y./RH) &
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
31 3814-421-092-00 |47 —A(7Y/S/LH) * 1 1715
31A 3814-421-092-10 |4 —A(F7Y/S/LH) * 1 1716
32 3814-421-093-00 |4 — A (7Y /S/RH) * 1 1715
32A 3814-421-093-10 |47 — A (7Y /¥/RH) * 1 1716

R— 141/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E
1950 -E84 Fig.092 (F092)

HVB217
FIG.092 HY3)\—REf%
RE H@EI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B

1 3814-430-210-00 |+ 7 ASSY * 1 223

2 V211-660-803-50 |JH XK K(SP) 7T * 3

3 3656-204-302-00 |/\7(09X14X15) * 3

4 3814-432-520-20 |# A R(FHU/\/LH) COMP * 1

5 3814-432-530-20 |# A R(#J/\/RH) COMP * 1

6 V211-560-802-00 |JAHRKIKN(S) 7T * 2

7 V362-260-008-00 |JAH XY Z/NZYFFYKNMS * 2

121-1 | 3814-560-800-10 |7 L —/(LH) COMP * 1

124-1 | 3814-562-800-20 |7 L — A (RH) COMP * 1
~R—3 142 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N 747" (1Y3) -) B84k Fig.093 (F093)

HVB217
FIG093 R347 (hv3)i—)ER%k
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3814-432-210-10 (25> 4(#J/\) COMP * |1
2 3664-432-001-00 | X % /L(40) * 1
3 V211-660-802-50 |dA & HKIJL K(SP) 7T x| 2
4 3664-432-220-00 |R T4 (W) ASSY * |1
5 V744-120-350-70 |74 JL3—JLTC 203507 * |1
6 3814-432-002-00 |F+¥—(KRAJL/14) * |1
7 V704-140-012-00 [CHEKRXD(T %) 12 * 11
8 3814-432-001-00 (RF Y4 * |1 885
8A 3856-432-002-00 [RF7UVF(HUN) * |1 886
9 3817-461-004-00 |71 > #(15X30) * |1
10 V704-140-015-00 [CHZKXT(T %) 15 * |1
92-1 |3814-430-210-00 |+ 7 ASSY * |1 223
120-1 | 3814-547-082-20 |7 —A(F+/RH) * |1
~—3 1437336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7*#13(LH) B8 Fig.094 (F094)

HVB217
FIG.094 A+I3(LH)EEfR

RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B
1 3814-440-840-10 |7 L —A(HFIZ/LH) COMP * 1 604
1A 3814-440-840-20 |7 L —A(HFIZ/LH) COMP * 1 605

2 V211-660-802-00 |4 &KL K(SP) 7T * 4

3 3805-441-210-00 | 75> (A*FZ/RH) COMP * 1

4 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2

5 V705-140-035-00 [CHZ KX (FF) 35 * 1

6 V411-260-016-00 | HFHHZ% * 1

7 3805-440-001-00 |#5—(132X140X70) * 1

8 3656-440-003-00 |H5—(93X130X21) * 1

9 3652-440-005-10 |AF I RAR—K’AI) * 1

10 V201-360-806-00 |RJL k.73 M8X 60 7T * 3 450
10A V211-360-806-00 | A% 7RJL N(SP) * 3 451

11 V411-260-008-00 | HFHHx * 3 450
12 V401-160-008-00 [##%./N%.2M 8 * 3 450
13 V363-260-010-00 |JARXRYSNRYFFY R * 1

98-15 | 3814-444-810-00 |[H/S—(XJLK) COMP * 1

90-1 3814-420-800-20 |F1—7(E*#13/LH) COMP * 1
R— 144 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

p b (h%13/t3) B8R Fig.095 (FO95)

HVB217
FIG.095 74 F(h¥IZ.t4)BE%
RE BBEI—R e 1T | B e BT | RE e

1 3814-441-810-00 |« R(HFZ) COMP * 1

2 3814-441-081-00 |#H A R(E> &) * 1

3 V211-660-802-00 |4 &KL K(SP) 7T * 2

122-1 | 3814-561-820-00 |7 L —A(tE> %/K) COMP * 1

123-1 | 3814-561-810-00 (7L —LA(t> %/A) COMP * 1
~R—< 145/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1*#13(RH)E44% Fig.096 (F096)

HVB217
FIG.096 H+13(RH)BEER
6T% 9A
5
8 A o 12

@—23 23A 17

g&»zs .23A

&—23- 237 P

©—23A 18A—ﬁ19

913 924 20—
®—24 \18% ‘
\\

X% W@mI— K mA T8 | EH| & B%A ®’T RE =ES
1 3805-549-001-00 (4 —R(AFZ/T7W/Y) * 1
2 3805-549-002-00 [y —A(AH*13/07) * 1
3 V211-560-803-00 |JA XK K(S) 7T * | 6
4 3805-549-210-10 >+ 7 (9 7+—L4) COMP * 1 1351
4A 3805-549-210-20 >+ 7 (T 7+ —L) COMP * 1 1442
4B 3805-549-210-30 |2 7 h(97F—L4) COMP * 1 2156
4C 3805-549-210-40 |27 N(974—L4) COMP * 1 2157
5 V704-140-015-00 |[CHE K XD(Z%¥) 15 * 1 1442
6 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
7 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) * 1
8 3659-544-004-10 |F ¥ —(RAXJL/16/S) * 1
9 3805-549-220-00 |7 M(HF ) COMP * 1 1354
9A 3805-549-220-10 |7 N(HF ) COMP * 1 1442
9B 3805-549-220-20 | ¥ 7 N (HF13X) COMP * 1 1443
10 V600-150-620-30 |R.B.B * 1
11 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) * 1
12 3827-448-001-00 [H5—(7) * 1 1442
13 3805-440-200-00 | 75> (HF X /LH) ASSY * 1 | 7F
14 3659-203-204-10 |73 1 (17X19X15) * |2
15 3805-440-001-00 |15 —(132X140X70) * 1
16 3656-440-003-00 |5 —(93X130X21) * 1
17 3652-440-005-10 |AFIZRARX—K/A I * 1
18 V201-360-806-00 |/l k.3 3X M8X 60 7T * | 3 450
18A V211-360-806-00 |JA &KL N (SP) * |3 451
19 V411-260-008-00 | AFH A% * | 3 450
20 V401-160-008-00 |#/%./\%.2M 8 * |3 450
21 1636-271-006-00 |51 —> %' (17X64X05) * 1
22 3805-440-003-00 |71 A% * 1
23 3646-440-013-00 |45 /V%(H28) * | 4 1197
23A 3646-440-013-00 |#35/V%(H28) * |5 1198
—3 146/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1*#13(RH)E44% Fig.096 (F096)

HVB217
FIG.096 H+J3(RH)E&
,@11 % 9A
8 9 4A &—12
‘ 9B
@0
5*—23 23A
@—23 23A 17
g&»zs -23A
dé;ﬁzs ‘23A N
©—23A 18A—ﬁ
i 913 24 S Y20e |
[ &—24 \‘18% ‘
\\ |
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
24 V304-260-014-00 [+Y .04 %.2 M14 * 2
91-14 |3814-421-088-00 |4 —A(EF*AT /Y4 K) * 1
91-4 | V401-160-008-00 |HHX./N%.2 M8 * 3
91-3 V201-360-808-50 |7R)L k. 7= M8X 85 7T * 3
R—2 147 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

p 4k ($%13/LH,RH) B 4% Fig.097 (F097)

HVB217

FIG.097 H4 F(3IF33/LH, RH) @&

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3814-443-810-00

B4 R(FZFIZ/LH) COMP

V211-660-802-00

JFZARIK(SP) 7T

3805-447-002-00

7L—h

3814-443-081-00

74 R(LH)

4101-102-038-00

EIASVIIHAXR

V211-560-802-50

dAHARRILNS) 7T

3814-443-820-10

B4 R(HFZ/RH) COMP

O|IN OB [W|N|F

V211-660-802-00

JFZRI K (SP) 7T

91-1

3814-421-810-20

F1—7(RH/O7—) COMP

¥ ¥ *¥| *| x| *¥| ¥| *¥| *

RlWwlR[N[N[R[E|w] =

~N—2 148 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E

A" JM(1%13) B4R Fig.098 (F098)

HVB217
FIG.098 AJLk(h¥13) %
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3814-444-810-00 |H/X—(XJL~) COMP * 1
2 V211-660-805-00 |JA XKL N(SP) 7T * |2
3 2144-501-011-10 | JL ~(M6X16)(16) * 2 2156
3A 3650-420-007-00 7]')LI\(SP/M6X16) * |2 2157
3801-440-004-00 1J(VA151) * 1
5 V210-360-602-50 'J')I,I\(S ) M6X25 * |3 1997
5A V210-660-602-00 |7 JL k(SP) M6X20 7T * |3 1998
6 3676-440-002-00 [~JL k(HFIZ/VA032) * 1
7 3656-444-200-00 |24 L —/\ COMP * 1
8 V211-660-801-60 |JA XK N(SP) 7T * |2
9 3679-444-002-00 |A*J37—UEY * 1
10 3555-206-005-00 |AFIX7—U(>39) * 1
11 4101-102-038-00 |EXA4Z VIS H A% * 1
12 3652-440-002-00 | A& L —/N(XI)(L) * 1
13 4101-102-038-00 [EXAY VIS HHx * 1
14 V363-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * 1
15 3814-444-810-00 |H/¥—(~XJL ~N) COMP * 1
16 V211-660-801-60 |JH &AL K(SP) 7T * |2
17 2144-501-011-10 | JL ~(M6X16)(16) * |2 2156
17A 3650-420-007-00 7]')LI\(SP/M6X16) * |2 2157
18 3801-440-004-00 1J(VA151) * 1
19 V210-360-602-50 T)LI\(S ) M6X25 * |3 1997
19A V210-660-602-00 |7 JL ~(SP) M6X20 7T * |3 1998
20 3676-440-002-00 |AJL ~(HFI3/VA032) * 1
21 3656-444-200-00 |24 L —/\ COMP * 1
22 V211-660-801-60 |JH &AL K(SP) 7T * |2
23 3679-444-002-00 |A*J37—UEY * 1
24 3555-206-005-00 |A*IX7—J(>39) * 1
25 4101-102-038-00 [EXAZ VIS HHx * 1
26 3652-440-003-00 | A& L—/Y(XI)R) * 1
—< 149/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
A" M (1%32) B8 Fig.098 (FO098)

HVB217
FIG.098 ~JLF(HFI3)EAR
19
c 1 10A
3 18
94-3
X% W@mI— K mA 1T | B o] BT RE R
27 4101-102-038-00 [EXA44YUIIHH% * |1
28 V363-260-008-00 |JHRHS/NZVFFY R M8 * |1
94-3 | 3805-441-210-00 | 75> < (A#¥F 13 /RH) COMP * |1
121-1 | 3814-560-800-10 |7 L —A(LH) COMP * |1
124-1 | 3814-562-800-20 7L —L(RH) COMP * |1
94-1 | 3814-440-840-10 |7 L —A(H*I3/LH) COMP * |1 604
~R—2 150/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
FI(%Eh) B84 Fig.099 (F099)

HVB217

FIG.099 FIV(REM B

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3820-460-200-00

FI2(7 14— R/33X48)ASSY

3643-722-320-00

F7€Y NI D (A) SET

3805-710-373-10

E(R71)Y K/2.3X15)

3643-722-330-00

F7€Y V27 (B) SET

*| %] *| *x| *

NIN|IN|F=|=

UlhlW[IN|F-

3805-710-373-10

E2(A71Y K/2.3X15)

~N—2151/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

7¥A(F10/3%E0)B9{%(NO.1~386) Fig.100 (F100)

HVB217
FIG.100 TV YAV (FIV.”%ER) BE% (NO.1~386)
9
10% @\Fle.nz 13
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-461-510-20 |7'L— k(7> 3>) COMP * |1 386
2 3643-460-002-00 |XERO—3 * |1 386
3 3768-234-003-00 [ZERF>IAVHHZ * |1 386
4 V704-140-015-00 |{CHZ KX (%) 15 * |1 386
5 3814-461-051-00 (A7 UV (F>3Y) * |1 386
6 3814-461-052-10 | 7L — K (L/79X47) * |1 386
7 V500-163-003-50 |7 E> 3.0X35 * 1 386
8 3814-461-053-00 |7V 4(150) * |1 386
9 3676-416-005-00 (O R(F><3Y) * |1 386
10 V304-260-008-00 [+Y ~N.O/%.2M8 * | 2 386
11 3814-461-054-00 | 7L — ~(L/22X29) * |1 386
12 V201-360-811-00 |KJL~.+3 M8X110 7T * |1 386
13 V363-260-008-00 [dAHRHS/NZYFFY K M8 * |1 386
102-1 |3814-462-810-20 |7 L —A(FIF179) COMP * |1 |6G 386
~R—2 152 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7¥A(F12/3%E0)B81%(NO.387~) Fig.101 (F101)

HVB217
FIG101 FYYaAY(FIV./%E M) BE%(NO.38T~)

X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3814-461-510-20 | 7L — K~ (5> 3>) COMP * |1 2156
1A 3814-461-510-30 | 7L — K (5> 3>) COMP * |1 2157
2 3643-460-002-00 |XERO—5 * 11 387
3 V411-260-014-00 | AFHHx * 11 2157
4 3768-234-003-00 [XERFIIAVHHZ * 11 387
5 V704-140-015-00 [CHAR N XD (%) 15 * |1 387
6 3814-461-055-00 |AN—(FI>/F>>3AY) * |1 2157
7 V411-260-008-00 [IAFHH=x * |1 2157
8 V401-160-008-00 [#/%./\%.2M 8 * |1 2157
9 V304-460-008-00 |+ K.JHX.2 M8 7T * |1 2157
10 3814-461-051-00 | A7 U>F(F>33Y) * 11 387
11 3814-461-052-10 |7'L — ~(L/79X47) * |1 387
12 V500-163-003-50 |7 1JE"> 3.0X35 * |1 387
13 V201-360-808-00 [/KJL K.+ 3 M8X 80 7T * |1 387
14 V304-260-008-00 [+Y K.J/%.2M 8 * |2 387
15 V201-360-811-00 |#JL k.33 M8X110 7T * |1 387
16 V363-260-008-00 |aAHRHSNZYFFY K M8 * |1 387

~R—< 153 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(%Eh) B8R (R1/2) Fig.102 (F102)

HVB217
FIG.102 ZL—L(XE M) B (E1/2)

RE HRI—K e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3814-462-810-20 |7 L —A(F39%17) COMP * 1 |6G 386
1A 3814-462-810-30 |7 L —A(F39%17) COMP * 1 |6G 387
2 V706-140-045-00 |RAFV T U T (4) 45 * 1
3 3640-461-002-00 |4 —AKIdA X * 1

V111-166-001-00 |J% .+~ M6X10 * |2 1971
4A V210-260-601-00 |7RJL K (S) M6X10 x| 2 2156
4B V210-560-601-00 | JL ~(S) M6X10 7T x| 2 2157
5 V401-160-006-00 |#H%./¥%.2M 6 x| 2 1971
6 3814-462-260-00 |7 L—K(&Z—>/t> &) COMP * 1
7 V201-360-807-00 |RJL k.33 M8X 70 7T * |2
8 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYFFYK M8 x| 2
9 V704-140-030-00 |CHZKXD( %) 30 * 1
10 3693-462-001-03 |FL—K(&Z—>) * 1 [uD 2156
10 3693-462-001-02 |7 L—K(&Z—>) * 1 |4L | 2157
11 V211-660-802-00 | A XKL N(SP) 7T * |2
12 3814-462-570-00 |H/V—(%FEK) COMP * 1 |6G
13 2144-501-011-10 | JL ~(M6X16)(16) x| 2 2156
13A 3650-420-007-00 |7 JL ~(SP/M6X16) * |2 2157
14 3643-460-002-00 |XE~O—5 * 1
15 3693-462-003-00 |75 —(12X15X24) * 1
16 V201-261-204-50 |RJL k. > X M12X45 * 1
17 V304-260-012-00 |+ h.OH%.2 M12 * 1
18 V401-160-012-00 |H##A%./V%.2 M12 * 1
19 3814-462-530-20 |7—A(O—35) COMP * 1
20 V201-360-809-00 |RJL k.= M8X 90 7T * 1
21 3756-361-002-00 |S+E X&ZINIYTHHE * 1
22 V201-360-811-00 |RJL~.F X M8X110 7T * 1
23 V363-260-008-00 |OHRHSNXYEFY K M8 * |2
24 3814-462-540-10 |7L— K (O—35) COMP * 1
25 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYFFY K M8 x| 2
~R— 154 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-4(2TM) B8R (RI12/2) Fig.102A (F102A)

HVB217
FIG.102A 7L—L(%EM Bk (R2/2)
26~35A-B1/28R
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
26 3643-460-002-00 |ZXERO—7 * 1
27 3768-234-003-00 |RERFUIAVHHX * 12
28 V704-140-015-00 |[CHZKXD(Z4) 15 * 2
29 3814-462-083-00 |7L—K(EFVH/O7—) * 1 [uD 2156
29 3814-462-083-02 |FL—K(EFYVH/O07—) * 1 |4L | 2157
30 3814-462-084-00 |Z/N—(H4 k/OD—) * 1
31 V111-164-001-20 |J% .7 X M4X12 * |2
32 V360-260-004-00 |HS/NZYFFY KN M4 * |2
33 1480-604-204-00 |7 ¥ (4X14X1) * | 4
34 3814-462-004-00 |7'L— KN (1/22X84) * 1
35 2144-501-011-10 |KRJL ~(M6X16)(16) x| 2 2156
35A V210-360-601-60 |7 )L N(SP) M6X16 * |2 2157
36 3814-462-820-20 |#A K(FIUF17) COMP * 1
37 V211-660-802-00 |JA XK N(SP) 7T * |2
38 3814-462-082-10 |# 4 K * 1
39 V211-660-802-00 | A &KL KN(SP) 7T * 1
40 8595-305-011-00 |3 4 (1.2) * 1
91-1 |3814-421-810-20 |F1—7(RH/O7—) COMP * 1
116-12 | 3814-545-800-11 |FI1—7 (A5 K) COMP * 1 |6G
117-12 | 3814-545-800-11 |F1—7 (A5 4 KR) COMP * 1 |6G
~R—< 155 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
Ha (%Eh) B84 Fig.103 (F103)

HVB217
FIG.103 wILS (RER) BEfR
102-1
102-1A
&6
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &

1 3814-467-810-10 [F1—7 (39 H>) COMP * 1
2 3814-467-051-00 |# 4 R(RTU>Y) * 1
3 V363-260-008-00 |OARHSNEZYFFYK M8 * 1
4 3819-467-002-10 |7L—KN(ARTZT U %) * 1
5 V363-260-008-00 |dAZHSNZYFFY K M8 * |2
6 V211-560-802-00 | A &KL N(S) 7T * |2
7 3814-467-052-00 |7'L — h(1/50X100) * 1
102-1 | 3814-462-810-20 |7 L —A(F39%177) COMP * 1 |6G 386
~R—%< 156 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7 YAMFIV417) B8R (SLWELER < ) Fig.104 (F104)

HVB217
FIG.104 PJvA M (FID%17) BIR (SLWRIERC)
X% WBH/I—K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-480-510-20 | AF—(ACK) COMP * |1
2 V211-560-802-50 [aH&RHKIL N(S) 7T * |2
3 3830-480-320-00 |ARJLA(E—4) COMP * |1
4 V704-140-012-00 [CHEAKRXD(2 D) 12 * 1
5 3830-480-300-00 |E—%& ASSY * |1
6 3830-480-002-00 | 4/V R * 11
7 3830-480-003-00 |AH/N—(FE—2%) * 11
8 1560-695-015-00 45> 7 * 1
9 V210-260-601-60 |#HJL ~N(S) M6X16 * | 3
10 3830-480-031-10 | A% 1) I(ACK) * |1
11 V600-150-600-30 |R.B.B * |1
12 V705-140-035-00 [CHZ K XD(FF) 35 * |1
13 V704-140-017-00 [CHRKRXD(T ) 17 * |1
14 3814-480-220-10 AR (FY ) COMP * |1
15 V411-260-012-00 (X HFHHx% * 1
16 V704-140-012-00 [CHAKRXD(T %) 12 * |1
17 3662-282-003-00 |+ ~(ACK) * |1
18 V704-140-032-00 [CHRKRXD(T %) 32 * |1
19 3830-480-001-00 |7'L— ~(I/65X73) * |1
20 3664-282-260-10 (O KR(1J XY &) COMP * |1
21 3814-480-051-00 [HS5—(6X9X17) * 1
22 V500-162-502-00 |7 UE> 2.5X20 * |2
23 3662-282-241-00 | R4/ Y F (X1~ 0) * 12
24 3662-282-242-00 |/\—%RA(JIYR) 11
25 V111-164-000-60 |7SAFARIZD * | 4
26 V120-364-002-50 |J%ISPFA M4X25 * | 4
27 3814-480-200-10 |7 —A(J 7 K) ASSY * |1
28 3666-224-001-00 |73 1(12X14X15) * |1
29 3814-480-240-00 [7'L—Kk(1J 7 ~) COMP * |1
30 V201-360-811-00 |KJL~.F3 M8X110 7T * | 2
~R—32 157 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7 YAMFIV417) B8R (SLWELER < ) Fig.104 (F104)

HVB217
FIG.104 PIUVAMFAVFID) B (SLWEERO
31
/%K FIG.112 8
X% W@mI— K mA T8 | EH| & o] BT RE R

31 V363-260-008-00 |JHRHS/NZVFFY R M8 * | 2
32 V201-261-204-50 |AKJL M.+ M12X45 * |1
33 V304-260-012-00 |+ ~.J#H%.2 M12 * |1
111-5 |3820-542-210-00 |75 (£ &) COMP * |1

R— 158/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E

7Y ¥AME37417) B3R (SLWE!) Fig.105 (F105)

HVB217
FIG.105 7IVAN(FIA%17) A%k (SLWH)
X% WBH/I—K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-480-510-20 | AF—(ACK) COMP * |1
2 V211-560-802-50 [aH&RHKIL N(S) 7T * |2
3 3830-480-320-00 |ARJLA(E—4) COMP * |1
4 V704-140-012-00 [CHZKRXD(T ) 12 * |1
5 3830-480-300-00 |E—%& ASSY * |1
6 3830-480-002-00 | 4/V R * 11
7 3830-480-003-00 |AH/N—(FE—2%) * 11
8 1560-695-015-00 45> 7 * 1
9 V210-260-601-60 |#HJL ~N(S) M6X16 * | 3
10 3830-480-031-10 | A% 1) I(ACK) * |1
11 V600-150-600-30 |R.B.B * |1
12 V705-140-035-00 [CHZ K XD(FF) 35 * |1
13 V704-140-017-00 [CHRKRXD(T ) 17 * |1
14 3814-480-220-10 AR (FY ) COMP * |1
15 V411-260-012-00 (X HFHHx% * 1
16 V704-140-012-00 |CHE R XI (YD) 12 * |1
17 3662-282-003-00 |+ ~(ACK) * |1
18 V704-140-032-00 [CHRKRXD(T %) 32 * |1
19 3830-480-001-00 |7'L— ~(I/65X73) * |1
20 3664-282-260-10 (O KR(1J XY &) COMP * |1
21 3814-480-081-00 |75 —(6X10X36) * 1
22 V500-162-502-00 |7 UE> 2.5X20 * |2
23 3662-282-241-00 | R4/ Y F (X1~ 0) * 12
24 3662-282-242-00 |/\—%RA(JIYR) 11
25 V111-164-000-60 |7SAFARIZD * | 4
26 V120-364-002-50 |J%ISPFA M4X25 * | 4
27 3814-480-200-10 |7 —A(J 7 K) ASSY * |1
28 3666-224-001-00 |73 1(12X14X15) * |1
29 3814-480-240-00 [7'L—Kk(1J 7 ~) COMP * |1
30 V201-360-811-00 |AKJL~.+3 M8X110 7T * | 2
~R—%< 159/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7Y ¥AME37417) B3R (SLWE!) Fig.105 (F105)

HvVB217
FIG.105 7IVARM(FIVF17) Bk (SLWE)
31
AL A 8
S Bm1—R & T4 | B ke RT | KRB #E

31 V363-260-008-00 (OAHRHSNZYFFY K M8 * 2

32 V201-261-203-50 |AKRJ)L .= M12X35 * 1 1653

32A V201-261-204-50 |7R)L K. F =X M12X45 * 1 1654

33 V304-260-012-00 |+ K.O4%.2 M12 * 1

111-5 | 3820-542-210-00 | 75> (&> &) COMP * 1
~R—2 160/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

FI(#%%) B34k Fig.106 (F106)

HVB217
FIG.106 FIv(d+)Ba%
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-501-900-00 |54 (k4 %) ASSY * |1
2 3827-410-430-00 |2 VWY *F SET * | 2
3 3827-410-440-00 |A7+tY ~NU> % SET x| 2
4 3822-505-501-00 (&1 > * |9
5 3643-410-202-00 |EXA4T3 59> * |9 2156
5A 3852-501-202-00 (B> (S4/e+7+03) * [ 9 2157
6 3814-501-003-00 |O—3(65) * 1
7 3650-502-001-00 |O—5E > (15X75.5) * |1
8 3560-201-015-00 (7YYo o4 H% * | 2
9 3740-314-017-00 (AW oF> 33> HFHX * | 2
10 V363-260-008-00 [JARHS/NZYFF YK M8 * | 2
11 3801-502-005-00 |RA7°O04 Y ~(17) * |1
12 V704-140-012-00 [CHEKNXI(D¥) 12 * |1
107-5 |3814-502-220-30 |#/V— (k) COMP * |1 |6G
107-1 |3814-502-810-00 |4 —RA(K#H =) COMP * | 1 |6G
~—< 161/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

r-2(54%)E84% Fig.107 (F107)

HVB217
FIG.107 H—AGKY¥)EE%
RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B
1 3814-502-810-00 |4 — A (7% *) COMP * 1 | 6G
2 V363-260-008-00 [OHEHSNRYFFYKNMS * 3
3 3814-501-002-00 |H 41 R(ST/H7) * 1 1746
3A 3814-501-002-10 |4 R(S/57) * 1 1747
4 2144-501-011-10 |KRJL k(M6X16)(16) * 1 2156
4A 3650-420-007-00 |RJL ~(SP/M6X16) * 1 2157
5 3814-502-220-30 |A/N—(R%*) COMP * 1 | 6G
6 3680-155-005-00 |7'OF % %(040) * 1
7 V211-660-802-00 |JH &KL N(SP) 7T * 2
8 2144-501-011-10 |RJL R(M6X16)(16) * 1 2156
8A 3650-420-007-00 |KJL k(SP/M6X16) * 1 2157
R—2 162/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

14N (#%%)E94 Fig.108 (F108)

HVB217
FIG.108 #4 F (R4 %) Btk

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-511-810-01 |#1 K(:KH=*) COMP * 1 |6G

2 V211-660-802-00 |JA XKL N(SP) 7T * |2

3 3814-511-055-00 |A7U>F(FI3I+17) * 1

4 V362-260-008-00 |OARXHS/NEZYHFY K M8 * 1

5 3814-511-510-40 |H/N—(7V /%) COMP * 1 |6G

6 2144-501-011-10 |#£JL ~(M6X16)(16) * | 4 2156
6A 3650-420-007-00 | JL ~(SP/M6X16) * | 4 2157

7 3814-511-053-30 |4 >3 1L—%(690) * 1

8 3814-511-081-20 [Z/N—(F 4 R/F7YIN) * 1 2156
8A 3814-511-081-30 |S/X\—(H4 R/TV/Y) * 1 2157

9 3830-511-810-20 |#i1 K(5/%—) COMP * 1

10 V360-260-006-00 |HS/NNZYH+Y K M6 * |2

11 3814-462-004-00 |7 L — K~ (1/22X84) * 1

12 V360-260-006-00 [4S/NXYFFY K M6 * |2

107-1 | 3814-502-810-00 |4 —A(KH*F) COMP * 1 |6G

102-12 | 3814-462-570-00 |#/¥—(%EK~) COMP * 1 |6G

~R— 163/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E
7 -(427" Jp) B84k Fig.109 (F109)

HVB217

FIG.109 F—Y(4VFY M) EfR

13110—10
3 110-7
L0

RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3843-540-210-10 |7 —1J(VB116) COMP * 1
2 V600-350-630-20 |R.B.B (63025S/P) * 1
3 V705-140-042-00 |CHE K XTI(FF) 42 * 1
4 3819-541-001-20 |74 11
5 3819-541-002-00 |73 ¥(11X18X1) * |2 1030
5A 3819-541-002-10 |7 ¥(11X16X01) * |2 1031
6 V704-140-010-00 |[CHE KX (%) 10 * 1
7 3838-113-007-10 |R 7Y% (HE025) * 1 402
7A 3838-113-007-20 (A7 >4 (HE025) * 1 403
8 3827-540-051-00 | ¥ 7 N(HL) * 1
9 1337-721-002-00 [H#HZ(11X24X3) * 1
10 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
11 V304-260-010-00 |+ ~h.J#%.2 M10 * 1
12 3814-540-810-00 |7 —A(Z5YF/H'YJ KY) COMP * 1
13 V706-140-048-00 |RF+VY T UT (DY) 48 * 2
14 3805-703-005-00 |7"—1J (FT045X020) * 1
15 V704-140-015-00 |[CHERNXD(Z ) 15 * |2
110-7 |3814-541-051-00 |7 —R(F¥—/1>TYR) * 1
110-8 | 3827-541-051-00 (¥ 7 RN (A TY ) * 1
110-10 [ V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
110-9 |[1596-611-202-00 (/15— (16X22X25) * 1 1750

R— 164 /336 2024-01-10



3830-096-110-1E

T-2(% ¥-/427° JM) B8 & Fig.110 (F110)

HVB217
FIG110 —A(¥v— AVFTYF) Bk
109-1
%. 9
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3664-541-001-20 |XZI(A>TYR) * 1
2 V211-661-003-00 |aH &AL K(SP) 7T * |2
3 V252-261-003-00 |9 TJ=KJL kM10X30 * |2
4 V411-260-010-00 | AHFHH% x| 2
5 V401-160-010-00 |H##4%./V%.2 M10 * |2
6 V304-260-010-00 |+ ~.J#%.2 M10 * |2
7 3814-541-051-00 [ —R(F¥—/1>TYR) * 1
8 3827-541-051-00 | ¥ 7 RN(A>TYR) * 1
9 1596-611-202-00 [H5—(16X22X25) * 1 1750
9A 3856-541-001-00 |75 —(16X22X25) * 1 1751
10 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
11 3664-541-007-00 |+ —(X~AJL/16) * 1
12 V600-150-600-40 |R.B.B * 1
13 V705-140-042-00 [CHRKNXD(FF) 42 * 1
14 3664-541-003-00 |15 —(12X24X30) * 1
15 3664-541-004-00 |+ +¥—(R/%—/13) * 1
16 V704-140-010-00 [CHZKXT(2 %) 10 * 1
17 3814-541-054-10 [FL—K(A TV ) * 1
18 V211-660-802-50 |JA XK N(SP) 7T * |3
109-1 | 3843-540-210-10 |7—1)(VB116) COMP * 1
109-12 | 3814-540-810-00 |7—A(Z5YF/H'J K1) COMP * 1
109-13 [ V706-140-048-00 |RAF+Y T U4 (T %) 48 * |2
2-1 3830-101-540-00 (4 —A(RS Y AZW< 3 LH)COMP * 1 2156
1-1 3830-101-520-00 [y —A(RS Y AZY IV LH)ASSY * 1 2156
~— 165/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JYIMNJ7) B84 Fig.111 (F111)

HVB217

FIG111 VIRV Bk

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3820-542-220-00

¥ 7 NI\ ) COMP

V600-350-620-20

R.B.B (6202SS)

3827-542-051-00

FY—(RARJL/16)

V704-140-012-00

CHERXD(DT)12

3820-542-210-00

7222 (> &) COMP

1425-621-004-00

N=ZRIZVT

N|OoO|Uu|Bh[W|IN|F

V211-560-802-50

JHZRRIKN(S) 7T

*| %] x| *¥| *¥| *x| *

WlR[R[R|=[N]| =

R— 166 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E

N 747" (1)7) B4R Fig.112 (F112)

HVB217

FIG.112 F3AT(NWoUD) Bk

FIG.111
3
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE

1 3656-543-001-10 [ —RA(®—>/70>K) * 1
2 3656-543-002-10 |7 —A(X—>/O7) * 1
3 3814-543-820-00 | ¥ 7 MO ARTF) COMP * 1
4 V600-150-600-30 |R.B.B * 1
5 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1
6 V704-140-017-00 [CHERKXD(ZY) 17 * 1
7 3814-543-051-00 |RA7°'O04 Y ~(07) * 1
8 V704-140-017-00 |[CHERNXD(Z4) 17 * 1
9 3560-102-027-00 |EF402 9 RIRRF— * 1
10 3656-543-004-10 |FL—K(&Z—>) * 1
11 3656-543-005-00 |L/\—(&—>) * 1
12 3836-543-002-00 |7V ¥(09X15X02) x| 2 2157
13 1370-405-003-00 | 7LV ¥ A7 U4 (33) * 1
14 V580-140-301-60 |RA 7 U T E> (W) * 1
15 V201-360-811-00 |K/JL ~.F+ X M8X110 7T * 1 387
16 V363-260-008-00 |OHRXYS/NRYFFYKNMS * 1 387
~R—3 167/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(Y7) B8 & (KSLWER < KZ-NO.1350~) Fig.113 (F113)

HVB217
FIG.113 7L—L(UY) BI{% (KSLWER<KE —NO.1350~)
79
®
5 6
5
11A
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & )] w7 RE =ES

1 3814-544-230-10 |7 L—A4(1J¥/K) COMP * |1 1350

2 V211-561-003-00 [JHZARJL K (S) 7T * | 4 1350

3 W201-361-006-00 [JAHZARIL K(YTZD) * |1 1350

4 V305-260-010-00 [+¥ ~.S.#3.3 M10 * |1 1350

5 3814-544-001-00 | ¥ 7 ~h(U¥) * |1 1350

6 V600-350-630-20 |R.B.B (6302SS/P) x| 2 1350

7 3664-544-002-00 |+ —(~X~JL/20) * |1 1350

8 3814-544-002-00 |#+—(X~JL/18/FF15) * 11 1350

9 V704-140-012-00 [CHBR R XD(T¥4) 12 * | 2 1350

10 3814-544-220-10 |E°>(31) > &) COMP * |1 1350

11 V211-360-802-00 |7 &KL k(SP) * |1 2156
11A  |[V211-560-802-00 [JA &KL K(S) 7T * |1 2157

12 3662-544-240-00 | 7L —K(AKY/Y) COMP * |1 1350

13 3805-418-002-00 [RA 71> 4 (HC040) * |1 1350

14 V411-260-008-00 | HFHHx * |1 1350

15 V401-160-008-00 [##x./¥%.2 M 8 * |1 1350

16 V304-460-008-00 [+ K.JHX.2M8 7T * [ 1 1350
~R—2 168/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
JL-L(VY)E8{& Fig.114 (F114)

HVB217
FIG.114 TL—L(JW R (SLWEER) (KSLWERKKE —NO.1~1349)
09
®
P
5
11A
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-544-520-00 |7 L —A(1J+) COMP * |1
2 V211-561-003-00 |aHRAKILKN(S) 7T * | 4
3 W201-361-006-00 | A XKL KV IZD) * 1
4 V305-260-010-00 [+ ~.S.+ 3.3 M10 * |1
5 3814-544-001-00 |7 K(J ) 11
6 V600-350-630-20 |R.B.B (6302SS/P) x| 2
7 3664-544-002-00 |F+¥—(X~JL/20) * |1
8 3814-544-002-00 |# 4 —(XAJL/18/F7 F15) * |1
9 V704-140-012-00 [CHZKRXT(T ) 12 * |2
10 3814-544-220-10 |E> (3> 4) COMP * |1
11 V211-360-802-00 | &KL ~(SP) * |1 2156
11A V211-560-802-00 |aH XKL N(S) 7T * |1 2157
12 3662-544-240-00 |7'L— K (AKNY/Y) COMP * |1
13 3805-418-002-00 |A7°1) > % (HC040) * |1
14 V411-260-008-00 |ZAFH A% * 1
15 V401-160-008-00 |H#%./V%.2 M 8 * |1
16 V304-460-008-00 [+Y N.OHX.2M8 7T * |1
~R—32 169 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(Y¥)B8&(SLWE) Fig.115 (F115)

HVB217
FIG.115 JL—L(UY) BEEfR (SLWE!)
ANy ;9
- NS
» / \\
42 /
¥
2 /
2%, /
,//
10\f
T
\,
11A
9-3 /T/
Y]
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3830-544-200-10 |7 L —/4(1) /L) COMP * 1
2 V211-561-003-00 |JAH KK K(S) 7T * | 4
3 W201-361-006-00 |THRAIL KYTED) * 1
4 V305-260-010-00 |+ ~.S. 3.3 M10 * 1
5 3814-544-001-00 | ¥ 7 ~N(LU¥) * 1
6 V600-150-630-20 |R.B.B * | 2
7 3664-544-002-00 |+ —(XAXJL/20) * 1
8 3814-544-002-00 |F ¥ —(RAXJL/18/FF+15) * 1
9 V704-140-012-00 [CHE KX () 12 * |2
10 3814-544-220-10 |E> () > 4) COMP * 1
11 V211-360-802-00 |JH &KL ~(SP) * 1 2156
11A V211-560-802-00 |IH &KL K(S) 7T * 1 2157
119-3 | 3830-546-210-00 | 7L —A(AS 4 K/O7—) COMP * 1
~R—% 170/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
LNV -(A710 )B8&(SLWE K<) Fig.116 (F116)

HVB217
FIG.116 LJi— (R34 F)B{& (SLWE!ER)
N
AN
8
\% 5
. IJ&\//
L 8ed >—118-1
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3814-545-810-00 |AF—(O*Y %) COMP * 1
2 V211-560-802-00 |JA XK N(S) 7T * |2
3 3814-545-052-00 |7L—KN(OY %) * 1
4 V211-660-803-00 | A &R K(SP) 7T * 12
5 3814-545-051-00 |E>/(14X24) * 1
6 3814-545-081-00 |7 —7JL(AS 1 K) ASSY * 1
7 V580-140-301-20 |R7 UV T E (W) * 1
8 P103-611-004-00 | &7 >4/ (HC043) * 1
9 2173-827-001-00 [L/N—(Z5YF) * 1
10 2144-337-002-00 |E°>(08X25) * 1
11 1301-411-005-00 |J7o > o3V FOY RIIAYT—E>Y * 1
12 3814-545-800-11 [FI1—7 (A5 K) COMP * 1 |6G
13 1379-311-002-00 [/\Y RILZTUYT * 1
14 V201-360-807-50 |RJL k. X M8X 75 7T * |2
15 V362-260-008-00 |OHRYS/NRYFFYKNMS * 2
118-1 | 3814-546-810-00 |/\7 (A5 4 K/O7) COMP * 1
91-15 |3814-421-820-20 |/N4 7'(RH/7Y/Y) COMP * 1
88-1 |3814-413-810-20 |7 —A(kEF#</RH) COMP * 1 |6G 2156
~—2 1717336 2024-01-10




3830-096-110-1E

LN (2740 )B3&(SLWZ!) Fig.117 (F117)

HVB217
FIG.117 L)S— (51 )&% (SLWH!)
N
AN
| "
: &ad >—119-1
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3814-545-810-00 |AF—(O*Y %) COMP * 1
2 V211-560-802-00 |JA XK N(S) 7T * |2
3 3830-545-081-00 |7 L— k(O 2/SLW) * 1
4 V211-660-803-00 |JA XKL N(SP) 7T * |2
5 3814-545-051-00 |E>/(14X24) * 1
6 3814-545-081-00 [ —7 JL(RS 1 K) ASSY * 1
7 V580-140-301-20 |R7 UV T E (W) * 1
8 P103-611-004-00 | &7 >4/ (HC043) * 1
9 2173-827-001-00 [L/N—(Z5YF) * 1
10 2144-337-002-00 |E>/(08X25) * 1
11 1301-411-005-00 |JU9>4SYFOY RIIAY—E * 1
12 3814-545-800-11 [FI1—7 (A5 K) COMP * 1 |6G
13 1379-311-002-00 [/\Y RILZTUYT * 1
14 V201-360-807-50 |RJL k. X M8X 75 7T * |2
15 V362-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * 2
119-1 | 3814-546-810-00 [/\7 (RS« R/O7) COMP * 1
91-15 |3814-421-820-20 (/S 7°(RH/7*Y /%) COMP * 1
88-1 |3814-413-810-20 |7 —A(kEF#</RH) COMP * 1 |6G 2156
~— 1727336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(271N )B8&(SLWZELER <) Fig.118 (F118)

HVB217
FIG.118 7L—L(A51 F) Bf& (SLWE Q)
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-546-810-00 |/\7(AS4 K/O7) COMP * 1
2 V211-560-802-50 [aH&RHKIL N(S) 7T * | 4
3 3814-546-011-00 |\NT (RS54 R/TV/Y) * 1
4 V211-561-002-50 [OA &KL N(S) 7T * |2
5 3814-546-220-00 >+ 7 M(¥+¥—/26) COMP * |2
6 V600-350-600-20 |R.B.B (6002SS/P) * | 4
7 3814-544-002-00 | —(X~AJL/18/F F15) * 1
8 3814-432-002-00 |F+¥—(XAJL/14) * 1
9 V704-140-012-00 |CHR KX (%) 12 * |2
10 3814-546-002-10 |7 —A(FV/AS 1 K) * 1
11 3814-546-005-10 |4 —A(FV/AS 1 R/A * 1
12 V600-150-600-80 |R.B.B * | 4
13 V706-140-040-00 |(RFY T U (24) 40 * 2
14 3814-546-004-00 |E>/(15X36) * 1
15 3814-546-003-00 |#+(A/\—/40) * 11
16 3676-416-002-20 |[RT7 U F(R—=ILIZVYF) * 1
17 3614-423-005-20 |OOAUTZ U I7TIRXD * |2
18 7970-501-222-00 |7V ¥(16X26X3) * |2
19 V211-660-803-00 |JA XK N(SP) 7T * | 6
20 3814-546-006-00 |7 —A(ARS A K) * 1
21 V305-260-010-00 |+ ~.S5.7X.3 M10 * 1
22 V201-361-004-50 |KJL ~.F3 M10X45 7T * 1
23 3814-546-007-00 |75 —(12X20X48) * 1
24 V201-361-207-00 |RJL~.F3 M12X70 7T * 1
25 V401-160-012-00 [H#%./V%.2 M12 * 1
26 V600-150-600-40 |R.B.B * |2
27 V705-140-042-00 [CHER KNXD(T7F) 42 * 1
28 3814-546-008-00 |15 —(12X20X18) * |2
29 V201-361-204-00 |RJL K. 73 M12X40 7T x| 2
30 V401-160-012-00 [H#%./V%.2 M12 x| 2
~R—2 173 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(271N )B8&(SLWZELER <) Fig.118 (F118)

HVB217
FIG.118 JL—L(A51 F) B% (SLWE RO
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z

31 V411-260-012-00 | H*HHx * 2

32 V600-150-600-40 |R.B.B * 2

33 V705-140-042-00 ([CHRKNXD(FF) 42 * 2

34 3814-545-520-00 | 7L —K(AKW/Y) COMP * 1

35 V211-561-003-00 |JA KK N(S) 7T * 1

36 V211-561-003-50 |JAH &K N(S) 7T * 1

114-1 | 3814-544-520-00 |7 L —LA(!)¥) COMP * 1

120-1 | 3814-547-082-20 |7 —Z&(X+/RH) * 1

120-3 | 3814-547-820-10 [ —R& (O —/LH) COMP * 1

~R—3 174 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(2710 )BSE&(SLWEH)(KI1/2) Fig.119 (F119)

HVB217
FIG.119 JU—L(A54 F) Bk (SLWR) (K1/2)
RE H@EI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B

1 3814-546-810-00 |/\7(AS 4 K/O7) COMP * 1
2 V211-560-802-50 |HRKIKN(S) 7T * 4
3 3830-546-210-00 |7 L —A(AZ 4 R/O7—) COMP * 1
4 V211-561-002-00 |JH XK KN(S) 7T * 4
5 3814-546-220-00 |3 ¥ 7 MN(F+—/26) COMP * 1
6 3830-546-200-00 |3 ¥ 7 N(F+—/26) COMP * 1
7 V600-350-600-20 |R.B.B (600255/P) * 4
8 3814-544-002-00 |+ —(XAJL/18/FF15) * 1
9 3814-432-002-00 |F ¥ —(KRAJL/14) * 1
10 V704-140-012-00 |CHE KX () 12 * 2
11 3814-546-002-10 |4 —R(XV/AS A K) * 1
12 3814-546-005-10 |7 —R(X¥/AS 1 R/A * 1
13 V600-150-600-80 |R.B.B * 4
14 V706-140-040-00 |RF+Y T U T (29) 40 * 2
15 3814-546-004-00 |E>(15X36) * 1
16 3814-546-003-00 |#+(R/S—/40) * 1
17 3676-416-002-20 |RT7 U T (KR—ILIZVYYF) * 1
18 3614-423-005-20 |OOAUS I ATRAD * 2
19 7970-501-222-00 |V ¥ (16X26X3) * 2
20 V211-660-803-00 |JH KR K(SP) 7T * 3
21 3814-546-006-00 |7 —A(ARS A K) * 1
22 V305-260-010-00 |+ K.S.+ 3.3 M10 * 1
23 V201-361-004-50 |R)L .73 M10X45 7T * 1
24 3814-546-007-00 |H5—(12X20X48) * 1
25 V201-361-207-00 |KJL k.+3 M12X70 7T * 1
26 V401-160-012-00 |#H%./V%.2 M12 * 1
27 V600-150-600-40 |R.B.B * 2
28 V705-140-042-00 |CHE KX (T F) 42 * 1
29 3814-546-008-00 |H5—(12X20X18) * 2
30 V201-361-204-00 |K)L k. +3 M12X40 7T * 2
~R—2 175/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(2710 )BSE&(SLWEH)(KI1/2) Fig.119 (F119)

HVB217
FIG.119 JL—L(A54 F) &R (SLWEA) (R1/2)
R Bm1—R mA T | B & ke RT | KRB #E
115-1 | 3830-544-200-10 | 7L —A('Y /L) COMP * 1
120-1 |3814-547-082-20 |7 —A(F¥/RH) * 1
120-3 | 3814-547-820-10 |7 —A(O—/LH) COMP * 1

R—2 176/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E

7L-L(271N )BSE&(SLWE)(KI2/2) Fig.119A (F119A)

HVB217
FIG119A 7L—L(R51 F)BAfR (SLWE) (F2/2)
31~33-B1/28R
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE

31 V401-160-012-00 |H#H%./V%.2 M12 * 2

32 V411-260-012-00 | AHFHHx * | 2

33 V600-150-600-40 |R.B.B * |2

34 V705-140-042-00 |CHE K XTI(FF) 42 * 2

35 3830-546-081-00 |7 L— KN (AKNY/Y/SLW) * 1

36 V211-561-002-00 |AH KK K(S) 7T * |2

37 3830-546-230-00 |7'L— K (AZ 4 R/7RFIICOMP * |2

38 W201-360-807-50 |IAH XKL KV IED) * 2

39 W201-260-805-50 |OARKI KNV T%D) * 1

40 V411-260-008-00 | AFH A% * | 3

41 V401-160-008-00 |##%./\%.2M 8 * |3

42 V362-260-008-00 |OHRYS/NRYFFYKNMS * |3
~R— 177 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7-2(% ¥-/7000) B8 & Fig.120 (F120)

HVB217
FIG.120 5—A(¥v— 70V F) Ef&k
X% WBH/I—K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3814-547-082-20 |4 —A(F¥/RH) * 11
2 3640-547-007-00 | 754 (¥ 7'/62X6) * |1 448
3 3814-547-820-10 |4 —A(O7—/LH) COMP * |1
4 V211-561-002-50 [OA &KL N(S) 7T * | 4
5 V211-560-802-00 [AH&RAKIL M(S) 7T * | 4
6 3814-547-810-30 [+ 7 k(O7—) COMP * 11
7 V600-450-600-80 [R.B.B (60085S/K) * |1
8 V707-140-068-00 |RF+Y 77U 4 (F77) 68 * |1
9 V600-350-630-20 |R.B.B (6302SS/P) * |1
10 3814-420-088-00 |#+—(XAJL/16) * |1
11 V704-140-012-00 [CHEKRXD(T ) 12 * |1
12 V600-450-620-50 [R.B.B (6205SS/K) * |1 1851
12A 1729-202-015-00 [RT U S (HK—IL) * 1 2091
12B V600-150-620-50 [R.B.B (6205SS) * |1 2092
13 3814-421-085-00 |¥+¥—(XAJL/16) ¥ |1
14 V704-140-012-00 |CHE R XI (YD) 12 * |1
15 3814-547-083-10 |4 —A(F¥/LH) * 1
~—< 178/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-4(707pLH) B84 Fig.121 (F121)

HVB217
FIG.121 7L—L(7OYF/LH) %
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
1 3814-560-800-10 |7 L —/A(LH) COMP * 1
2 V211-560-802-00 (A KK N(S) 7T * 4

R—2 179/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E

7L-L(700Mt3)BE R (AR <) Fig.122 (F122)

HVB217
FIG.122 7L—L (707 t0%) & (AR
RE MRI— K B 4 | Bk Bt ’T | AE =
1 3814-561-820-00 |7 L —A(t>&/K) COMP * 1
2 V211-560-802-00 |OJAZARI N(S) 7T * 4
~R—% 180/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(700t8) B % (AR) Fig.123 (F123)

HVB217
FIG.123 JL—L (IO b/ 105) Bif (AR)
RE MRI— K B 4 | Bk Bt ’T | AE =
1 3814-561-810-00 (7 L —A(E>Z/A) COMP * 1
2 V211-560-802-00 |OJAZARI N(S) 7T * 4
~R—%2 181/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-4(707pRH) B8R Fig.124 (F124)

HVB217
FIG.124 J7L—L(70YF/RH)Ef%
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
1 3814-562-800-20 |7 L —/A(RH) COMP * 1
2 V211-560-802-00 (A KK N(S) 7T * 4

~R— 182 /336 2024-01-10



3830-096-110-1E
v -(4#4b /LH) B8R Fig.125 (F125)

HVB217
FIG.125 53— (Y4 F/LH) B
N 1
T
N
AN K\(:'J
AN
%1 b
g
D Q :;’
oj
\T,JJ’ )
FGs7
RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
1 3845-571-500-00 |[H/S— (7Y /S/LH) ASSY * 1
2 3827-571-051-20 |4 > 1L —4(625/L) * 1
3 3820-571-002-00 |A/N—(H 4 R/LH/OT—) * 1 832
3A 3820-571-002-10 |A/N—(H4 R/LH/OD—) * 1 833
4 2144-501-011-10 |RJL KN (M6X16)(16) * 2
5 V361-260-006-00 [HSNZYFF+ VYK M6 * 2 2156
5A 3560-503-302-00 | DA/ ¥—EFHZIIHFHX * 2 2157
6 3100-380-004-00 |+ K(U/M6) * 2 2157
7 3623-820-013-00 |RJL k(./7/M08X12) * 2 582
7A 3623-820-013-10 |ARJL ~(/7/M08X12) * 2 583
~R—< 183/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN -(44+ /RH) B4R Fig.126 (F126)

HVB217
FIG.126 51)3— (Y4 F/RH) %
FIGiS
R
| i
H \V’\j :ji
H@
ik
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3820-572-200-20 |A/X— (7Y /S/RH) ASSY * 1
2 3827-572-052-00 |4 > 1L —2%(625/R) * 1
3 3814-572-081-00 |H/N— (¥4 R/RH/OD—) * 1
4 2144-501-011-10 |#KJL k(M6X16)(16) * 2
5 V361-260-006-00 |HS/NNZYFFTY K M6 * 2 2156
5A 3560-503-302-00 |DA ¥ —EFHRZIAIHHX * 2 2157
6 3100-380-004-00 |+ k(U/M6) * 2 2157
7 3623-820-013-00 |KRJL k(. 7/M08X12) * 2 582
7A 3623-820-013-10 |KJL k(/ 7/M0O8X12) * 2 583
~R—2 184/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

& »7° (¥191)E84& Fig.127 (F127)

HVB217
FIG.127 RUF(F101)EEk
L1 A8y 3
i / /éo\ e j_," ?
~ X / !
- *-/ FIG.91
R\ -
_ AN ;
{/ VARS /C:}—Q
L Iz 10
I |
L
I \
A
\/
o
RE BBEI—R e 1T | B e w7 K& e
1 8920-067-200-00 |[EARYAAILKYT * 1
2 V210-260-601-60 |7 )L ~(S) M6X16 * 3
3 3814-585-550-10 |L/N—(F171) COMP * 1
4 3519-519-002-00 |FI171VFFEY * 1
5 V411-260-005-00 [ HFHHx * 1
6 V500-162-501-50 DK 2.5X15 * 1
7 3659-620-001-00 | &' 1) 7°(09X64) * 1
8 3827-580-500-00 |1 JL&> % ASSY * 1
9 3827-580-502-00 (A& IFvY TS * 1
10 3827-580-503-00 |K—RA1 * 1
11 3827-580-504-00 [6MAk—R * 1
~R—< 185/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JA W(F171/k$41YRH, 1Y5)\" -RH) B84% Fig.128 (F128)

HVB217
FIG.128 JZXL(FA91/EXZAIYRH, #Y3)1—RH) B%
,'/“
R 24‘%
@>—1z7—1 14[;
) 3
3
- 9—¢ T\
L 6
19
é} - 4
s—
7—4
| ExA3¥ (RH)
9
11 /\T_‘* 17
5 1213/ ‘3\7&\1** 18
5 14 J,”L 10 .
\%’/ 4P
AUN (RH) {
RE BHEI—R e T | B%| & e BT | RE e
1 3805-586-001-00 |7—Z(50) * 1
2 J062-111-120-00 |~ W7 (KF—RA/11.1—12.0) * 2
3 3643-586-001-00 |TAHXZ 34> ~7—10) * 1
4 3625-360-016-00 |/ XJLK—A(14) * 1
5 3640-586-004-00 |7 17(1.0) * 3
6 J062-087-093-00 | %)W 7' (R—A/8.7—9.3) * 1
7 3640-586-200-00 |/ X)L COMP * 1
8 3625-360-016-00 |/ XJLAK—A(14) * 1
9 J062-087-093-00 | W 7' (k—A/8.7—9.3) * 2
10 3632-360-036-00 |THRZI (> ~2) * 1
11 3640-586-014-00 |K—AR(HAY RIS ) * 1
12 3640-586-004-00 |7 177(1.0) * 1
13 J062-087-093-00 | W 7' (k—A/8.7—9.3) * 2
14 3632-360-230-20 |FI V2 /NIL7 ./ XIL(1)COMP * 1
15 V360-260-006-00 [HSNNZYFFYK M6 * 1
16 3640-586-009-00 |K—A(HFI3I) * 1
17 J062-087-093-00 & W 7’ (k—A/8.7—9.3) * 2
18 3632-360-036-00 |THZZ 34> ~(2) * 1
19 3746-172-013-00 |\—% ANV K * 3
127-1 |8920-067-200-00 [EAKR>YHAA IR T * 1
~R—2 186/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JA W(F171/k$4IYLH, 1950 -LH) B84k Fig.129 (F129)

HVB217
FIG.129 X (FA91/EFAIVULH, hY3 )1 —LH) BE&%
128-18 4
QQ i\ 4A
. %76
1 ‘
&
ExXAd3 (LHD
2 /
b
R
/ 5
: 8
AN (LH)@Ty//T/
> 9
\?
10 11
RE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
1 3656-587-001-00 |/S4 7°(600) * 1
2 J062-087-093-00 | %)W 7' (R—A/8.7—9.3) * 2
3 3632-360-036-00 |TAHZZ 341> ~(2) * 1
4 3845-582-001-00 |K—2&(950) * 1 2017
4A 3632-360-055-10 |/ XJLK—RA(3) * 1 2018
5 J062-087-093-00 | %)W 7' (R—A/8.7—9.3) * 1
6 3640-586-004-00 |5+ 17(1.0) * 1
7 3640-586-200-00 |/ X)L COMP * 1
8 3640-586-009-00 |AK—R(HFI3I) * 1
9 J062-087-093-00 | %)W 7 (R—A/8.7—9.3) * 2
10 3632-360-230-20 |FIV /N7 ./ XIL(1)COMP * 1
11 V360-260-006-00 [HSNNZYFFY KN M6 * 1
128-18 | 3632-360-036-00 |THAZ I« h(2) * 1
~R— 187 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
JA M(F191/%%h, #44) B8 & Fig.130 (F130)

HVB217
FIG.130 JXI(F1v1. - %EF, kY¥)EFE
FENFIY
o B—10 é
&,&'9 W
7
4 e—11 1
2 &%}/ ?7 6
.k N 15
1
( b
%—3
2
5
128-18 éa
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3625-360-003-00 |/ XJLHK—RA(2) * 1
2 J062-087-093-00 |4 )W 7 (K—A/8.7—9.3) * | 2
3 3640-586-004-00 |5 137(1.0) * 1
4 3632-360-036-00 |THZZ I (> h(2) * 11
5 1342-402-006-00 |74 +/V> K(250) * | 4
6 3656-587-001-00 |/S1 7'(600) * 1
7 J062-087-093-00 |4 1Y 7 (FR—R/8.7—9.3) * 1
8 3640-586-200-00 |/ X)L COMP * 1
9 3640-586-024-00 |/ X AHI A& * 1
10 V200-360-601-60 |KJL~N M 6X 16 7T * 1 2156
10A V210-260-601-60 |7 )L ~N(S) M6X16 * 1 2157
11 V361-260-006-00 |[HS/NZY*+YK M6 * 1
12 3640-586-014-00 | K—R(HYV RIS ) * 1
13 J062-087-093-00 | 1YW 7 (FR—A/8.7—9.3) * 1
14 3640-586-200-00 |/ X)L COMP * 1
15 3814-586-001-00 |/ X)L AH I A & * 1
16 V210-260-601-20 |#JL ~(S) M6X12 * 1
128-18 | 3632-360-036-00 |THXZ I 1> M(2) * 1
~R—3 188/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

$754(1) B8 Fig.131 (F131)

HVB217
FIG.131 RV%4 (1) E%

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-601-200-70 |7 L—A(AL Y ¥/G) COMP * |1 603
1A 3830-601-200-80 |7 L —A(AL Y3 ¥/G) COMP * |1 | 4L 604

2 3817-610-001-00 [/SYF3—)L * | 3

3 3827-601-240-00 |#1 KR(74 > K) COMP * [ 1 | 4L

4 V211-360-801-60 |/ & KL (SP) 14

5 3814-601-320-00 | 7L — k(L/360X38) COMP * |1

6 3814-601-001-00 |7'L — ~(L/360X37) * 1

7 3814-601-002-00 | —/)L(7OYK) 11

8 V361-260-006-00 |HS/NNZYH+Y K M6 * | 3 424
8A V360-260-006-00 |HS/NZXYE£FY K M6 3 425

9 3814-601-330-12 |(A/N—(I*+t>) COMP * |1 | 4L

10 3662-601-291-00 |3 —)L(05X08X880) * |1

11 V211-360-801-60 |/ & KL N (SP) * |1

12 3814-601-005-02 |H/¥— * |1 |4l

13 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 1

14 3814-601-340-02 |#/N—(LH/7*Y /%) COMP * |1 | 4L

15 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 1

16 3814-601-004-10 |H/N—(R/IS1S)L) * 11

17 3820-601-001-10 |AH/N—(R/IN1S)L) * 1

18 V363-260-008-00 |OHRXHYS/NXYEFY K M8 * | 4

19 3805-601-340-00 |7'L — h(L/74X53) COMP * |1 1424
19A 3805-601-340-10 |7'L — h(L/74X53) COMP * |1 |4L | 1425

20 V211-360-801-60 |/ &KL k(SP) * |2

21 3805-601-004-10 |7 L— K (H4 K) * |2 | 4L

22 3814-601-350-00 |# 4 K(2ND) COMP * 1

23 V363-260-008-00 |OHRXHSNEZYHFY K M8 ¥ |2

24 3819-601-006-02 |7'L—K(AF—) * |1 [ 4L

25 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 2

26 3827-601-001-00 |7'L — ~(L/30X417) * 1

27 3827-601-002-00 |#H 4 K * 11
~R—3< 189/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

$754(1) B8 Fig.131 (F131)

HVB217

FIG.131 RV54 (1)E8fR

Hp
3
o
a2
M~
¥
b
IR
€
m.l_a.l
#®
&***
Ryt ©
08 =7
k/./.
2N
K
.5\/
N F
(X
LK
N[N
ENEESS
o|O|Oo
Sdhdin
EELE
L2229
Ms|3|L
Iz © |
HE
N|O [+
o | M |0
m(>|m
o
WE -
_M—ggm
N[N |

2024-01-10

190/ 336

K=



3830-096-110-1E

$751(4) B8 Fig.132 (F132)

HVB217
FIG.132 K% (4)EEf%
6 —=
12
A
\ :
11
8
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-604-001-02 |H 4 R(TY/Y) * 1 | 4L
2 4130-201-004-00 |EH > K730 4(90) * 1
3 4130-201-004-00 |EH > K730 A(90) * 1
4 V211-360-801-60 | A &KL ~N(SP) * 13
5 3814-604-200-42 |[#4 K(O7—) COMP * 1 | 4L 2155
5A 3814-604-200-52 |#i4 K(O7—) COMP * 1 | 4L | 2156
6 V363-260-008-00 |OARHSNEZYHFYK M8 ¥ | 5
7 3656-820-213-00 | —JL(5X10X550) * 1
8 3814-604-210-02 |7 L — k(L/445X26) COMP * 1 | 4L
9 3814-604-002-00 |#H4 K * 1
10 V363-260-008-00 [JARHSNZYFF YK M8 * | 4
11 3814-604-005-10 |#H 4 K * 1
12 3814-604-006-00 |#H4 K * 1
13 3814-604-007-00 |7'L — ~(1/100X20) * |2
14 7830-408-009-00 | kS5 A% (M8X16) * 1
15 V363-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * 1
16 3814-604-220-00 |7'L— K (1/120X24) COMP * 1 |4L
17 3814-604-003-10 | —/)L(7AYK) * 1
18 3814-604-008-00 |7L—KN(HA K) * 1
19 V363-260-008-00 |OARXHS/NZYHFY K M8 * |2
131-1 |3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
~R—32 191/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Hv44(5) B9 1% (GEER < )(NO.641~) Fig.133 (F133)

HVB217
FIG.133 K31 (5)Bafk (GRERS) (NO.641~)
6
R Bm1—R mA T | B & ke RT | KRB #E

1 3856-605-220-00 (A/N—(AL Y ¥) COMP * 1 [6G 641

2 3661-212-001-00 (4 =>%(50) * 1 641

3 V211-360-801-60 |4 %KL K(SP) * 2 641

4 3647-602-006-00 |4 VI F230d¥—) * 1 641

5 3814-605-220-00 |7L — K~ (X—RA) COMP * 1 | 4L 641

6 V211-360-801-60 |/ & 7AR)L M(SP) * 4 641

147-5 | 3814-670-200-72 | 7L —/L COMP * 1 (UD 2156

150-5 | 3814-670-200-72 | 7L —/L COMP * 1 [UD 2156
R— 192 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
%v44(5)B31%(GEZZ!)(NO.624~) Fig.134 (F134)

HVB217
FIG.134 K484 (5) Bk (GEZR) (NO.624~)

RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3856-605-210-00 |H/N—(AL Y ¥/EZ) COMP * 1 |6G 624

2 3661-212-001-00 |51 =>4 (50) * 1 624

3 V211-360-801-60 |JH %KL K(SP) * |2 624

4 3647-602-006-00 |4 V& FTa3vd>—)L * 1 624

148-5 |3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

149-5 | 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156
~R—< 193/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

%/84(5)B91%(GZE)(NO.604~) Fig.135 (F135)

HVB217
FIG.135 84 (5)E8{% (GZE!) (NO.604~)

RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3856-605-200-00 |H/N—(AL Y ¥/Z) COMP * 1 |6G 604

2 3661-212-001-00 |51 =>4 (50) * 1 604

3 V211-360-801-60 |JH %KL K(SP) * |2 604

4 3647-602-006-00 |4 V& FTa3vd>—)L * 1 604

148-5 |3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

149-5 | 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156
~R—2 194 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Hv54(5)BZ&(GEER < )(NO.1~640) Fig.136 (F136)

HVB217
FIG.136 >34 (5) A% (GEER{) (NO.1~640)
9
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3830-605-520-00 |#/N—(AL Y 4) COMP * 1 |6G 640

2 3653-523-001-00 |RIZE—)L * 1 640

3 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * |2 640

4 3647-602-006-00 |4 VI F>3ud>—)L * 1 640

5 3814-605-210-00 |#/Y— COMP * 1 |6G 640

6 3814-605-212-00 | —)L(05X10X520) * 1 640

7 3623-820-013-00 |RJL k(/ 7/M08X12) * 1 582

7A 3623-820-013-10 |KJL k(/ 7/M08X12) * 1 640

8 3814-605-220-00 |7 L — K~ (X—R) COMP * 1 | 4L 640

9 V211-360-801-60 |JA XKL ~(SP) * | 4 640

147-5 | 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

150-5 |3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

131-1 | 3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603

~R—< 195/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

%v44(5)B91%(GEZ%)(NO.1~623) Fig.137 (F137)

HVB217
FIG.137 KVA34 (5) Bk (GEZH!) (NO.1~623)
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3830-605-510-00 |#/X—(AL Y ¥/G) COMP * 1 |6G 623

2 3653-523-001-00 |RIZE—)L * 1 623

3 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * |2 623

4 3647-602-006-00 |4 VI F>3ud>—)L * 1 623

5 3814-605-210-00 |#/Y— COMP * 1 |6G 623

6 3814-605-212-00 [ —)L(05X10X520) * 1 623

7 3623-820-013-00 |RJL k(/ 7/M08X12) * 1 582

7A 3623-820-013-10 |KJL k(/ 7/M08X12) * 1 623

131-1 |3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603

148-5 |3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

149-5 | 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

~R—2 196/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

#y44(5) B3 % (GZE)(NO.1~603) Fig.138 (F138)

HVB217
FIG.138 434 (5) % (GZA!) (NO.1~603)
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE

1 3830-605-500-00 |H/¥—(AL Y ¥/Z) COMP * 1 |6G 603

2 3653-523-001-00 |RIZE—)L * 1 603

3 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * |2 603

4 3647-602-006-00 |4 VI F>3ud>—)L * 1 603

5 3814-605-210-00 |#/Y— COMP * 1 |6G 603

6 3814-605-212-00 [ —)L(05X10X520) * 1 603

7 3623-820-013-00 |RJL k(/ 7/M08X12) * 1 582

7A 3623-820-013-10 |KJL k(/ 7/M08X12) * 1 603

131-1 |3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603

148-5 |3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

149-5 | 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * 1 |UD 2156

~R—< 197 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

¥)7% B44& Fig.139 (F139)

HVB217
FIG.139 U4 BR{%

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3814-630-200-40 | U4 ASSY * 1

2 3814-630-008-00 [ U>A(7OYK) 11

3 3814-630-007-00 |FL—K(RZL—/Y) * |1

4 3768-333-004-00 |AF W FUNIIRILN * |2

5 V361-260-006-00 |HS/NNXYHFY K M6 * |2

6 3225-201-005-00 |3%/\NO1 * | 4

7 3814-630-003-00 |J%/\(NO.3) * | 4

8 3814-630-004-00 |3%/\(NO.6) * | 4

9 V361-260-006-00 |HS/NNZYH+Y K M6 * 128

10 3814-630-001-00 |#/\(NO5) * | 48

11 3814-630-002-10 |a%/\(+7) * |28 595
11A 3814-630-002-20 |J%/\(F ) * | 28 596

12 3814-630-260-00 | > A (1) +) COMP * |1

13 3814-630-005-00 |7 L—K(9IA K/F) 12

14 3650-640-004-00 |75 A< JLO%T(M6X25) * | 3

15 V401-160-006-00 |##%./\%.2 M 6 * | 3

16 V301-260-006-00 [+ K~ * |3

17 3814-630-011-00 | 75> (U A/XIL20) * |2

18 3801-630-075-00 |aH KR NYIED) * 12

19 V304-260-012-00 |+ K.OH&.2 M12 * |2

20 V201-261-002-50 |#&JL k.3 M10X25 * | 6

21 V411-260-010-00 | AHFHH =% * |12

22 V401-160-010-00 |#'#%./\%.2 M10 * | 6

23 V304-260-010-00 |+ k.J#&.2 M10 * | 6

24 3814-630-280-00 |Fv¥W 7 (>1)>4) COMP * 1

25 3768-333-004-00 [OF W FUNYIIRILN * | 4

26 V401-160-006-00 [HH=%./A%.2M 6 * | 4

27 3814-630-009-10 |7 L—K(9I A K/R) * |1

28 3814-630-006-10 Y —A(NO2) * | 4 1103
28A 3814-630-006-20 Y —Z(NO2) * | 4 1104
~R—3< 198 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

¥)7% B44& Fig.139 (F139)

HVB217
FIG.139 YUUHBE%
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
29 3768-333-004-00 |OF VI FUNYIIRILK * 8
30 3643-630-250-10 |JF kIR (7 K) COMP * 1
31 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 3
~—< 199/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N -(3Yo% )E84 Fig.140 (F140)

HVB217
FIG.140 H)3— (VU4 8%
12—
11—
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3827-631-200-10 |H/N— (> &) COMP * 1 |6G 623
1A 3827-631-200-20 |A/N— (> &) COMP * 1 |6G 624
2 3814-631-005-00 | —JL(10X15X370) * 1
3 3814-631-004-00 | —)L(10X15X270) * 1
4 3814-631-006-00 | —JL(10X15X550) * 1
5 3650-901-025-20 [NV F—IL * 1
6 3819-631-051-00 7L — K(1/50X80) * 1 | 4L
7 3814-631-250-00 |1 k(1> &) COMP * 1
8 3814-631-260-00 |#« K COMP * 1
9 3814-631-001-00 |[FL—K(A T —27) * 1
10 3560-503-302-00 |4 ¥ —EFHRIIHHx% * 2
11 V411-260-008-00 |ZAHFH A% * 1
12 2500-501-022-10 [+ ~(/7/M08) * 1
13 V401-160-006-00 |H#%./\%.2M 6 * |2
14 V340-120-006-00 |70+ Y K M6 * |2
15 V401-160-008-00 |H'#%./\%.2M 8 * 1
16 3814-631-300-20 |FL—K(7VY4/70> k) ASSY * 1
17 3646-102-011-10 |73 1(14X16X20) * 1
18 3814-631-230-30 |FL— K (7Y 4/70> k) COMP * 1
19 3656-631-003-00 |2 7°Y >4 (HT031) * 1
20 V704-140-014-00 |[CHERXD(ZY) 14 * 1
21 3814-631-310-20 |7 L—K(7Y 9/ ) ASSY * 1
22 3646-102-011-10 |73 1(14X16X20) * 1
23 3814-631-240-30 |7 L—K(7Y %4/ +) COMP * 1
24 3656-631-004-00 |A 7> % (HT031) * 1
25 V704-140-014-00 |[CHERXD(PY) 14 * 1
26 3640-631-230-10 | X & JL(5/¥—) COMP * |3
27 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) * 12
28 3820-631-004-00 |7'L — M (L/198X41) * 1 |6G 2156
28 3820-631-004-01 7L — M (L/198X41) * 1 |4L | 2157
~R—32 200/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N -(3Yo% )E84 Fig.140 (F140)

HVB217
FIG.140 H)3— (VU4 8%
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
29 3838-641-210-20 |%1)/\ COMP * |3
30 V304-260-008-00 |+Y N.OJH%.2 M8 * | 6
31 V401-160-008-00 |H##%./\%.2M 8 * |3
32 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) * 1 4
33 3814-631-320-20 [HRART >4 COMP * 11
34 V411-260-008-00 | HFHHx% * |2
35 V560-160-008-00 B> (R FY7) * 12
36 3814-631-270-12 7L —K(OVY %) COMP « |1 | 4L
37 V211-360-801-60 |/ & KL k(SP) * |2
38 3814-631-280-12 [7L— k(O %) COMP * |1 | 4L
39 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 1
40 3814-631-003-00 |/\> KJL * 11
41 V211-360-801-60 |JH &KL N (SP) * 12
42 3661-212-001-00 (54 =>4 (50) * |2
60-4 |3843-270-230-10 |57 (X—>3 9 F)L) ASSY x |1
131-1 | 3830-601-200-70 |7 L —A(ALY 3 ¥/G) COMP * |1 603
141-1 | 3814-632-200-00 |#/N\—(AK—%) COMP * |1 |6G 531
~—32201/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
ANV -(Ab-9)ES4R Fig.141 (F141)

HVB217

FIG.141 55— (A—5)EEfR

159-2
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3814-632-200-00 |#/X—(A ~—%) COMP * 1 |6G 531
1A 3814-632-200-10 |#/N—(A~—%) COMP * 1 |6G 532
2 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) 12
3 3640-721-210-10 |[/\f J9+&> 44 COMP * 1
4 4301-210-002-00 [t AARRIL KM6X16(O2H%) x| 2 1811
4A 2144-501-011-10 |#£JL ~(M6X16)(16) * |2 1812
5 3676-632-001-00 |1 K(E>H) * 1
6 4301-210-002-00 |t ARKRILKNM6X16(OTH %) * 2 1811
6A 2144-501-011-10 [7KJL F(M6X16)(16) * |2 1812
7 3801-632-001-00 |H/N\—(AK—%) * 1
8 V411-260-008-00 | HFHHx * 1
9 V401-160-008-00 |H##%./\%.2 M 8 * 1
10 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M 8 * 1
11 V201-260-805-00 |#K)JL K. 7= M8X 50 * 1
12 V411-260-008-00 | HFHHx% * 1
13 3805-632-002-00 |RA 74 (HT024) * 1
14 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
15 V500-162-502-00 |71 2.5X20 * 1
159-2 | 3814-711-200-00 |FI1—7(kJL4) COMP * 1
140-1 |3827-631-200-10 |H/¥\—(>1>4) COMP * 1 |6G 623
~R—2 202 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

17-7" B34 Fig.142 (F142)

HVB217

FIG.142 Jv—JB%

R B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3830-640-200-00

J>7—7 COMP

3650-640-004-00

72 AN IFRZ(M6X25)

V361-260-006-00

YINXIYFFIYNMG6

3814-640-210-32

#4 Kk COMP

4L

V211-360-801-60

7 2RI ~(SP)

*| ¥ *¥| ¥| *¥| *

O WIN|H

3610-631-002-00

YHIT—LN\T

N|IN|R[R|[R]| =

~R—< 203/ 336

2024-01-10




3830-096-110-1E

w3 (r17)E8% Fig.143 (F143)

HVB217
FIG.143 VS (F47) EAfR
1

131-1 -

131-1A (/ o

.‘:11: @\\: s 'u

RE H@EI—R e T | B%| & Bt BT | RE e

1 3814-641-200-00 |7L— K~(7L—K) COMP * 1 | 4L
2 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 5
3 3838-641-210-20 |[#1/\ COMP * 3
4 V363-260-008-00 |OHRYS/NZYFFYKNMS * 3
5 V304-260-008-00 [+Y ~.OJ4%.2M8 * 3
131-1 | 3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
~R—2 204 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y48 (47" )EB%(NO.604~) Fig.144 (F144)

HVB217
FIG.144 JUVH (BT)EAR (NO.604~)

RE HEI—K RE T | E%| & B ®Y |KRE e
1 3814-650-001-20 |7 —A(A > 7Y ~/F) * |1 604
2 3814-650-002-50 |7 —A(A > 7Y K/R) * |1 604
3 V211-360-803-00 |/ 7K)L h(SP) * |9 604
4 V211-360-804-00 (A XKL K(SP) * 1 604
5 V211-360-802-50 |H&RAKIL M (SP) * | 2 604
6 V363-260-008-00 |JAHZHS/NZXYEFYRMSE * |1 604
7 2157-201-004-10 |F191+t> * |1 604
8 7955-201-026-00 | KL > 754 (1/4) * 11 604
9 3680-105-018-00 |75 >R /)L h(M8X16) * |1 604
10 V720-101-900-80 |0 >4 (1A)P 8 * |1 604
11 V522-100-801-80 (A JJE /A 8X18 * |1 604
12 3737-113-005-00 |NUYTR—=A /Y IEY * 11 604
13 3830-650-250-00 | A kW /¥ COMP * 1 | 4L 604
14 V211-360-801-60 |/ & 7KL k(SP) * | 2 604
15 3814-650-510-00 |7—')(VB174.5) COMP * |1 1603
15A 3856-650-001-00 |7—1)(VB174.5) * |1 1604
16 3856-650-502-00 |7'L—hk * |1 | 4L | 1604
17 3856-650-500-00 |/\7 COMP ¥ |1 | 4L | 1604
18 V211-360-802-00 |/ & 7KL M(SP) * |3 1604
19 3814-650-250-00 |7°—')(VB138) COMP * |1 | 4L 604
20 V411-260-010-00 |ZHFHH X% * |1 604
21 V401-160-010-00 |¥#%./V%.2 M10 * |1 604
22 V304-260-010-00 |+ ~.O4%.2 M10 * |1 604
23 3814-650-003-00 | ¥ 7 KAV TYR) * |1 604
24 3814-650-014-00 |RARJL(AR/SA FIL/15/L) * |1 604
25 8595-201-071-00 |3 A(0.2) * |1 604
26 V744-120-420-80 |74 JLZ—JLTC 204208 * |1 604
27 V600-110-600-40 |R.B.B (6004) * |1 604
28 V705-140-042-00 |CHR N XTI(TF) 42 * 11 604
29 V705-140-037-00 [CHZ NXT(FF) 37 * |1 604
NR— 205/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y48 (47" )EB%(NO.604~) Fig.144 (F144)

HVB217
FIG.144 U4 (H47)Ef% (NO.604~)

RE H@EI—R mE TR | Bk | & B KrT |[RE B
30 V600-110-630-10 |R.B.B (6301) * 1 604
31 3640-561-003-00 |75 %/ (42X8) * 1 604
32 3746-241-009-00 ¥4I RIT—UF— * 1 604
33 3814-650-015-00 |ARAJL(R/NA S)L/15/R) * 1 604
34 8595-201-071-00 |3 41(0.2) * 1 604
35 3814-650-008-00 |~ ¥ 7 K * 1 604
36 V600-110-600-40 |R.B.B (6004) * 2 604
37 V744-120-420-80 |# 4 JL.>—I)LTC 204208 * 1 604
38 3814-650-009-00 |F ¥ —(R/V—/22) * 1 604
39 V705-140-042-00 |CHE KX (FF) 42 * 2 604
40 3631-834-015-00 |H>&F—(35—5) * 1 604
41 3814-650-200-00 | 7 K(A/S—/22) COMP * 1 604
42 V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * 2 604
43 3814-650-220-00 |3 ¥ 7 N(A/S—/32) COMP * 1 604
44 V600-110-620-30 |R.B.B (6203) * 1 604
45 V600-110-620-40 |R.B.B (6204) * 1 604
46 V744-120-350-70 |4 JL>—JLTC 203507 * 1 604
47 V411-260-010-00 | HFHHx * 1 604
48 V401-160-010-00 |##%./N%.2 M10 * 1 604
49 V304-260-010-00 |+ k.4 %.2 M10 * 1 604
50 3814-650-270-00 |7'—1J(VB098) COMP * 1 | 4L 604
51 3830-650-200-10 | U4 (H7) COMP * 1 604
52 3801-770-002-20 | X &JL(H¥ 43> /RH) * 1 | 4L 604
53 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1 604
54 V705-140-035-00 |[CHZ KX (FF) 35 * 1 604
55 V211-360-801-60 | A& 7KJL N(SP) * 2 604
56 1373-121-001-00 |73 ¥(9X22X2) * 1 604
57 V401-160-008-00 |##%./A\%.2M 8 * 1 604
58 V304-260-008-00 |FY ~h.OJA&.2 M8 * 1 604
59 3830-650-260-00 | 7L — K(AF—) COMP * 1 | 4L 604
~R—2 206/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
Y48 (47" )EB%(NO.604~) Fig.144 (F144)

HVB217
FIG.144 U4 (H47)Ef% (NO.604~)
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE

60 3673-602-281-00 | —/L(5X8X715) * 1 604

61 3838-641-210-20 |#1J/\ COMP x| 4 604

62 V363-260-008-00 |JH XY Z/NZYFFYKNMS x| 2 604

63 V363-260-008-00 |OHRHSNXYFFY K M8 * | 4 604

64 V304-260-008-00 |+Y ~.J4%.2M8 x| 4 604

137-3 |V211-360-801-60 |JH &KL ~N(SP) * |2 623

2024-01-10

~R—2 207 /336




3830-096-110-1E

Y% (477 )E8R(NO.1~603) Fig.145 (F145)

HVB217
FIG.145 U4 (47) 8% (NO.1~603)

RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 3814-650-001-20 |4 —R& (A4 > 7Y K/F) * 1 603
2 3814-650-002-50 |4 —R& (4> 7Y ~KR) * 1 603
3 V211-360-803-00 |JH %KL K(SP) * | 9 603
4 V211-360-804-00 |JA XKL K (SP) * 1 603
5 V211-360-802-50 | A XKL KN(SP) * |2 603
6 V363-260-008-00 |OHXHSNEZYFFYK M8 * 1 603
7 2157-201-004-10 |F191+> * 1 603
8 7955-201-026-00 | KL > 754 (1/4) * 1 603
9 3680-105-018-00 | 75> TR JL h(M8X16) * 1 603
10 V720-101-900-80 |0J>% (1A)P 8 * 1 603
11 V522-100-801-80 |A 4 I >A 8X18 * 1 603
12 3737-113-005-00 | RUWYHTR—RA /Y IEY * 1 603
13 3814-650-510-00 |7 —1J(VB174.5) COMP * 1 603
14 3827-650-200-00 |7 —')(VB149) COMP * 1 603
15 V411-260-010-00 | AHFHH % * 1 603
16 V401-160-010-00 |H##%./V%.2 M10 * 1 603
17 V304-260-010-00 |+ K.OJ#4%.2 M10 * 1 603
18 3814-650-003-00 | Y7 R(A>TYR) * 1 603
19 3814-650-014-00 |ARAJL(A/SA S IL/15/L) * 1 603
20 8595-201-071-00 | 41(0.2) * 1 603
21 V744-120-420-80 |74 )L —JLTC 204208 * 1 603
22 V600-110-600-40 |R.B.B (6004) * 1 603
23 V705-140-042-00 |CHZ KNXD(FF) 42 * 1 603
24 V705-140-037-00 |CHZ NXD(FF) 37 * 1 603
25 V600-110-630-10 |R.B.B (6301) * 1 603
26 3640-561-003-00 |75 %/ (42X8) * 1 603
27 3746-241-009-00 (¥4I RIT—UF— * 1 603
28 3814-650-015-00 |ARAJL(AR/NA SIL/15/R) * 1 603
29 8595-201-071-00 |3 41(0.2) * 1 603
30 3814-650-008-00 | v 7 K * 1 603
~R—< 208/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y% (477 )E8R(NO.1~603) Fig.145 (F145)

HVB217
FIG.145 U4 (47) 8% (NO.1~603)

RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
31 V600-110-600-40 |R.B.B (6004) * |2 603
32 V744-120-420-80 |74 JL>—JLTC 204208 * 1 603
33 3814-650-009-00 |+ —(&/5—/22) * 1 603
34 V705-140-042-00 |CHZ NXD(FF) 42 * |2 603
35 3631-834-015-00 |H9> &*¥—(35—5) * 1 603
36 3814-650-200-00 | 7 N(A/S—/22) COMP * 1 603
37 V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * |2 603
38 3814-650-220-00 |3 ¥ 7 R(A/S—/32) COMP * 1 603
39 V600-110-620-30 |R.B.B (6203) * 1 603
40 V600-110-620-40 |R.B.B (6204) * 1 603
41 V744-120-350-70 |4 )L —JLTC 203507 * 1 603
42 V411-260-010-00 | AHFH A% * 1 603
43 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1 603
44 V304-260-010-00 |+ k.O4%.2 M10 * 1 603
45 3814-650-270-00 |7'—1J(VB098) COMP * 1 | 4L 603
46 3830-650-250-00 | A ~N¥/{ COMP * 1 | 4L 603
47 V211-360-801-60 |JH%7RJL K(SP) * | 2 603
48 3830-650-200-10 | U4 (¥ 7) COMP * 1 603
49 3801-770-002-20 | X&JL(¥ 23> /RH) * 1 | 4L 603
50 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
50A V600-350-620-20 |R.B.B (62025SS) * 1 603
51 V705-140-035-00 |CHZ KNXD(FF) 35 * 1 603
52 V211-360-801-60 |JH%7RJL K(SP) * |2 603
53 1373-121-001-00 |73 47 (9X22X2) * 1 603
54 V401-160-008-00 |H##%./\%.2M 8 * 1 603
55 V304-260-008-00 |+ K.JHX.2M8 * 1 603
56 3830-650-260-00 | 7L — K(AF—) COMP * 1 | 4L 603
57 3673-602-281-00 | —JL(5X8X715) * 1 603
58 3838-641-210-20 |#1J/\ COMP x| 4 603
59 V363-260-008-00 |OHRHS/NEZYFFYK M8 x| 2 603
~R—< 209/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y% (477 )E8R(NO.1~603) Fig.145 (F145)

HVB217
FIG.145 V)4 (H7) % (NO.1~603)
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
60 V363-260-008-00 [OAHEZHSNRYFFYKNMS * 4 603
61 V304-260-008-00 [+Y K.OJ4%.2M38 * 4 603
137-3 |V211-360-801-60 |JH XKL ~(SP) * 2 623
131-1 | 3830-601-200-70 |7 L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
2024-01-10

~R—2 210/ 336



3830-096-110-1E

7L-0(3Y /% /%7 ) B84 Fig.146 (F146)

HVB217

FIG.146 JL—L(JVVE 4 B&%R

R B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3830-651-200-00

a4 —7(J+) COMP

4L

V211-360-801-60

JF &R~ (SP)

*

3830-651-210-00

7 L—hK(Y¥)COMP

4L

AlW|IN|F

V211-360-802-00

A ZRIL N (SP)

131-1 | 3830-601-200-70

7L—AL(ALY>Y/G) COMP

x| ¥ *¥| %

603

144-51 | 3830-650-200-10

) (%7) COMP

604

145-48 | 3830-650-200-10

1) (H7) COMP

*

603

144-52 | 3801-770-002-20

X2 (YU 32/RH)

*

4L

604

145-49 | 3801-770-002-20

XZ) (Y032 /RH)

4L

603

144-55 | V211-360-801-60

7 2RI ~(SP)

604

145-52 | V211-360-801-60

JFZRIL ~(SP)

N|IN|R|[R[R|R|R|o|r|lo]|~

603

~N—2 211 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-M(I3 I93) B3 % (G,SLWHE <) Fig.147 (F147)

HVB217
FIG.147 FL—L(IYIDH)BEHE (G, SLWEECO
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-670-300-12 |7 L — /(1 +/H) COMP * | 1 [uD 2156
1 3814-670-300-11 |7 L — /(U +/H) COMP * | 1 | 4L | 2157
2 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) * 13
3 3814-670-310-01 |7 L—A(F7ZYF X K/H) COMP * |1 | 4L
4 V211-360-801-60 |/ &KL N(SP) * | 6
5 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * |1 [UD 2156
5A 3814-670-200-81 |7 L —/s COMP « |1 |4L | 2157
6 V211-360-801-60 |/ & KL k(SP) * | 4
7 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * |1 | 4L
8 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 2
9 V211-360-802-00 |JH &AL K (SP) * 13
10 V120-368-001-60 |J%ISPFA M8X16 * |1
11 1421-602-005-10 |~Y > 3> A(B) * 1
12 V304-260-008-00 [+Y ~.O#&R.2M8 * |1
131-14 | 3814-601-340-02 |#/N—(LH/7 Y /Y) COMP « |1 | 4L
R—2 212 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7L-L(I3" I174) B9 (GSLWER < GE!) Fig.148 (F148)

HVB217
FIG.148 JL—L(IVIH3)EE (GSLWE(GH)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-670-400-12 |7 L —A(1J¥/G) COMP * [ 1 [uD 2156
1 3814-670-400-11 |7 L —A(1J¥/G) COMP « |1 |4L | 2157
2 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) * 13
3 3830-670-500-00 |7 L —A(T &Y F X NG) COMP * |1 | 4L
4 V211-360-801-60 |/ &KL N(SP) * | 6
5 3814-670-200-72 |7 L —/ COMP * |1 [UD 2156
5A 3814-670-200-81 |7 L —/s COMP « |1 |4L | 2157
6 V211-360-801-60 |/ & KL k(SP) * | 4
7 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * |1 | 4L
8 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 2
9 V211-360-802-00 |JH &AL K (SP) * 13
10 V120-368-001-60 |J%ISPFA M8X16 * |1
11 1421-602-005-10 |~Y > 3> A(B) * 1
12 V304-260-008-00 [+Y ~.O#&R.2M8 * |1
131-14 | 3814-601-340-02 |#/N—(LH/7 Y /Y) COMP « |1 | 4L
~R—< 213/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(I7° I949)BE8%(GSLWZE!) Fig.149 (F149)

HVB217
FIG.149 IL—L(IYIHR)EE (GSLWR)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-670-400-12 |7 L —A(1J¥/G) COMP * [ 1 [uD 2156
1 3814-670-400-11 |7 L —A(1J¥/G) COMP * | 1 | 4L | 2157
2 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) * 13
3 3827-670-310-10 |7 L —A(T7 &Y F X h/H) COMP * [ 1 | 4L 868
3A 3827-670-310-20 |7 L—A(F7 &Y F X K/H) COMP * [ 1 | 4L 869
4 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 6
5 3814-670-200-72 |7 L —/s COMP * [ 1 [uD 2156
5A 3814-670-200-81 |7 L —/ COMP * |1 |4L | 2157
6 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 4
7 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 | 4L
8 V211-360-801-60 |JH&HKJL K (SP) * 12
9 V211-360-802-00 [JA &KL N (SP) * | 3
10 V120-368-001-60 |1%SPFHAX M8X16 * |1
11 1421-602-005-10 |~ 3> A(B) * 1
12 V304-260-008-00 [+Y ~K.JH&X.2 M8 * 11
131-14 | 3814-601-340-02 |#/X—(LH/7 Y /%) COMP * [ 1 | 4L
~R—3 214 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7L-L(I3" I74) B8 (GSLWER < SLWE!) Fig.150 (F150)

HVB217
FIG.150 JL—L(IJI93)E% (GSLWEE(SLWE!)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-670-300-12 |7 L — /(1 +/H) COMP * [ 1 [uD 2156

1 3814-670-300-11 |7 L — /(U +/H) COMP « |1 |4L | 2157

2 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) * 13

3 3827-670-310-10 |7 L —A(T7 &Y F X h/H) COMP * [ 1 | 4L 868

3A 3827-670-310-20 |7 L—A(F7 &Y F X K/H) COMP * [ 1 | 4L 869

4 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 6

5 3814-670-200-72 |7 L —/s COMP * [ 1 [uD 2156

5A 3814-670-200-81 |7 L —/ COMP * |1 |4L | 2157

6 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 4

7 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * |1 | 4L

8 V211-360-801-60 |JH&HKJL K (SP) * 12

9 V211-360-802-00 [JA &KL N (SP) * | 3

10 V120-368-001-60 |1%SPFHAX M8X16 * |1

11 1421-602-005-10 |~ 3> A(B) * 1

12 V304-260-008-00 [+Y ~K.JH&X.2 M8 * 1

131-14 | 3814-601-340-02 |#/X—(LH/7 Y /%) COMP * [ 1 | 4L
~R—2 215/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

ANV -(I7° 175) B8R (GE) Fig.151 (F151)

HVB217
FIG.151 11/5—(TJTHA) % (GR)
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-671-002-20 [A/N—(I T I ¥ %/G) * 1
2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 2
3 3814-830-012-00 |RZUARY K * 4
4 V211-360-802-00 [JA &KL N(SP) * 1
5 3652-760-205-00 | —)L0/(100) * 1
6 3814-671-003-10 7L — k(U/3X440) * |1
7 3814-671-210-00 |7'L — ~(I/22X205) COMP * |1
8 V363-260-008-00 [JARHS/NZYFF YK M8 * |2
148-5 |3814-670-200-72 | 7L —/ COMP * [ 1 [uD 2156
149-5 |3814-670-200-72 | 7L —/ COMP * [ 1 [uD 2156
148-3 | 3830-670-500-00 |7L—A(F XY F X NG) COMP « |1 | 4L
149-3 | 3827-670-310-10 |7L—A(F XY F X KH) COMP « |1 | 4L 868
~R—3 216 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
AN -(I7 I73) BB (GE KR <) Fig.152 (F152)

HVB217
FIG.152 h)S—(IITHA) BHR (GEERC)
/1
PO
s K
e ! 147-5
,/ %L 147-5A
ﬂ %/&I’;F 159_5
- e Ky, 150-5A
147-3 \S\}
q 150-3
150-3A
<
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
1 3814-671-001-20 |AN—(T T &/H) * 1
2 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 2
3 3814-830-012-00 |[RZ UKW K * | 4
4 V211-360-802-00 |JH &KL ~(SP) * 1
5 3814-671-003-10 |7 L — ~(U/3X440) * 1
6 3814-671-210-00 |7 L — K(1/22X205) COMP * 1
7 V363-260-008-00 |OAHRHSNZYEFYK M8 * | 2
8 3652-760-205-00 [ —)L/A(100) * 1
147-5 |3814-670-200-72 |7 L —/4 COMP * 1 [uD 2156
150-5 | 3814-670-200-72 | 7L —/ COMP * 1 [uD 2156
147-3 | 3814-670-310-01 |7L—A(F XY F X> KH) COMP * 1 | 4L
150-3 [ 3827-670-310-10 |7 L—A(FZYF X K/H) COMP * 1 | 4L 868
~R—3 217 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N 747 (3Y % )B8R Fig.153 (F153)

HVB217

FIG.153 K347 (VUH) Bk

1

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-701-001-10 (¥ 7 R (U H) * 11
2 3827-701-200-00 |7 —1J(VB156.5) COMP * 1
3 3656-701-012-00 | X&) * 1
4 V600-150-630-30 |R.B.B * |1
5 V211-360-802-50 [JA &KL N (SP) * 13
6 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
7 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
8 V304-260-010-00 |+ ~.J#%.2 M10 * |1
9 V705-140-047-00 [CHRKNXD(TF) 47 * 11
10 3656-701-012-00 | X&) 11
11 V600-150-630-30 |R.B.B * |1
12 V211-360-802-50 [J# &KL N (SP) * 13
13 3814-701-004-10 |7"—1J(VAO65) * | 1 | 4L
14 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
15 V401-160-010-00 |##i%./V%.2 M10 * |1
16 V304-260-010-00 |+ K.OJ#%.2 M10 * 11
17 V705-140-047-00 [CHZKNXD(TF) 47 * 11

R— 218/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E

77937(N\ WM E84% Fig.154 (F154)

HVB217

FIG.154 T3V (AL M) BEfR

FIG.131 —]
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE

1 3814-703-200-10 |7 —A(7L— K/300) COMP * 1 | 4L
2 3805-703-004-00 |7"—!J(FT070X028) * 1
3 V704-140-015-00 |CHZRNXD(Z ) 15 * 2
4 3814-703-002-00 |3 4(0.1) * 11
5 V706-140-055-00 |AF+Y 7 U (2%) 55 * 1
6 3737-341-006-00 |FIV/NURTUVY * 1
7 3737-341-007-00 |FI> /XU K * 1 1811
7A 3805-461-002-00 |AY R(F>23>/08X127) * 1 1812
8 V304-260-008-00 |+Y ~N.JH&X.2M8 * |2
9 3664-703-210-10 |7 —A(7 L —K/65) COMP * 1 | 4L
10 3805-703-005-00 |7'—'J(FT045X020) * 1
11 V704-140-015-00 |[CHE KX (%) 15 * |2
12 V706-140-050-00 |RF+ Y7 U4 (%) 50 * 1
13 3750-153-007-00 |9SYFUR—VAT )Y * 1
14 3664-703-220-10 |7 —A(7 L — K/140) COMP * 1 | 4L
15 3805-703-006-00 |7'—'J(FT070X020) * 1
16 V704-140-015-00 |[CHEKNXD(Z %) 15 * |2
17 V706-140-045-00 |RF+VF U (%) 45 * 1
18 3737-341-006-00 |FI/NURTUVY * 1
19 3625-703-003-00 |F>>3>AOY K * 1
20 V304-260-008-00 |+Y ~N.JH&.2M8 * |2
21 3664-703-230-10 |74V N7 —1)) COMP * 1 |4L
22 3805-703-006-00 |7"—!J(FT070X020) * 1
23 V704-140-015-00 |[CHEKXD(Z ) 15 * |2
24 V706-140-045-00 (RF+Y T U (29) 45 * 1
25 V211-360-801-60 |JARAKIL K (SP) * |2
26 3814-703-220-00 |7—A(7'L— K/135) COMP * 1 1372
26A 3814-703-220-10 |7—A(7L— K/135) COMP * 1 |4L | 1373
27 3805-703-005-00 |7"—!J (FT045X020) * 1
28 V704-140-015-00 |CHZRNXD(Z ) 15 * |2
~R—32 219/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

77937(N\ WM E84% Fig.154 (F154)

HVB217

FIG.154 T3y (RILL) Bk

FIG.131 —]
RE H@I—K mE TR | Bk | & B KrT |[RE B

29 V706-140-055-00 (RF+Y 7S (%) 55 * 1
30 3737-155-003-00 |AF7YHOSYFAT Y * 1
31 3643-703-220-00 |F174 7> 3> COMP * 1 | 4L
32 3805-703-008-00 |7'—'J(VA070) * 1
33 V704-140-015-00 [CHZR KX (Z¥) 15 * 2
34 V704-140-028-00 [CHARKNXD(Z V) 28 * 2
35 3737-155-003-00 |AF7YOSYFAT Y * 1
36 3814-703-210-00 |7 —A(7 L — K~/140) COMP * 1 | 4L
37 3805-703-006-00 |7"—'J(FT070X020) * 1
38 V704-140-015-00 [CHZKXD(Z%) 15 * 2
39 V706-140-052-00 |RF+Y TV (Y) 52 * 1
40 3737-341-006-00 |FIV/NURTUVY * 1
41 3737-341-007-00 |FI> /AU K * 1
42 V304-260-008-00 |+ K.JHX.2M8 * 2
172-6 | 3664-750-001-00 | X %)L * 1
153-10 | 3656-701-012-00 | X &)L * 1
173-10 | 3664-750-001-00 | X %)L * 1
144-1 | 3814-650-001-20 |7 —RA (1> 7Y K/F) * 1 604
145-1 | 3814-650-001-20 |5 —R& (1> 7Y N/F) * 1 603
175-4 | 3643-770-210-03 |F194 > X&) 4% COMP * 1 |4L 1811
176-4 | 3643-770-210-00 |F194 > X&) 4% COMP * 1 1812
164-6 |3664-730-001-00 | X %)L * 1 603
165-6 |3664-730-001-00 | X%/l * 1 604
104-3 | 3830-480-320-00 |7 /JL4 (E—%&) COMP * 1
105-3 | 3830-480-320-00 | JL& (E—%&) COMP * 1
~R—%220/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-($7,5)E84% Fig.155 (F155)

HVB217
FIG.155 J—Y(hov5) Bk
/Iﬁ \
de )
ra //( —FIG.131
o - H
(o @\ /%
J/ N W é@{
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-704-200-12 | 754 NAH> %) COMP * | 1 | 4L
2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 1 4
3 3814-704-210-20 |7—1J(VB124) COMP * | 1 | 4L
4 V411-260-010-00 | AHFHH% x |1
5 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 11
6 V304-260-010-00 |+ ~.J#%.2 M10 * |1
7 V600-150-620-20 |R.B.B * |2 456
7A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * |2 457
8 3664-702-001-20 (¥ 7 N (AT R) * 11
9 3827-704-200-00 |7'—!)(VA092) COMP * | 1 | 4L
10 3664-760-210-00 |7'—!)(VB094) COMP * | 1 | 4L
11 V411-260-010-00 | HFHHx * 1
12 V401-160-010-00 |##i%./V%.2 M10 * |1
13 V304-260-010-00 |+ K.OJ#%.2 M10 * 11
~R—2 221 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A" IMALYSY) B4R Fig.156 (F156)

HVB217
RIM ALYV B
FIG.175
FIG.176
“
164-1 14450 I
165-1 145-45
HE BRI—K B g | En| & | B ®rT |RE =
1 3814-705-001-00 (AXJL M(VB049) * 1
2 3827-705-003-00 (AXJL M(VA030) * 1 603
2A 3814-705-002-00 (AXJL M(VA029) * 1 1629
2B 3814-705-002-10 |AXJL M(VA029) * 1 1630
3 3814-705-003-00 |XJL ~M(VB0O72) * 1
4 3820-705-002-00 (AXJL M(VA034) * 1
5 3814-705-005-00 (AXJL M(VAO036) * 1
6 3814-832-012-00 (AXJL M (VB040) * 1 1612
6A 3814-832-012-10 |XJL M(VB040) * 1 1613
172-1 | 3814-750-200-10 |7—1J(VB135) COMP * 1 4L
173-1 | 3814-760-220-00 |7—1J(VB124) COMP * 1 4L
155-3 | 3814-704-210-20 |7—1(VB124) COMP * 1 4L
153-13 | 3814-701-004-10 | 7*—UJ(VA065) * 1 4L
160-1 | 3820-720-200-02 |7—1J(VA148) COMP * 1 4L
155-9 | 3827-704-200-00 |7"—1J(VA092) COMP * 1 4L
153-2 | 3827-701-200-00 |7—1(VB156.5) COMP * 1
144-19 | 3814-650-250-00 |7'—1(VB138) COMP * 1 4L 604
145-14 | 3827-650-200-00 |7"—1J(VB149) COMP * 1 603
144-50 | 3814-650-270-00 | 7’—1J(VB098) COMP * 1 4L 604
145-45 | 3814-650-270-00 | 7*—1J(VB098) COMP * 1 4L 603
164-15 | 3662-702-001-12 |7—1(VB118) * 1 4L 603
165-13 | 3814-704-210-20 |7"—1(VB124) COMP * 1 4L 604
164-5 | 3643-701-003-00 |7’—UJ(VA060) * 1 4L 603
165-5 | 3643-701-003-00 |7’—1J(VA060) * 1 4L 604
166-1 3664-740-210-00 |7'—')(VB175) COMP * 1 4L 604
167-1 | 3827-740-210-00 |7"—1J(VA185) COMP * 1 603
R—3 222 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
FI(71-0 )EBBER(AREER<) Fig.157 (F157)

HVB217
FIG.157 FIV (71— F)BE&R(ARERO
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-710-500-00 |L—JL(FI>) COMP * 1
2 3814-710-530-00 |L/N—(7H> K) COMP * 1 |6G
3 3814-710-540-00 |L/X—('J+) COMP * 1 |6G
4 3814-710-550-10 > (O %) COMP * |2
5 V411-260-010-00 (S HFHHx% * 2
6 3643-417-027-00 [H#5/v% * 8
7 V304-260-010-00 |+ ~.J#%.2 M10 * | 4
8 3662-710-002-12 |4 K(7 4 — R/LH) * 1 |7F
9 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) 12
10 3814-710-270-12 |Y ©/¥>/(LH) COMP * 1 | 4L
11 3659-761-519-00 | —)L(600) * 1
12 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 4
13 3640-710-009-10 |FI>O—5 * |2
14 V600-350-620-10 |R.B.B (62015SS/P) * |2
15 V705-140-032-00 |CHZ KNXD(FF) 32 * |2
16 3664-710-006-00 |73 ¥ (12X32X03) * 2
17 V704-140-012-00 [CHARKRXD(Z D) 12 * 2
18 3814-710-570-20 | 7L —A(FI>) COMP * 1
19 3801-710-214-00 | —)L(10X10X40) * 1
20 V211-360-802-00 |JA &KL K (SP) 12
21 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
22 7957-501-004-00 |A¥—E>(107JL) * 1
23 3820-710-330-00 |7 L — N (7—L4) ASSY * 1
24 3656-631-005-00 |73 1 (15X17X20) * 1
25 3643-710-002-00 |F>>3>O—5 * 12
26 V704-140-012-00 |CHZ KX I(Z ) 12 * |2
27 3814-710-012-00 |RA7°'O4 Y ~(7) * 1
28 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
28A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1 457
29 V705-140-035-00 |CHZKNXD(F7F) 35 * 1
~R—%223/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

FI(71-0 )EBBER(AREER<) Fig.157 (F157)

HVB217
FIG.157 FIV (74— F) B (AR

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
30 V704-140-015-00 |{CHZ KX (2 %) 15 * |2

31 3737-341-006-00 (FI>NURT UL * 11

32 3737-341-007-00 [FI>/AuOY K * 11

33 V363-260-008-00 |OHRHSNEZYFF YR M8 * | 2

34 3814-710-510-00 |AF— COMP ¥ |1 | 4L

35 V211-360-801-60 |H &KL ~(SP) 12

36 3814-710-053-00 7L — ~(IR/22X183) * |1

37 V411-260-008-00 | HF¥HHx * |2

38 1301-411-005-00 |I9S5SV FOY RIAIAYT—EY * | 2

39 3814-710-560-00 [7'L— k(AF—) COMP * |1 | 4L

40 V706-140-060-00 |RF+Y 7 U4 (%) 60 * |1

41 V363-260-008-00 |OHZHS/NZYFF YR M8 * |1

42 3814-710-520-00 [7'L— k(O %) COMP « |1 | 4L

43 V211-360-801-60 | &KL N(SP) S 615
43A V211-360-802-00 [J# &KL N (SP) * | 3 616

44 3814-710-002-02 |44 K(7 A — K/RH) S

45 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 13

46 3805-710-001-20 |4 —A(F ¥ —/LH) * 11

47 V211-360-803-00 |JH &KL N(SP) * 5

48 V211-360-805-00 | A &KL ~(SP) * 12

49 1614-241-004-00 |75 4 (3 —JL/25) * 1

50 3820-710-250-10 |47 K(7 4 — K) COMP * |1

51 V600-150-630-30 |R.B.B * |1

52 V600-150-620-20 |R.B.B * |1 456
52A V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) * |1 457

53 3820-710-004-10 (4S5 F * 11

54 3820-710-007-00 |E°>/(05X26) * |1

55 3820-710-008-00 |J>4'(1.6) * |1

56 3664-710-004-00 |+ +¥—(R/%—/13) * |1

57 3747-343-017-00 |[/\4 9% — * 11
~R—2 224 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
FI(71-0 )EBBER(AREER<) Fig.157 (F157)

HVB217
FIG.157 FIV (74— F) B (AR
45—?
44 %W
315
7 ¥
FIG.131 ’\\4/. J:i 4
262%958 6 " %4 31 33
3262377 ] \l
e &
o
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
58 V411-260-010-00 | H*HHx * 1
59 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
60 V304-260-010-00 |+ K.J#%.2 M10 * 1
61 3805-710-015-00 | —JL(F1)L) * 1
62 3664-710-002-40 |4 —A(F+ —/RH) 11
63 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
63A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1 457
64 V705-140-035-00 |[CHZ KX (FF) 35 * 1
65 3664-710-011-10 |HRTY bk * 1
66 V211-360-803-50 |JH &KL N(SP) * 2
67 V363-260-008-00 |OARHSNEZYHFY K M8 * 1
68 3814-710-710-10 |# 41 R(E*FY#) COMP * 1
69 V211-360-801-60 |JH &KL N(SP) * 2
70 3820-710-300-00 |FI > (7 A — K33X82) COMP * 1
166-9 | 3830-740-003-10 (¥ 7 N(H 5> %) * 1 604
167-9 |3830-740-003-10 (¥ 7 N (U5> %) * 1 603
~R—< 225 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
FI,(74-0 )E8ZR(AZ)(KI1/2) Fig.158 (F158)

HVB217
FIG.158 FIV (74— F)BEfk (AR) (K1/2)
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3830-710-500-00 |L—JL(FI>) COMP * 1
2 3814-710-530-00 |L/N—(7H> K) COMP * 1 |6G
3 3814-710-540-00 |L/X—(')+) COMP * 1 |6G
4 3814-710-550-10 > (O %) COMP * |2
5 V411-260-010-00 (S HFHHx% * 2
6 3643-417-027-00 [H#5/v% * 8
7 V304-260-010-00 |+ k.O4%.2 M10 * | 4
8 3662-710-002-12 |# 1 R(7 4 — K/LH) * 1 | 7F
9 V201-360-801-60 |KRJL k.= M8X 16 7T * | 2
10 3814-710-270-12 |Y ©/¥>/(LH) COMP * 1 |4L
11 3659-761-519-00 |3 —)L(600) * 1
12 V211-360-801-60 |JA &K JL N(SP) * 4
13 3640-710-009-10 |FI>O—5 * |2
14 V600-350-620-10 |R.B.B (6201S5/P) * |2
15 V705-140-032-00 |CHZ KNXD(FF) 32 * |2
16 3664-710-006-00 | ¥ (12X32X03) * 2
17 V704-140-012-00 [CHARKRXD(Z D) 12 * 2
18 3814-710-570-20 | 7L —A(FI>) COMP * 1
19 3801-710-214-00 |<—)L(10X10X40) * 1
20 V211-360-802-00 |JA &KL K (SP) 12
21 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
22 7957-501-004-00 |A¥—E>(107JL) * 1
23 3820-710-330-00 |7 L— N(7—L4) ASSY * 1
24 3656-631-005-00 |73 1 (15X17X20) * 1
25 3643-710-002-00 |F>>3>O—5 * 12
26 V704-140-012-00 |CHZ KX I(Z ) 12 * |2
27 3814-710-012-00 |RA7°'O4 Y ~(7) * 1
28 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
28A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1 457
29 V705-140-035-00 |CHZKNXD(F7F) 35 * 1
~R—%226/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

FI,(74-0 )E8ZR(AZ)(KI1/2) Fig.158 (F158)

HVB217
FIG.158 FIV (74— F) B (AR) (K1/2)
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
30 V704-140-015-00 [CHEKXT(T4) 15 * |2
31 3737-341-006-00 (FI>NURT UL * 11
32 3737-341-007-00 [FI>/AuOY K * 11
33 V363-260-008-00 |OAZHS/NZYFFY K M8 * |2
34 3814-710-510-00 |AF— COMP * [ 1 | 4L
35 V211-360-801-60 |H &KL ~(SP) 12
36 3814-710-053-00 7L — ~(IR/22X183) * |1
37 V411-260-008-00 | HFHHx% x| 2
38 1301-411-005-00 (> oS5YFOY RIIAY—E> * |2
39 3814-710-560-00 [7'L— k(AF—) COMP * |1 | 4L
40 V706-140-060-00 |RF+Y 7 U4 (%) 60 * |1
41 V363-260-008-00 |JAZHS/NXYFFY K M8 * |1
42 3814-710-520-00 [7'L— k(O %) COMP « |1 | 4L
43 V211-360-801-60 |JH &KL h(SP) S 615
43A V211-360-802-00 [J# &KL N (SP) * | 3 616
44 3814-710-002-02 |#H 4 R(7 4 — K/RH) * |1 | 4L
45 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 13
46 3805-710-001-20 |4 —A(F ¥ —/LH) * 11
47 V211-360-803-00 |JH &KL N(SP) * 5
48 V211-360-805-00 [JA &KL M(SP) * 12
49 3805-710-290-00 |+ —(R&/%—/53) ASSY * |1
50 3805-710-003-00 (A L(ZSYF) * 1
51 3814-710-054-10 [ ¥ 7 N(FI) * 1
52 V600-150-630-30 |R.B.B * |1
53 V600-150-620-20 |R.B.B * |1 456
53A V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) * |1 457
54 3820-710-004-10 |45V F * 1
55 3820-710-007-00 [E>(05X26) * |1
56 3820-710-008-00 |1J>%(1.6) * 11
57 2144-419-021-00 | A7 >4/ (HC041) * |1
~R—3 2271336 2024-01-10




3830-096-110-1E

FI,(74-0 )E8ZR(AZ)(KI1/2) Fig.158 (F158)

HVB217
FIG.158 FIV (71— F)BafR(AR) (H1/2)
R Bm1—R An T4 | B ke RT | KRB #E
166-9 |3830-740-003-10 (VY7 NUZ> D) * 1 604
167-9 |3830-740-003-10 (VY7 NOZ>Y) * 1 603
R— 228/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

FI(74-0 B8R (AZ)(KI2/2) Fig.158A (F158A)

HVB217
FIG.158A FIV (74— F)BR(AR!) (H2/2)
58~67-B1/28R
3 /"/ .
p 74
4%@78 78A
j: sfgow/ﬁa
5\\ /88 9
8641
87— )
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
58 3664-710-004-00 |F+¥—(&/5—/13) * 1
59 3747-343-017-00 [/\4/ O9%— * 1
60 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
61 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
62 V304-260-010-00 |+ ~h.O4%.2 M10 * 1
63 3805-710-015-00 [ —JL(#1)L) * 1
64 3664-710-002-40 |4 —A(F+—/RH) * 1
65 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
65A V600-350-620-20 |R.B.B (62025SS) * 1 457
66 V705-140-035-00 [CHZ KXT(FF) 35 * 1
67 3664-710-011-10 [HA& Y K~ * 1
68 V211-360-803-50 [J# &KL N (SP) * 12
69 V363-260-008-00 |OARXHSNEZYHFY K M8 * 1
70 V211-360-804-50 |JA XKL K (SP) * 1
71 1425-621-004-00 |\—%R95>7 * 1
72 V363-260-008-00 [JARHSNZYFFY K M8 * 1
73 3805-710-240-02 |7 L— K (EHY k) COMP * 1 | 4L
74 V211-360-802-00 [J# &KL M (SP) * 1
75 2157-208-014-00 |E>(15X86) * 1
76 V744-115-250-70 |#4 )L —)LTC 152507 * 1
77 3805-702-250-00 |7 —/ ASSY * 1 1749
77A 3805-702-250-10 |7 —/ ASSY * 1 1831
77B 3805-702-250-20 |7 —/ ASSY * 1 1886
77C 3805-702-250-30 |7 —/ ASSY * 1 |4L | 1887
78 1513-511-002-00 |7V 3 1(10X12X10) * |2 1886
78A 1588-502-007-00 |73 1(10X12X10) * |2 1887
79 3805-702-200-02 |7 L — k(U/54X20) COMP * 1 | 4L
80 V411-260-008-00 | HFHHx * 1
81 1301-411-005-00 (9> oSYFOY RIIAY—E> * 1
82 3805-702-230-00 (O R(7W<1/7°)L) COMP * 1
~—3 229 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
FI(74-0 B8R (AZ)(KI2/2) Fig.158A (F158A)

HVB217
FIG.158A FIV (71— F)BAfR(AR) (E2/2)
166-9.~. 63 58~67-B1/24R
167-9 Iy, 69
65
726, 65A
[ f | 1658
7 ) 536, |60
' ‘ i &&T 62
6N’754§ \L\\)
49 50 .
51
73 /"/ .
74
&678 78A
70 818079/3a
5\\ /88 94
8641 N
87—*‘
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
83 V411-260-006-00 | H*HHx * 1
84 2130-601-018-00 |RF+Y7E>(6) * 1
85 1100-407-009-00 |A7"1) >4 (HC064) * 1
86 V411-260-008-00 |ZH+HHx * 1
87 1301-411-005-00 |J99>45YFOY RIIAYT—E> * 1
88 3814-710-580-00 |7'L—k COMP * 1 | 4L
89 V210-360-603-50 |#JL k(SP) M6X35 * | 3
90 3814-710-600-10 [E—&(HY NUF A <) ASSY * 1
91 3814-710-590-20 7L — K (E—2%&) COMP * 1
92 3814-710-052-00 |7'L—K (DA ¥5%4) 1 [AL
93 3814-710-710-10 |# 41 R(E*FY#) COMP * 1
94 V211-360-801-60 |JH %KL K(SP) * 2
95 3820-710-300-00 |FI > (74— K33X82) COMP * 1
166-9 | 3830-740-003-10 (¥ 7 N(H 5> %) * 1 604
167-9 |[3830-740-003-10 (¥ 7 N (U5> %) * 1 603
~—< 230/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

w5 (Ab-9) B84 Fig.159 (F159)

HVB217
FIG.159 RIVS (A M—D) BEfR
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3814-711-250-20 [KRILA ASSY * 1
2 3814-711-200-00 |F1—7(HKILA) COMP * 1
3 3656-711-210-20 (O k COMP * 4
4 3814-711-230-00 |7KJLA(U/57X290) COMP * 1
5 3664-711-002-00 |A&JLA(U/57X173) * 1
6 3814-711-006-20 |RJLA (U/57X405) * 1
7 3754-342-005-00 |R 7" >4 (HC083) * 4
8 V411-260-010-00 | AFHH X% * 4
9 V500-163-002-00 |7 U E> 3.0X20 * 4
10 3656-711-005-00 |7V 1+ K(8) 1 4
11 3656-711-004-00 |E>(08X69) * 4
12 3814-711-003-00 |FL—K(3>—JL) * 1
13 3814-711-004-00 |7L—K(>—JL) * 1
14 V361-260-006-00 |HSNZYFFY KN M6 * 6
15 3814-711-005-00 | 7L —K(>—JL) * 1
16 3814-711-001-20 [ —)L * 1
17 V411-260-008-00 |ZAHFHHx * 1
18 3814-711-270-00 |7L— K(>—JL) COMP * 1
19 3814-711-280-00 | 7L — K(>—JL) COMP * 1
20 3814-711-290-00 |7'L—K(3>—JL) COMP * 1
21 V363-260-008-00 |OHRXYS/NRYFFYKNMS * 3
22 3843-711-220-00 |# 1 K(KILA) COMP * 1 |6G
23 2100-410-007-20 |+ I AY UF—LARNY/Y * 1
24 W201-260-806-50 | A XKL KNV I%D) * 1
25 V363-260-008-00 |OH XY S/NZYFFYKNMS * 1
26 3843-711-230-10 |# 4« R(70O> k) ASSY * 1 | 7F
27 3673-650-005-00 |73 1(08X10X12) * 4
28 3843-711-002-00 |R 7Y% (HT020) * 1
29 3801-711-001-00 |E>(08X43) * 2
30 3801-711-002-20 |E°>(10X68) * 1
~R—32231/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

w5 (Ab-9) B84 Fig.159 (F159)

HVB217
FIG.159 LS (A —2) B %
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
31 V411-260-008-00 [ HFHHx * 3
32 V500-163-002-00 D K> 3.0X20 * 2
33 V304-260-008-00 [+Y R.O4%.2M8 * 2
34 V411-260-008-00 [ HFHHx * 1
35 1395-710-004-00 |4SYFARTU>Y * 1
140-1 | 3827-631-200-10 |A/N—(> 1> &) COMP * 1 |6G 623
~R—2 232 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N 747" (I 175/Ah-7) B8 & Fig.160 (F160)

HVB217
FIG.160 F3A4F(IVIDE./AM—D) %

RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B
1 3820-720-200-02 |7"—1J(VA148) COMP * 1 | 4L

2 V704-140-015-00 [CHZ KX (2¥9) 15 * 1

3 3664-720-001-00 |ARAJL(15) * 1

4 V600-150-620-20 [R.B.B * 2 456
4A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2 457

5 3643-720-001-10 |/\A ADF Y —RY I A * 2

6 V201-260-806-00 [7R)L k.73 M8X 60 * 4

7 V411-260-008-00 [ZHFHHx * 4

8 V363-260-008-00 |OHRXHYZNZYFFYKNMS * 4

9 3838-720-003-00 |9S4 4 * 1

10 3664-720-001-00 |ARAJL(15) * 1

11 V600-150-620-20 |R.B.B * 2 456
11A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2 457

12 3814-720-008-00 |\/O9A7O7TY ~ * 1 899
12A 3814-720-008-10 |\/9A7O7TY ~ * 1 | 4L 900

13 V411-260-010-00 (= HFHHx * 1

14 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1

15 V304-260-010-00 (Y h.OJ4%.2 M10 * 1

147-7 | 3820-670-220-21 |7 L —/4 COMP * 1 | 4L

148-7 | 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 | 4L

149-7 | 3820-670-220-21 (7L —L COMP * 1 | 4L

150-7 | 3820-670-220-21 |7 L —/4 COMP * 1 | 4L
~R—2 233 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

L-MI7" I95%/AN-9)B84% Fig.161 (F161)

HVB217
FIG.161 L—IL(IYIHR./Ab—D)E%

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-721-510-21 |L—JL(ZZI ¥ %) COMP * 1 |UD 2156
1 3814-721-510-20 |L—JL(ZZ I 4 %) COMP * 1 |4L | 2157

2 3650-831-004-00 |OAH & RJL ~(SP,XJL21.5) * |2

3 3814-721-004-00 |7 L—K(HA K) * 1 | 4L

4 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 12

5 3820-721-220-22 |7—A(IZ I 4R) COMP * 1 |UD 2156
5 3820-721-220-21 |7 —A(I I %Y%) COMP * 1 |4L | 2157

6 3676-721-005-00 |RA 7> 4 (HC180) * 1

7 3650-721-001-00 |E>/(10X138) * 1

8 W201-261-009-00 | A XKL KNV IED) * 1

9 V304-260-010-00 |+ ~h.J#%.2 M10 * 1

10 3820-721-001-00 |O—3(56) * 1

11 3820-721-002-00 |E>/(12X80) * 1

12 V363-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * |2

13 3643-722-003-00 [N/ J7O—SXFVYFRID 2

14 3820-721-310-00 [FI (74 — KR/33X61)ASSY * 1

15 3643-722-320-00 |F7+&Y KU 9(A) SET * 1

16 3805-710-373-10 |E°>(A 71U K/2.3X15) * |2

17 3643-722-330-00 |F7+tY KU 4(B) SET * 1

18 3805-710-373-10 |E2(A7UYW K/2.3X15) * 1

163-11 | 3814-723-200-32 |A/N\—(I I % &/LH) COMP * 1 [uD 2156
147-7 |3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 |4L

148-7 |3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 | 4L

149-7 |3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 | 4L

150-7 | 3820-670-220-21 |7 L —/ COMP * 1 | 4L
R—2 234 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
wE (I 175/Ah-7) B8 4% Fig.162 (F162)

HVB217
FIG.162 RIVE(IVIDE./AM—0) R

RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3814-722-200-03 |#4 R(IZI %Y ~) COMP * 1 |UD 2156
1 3814-722-200-02 |#A R(IZI Y ~) COMP * 1 | 4L | 2157

2 3814-722-210-00 |/JLA (70O k) COMP * 1 | 4L

3 3650-831-004-00 |JH &K K(SP,<IL21.5) * 1

4 3656-585-001-00 | A7) >4/ (HC043) * 1

5 V500-163-002-50 |7 JE> 3.0X25 * 1

6 V411-260-010-00 | AHFHHx * 13

7 3814-722-220-10 |RILA (V) F) COMP * 1 | 4L

8 V211-360-802-00 |JH &KL K(SP) * 1

9 3737-344-011-00 | A7 >4/ (HC045) * 1

10 3656-585-001-00 | A7) >4 (HC043) * 1

11 V411-260-010-00 | AHFHHx x| 3

12 V500-163-002-50 [T JE> 3.0X25 * 1

13 3814-722-002-10 |[#H4 R(IZ>I V%) * 1

14 3814-722-001-10 |# 4 R(AKW/Y) * 1

15 V201-260-802-50 |KJL k.F 3 M8X 25 * 1

16 V304-260-008-00 |+ ~.JHX.2M8 * 1
~R—< 235/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Iy I95(h)7° ) B84k Fig.163 (F163)

HVB217
FIG.163 IYIDH (M) E&
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3656-723-001-10 |R7°'O04 Y ~(5) * 1 4L
2 3814-723-210-22 |754Y N COMP * [ 1 [uD 565
2A 3814-723-210-32 |7S4 Y N COMP * | 1 |UuD 1580
2B 3814-723-210-42 754 N COMP * | 1 |uD 2156
2B 3814-723-210-41 |7>4Y N COMP * |1 |4L | 2157
3 V211-360-802-00 |JA &KL K(SP) * 2

V363-260-008-00 |OARHSNEZYHFYK M8 * |2

3676-723-001-00 (¥ 7 NISIVR) * 1 2018
5A 3864-723-005-00 (¥ 7 NIPIVR) * 1 2019
6 V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) x| 2
7 V363-260-010-00 [OARHSNZYFFY K~ 11
8 3814-723-230-02 |7'L—hk COMP * [ 1 [uD 2156
8 3814-723-230-01 |7L—k COMP * |1 | 4L | 2157
9 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) * |2
10 3805-723-290-01 |H/N—(I 2T % %/RH) COMP * [ 1 [uD 2156
10 3805-723-290-02 |H/N\—(I I % X/RH) COMP * |1 |4L | 2157
11 3814-723-200-32 |A/N—(IT I % &/LH) COMP * [ 1 [uD 2156
11 3814-723-200-31 |AH/N—(IT I % &R/LH) COMP * | 1 | 4L | 2157
12 V210-360-603-50 71')L (SP) M6X35 * |2
13 3676-723-003-00 —(07X11X25) * |2
14 3693-723-001-00 7J4|~ * 1
15 3657-522-001-00 |R7°'O04 Y ~(18) * 1
16 3676-723-002-00 |75 —(16X22X15) * | 1 | 4L
17 V710-140-010-00 |EA&R kX7 10 ! 2018
17A V363-260-008-00 |JHRXHYS/NXYEFY K M8 * 1 2019
18 3845-723-200-00 |FI > (O—>/96) ASSY * 1
19 3827-410-430-00 & UW 7Y #F SET * |1
20 3827-410-440-00 |#7+Y N4 SET * 11
21 3845-723-201-00 (&1 > * |10
22 3643-410-202-00 (¥4 545> * |10 2155
~R—2 236 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Iy I95(h)7° ) B84k Fig.163 (F163)

HVB217
FIG.163 ITIIDA (M) R
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
22A 3852-501-202-00 (B> (54/e+40%) * |10 2156
23 3673-415-001-10 |A—3(E++103) 11
24 3838-723-002-00 |/ (81) * |1 1516
24A 3838-723-002-10 |E°>(84) * |1 1517
25 1427-431-003-00 |73+ (13X32X3) x| 2
26 4101-102-038-00 |EXAYUIIHH X% * |2
27 V363-260-008-00 [JARHSNZYFFY K M8 x| 2
28 V211-260-806-50 [aH &AL ~(S) * 1
29 V411-260-008-00 |IAHFHHx * |1
30 V363-260-008-00 |JARHS/NZYFFY K M8 * |1
31 3838-723-250-00 |[RH*F> 3> COMP * |1 [uD 2156
31 3838-723-250-02 |[AH*F> 3> COMP * | 1 4L | 2157
32 2100-222-002-00 |F7EXDRT U Y * |1
33 V560-160-008-00 |2 (RF+Y ) * |1
34 3838-723-001-00 |#H 4 K * |1 2155
34A 3676-723-006-00 |#H 4 K * |1 2156
35 3650-502-003-00 |JL%HZ * |1
36 V363-260-008-00 |JARHS/NZYFFY K M8 * |1
37 3814-723-220-10 |# 4 K COMP * [ 1 [uD 2156
37 3814-723-220-13 |# 4 K COMP « | 1 4L | 2157
38 V363-260-008-00 [JARHSNZYFFY K M8 x| 2
131-1 |3830-601-200-70 |7L—A(AL W ¥/G) COMP * |1 603
~R—< 237 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

71)7B8$2(NO.1~603) Fig.164 (F164)

HVB217
FIG.164 4 .J7JE8{% (NO.1~603)
b
X% WH@mI—R mA T# | @ | & BHA ®y RE &
1 3814-730-220-10 |7—")(VB166) COMP * 1 4L 603
2 V411-260-010-00 |EHFHHX * 1 603
3 V401-160-010-00 |H¥HX./N%.2 M10 * 1 603
4 V304-260-010-00 |#+Y K.OAH%.2 M10 * 1 603
5 3643-701-003-00 |7"—1(VA060) * 1 4L 603
6 3664-730-001-00 [ X&JL * 1 603
7 V211-360-802-00 |OAHZARIL ~(SP) * 4 603
8 3827-730-210-00 (77> COMP * 1 603
9 V600-150-620-30 |R.B.B * 1 603
10 3640-701-014-00 | RS ARNYHZ * 1 603
11 3664-730-210-00 (754 K COMP * 1 4L 603
12 3830-730-001-00 |HA R * 1 603
13 3830-730-002-00 |H4A R * 1 603
14 V211-360-801-60 | I/ Rl N(SP) x | 4 603
15 3662-702-001-12 |7/—1)(VB118) * 1 4L 603
16 V411-260-010-00 |EHFHHX * 1 603
17 V401-160-010-00 |¥AH%./N%.2 M10 * 1 603
18 V304-260-010-00 |#+Y K.OAH%.2 M10 * 1 603
131-1 3830-601-200-70 (7L —A(ALY>¥/G) COMP * 1 603
R—% 238336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7{/)7B8#(NO.604~) Fig.165 (F165)

HVB217
FIG.165 34/ JBE{% (NO.604~)
iz
1
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

1 3814-730-220-10 |7—1)(VB166) COMP « |1 | 4L 604
2 V411-260-010-00 | H*¥HHx * |1 604
3 V401-160-010-00 |[##x./V%.2 M10 * |1 604
4 V304-260-010-00 |+ ~K.O#%.2 M10 * |1 604
5 3643-701-003-00 |7°—1J (VA060) * |1 [ 4L 604
6 3664-730-001-00 | X &)L * 1 604
7 V211-360-802-00 | &KL ~(SP) * | 4 604
8 3827-730-210-00 | 77> COMP * |1 604
9 V600-150-620-30 |R.B.B * |1 604
10 3640-701-014-00 [ASARYHZ * |1 604
11 3664-730-210-00 |7 54 Kk COMP « |1 | 4L 604
12 V211-360-801-60 |H &KL ~N(SP) * | 4 604
13 3814-704-210-20 |7'—1)(VB124) COMP * |1 |4 604
14 V411-260-010-00 | HF¥HHx * |1 604
15 V401-160-010-00 |[##%./V%.2 M10 * |1 604
16 V304-260-010-00 |+ ~K.O#%.2 M10 * |1 604
~R— 239 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

b 747 (&N L-%) B8R (NO.604~) Fig.166 (F166)

HVB217
FIG.166 F54 7 (£/iL—4)B{% (NO.604~)
5 1
Iy
RE H@EI—R mE TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3664-740-210-00 |7—1J(VB175) COMP * 1 | 4L 604
2 3746-314-030-00 |39 kI oF—(R) * 1 604
3 V411-260-010-00 | AHFH A% * 1 604
4 V401-160-010-00 |##%./N%.2 M10 * 1 604
5 V304-260-010-00 |+ k.4 %.2 M10 * 1 604
6 3827-740-005-10 |75 —(22X16X38) * 1 604
7 3600-740-270-10 | X% JL(M837) COMP * 1 604
8 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 2 604
9 3830-740-003-10 (Y7 N (OS5 %) * 1 604
10 3830-740-002-00 |74 )L ¥V %(15X20X16) * 1 604
11 3805-740-350-10 | X &)L ASSY * 1 604
12 3805-740-008-00 |73 1(12X14X20) * 1 604
13 3805-740-015-10 |34 >k * 1 604
14 3805-740-016-00 |XF7 U Y * 2 604
15 3805-740-017-00 |RFY T U T (FF) * 1 604
16 3805-740-014-10 |H5—(35X40X05) * 1 604
17 V704-140-035-00 |[CHEKNXD(%) 35 * 1 604
18 V201-361-001-60 |ARJL~.+3Z M10X16 7T * 1 604
19 3805-740-340-00 | X &)L ASSY * 1 604
20 3805-740-009-00 |73 1(12X14X15) * 2 604
21 V211-361-002-50 |JH XKL K (SP) * 2 604
22 3830-740-001-10 |HA R(RF YY) * 2 604
23 V201-360-801-60 |RJL k.73 M8X 16 7T * 4 604
24 V363-260-008-00 |OH XY S/NZYFFYKNMS * 4 604
25 3805-740-004-30 |7 —LA * 2 604
26 3805-740-330-00 |E> COMP * 1 1537
26A 3805-740-330-10 > COMP * 1 1545
26B 3805-740-330-20 > COMP * 1 1546
27 3805-740-006-10 |E>(12X88) * 1 604
28 V411-260-012-00 |ZHFHH% * 2 604
~R—2 240/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
b 747 (t)° L-5)E9(NO.604~) Fig.166 (F166)

HVB217
FIG.166 F54 7 (2/5L—4)Ba{%& (NO.604~)
IR
720
54 4 /'/
] ’
10
RE E@AI— R e T | B%| & e w7 K& e
29 1305-241-001-00 KA IILIIAT—E> * 3 604
30 3805-740-240-20 7L —K(3>F>) COMP * 1 604
31 V363-260-008-00 [OHEHSNRYFFYKNMS * 4 604
131-1 | 3830-601-200-70 (7L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
2024-01-10

NR—2 241 /336




3830-096-110-1E

N 747 (2N L-%)E8(NO.1~603) Fig.167 (F167)

HVB217
FIG.167 F347 (£)i\L—3)E{%&(NO.1~603)

RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B
1 3827-740-210-00 | 7—1J(VA185) COMP * 1 603
2 3746-314-030-00 |39 RITUF—(R) * 1 603
3 V411-260-010-00 | HFHHx * 1 603
4 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1 603
5 V304-260-010-00 (Y ~h.OJ4%.2 M10 * 1 603
6 3827-740-005-10 |H5—(22X16X38) * 1 603
7 3600-740-270-10 | X&)L(M8F7) COMP * 1 603
8 V211-360-801-60 |4 %K)l K(SP) * 2 603
9 3830-740-003-10 | Y7 NS5 Y) * 1 603
10 3830-740-002-00 | LS+ &Z(15X20X16) * 1 603
11 3805-740-350-10 | X &)L ASSY * 1 603
12 3805-740-008-00 |73 1(12X14X20) * 1 603
13 3805-740-015-10 |34~ * 1 603
14 3805-740-016-00 |XF7 U Y * 2 603
15 3805-740-017-00 |RF+Y TV H(TF) * 1 603
16 3805-740-014-10 |55 —(35X40X05) * 1 603
17 V704-140-035-00 [CHZ KX (%) 35 * 1 603
18 V201-361-001-60 |K)L ~.+3 M10X16 7T * 1 603
19 3805-740-340-00 | X &)L ASSY * 1 603
20 3805-740-009-00 |73 1(12X14X15) * 2 603
21 V211-361-002-50 | A &KL N(SP) * 2 603
22 3830-740-001-10 |#H A R(RFT U Y) * 2 603
23 V201-360-801-60 |R)L k.73 M8X 16 7T * 4 603
24 V363-260-008-00 [OAHEHSNRYFFYKNMS * 4 603
25 3805-740-004-30 |7 —LA * 2 603
26 3805-740-330-00 |E°> COMP * 1 603
27 3805-740-006-10 |E>/(12X88) * 1 603
28 V411-260-012-00 | HFHHx * 2 603
29 1305-241-001-00 KA IILIIAT—E> * 3 603
30 3805-740-240-20 |7'L—K(3>F>) COMP * 1 603
R— 242 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N 747 (2N L-%)E8(NO.1~603) Fig.167 (F167)

HVB217
FIG.167 F34 7 (t/SL—4)Bd{% (NO.1~603)
RE E@AI— R e 1T | B e w7 K& e
31 V363-260-008-00 |OHRHYSNZYFFYKNMS * 4 603
~R—2 243 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

t)\" L-5B942(NO.1~603) Fig.168 (F168)

HVB217
FIG.168 tJSL—45B8{% (NO.1~603)

X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3830-741-300-20 | /YL —%& ASSY * |1 603
2 V195-164-008-40 |FSARYEL XTI (FNX) * 13 603
3 3830-741-014-00 |5/\—(O07—) * 11 603
4 3830-741-013-00 |7'L — ~(I/15X330) * 11 603
5 3830-741-211-30 |5/\— * |1 603
6 3830-741-212-10 | 7L — ~(I/15X330) * |1 603
7 V360-260-006-00 [#S5/\ZxY*+Y K M6 * |3 603
8 3830-741-214-20 | 7L — ~(I/13X116) ) 603
9 3830-741-213-10 | —)L(¥ 4 K) |2 603
10 V111-164-001-00 |J%J. 4~ M4X10 * |6 603
11 3830-741-215-10 | 7L — ~(L/116X15) * |2 603
12 3656-271-002-00 |+ K(7 5 h/M4) * |6 603
13 3830-741-270-00 |4 K(1) Z—>) COMP * |1 603
14 3830-741-017-00 |5 /\— * |1 603
15 3830-741-013-00 |7’L — ~(I/15X330) * |1 603
16 V195-164-008-40 | 7S ARYEY ZT(FK) * 3 603
17 V211-360-801-60 |5 &KL ~(SP) * | 4 603
18 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) x| 2 603
19 V704-140-012-00 [CHER K XD(3 %) 12 * | 4 603
20 3830-741-004-10 [ —)L(¥ 4 K) * |2 603
21 3814-741-230-00 |[7L—k COMP * |2 603
22 3830-741-230-00 | 7L — k(LH) COMP * 11 603
23 3830-741-240-00 |7’L — k(RH) COMP * 1 603
24 3830-741-220-00 | 7L — k COMP * |2 603
25 V360-260-006-00 (H#S/NZXY*FY K M6 * |14 603

~R—3 244 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

t)\" L-5B942(NO.604~) Fig.169 (F169)

HVB217
FIG.169 t/SL—5R{% (NO.604~)

X% WBH/I—K mA T | B )] w7 RE &
1 3856-741-300-00 |+£/SL—%& ASSY * |1 604
2 V195-164-008-40 |75 ARYEY XTI (FX) * 13 604
3 3830-741-011-00 |5/5— * [ 1 604
4 3830-741-013-00 [7'L— ~(1/15X330) * |1 604
5 3830-741-211-30 |5/%— * |1 604
6 3830-741-212-10 7L — ~(1/15X330) * |1 604
7 V360-260-006-00 {45 /NZY*FY K M6 * 3 604
8 3830-741-214-20 7L — ~(1/13X116) * 2 604
9 3830-741-213-10 [ —)L(H 4 K) * 2 604
10 V120-364-001-00 |JXISPFA M4AX10 * |6 1929
10A | V120-364-001-00 [J%TSPFA M4X10 * | 4 1930
11 3830-741-215-10 |7 L — ~(L/116X15) * 2 604
12 3656-271-002-00 [FY R(75Y h/M4) * |6 1929
12A [ 3656-271-002-00 [+ K(75Y h/M4) * | 4 1930
13 3856-741-220-00 |7'L— K~ (1J&—>) COMP * |1 604
14 3830-741-017-00 |5 /5%— * |1 604
15 3830-741-013-00 |7 L — ~(1/15X330) * |1 749
15A | 3830-741-016-00 7L — ~(1/15X330) * [ 1 750
16 V195-164-008-40 |75 AAYEY XTI (FX) * 3 604
17 3830-741-015-00 |[7'L—K~(AF—) * |1 604
18 V360-260-006-00 {H#S/NZY*FY K M6 * 3 604
19 3830-741-012-00 [#HA K(J&—>) * [ 1 604
20 V362-260-008-00 |dAHRHS/NZYFFY K M8 * | 4 604
21 V211-360-801-60 |7 &KL ~(SP) * | 4 604
22 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) * |2 604
23 V704-140-012-00 [CHER R XD (Z¥) 12 * | 4 604
24 3830-741-004-10 [ —)L(H 4 K) * 2 604
25 3814-741-231-10 |[/L—h * 2 604
26 3830-741-230-00 |7'L — ~(LH) COMP * [ 1 604
27 3830-741-240-00 |7'L — K (RH) COMP * |1 604
R—Z 245/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

t)\" L-5B942(NO.604~) Fig.169 (F169)

HVB217
FIG.169 t/{L—4B8{% (NO.604~)
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E
28 3830-741-220-00 (7L — K COMP * 2 604
29 V360-260-006-00 (4 ZNZXYFFVY KN M6 * 10 604
30 V210-360-601-60 [/R)L ~(SP) M6X16 * 2 604
2024-01-10

NR—2 246 /336



3830-096-110-1E

¥-7° B9 (NO.1~603) Fig.170 (F170)

HVB217
FIG.170 —7B{% (NO.1~603)

RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B
1 3830-742-210-10 |A KOS5 % COMP * 1 603
2 V211-360-801-60 | A &KL KN(SP) * 4 603
3 3814-742-210-10 | 7L —K(J%&—>) COMP * 1 603
4 W296-133-208-00 (|75 4> RURY K * 3 603
5 3664-742-203-00 | 7L — ~(1/15X330) * 1 603
6 3814-742-212-10 |H4A R(V&R—>) * 1 603
7 V361-260-006-00 |HS/NZYFFY K M6 * 2 603
8 3827-742-002-00 |%Y ~(12) * 1 603
9 4301-210-002-00 |£AARIL KM6X16(O2H %) * 7 603
10 V361-260-006-00 (HSNZRYFFY KN M6 * 4 603
11 3830-741-008-00 | 7L — ~(L/360X69) * 1 603
12 3830-741-002-00 | —7(A) * 13 603
13 3805-742-016-10 | —7 94 * | 26 603
14 V411-260-008-00 | H*HHx * |12 603
15 V560-160-008-00 (> (AFY 7)) * |12 603
16 3814-741-055-10 |L/N—(>—7) * 1 603
17 3656-271-002-00 |FY N7 h/M4) * 1 603
18 3830-741-009-00 |7L—K * 1 603
19 3830-741-001-10 |FL—K(U¥) * 1 603
20 V361-260-006-00 [H#S/N\xYFFY KN M6 * 2 603
168-13 | 3830-741-270-00 |H A K(J&—>) COMP * 1 603

R—2 247 | 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

¥-7° B8 (NO.604~) Fig.171 (F171)

HVB217
FIG171 —JB8{%(NO.604~)
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE

1 3830-742-210-10 |AROSY & COMP * 1 604

2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 4 604

3 3830-742-230-00 |7L—K(J&—>) COMP * 1 604

4 V361-260-006-00 |HS/NEZYFFY KN M6 * 2 604

5 3827-742-001-10 |%Y ~(12) * 1 604

6 4301-210-002-00 |t AAKRIL KM6X16(O2H %) * 7 2155
6A 3650-420-007-00 |7RJL k(SP/M6X16) * 7 2156

7 V361-260-006-00 |HS/NEZYFFY KN M6 * 4 604

8 3830-741-008-00 | 7L — N(L/360X69) * 1 2146
9 3830-741-002-00 |~ —7(A) * |12 604

10 3805-742-016-10 | —7 54 *x |24 604

11 V411-260-008-00 |ZAHFHHx * 8 604

12 V560-160-008-00 B> (AFY ) * 8 604

13 3814-741-055-10 |L/N—(>—7) * 1 604

14 3656-271-002-00 [FY R(75Y k/M4) 11 604

15 3843-741-012-00 |7L—K * 1 604

16 3830-741-001-10 [FL—K(U¥) * 1 604

17 V361-260-006-00 |HS/NZYFFY K M6 * 2 604

18 3856-742-200-00 |2 —7(1ST) COMP * 1 604

19 4301-210-002-00 |t A AR KM6X16(H2H %) * 4 2155
19A 3650-420-007-00 |7 JL ~(SP/M6X16) * 4 2156

20 3843-742-240-00 |7L—KN(H 4 K) COMP * 1 604

169-13 | 3856-741-220-00 | 7L —K(J&—>) COMP * 1 604
~R—< 248 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 47)(1ST)B8#R Fig.172 (F172)

HVB217
FIG.172 A)850L(1ST) BEfR
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-750-200-10 |7 —1J(VB135) COMP * 1 |4L
2 V411-260-010-00 | HFHHx% * 1
3 V401-160-010-00 |##%./V%.2 M10 * 1
4 V304-260-010-00 |+ ~.J7%.2 M10 * 1
5 3814-750-210-10 |+ 7 K(1ST) COMP * 1
6 3664-750-001-00 | X&)l * 1
7 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) 12
8 V600-150-620-20 |R.B.B * 1 456
8A V600-350-620-20 |R.B.B (62025SS) * 1 457
9 V744-120-400-80 |74 JL—JLTC 204008 * |2
10 V600-150-620-30 |R.B.B * |2
11 3801-750-003-00 > 7 NI 4/1ST) * 1
12 V705-140-040-00 |CHZ N XD(FF) 40 * 12
13 3676-421-005-10 |F ¥ —(ARAJL/15/EFA4TY) * |2
14 V362-260-008-00 |OHRHS/NEZYFFY K M8 * 1
15 2130-206-001-00 |#F Y 7 (32X7) * 1
16 V704-140-012-00 [CHAKRXD(T %) 12 * 1
17 3805-750-001-00 | X & JL(1ST) * 1
18 7955-201-026-00 |RL > 754 (1/4) 1
19 3650-835-272-00 |3 —JL(7 &) 11
20 3807-750-300-31 |4 —A(7 7 &/1ST/T) COMP * 1 | 4L
21 3659-602-243-10 |3 —)JL(08X10X140) * 1
22 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * | 6
23 3807-750-330-21 |A/N—(7 9 %/1ST/T) COMP * 1 | 4L
24 3807-750-002-10 (45> /% * | 4
25 3807-750-003-00 |2/ (6X8) * | 4
26 V411-260-006-00 | AFHH% x | 4
27 2130-601-018-00 |RF+Y 7 E>/(6) * 4
28 3807-750-310-10 | JL k(M08X16) COMP * |2
29 3659-602-243-10 |3 —)L(08X10X140) * |2
~R—% 249 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 47)(1ST)B8#R Fig.172 (F172)

HVB217
FIG.172 RJMZN(1ST) B
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
30 3659-761-573-00 |3 —JL(05X08X200) * 3
154-17 | V706-140-045-00 |RF+Y 7 U5 (2 9) 45 * 1
154-14 | 3664-703-220-10 |7 —A(7L—K/140) COMP * 1 | 4L
~R—< 250/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 17)(2ND)ES8 4% Fig.173 (F173)

HVB217
FIG.173 A/¥M3)L(2ND)Bf%
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-760-220-00 |7'—1)(VB124) COMP « |1 | 4L
2 V411-260-010-00 | HFHHx% * [ 1
3 V401-160-010-00 |[##x./V%.2 M10 * |1
4 V304-260-010-00 |+ ~h.O4%.2 M10 * |1
5 3814-760-200-10 |3+ 7 K(2ND) COMP * |1 931
5A 3814-760-200-20 |3+ 7 k(2ND) COMP * |1 932
6 V600-150-620-20 |R.B.B * |1 456
6A V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) * |1 457
7 3805-760-001-00 | X % /L(2ND) * 1 1169
7A 3820-760-001-00 | X% JL(2ND) * |1 1170
8 V211-360-802-50 [J# &KL N (SP) * | 3
9 7955-201-026-00 | KL > 754 (1/4) * 11
10 3664-750-001-00 | X&) * 11
11 V211-360-802-00 |JA &K JL N (SP) * 1
12 V362-260-008-00 |OAZHS/NXYFFY K M8 * 11
13 V744-120-400-80 |74 L3 —JLTC 204008 * |2
14 V600-150-620-30 |R.B.B x| 2
15 3801-750-003-00 |+ 7 NIV %/1ST) * 1
16 V705-140-040-00 [CHZ KX (FF) 40 * 2
17 3676-421-005-10 |F+¥—(RAJL/15/EFATY) * |2
18 V362-260-008-00 |OAZHS/NXYFFY K M8 * |1
19 2130-206-001-00 |V 7 (32X7) * |1
20 V704-140-012-00 [CHRKRXD(T ) 12 * |1
174-14 | 3805-760-002-10 |4 — A (77 %/2ND) * 11
154-21 | 3664-703-230-10 |7 S54Y (7 —")) COMP * [ 1 | 4L
~R—< 251/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 470(2ND/7J1\ )E84& Fig.174 (F174)

HVB217
FIG.174 RJ¥3I(2ND.~7I%) B{%k
—10 &173—15 19
20A
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-761-200-00 |+ 7 h(2ND/7*Y/X) COMP * |1
2 V600-350-630-20 |R.B.B (6302SS/P) * |1
3 V704-140-015-00 [CHRKXT(2 %) 15 * |1
4 3801-802-002-00 |XZJL(FI1—T/KYT) * 1
5 V211-260-801-60 | A KK K(S) * 13
6 3814-761-210-40 |F1—7(7>0O— k) COMP * |1
7 3656-631-217-00 [ —JL(05X15X650) * 1
8 V211-360-801-60 |J# &KL N (SP) * 12
9 V211-360-802-50 |JA XKL K (SP) * |2
10 3659-761-573-00 |3 —JL(05X08X200) x| 2
11 3805-761-240-00 [3/N—(371%/2ND) COMP * |1 |6G 2156
11 3805-761-240-02 [/Y—(371%/2ND) COMP * |1 | 4L | 2157
12 3659-761-573-00 |3 —)L(05X08X200) * |2
13 V211-360-801-60 |JHRAKRIL K (SP) * | 6
14 3805-760-002-10 |4 —A(7 & /2ND) * 1
15 V211-360-802-50 |OA &KL K (SP) * 1
16 V362-260-008-00 |JARXHSNEZYHFY K M8 * |2
17 3805-760-210-11 |#/Y—(2ND) COMP * |1 |6G 1413
17A 3805-760-210-21 |#1/Y—(2ND) COMP * |1 |6G 2156
17A 3805-760-210-23 |#/Y—(2ND) COMP * |1 | 4L | 2157
18 3805-760-214-00 |4 >3 1L —%(05X03X540) * 1
19 3805-760-004-00 [E>(OY %) * 11
20 V560-160-008-00 B> (AFY7) * 1 753
20A 1396-406-004-00 |AF+Y7E>(8) * 1 754
21 3805-760-003-01 |#/Y—(2ND) * |1 |6G 2156
21 3805-760-003-03 |#/Y—(2ND) * |1 |4L | 2157
22 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 1 4
173-15 | 3801-750-003-00 |+ 7 h(I™4/1ST) * 1
~R— 252 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JT(I7 193/% AN B8 (NO.1~1811) Fig.175 (F175)

HVB217
FIG175 72 (IVIHR/HAL) EE%R(NO.1~1811)

RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B
1 3814-770-001-10 |91 >4 (Ho>3Y) * 4 1811
2 3768-333-004-00 |OF¥>WFUNIATRILK * 8 1811
3 V401-160-006-00 [#/%./N%.2M 6 * 8 1811
4 3643-770-210-03 |FI1T4 > X&)L4 KX COMP * 1 | 4L 1811
5 V363-260-008-00 |JH XY Z/NZYFFYKNMS * 5 1811
6 3747-342-002-00 |FIVYOFIUNIHHX * 2 603
6A 3747-342-002-00 |FIVYOFIUNIHHX * 3 1811
7 3640-770-001-00 |FI1I4> X%l * 1 1811
8 3664-770-001-00 (¥ 7 ~N(Ho>3Y) * 1 1811
9 V600-150-620-20 |R.B.B * 2 456
9A V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2 1811
10 V705-140-035-00 [CHZ KX (FF) 35 * 1 1811
11 V211-360-802-00 |4 %KL K(SP) * 3 1811
12 3643-770-220-10 |14 >7—1)(1) COMP * 1 | 4L 1811
13 3643-770-230-10 |14 >7—1)(2) COMP * 1 | 4L 1811
14 V411-260-010-00 | HFHH % * 1 1811
15 V401-160-010-00 [##%./N%.2 M10 * 1 1811
16 V304-260-010-00 |7 k.OA%&.2 M10 * 2 1811
17 3664-770-003-00 |7—A(Ho>3Y) * 1 1811
18 V201-361-003-00 |7R)L k.73 M10X30 7T * 1 1811
131-1 | 3830-601-200-70 (7L —AL(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
~R—2 253 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

JTAIy 175/% AN B8R (NO.1812~) Fig.176 (F176)

HVB217
FIG176 772 (IVIHR/HAM) B (NO.1812~)

RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B
1 3814-770-001-10 |91 >4 (Ho>3Y) * 4 1812
2 3768-333-004-00 |OF¥>WFUNIATRILK * 8 1812
3 V401-160-006-00 [#/%./N%.2M 6 * 8 1812
4 3643-770-210-00 |FI174 > X&)L4 X COMP * 1 1812
5 V363-260-008-00 |JH XY Z/NZYFFYKNMS * 5 1812
6 3747-342-002-00 |FI3IVYHOFINUHHZR * 2 1812
7 3640-770-001-00 |FI1I4> X%l * 1 1812
8 3664-770-001-00 (¥ 7 ~N(Ho>3Y) * 1 1812
9 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 2 1812
10 V705-140-035-00 [CHZ KX (FF) 35 * 1 1812
11 V211-360-802-00 |4 %KL K(SP) * 3 1812
12 3643-770-220-10 |14 >7—1)(1) COMP * 1 | 4L | 1812
13 3643-770-230-10 |14 >7—1)(2) COMP * 1 | 4L | 1812
14 V411-260-010-00 | HFHH % * 1 1812
15 V401-160-010-00 [##%./N%.2 M10 * 1 1812
16 V304-260-010-00 |7 k.OA4%&.2 M10 * 2 1812
17 3664-770-003-00 |7—A(Ho>3Y) * 1 1812
18 V201-361-003-00 |7R)L k.= M10X30 7T * 1 1812
~R—2 254 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

p AN (I3 195/%° Ah) B8R Fig.177 (F177)

HVB217
FIG177 74 F(IITIHR/HAN) B
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
1 3814-771-200-12 |T T4 & COMP * 1 |4L
2 V363-260-008-00 |OHRHYSNEZVYFFYKNMS * 3
131-1 | 3830-601-200-70 (7L —A(AL Y ¥/G) COMP * 1 603
~R—< 255 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN AFM(LST/TYN )8 & (GEER <) Fig.178 (F178)

HVB217
FIG.178 )83 (1ST.~7VI%) Bk (GRIERS)
ny
]
N
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE

1 3814-801-200-30 |FI1—7(37%/H) COMP * 1
2 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 1 6
3 3814-802-270-00 |+ 7 N(1ST/7W/\) ASSY * 1 1958
3A 3814-802-270-10 |3+ 7 M(1ST/7W/N) ASSY * 1 1959
4 3656-801-001-00 7L — K(1,40X65) * 1 1958
4A 3864-802-005-00 |71 > * 1 1959
5 V401-160-006-00 |[##%./\%.2 M 6 * |2
6 3768-333-004-00 |OAF¥I Y FUN>ITRIL K 12
7 V600-350-620-20 |R.B.B (62025SS) * 1
8 V704-140-015-00 |[CHEZRNXD(Z ) 15 * 1
9 3805-802-220-00 |7 L— K (F7Y/\) COMP * 1
10 V362-260-008-00 |OHRYS/NRYFFYKNMS * |3
11 3662-835-004-00 (X ZRI(FI1—T/F7VIN) * 1
12 V362-260-008-00 |JAH XY Z/NZYFFYKNMS * |2
181-1 | 3814-820-200-10 |&> 4 (7KW /Y) ASSY * 1
~R— 256 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 470(1ST/TY)\" )B4 Fig.179 (F179)

HVB217
FIG179 ZJMSIN(1ST PV Bk (GE) (GEZE! —NO.624~)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-802-300-20 [F¥1—7(3™1%) COMP * 1 623
1A 3814-802-300-30 [F1—7 (3™ 31%) COMP * 1 624
2 V211-360-802-00 [JA &KL N(SP) * 1 6
3 3737-172-010-00 |\—FA/X> R(F3D) * 1
4 3814-802-270-00 |+ 7 N(1ST/7V/X) ASSY * 1 1958
4A 3814-802-270-10 |3+ 7 K(1ST/7V/¥) ASSY * 1 1959
5 3656-801-001-00 |7'L — ~(1,40X65) * 1 1958
5A 3864-802-005-00 |71 > * 1 1959
6 V401-160-006-00 |H#%./\%.2M 6 * |2
7 3768-333-004-00 |OF W FUNIIRILN * |2
8 V600-350-620-20 [R.B.B (6202SS) * 1
9 V704-140-015-00 [CHZKXT(T¥) 15 * 1
10 3805-802-220-00 |7 L— K (7Y/\) COMP * 1
11 V362-260-008-00 |OARHSNEZYHFY K M8 * | 3
12 3662-835-004-00 |X&JL(FI1—T/7VIN) * 1
13 V362-260-008-00 |OHRXHS/NXYEFY K M8 * 2
14 3830-802-510-00 |7 L —A(3™3%) COMP * 1 [uD 2156
14 3830-802-510-02 |7 L —A(3™3%) COMP * 1 |4L | 2157
15 3650-831-004-00 |JH &K ~(SP,XJL21.5) * |2
16 3830-802-520-00 | 754 h(F—7j) COMP * 1 623
17 3650-831-004-00 |JH &KL K(SP,<JL21.5) x| 2 623
18 3814-802-310-00 | RF—(#—7j) COMP * 1 623
18A 3814-802-290-10 | RAF—(#—7j) COMP * 1 624
19 3814-802-600-00 | AF—(F—H/07—/Z) COMP * 1 623
20 V362-260-008-00 |JHRXHYSNEXYEFY K M8 * |2 623
21 3737-132-001-00 |[#¥vU¥ov 3> * |2
22 3814-802-005-00 [E>(OY %) * 1 623
22A 3814-802-008-00 |FL—K(OY %) * 1 624
23 7957-405-003-00 [A¥—E>/(12T)L) * 1 623
23A 3814-802-009-00 [E>(OY %) * 1 624
~R— 257 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN 470(1ST/TY)\" )B4 Fig.179 (F179)

HVB217
FIG.179 2/ 3 (1ST 7YV Bk (GH) (GEZE —NO0.624~)
RE BHEI—R e 1T | B e w7 K& e
24 V361-260-006-00 [HSN\XYFFY KN M6 * 2 624
25 V363-260-008-00 |OHRHYSNEZVYFFYKNMS * 1 624
26 V411-260-008-00 [ HFHHx * 1 624
27 3650-831-003-00 |/ 7 7KJL ~(M12) * 2
28 3650-831-004-00 |JA & AKRJL N(SP,XJL21.5) * 2
~R—< 258/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

AN AFM(LST/TYN )B8%(GEZZ!-NO.1~623) Fig.180 (F180)

HVB217
FIG.180 R/SSIL(1ST.~7PYI%) Bk (GEZE —NO.1~623)

RE BBEI—R mE TR | BH| & B KrT |[RE B
1 3814-802-300-20 |FI1—7/(391%) COMP * 1 623
2 V211-360-802-00 | A XKL K(SP) * 6 623
3 3737-172-010-00 |\—FR/X> R(FI) * 1 623
4 3814-802-270-00 |+ 7 N(1ST/7W/\) ASSY * 1 623
5 3656-801-001-00 | 7L — K~ (1,40X65) * 1 623
6 V401-160-006-00 [#/%./N%.2M 6 * 2 623
7 3768-333-004-00 |OF¥>WFUN DRI * 2 623
8 V600-350-620-20 |R.B.B (6202SS) * 1 623
9 V704-140-015-00 [CHZ KX (Z¥) 15 * 1 623
10 3805-802-220-00 | 7L — K (7W/Y) COMP * 1 623
11 V362-260-008-00 [OAHEHZNRYFFYKNMS * 3 623
12 3662-835-004-00 | X&)(FI1—T/FYIY) * 1 623
13 V362-260-008-00 [OHEHSNRYFFYKNMS * 2 623
14 3830-802-510-00 | 7L —A(33%) COMP * 1 |UD 623
15 3650-831-004-00 |JAH & AKRJL M(SP,TJL21.5) * 2 623
16 3830-802-520-00 |7 54 k(#+—7) COMP * 1 623
17 3650-831-004-00 | &HKJL ~M(SP,XJL21.5) * 2 623
18 3814-802-710-00 |AF—(#+—7i/S) COMP * 1 623
19 3814-802-700-00 |74 M(F—7i/S) COMP * 1 623
20 V362-260-008-00 [OAHEHZNRYFFYKNMS * 2 623
21 3737-132-001-00 |F¥Uv oV 3> * 2 623
22 3814-802-005-00 |E>(OY %) * 1 623
23 7957-405-003-00 |AY¥—E>(127)L) * 1 623
24 3650-831-003-00 |/ 77RJL k(M12) * 2 623
25 3650-831-004-00 |OH&ARJLK(SP,XJL21.5) * 2 623

R—2 259/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

279N VB8R (GEER <) Fig.181 (F181)

HVB217
FIG.181 A5 (kYIY) Bk (GEBRC)
RE H@EI—R e TR | Bk | & B4 ®rT | RE HE
1 3814-820-200-10 |&> 4 (KW /) ASSY * 1
2 3814-830-016-00 [ K * 1
3 3814-830-017-00 |RYFTUKRY K * 8
4 V363-260-008-00 |JAHRYS/NZYFFYRNMS * | 4
5 3805-820-001-02 |7/L—k * 1 |[uD 2156
5 3805-820-001-01 |F/L—k * 1 | 4L | 2157
6 3814-820-001-00 | A ~W/Y(A) * |2
7 3814-820-002-00 [A KW /%(B) * 12
8 3643-820-001-00 |2 vV A& * 12
9 3805-820-260-00 |AF—(>¥Y &) COMP * |2
10 V210-360-601-60 |7K)L k(SP) M6X16 * | 16
11 V361-260-006-00 |HS/NNZYFFY KN M6 * |16
12 3650-822-003-00 |EXF4FOLA * 12
13 3643-820-003-00 |EIFYFIARX * 14
14 V210-360-601-60 |7 )L ~(SP) M6X16 * |12
15 4301-210-002-00 |t A AR KMEX16(HTH %) * |2 2156
15A 3650-420-007-00 |7 JL k(SP/M6X16) x| 2 2157
16 3640-820-230-00 [FL >t H NIV A% COMP * 1
17 V361-260-006-00 |HS/NZYFFY KN M6 * |2
18 3814-830-300-00 |F'L >t 4% ASSY * 1
19 1427-621-012-00 |4 O XYY ~(10X14) * 1
20 V210-360-602-00 |7/l k(SP) M6X20 * |2
21 3814-830-006-00 |UY K(&> %) * 1 918
21A 3814-830-400-00 |JW R(&> %) COMP * 1 919
22 3805-830-006-00 |4 >3 1L —%(20X10X990) * 1 918
23 3650-841-001-00 |/ 7 * 1
24 3650-841-002-00 |/ T AT U * 1
25 V210-260-601-60 |7 JL ~N(S) M6X16 * 1
26 3805-830-240-00 |7 L — K(IR/24X192)COMP * 1
27 V363-260-008-00 |OH XY S/NZYFFYKNMS * |2
R— 260/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

279N VB8R (GEER <) Fig.181 (F181)

HVB217
FIG.181 A5 (kYIY) Bk (GEBRC)
RE E@AI— R e Tk | B | & e w7 K& e
28 3814-820-210-00 |H/N—(KY/\/%—<) COMP * 1 |6G
29 3814-820-212-00 |F—7°(H) * 3
30 3814-830-012-00 [RZ UKW K * 4
178-1 |3814-801-200-30 |F1—7(3721%/H) COMP * 1
~R—2 261/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

w3 (1Y) B8R (GEER<) Fig.182 (F182)

HVB217
FIG.182 iKIVH (BI0) B R (GERIERC
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-821-500-00 |ARILA (VY 2) ASSY * 1
2 3631-823-009-00 |7 OKRLAHF(L) * 2
3 3747-551-009-00 | R 7°1) >4 (HE032) * |2
4 V580-140-301-20 |RAF U TE (W) * 2
5 3631-823-008-00 |FT% x| 2 2156
5A V195-164-008-30 |7SARVE Y ZI(FK) x| 2 2157
6 V211-360-802-00 |JA &KL K(SP) * 6
7 3814-821-200-10 |7 L —A(KY/\) COMP * 1
8 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) * | 4
9 V211-360-802-50 | A &KL KN(SP) * 4
178-1 |3814-801-200-30 |F1—7(3™3%/H) COMP * 1
~— 262 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
8909 L-2/79)N YB3 (GE) Fig.183 (F183)

HVB217
FIG.183 3V (TL—r /7YIV) Bk (GHE)

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-830-500-00 [&> 4 (7W/Y) ASSY * 1

2 3814-830-016-00 [ K * 1

3 V120-364-001-60 |JXTSPFX M4X16 * | 8

4 V411-260-004-00 | HFHHx * | 8

5 V401-160-004-00 |H#%./N%.2 M 4 * | 8

6 V301-260-004-00 |+Y k +3.2M 4 * | 8

7 V361-260-006-00 |HS/NXYEFY K M6 * |2

8 3670-236-003-00 [F YT * 1

9 V120-366-002-50 |JXTSPFA M6X25 * |2

10 3814-830-007-00 |4 >3 1L —%(15X20X610) * 1

11 3814-830-520-10 | AF—(#1/%—) COMP * | 2 |uD 2156
11 3814-830-520-12 | AF—(#1/¥—) COMP * | 2 |4aL | 2157

12 V211-360-802-00 |JA &K JL N (SP) * 4

13 3814-830-530-00 |7 L — K(1/24X48) COMP * | 2 |UuD 2156
13 3814-830-530-02 |7 L — K(1/24X48) COMP * | 2 | 4L | 2157

14 3640-820-230-00 L >E>H KNUYT 142 COMP * 1

15 3737-172-009-00 (XA Y N—%FARIS5 /N AR) * 1

16 V361-260-006-00 |HS/NNZYFF+Y K M6 * 2

17 3814-830-300-00 4L >t ASSY * 1

18 1427-621-012-00 |F'OXY ~(10X14) * 1

19 V210-360-602-00 |7R)L K (SP) M6X20 * 2

20 3814-830-006-00 (U R(&> %) * 1 918
20A 3814-830-400-00 | K(&> %) COMP * 1 919

21 3805-830-006-10 |4 >3 1L —%(25X15X990) * 1 919

22 3650-841-001-00 |/ 7 * 1

23 3650-841-002-00 |/ T AT U Y * 1

24 3805-830-006-00 | >3 1L —%(20X10X990) * 1 918
25 V210-260-601-60 )L ~N(S) M6X16 * 1

26 3805-830-240-00 |7'L — K (IR/24X192)COMP * 1

27 V363-260-008-00 |OARXHS/NEZYHFY K M8 * |2
~—263/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
8909 L-2/79)N YB3 (GE) Fig.183 (F183)

HVB217
FIG.183 3D (TL—>.7YIV) Bk (GR!)
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &

28 V411-260-006-00 | H*HHx * 1

29 3737-172-010-00 |\—% A\ R(FTY) * 2

30 3737-172-009-00 | XA Y N—FARISVINZR) * 1

31 3814-830-210-00 | 7L — N(HHK—K) COMP * 1

32 V361-260-006-00 |HS/NNEZYFF+Y K M6 * | 4

33 3814-830-022-00 [FL—K(&>o/A7—) * 1

34 3814-830-023-00 [FL—K(&R>2/FYIN) * 1

35 3814-830-012-00 [RZUARY K * 18
R— 264 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

89(7 L-2/17-)B8%(G#!) Fig.184 (F184)

HVB217
FIG.184 BUD(JL—>./07—)E&% (GH)

X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3830-831-500-00 (&> 4 (07 —) COMP * [ 1 [uD 2156
1 3830-831-500-02 (&> 4(07—) COMP « |1 |4L | 2157
2 V371-160-006-00 |+Y K. FII.2M6 x| 2
3 V211-360-802-00 |JH&HKJL ~(SP) 14
4 3656-701-012-00 | X&)/ * |1
5 V600-150-630-30 |R.B.B (6303SS) * |1
6 V705-140-047-00 [CHZ KNXD(TF) 47 * |1
7 V362-260-008-00 [JARHS/NZYFFY K M8 * | 3
8 3814-831-220-20 (¥ 7 K(&> %) COMP * |1
9 3814-831-270-10 |7'L — ~(I/40X390) COMP * |1 1201
9A 3814-831-270-10 |7'L — ~(1/40X390) COMP * |2 1202
10 V361-260-006-00 |[HS/NZVFF YK M6 * |2 1201
10A V361-260-006-00 [HS/NZVFFY KN M6 * | 4 1202
11 3830-831-520-00 |H/N\—(&>2/7V 1) COMP * |1 | 4L
12 3830-831-510-00 |AH/N—(&>%/07—) COMP * |1 | 7F
13 V362-260-008-00 |dAZHSNZYFFY K M8 * | 5
14 3821-841-290-00 [/\> KJL ASSY * |2
15 1564-630-012-00 (>3 1L —%& * |1 2156
15A 3661-212-001-00 |54 =>4 (50) * |1 2157
16 3647-602-006-00 [ UFF>I3od3—)L * |1 2156
16A 3661-212-001-00 |54 =>4 (50) * |1 2157

~R— 265/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N 747 (3917 L-7)B8 & (GE) Fig.185 (F185)

HVB217

FIG.185 F3M17(3VD./JL—)BE&k(GR)

1 | 179-1
I 5 —§ 13_?T | 179-1A
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE

1 3814-832-200-00 |7—1J(VB149) COMP * 1 | 4L
2 4101-102-038-00 |EXAYUIIHH% * 1 2156
2A 1373-121-001-00 |3 ¥ (9X22X2) 1 2157
3 V362-260-008-00 |AHRHSNXYEFY K M8 * 1
4 3814-832-001-00 |X&IL(HHI>AR) * 1
5 V211-260-802-00 |JAHRKIL K (S) 12
6 1373-121-001-00 |7 47 (9X22X2) * 2
7 3814-832-002-10 | ¥ 7 N(HAT Z/A) * 1
8 V704-140-010-00 [CHZKXT(Z%) 10 * 1
9 V705-140-035-00 |[CHEZKNXD(FF) 35 * 1
10 V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * |2 1851
10A 1729-202-006-00 X7 U4 (K—)L) * |2 2061
10B V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * |2 2062
11 3662-751-007-00 |F ¥ —(RAJL/13) * 1
12 V744-115-350-70 |4 JL>—JLTC 153507 * 1
13 3814-832-210-00 |7—A(7'L— /140) COMP * 1 | 4L
14 V706-140-045-00 (RFYT7U (2 4) 45 * 1
15 3805-703-006-00 |7"—!J(FT070X020) * 1
16 V704-140-015-00 |[CHEZRNXD(Z ) 15 * 2
17 3256-104-014-10 |hDEF>23vATUY * 1
18 3737-341-007-00 |FI>/AUAQY K * 1
19 V304-260-008-00 |+Y ~.JHX.2M8 * 2
20 3814-832-003-10 |7 —1J(VB085) * 1 | 4L
21 4101-102-038-00 |EXAYUIIHHx * 1 2156
21A 1373-121-001-00 |73 47 (9X22X2) * 1 2157
22 V362-260-008-00 |AHRHS/NXYEFY K M8 * 1
23 3814-832-004-10 | ¥ 7 KA 4/B) * 11
24 V705-140-035-00 |[CHEKNXD(F7F) 35 * 1
25 V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * 1 1851
25A 1729-202-006-00 [ART7 U4 (HK—IL) * 1 2061
~R—32 266 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N 747 (3917 L-7)B8 & (GE) Fig.185 (F185)

HVB217

FIG.185 F3M17(3VD./JL—)BE&k(GR)

! 179-1
I 5 —§ }g_?f | 179-1A
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES

25B V600-110-620-20 |R.B.B (6202) * 1 2062
26 3662-751-007-00 |F—(RAXJL/13) * 1
27 V600-110-620-00 |R.B.B (6200) * 1
28 V744-115-350-70 |74 JL3—JLTC 153507 * 1
29 3814-832-005-00 |HZ5— * 1
30 V411-260-008-00 |IHFHHx% * 1
31 V401-160-008-00 [H#%./\%.2 M 8 * 1
32 V304-260-008-00 |+Y R.OH&X.2M 8 * 1
33 3814-832-250-00 |7 —'J(VB149) COMP * 1 | 4L
34 4101-102-038-00 [EX4~UIIHHx * 1 2156
34A 1373-121-001-00 |23 4 (9X22X2) * 1 2157
35 V401-160-008-00 [H#%./\%.2M 8 * 1
36 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M8 * 1
37 3814-832-220-02 |7—A(F>¥3 /&%) COMP * 1 [uD 2156
37 3814-832-220-03 |7 —A(F>>32 /2> %) COMP * 1 |4L | 2157
38 V706-140-055-00 |RF+Y 7 U2 (%) 55 * 1
39 3805-703-006-00 |7 —'J(FT070X020) * 1
40 V704-140-015-00 |[CHEKXD(Z%) 15 * |2
41 3814-832-006-00 [~ JL ~(VB043) * 1
42 3814-832-012-00 |~ JL ~(VB040) * 1 1612
42A 3814-832-012-10 A JL ~(VB040) * 1 1613
43 3814-832-230-02 [RAKNW/S(&R> %) COMP * 1 [uD 2156
43A 3814-832-230-13 |AKNW/(R> %) COMP * 1 |4L | 2157
44 V211-360-802-00 |JA &K JL N (SP) * 12
45 3814-832-260-02 |7L— K COMP * 1 [uD 2156
45 3814-832-260-03 |7'L— K COMP * 1 |4L | 2157
46 3814-832-011-13 |7 L — M(L/40X24) * 1 [uD 2156
46 3814-832-011-12 |7 L — M (L/40X24) * 1 |4L | 2157
47 V210-360-601-60 |7 JL N(SP) M6X16 * |2
179-1 |3814-802-300-20 [F1—7(321%) COMP * 1 623
~R—2 267 / 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
N 747 (3917 L-7)B8 & (GE) Fig.185 (F185)

HVB217
FIG.185 F3M17(3VD./JL—)BE&k(GR)
| 179-1
—179-1A
{180—1
|
;:ﬁj "/}—18
713
14 10
) @j 11 10A
4 10B
10 % 7
1QA\\
i 10B .
é (1 12\
5 7@7
16
‘A 3
RE BBEI—R e Tk | B | & e w7 K& e
184-4 |3656-701-012-00 | X&)l * 1
180-1 |3814-802-300-20 |F1—7(31%) COMP * 1 623
R—2 268/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-(£3M>1Y) B8 (GE) Fig.186 (F186)

HVB217
FIG.186 L/S— (I Y1) E% (GE)
é 4
P
0 f S
$ P % 135 1
,7 137 1
/ ’\ 138-1
FIG.131
. /\ / / /,, 6 7
2 S~ o/ < rd s
\\\\\ SN e
RN : T\Q <
1 \\.\ g 1) O ; /
~ 2% I ® I/(
N \Eﬂ— FIG.184 5 SN %[
Ll h S
I
e > (1
H
X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
1 3814-833-400-10 |L/X—(Z 5 F) ASSY * 1
2 3650-440-014-00 |73 1(12X14X20) * 1
3 V704-140-015-00 |[CHR KN XD(Z%¥) 15 * |2
4 3640-585-001-00 |=*1U (4T O—) * 1
5 3814-833-370-02 |7 L — K~ (X—R) COMP * 1 [uD 2156
5 3814-833-370-03 | 7L — K (XR—R) COMP * 1 | 4L | 2157
6 V211-360-801-60 |7 &KL k(SP) 14
7 3814-833-390-00 |4 —7IL(F> I /G) ASSY * 1
8 V411-260-006-00 | H*HHx * 1
9 2130-601-018-00 |RF+YTE/(6) * 1
10 2157-710-006-00 | A7) >4 (HE100) * 1
11 3814-833-001-00 |RA 71> 4 (HE060) * 1
185-37 | 3814-832-220-02 |7 —A(F>> 3> /2>%7) COMP * 1 [uD 2156
134-1 | 3856-605-210-00 73/\ (ALY +/EZ) COMP * 1 |6G 624
135-1 | 3856-605-200-00 —(AL WY ¥/z) COMP * 1 |6G 604
137-1 | 3830-605-510-00 \ (ALY ¥/G) COMP * 1 |6G 623
138-1 | 3830-605-500-00 73/\ (ALY 4/Z) COMP * 1 |6G 603
~R—2 269/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1° (07-) B8 & (GZ) Fig.187 (F187)

HVB217
FIG.187 #A—31(07—)BE{%(GH)
M~ -
83»\15\?3 N
~
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3662-834-001-10 |X&)L(O07—) * |1 1645
1A 3662-834-001-20 | X&)L(O7—) * |1 1646
2 V211-260-801-60 [JA &R HKIL K(S) * 12
3 V411-260-008-00 | HFHHx * | 2
4 3814-834-001-20 [>Y 7 MNA>TYR) * 1
5 3662-834-004-00 |15 —(13X16X65) * |1
6 V600-350-630-10 |R.B.B (6301SS/P) * |1
7 V705-140-037-00 |CH & kX (TF) 37 * 11
8 3662-834-012-00 |F ¥ —(XRAJL/13) * |1 1645
8A 3662-834-012-10 |F+¥—(XAJL/13) * |1 1646
9 3750-241-008-00 |AHF A URATOTY hF— * |1
10 V600-350-620-10 |R.B.B (6201SS/P) * |1
11 V705-140-032-00 [CHZ K XD(FF) 32 * |1
12 V704-140-012-00 |{CHE KX (D 4) 12 * |1
13 3814-834-004-00 |+ 7 h(ARARIL) * |1
14 V600-350-630-10 |R.B.B (6301SS/P) * |1
15 V705-140-037-00 |CH & K XI(TF) 37 * |1
16 3662-834-012-00 |#+¥—(XAJL/13) * |1 1645
16A 3662-834-012-10 |F ¥ —(XAJL/13) * |1 1646
17 3750-241-008-00 |AHFAIURTOTY hF— * |1
18 V704-140-012-00 |{CHE KX (D 4) 12 * |1
19 V211-360-802-00 | &KL ~(SP) * 1 4
20 3662-834-006-00 |7 * |1
21 V211-360-801-60 |4 & KL N (SP) 11
22 3814-834-510-00 |F1—7(O07—) COMP * |1 |6G 623
22A 3814-834-510-10 |F1—7 (07 —) COMP * | 1 |6G 1782
22B 3814-834-510-20 |F¥1—7(O7—) COMP * |1 |6G 2156
22C 3814-834-510-30 |F1—7 (07 —) COMP * | 1 [6G | 2157
23 3815-834-200-30 (> 7 k(O7—) COMP * |1
24 3814-834-260-00 | 25— COMP * 11
~R—2 270/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1-1° (A7-)B9ER(GE) Fig.187 (F187)

HVB217
FIG.187 Z—#(07—) Bk (GE)
RS Sh
! \15\‘23 \iz
: =
13
17—«ME*
K& HmI—R mA TR | B | & Eal) KT | RE f&E
25 1383-606-003-00 |73 (11X30X1) « |2 2156
25A | 1383-606-003-00 |7 ¥ (11X30X1) « | 4 2157
26 3814-834-012-00 |FL—k « |1
27 V211-361-002-00 |4 %KL K (SP) * |2
28 V760-150-000-00 (JURZY T I * 1
29 V411-260-006-00 | AFHHX * 1
184-1 | 3830-831-500-00 |#>~(O7—) COMP * 1 |UD 2156
148-1 |3814-670-400-12 |7 L — /(') ¥/G) COMP * 1 Jup 2156
149-1 |3814-670-400-12 |7 L — /(') ¥/G) COMP « 11 [up 2156
NR—2 271 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-0 (7)) B8R (GZ#)(K1/2) Fig.188 (F188)

HVB217
FIG.188 ZA—H(7VIV) E&% (GZE) (E1/2)
57
% 57A o 68~71-B2/25%
54A im g 246 3A4
5B “@@JT @ > 3B 4A 26A—S
, ?'5.6 i% 27
56 96A 9—3A 21 17A 27—
d —§, 438 17B 26
187 22 A zoﬁ
187-22A f' li
187-228 12 \
18A 15
/ng 35
Q‘ T a® %Ej ZSW
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3694-835-001-10 | X&JL(Z KJL) 1
2 3694-834-007-10 (¥ 7 ~(Z31N) * 12
3 V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 1851
3A 1729-202-014-00 [RT7 U S (H—IL) x| 2 2061
3B V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) * |2 2062
4 3750-362-010-10 [St AR F¥—F— * |2 1056
4A 3746-241-009-00 (AU RIT—)F— * 2 1057
5 3631-801-003-10 |t AR F ¥ — * |2
6 V704-140-017-00 [CHAEKXD(2 D) 17 * 2
7 V705-140-047-00 |[CHRKNXD(TF) 47 * 2
8 3659-835-210-20 |7 L — k(X% JL) COMP * |1 2D
9 V211-360-801-60 |JH &KL N (SP) 1
10 V211-660-802-50 |JA & HKIL K(SP) 7T * | 4
11 V211-260-801-60 | RHKI K(S) 12
12 V411-260-008-00 | HFHHx% * |2
13 3650-835-003-20 |5 —(136X140X39) * |1
14 3815-835-230-10 [+ 7 h(Z KJL) COMP * |1
15 3694-835-001-10 | X&JL(Z KRJL) * |1
16 3694-834-007-10 | Y7 N1 M) * 2
17 V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 1851
17A 1729-202-014-00 [RT7 U S (HK—IL) x| 2 2061
17B V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 2062
18 3750-362-010-10 (St AR F ¥ —F— x| 2 1056
18A 3746-241-009-00 |EFAT I RIT—UF— 2 1057
19 3631-801-003-10 (St ARAR)LF v — * |2
20 V704-140-017-00 [CHRRXD(T ) 17 * |2
21 V705-140-047-00 [CHZKNXD(TF) 47 * |2
22 3659-835-210-20 |7 L — k(X% JL) COMP * |1 |2D
23 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 1
24 V211-260-801-60 |JARKIL K (S) * 12
~R—3 2727336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-0 (7)) B8R (GZ#)(K1/2) Fig.188 (F188)

HVB217
FIG.188 ZA—H(7VIV) E&% (GZE) (E1/2)
57
% 57A o 68~71-B2/25%
54A im g 246 3A4
518 “@@JT @ Y38 4A 26A—2
, ?'5.6 i% 27
56 5§A// 9—3/\ 21 17A 27 —4
438 175 426
187 22 A 20
187 22A f' li
187-228 12 :
18A 15
/ng 35
Q‘ g 30 2 %mﬁ
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
25 V411-260-008-00 | HFHHx% * 2
26 3814-835-005-10 | 7L — k(&YW ~/Y X) * 2 604
26A 3662-835-003-01 | XZJL(EY KV X) * | 2 |66 605
27 V211-660-802-50 |dA & HKIJL K(SP) 7T * | 4
28 3814-835-500-10 |FI1—7 (A > F/X—LA) COMP * |1 |6G 623
28A 3814-835-500-20 |F1—7 (A > F/X—L) COMP * |1 |6G 984
28B 3814-835-500-30 |FI1—7 (A > F/X—L) COMP * |1 |6G 987
28C 3814-835-500-40 |FI1—7 (1> F/X—L) COMP * |1 |6G 988
29 3814-835-026-00 |H 4 R(>—JL) * |1
30 3814-835-036-00 | —)L * |1
31 V201-360-802-5B |7KJL k.73 M8X 25 7T,SL x | 4
32 V411-260-008-00 | HFHHx% * | 4
33 V401-160-008-00 [H#%./V%.2 M 8 * | 4
34 3814-835-530-00 |+ 7 h(Z KJL/X—LA) COMP * |1
35 3814-835-038-00 ([RFU4 * |1
36 3814-835-540-00 |FI1—7 (X KJL/X—LA)COMP * |1 |6G
37 3814-835-022-00 |O—S (7Y /Y) * 1
38 2150-420-008-00 |73 1(08X15X11) * |2
39 3814-835-027-00 |E>(O—3/7Y/Y) * |1
40 V411-260-008-00 | H*HHx * |1
41 V710-140-006-00 |[ER KX 6 * 1
42 3814-835-039-00 |#ILA(O—5/O07—) * 12
43 3814-835-037-00 (O—>(O7—) * 12
44 3814-835-021-00 |[E>(08X33) * |2
45 V411-260-008-00 |IHFHHx% * 12
46 V500-162-001-50 [71JE> 2.0X15 * |2
47 3814-835-041-00 |3 41(0.5) * | 6
48 V210-360-601-60 | JL ~(SP) M6X16 * | 4
49 3814-835-025-00 |7 KT k™) * 1
50 3814-835-034-00 |7RZ(14X30X25) * |1
~—3273/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-0 (7)) B8R (GZ#)(K1/2) Fig.188 (F188)

HVB217
FIG.188 ZA—H(7VIV) E&% (GZE) (E1/2)
57
% 57A , o 68~71-82/258
e R @ 2 A4
\ ;?1.56 58,4 wg i >, 26A—2
e ) 1y {;
56 507 e’ 9—3A l,u 21 17A 27—
—§, 438 17B 26
187 22 A zoﬁ
187 22A f' ll
187-22B . B
18A 15
/QQ 35
Q‘ - 307 %mﬁ
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
51 3814-835-038-00 |[RF7 >4 * |1
52 3814-835-650-00 |AF—(3 47 k) COMP * |1 1263
52A 3814-835-730-00 |RF—(3 47 k) COMP * |1 1264
53 V210-360-602-00 |7KJL ~(SP )M6X20 * | 2
54 3814-835-560-00 |47 h(X—A/70> ~) COMP * | 1 778
54A 3814-835-560-10 | ¥ 7 h(AX—LA/7H> k) COMP * |1 1985
54B 3814-835-560-20 |+ 7 K(AX—L4/70> k) COMP * |1 1986
55 V182-446-001-20 |k X% R HUMEX12 9T * |1
56 3814-835-570-00 |3+ 7 R(X—LA/Z KJL) COMP * |11 778
56A 3814-835-570-10 | ¥ 7 h(X—A/Z KJL) COMP * |11 1985
56B 3814-835-570-20 |3+ 7 RN(X—LA/3 KJL) COMP * |11 1986
57 3814-835-580-00 |3+ 7 K(X—L/!U+) COMP * |1 1843
57A 3814-835-580-10 |3+ 7 R(X—L/Y ) COMP * |1 1985
57B 3814-835-580-20 |3+ 7 R(X—L/Y+) COMP * | 1 1986
58 V181-446-001-20 |OZ AT T FEIHF NXZD * |2
59 V302-260-006-00 [+¥Y K +3.3 M6 * |2
60 3814-835-024-00 | X&JL(T> K) * |1
61 V600-350-630-10 |R.B.B (6301SS/P) * |1
62 V705-140-037-00 |CH& kXD (TF) 37 * |1
63 V704-140-012-00 [CHEKNXI(D¥) 12 * |1
64 V211-360-802-00 |JH &KL M (SP) * 1
65 V362-260-008-00 |OJARHSNZYFF YK M8 * |1
66 3814-835-590-10 |FI1—7 (7Y /Y/X—L)COMP * | 1 |6G 1263
66A 3814-835-590-20 |FI1—7 (7Y /Y/X—L)COMP * | 1 [6G | 1264
67 V362-260-008-00 ([JHZHSNZYFFY K M8 * | 4
68 3815-835-001-00 |H/N—(/\A> 1Y) * |1
69 3815-835-002-10 |7'L— ~(U/110X24) * |1 603
69A 3815-835-002-21 |7°L— ~(U/110X24) * | 1 |6G 604
70 V210-360-601-20 |7KJL ~(SP) M6X12 * | 5
71 4301-210-002-00 [t ARKIL KM6X16(O42H %) * | 2 2156
R—2 274 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-1 (7Y ) BB (GZE)(K11/2) Fig.188 (F188)

HVB217
FIG.188 ZA—H (7VIV) &k (GZHE) (H1/2)
o 68~71-B2/25%
246 3A4
Y38 4A 26A—2
i,; 27
21 17A 27 —4
17B zeﬁ
187 22 20
187-22A f' Ali ‘
187-228 12 B
184 15
/QQ 35
L
Q‘ 307 %Ej ZSW
X% HRI—R mB T | B & )] w7 RE &
187-22 | 3814-834-510-00 |F1—7(OQ7—) COMP * |1 |6G 623
R—2 275/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-1 (7YN B8R (GZE!)(KI2/2) Fig.188A (F188A)

HVB217
FIG.188A A—3(7V)Y) AR (GZE) (K2/2)
67-81/288
7f72 &
sj\[’\“
@
93
L9291908
‘LlJ 9929
36
RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B
71A 3650-420-007-00 |RJL ~(SP/M6X16) * 2 2157
72 3694-835-012-00 |#4 K * 2
73 V360-260-006-00 [H#SN\xYFFY K M6 * 2
74 3814-835-600-10 |75 > (FE—4&) COMP * 1 984
74A 3814-835-600-20 |75 (E—24) COMP * 1 987
748 3814-835-600-30 |75 T (E—2X) COMP * 1 988
75 V211-360-801-60 | A XKL KN(SP) * 2 984
75A V211-360-801-60 |4 %K)l K(SP) * 1 987
75B V211-360-801-60 |JH&7RJL KN(SP) * 2 988
76 V210-360-601-60 |7K)L k(SP) M6X16 * 2
77 V600-350-620-00 [R.B.B (6200SS/P) * 1
78 V705-140-030-00 [CHZKXT(FF) 30 * 1
79 3814-835-610-00 |7 N(A%1J1) COMP * 1 1048
79A 3814-835-610-10 | ¥ 7 K(A%'J1) COMP * 1 1049
80 3814-835-035-00 |H5—(10X15X07) * 1
81 V704-140-010-00 [CHZKXT(Z4) 10 * 1
82 V600-350-620-10 [R.B.B (6201SS/P) * 1
83 3814-835-620-00 |#+—(&/Y—/27) COMP * 1
84 3814-836-360-00 |E—% ASSY * 1
85 3817-726-003-00 |KJL ~(S) * 3
86 3814-835-630-00 |7'L—K(7H> k) COMP * 1
87 3666-224-001-00 |73 1(12X14X15) * 1
88 V211-360-801-60 | A %R K(SP) * 1
89 3650-432-014-00 |F'O XY K(16X25X2) * 1
90 3807-835-023-00 |/\7(12X17X11) * 1
91 1588-502-007-00 |73 1(10X12X10) * 1
92 V411-260-010-00 | H*HHx * 2
93 V704-140-010-00 [CHZKXT(2%) 10 * 2
94 3814-835-031-00 |E>/(19X28) * 1
95 3814-835-660-00 |7'L — k(> %) COMP * 1
R—2 276/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-1 (7YN B8R (GZE!)(KI2/2) Fig.188A (F188A)

HvVB217
FIG.188A Z—H (7Y)%) Bk (GZEY) (F2/2)
67-B1/28%
7f72 &
\\‘[’\\\J‘
69 |
5A o
70
|5
93
L9291
\Ligosgg
‘ ‘J; 129386
36
R Bm1—R mA T | A | & ke RT | KRB #E
96 V210-260-601-20 |7K)L M (S) M6X12 1
97 3814-835-640-00 |#/\—(A%¥ 1) 1) COMP 1 |4l
98 V210-360-601-60 |7KJL ~(SP) M6X16 * |2
99 3814-835-670-10 |#/\—(E—%) COMP * |1 |6G 623
99A | 3814-835-670-20 |#/V\—(E—%) COMP * |1 |6G 984
99B | 3814-835-670-30 |#/\—(E—%) COMP * |1 | 6G 987
99C | 3814-835-670-40 |#/\—(E—%) COMP * |1 [ 6G | 988
100  |V210-360-601-60 |7 JL k(SP) M6X16 * 1 984
100A |V210-360-601-60 |7 )L N(SP) M6X16 * |2 987
100B | V210-360-601-60 | )L N(SP) M6X16 11 988
R— 277 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-1 (79N B8R (GEZE!)(KI1/3) Fig.189 (F189)

HVB217
FIG.189 ZA—H(7VI%) Bk (GEZH) (K1/3)
3 1 2524
o R
98 @ 65
R}//' =6 ;@\ll
7 . 5—e . ’
62 51 54 54A 112 & —3A,
62A 54A B4B 7 24 438
| 53 5@% : 7—045% &7
P o TP
5 558
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3694-835-001-10 | X&JL(Z KJL) * 1
2 3694-834-007-10 (¥ 7 ~(Z31N) * 2
3 V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 1851
3A 1729-202-014-00 [RT7 U S (H—IL) x| 2 2061
3B V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) * |2 2062
4 3750-362-010-10 [St AR F¥—F— * |2 1056
4A 3746-241-009-00 (AU RIT—)F— * 2 1057
5 3631-801-003-10 |t AR F ¥ — * |2
6 V704-140-017-00 [CHAEKXD(2 D) 17 * 2
7 V705-140-047-00 |[CHRKNXD(TF) 47 * 2
8 3659-835-210-20 |7 L — k(X% JL) COMP * |1 2D
9 V211-360-801-60 |JH &KL N (SP) * 1
10 V211-660-802-50 |JA & HKIL K(SP) 7T * | 4
11 V211-260-801-60 | RHKI K(S) 12
12 V411-260-008-00 | HFHHx% * |2
13 3650-835-003-20 |5 —(136X140X39) * 1
14 3815-835-230-10 [+ 7 h(Z KJL) COMP * |1
15 3694-835-001-10 | X&JL(Z KRJL) * |1
16 3694-834-007-10 | Y7 N1 M) * 2
17 V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 1851
17A 1729-202-014-00 [RT7 U S (HK—IL) x| 2 2061
17B V600-150-620-40 |R.B.B (6204SS) x| 2 2062
18 3750-362-010-10 (St AR F ¥ —F— x| 2 1056
18A 3746-241-009-00 |EFAT I RIT—UF— 2 1057
19 3631-801-003-10 (St ARAR)LF v — * |2
20 V704-140-017-00 [CHRRXD(T ) 17 * |2
21 V705-140-047-00 [CHZKNXD(TF) 47 * |2
22 3659-835-210-20 |7 L — k(X% JL) COMP * |1 |2D
23 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) * 1
24 V211-260-801-60 |JARKIL K (S) * 2
~R—3 278 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-1 (79N B8R (GEZE!)(KI1/3) Fig.189 (F189)

HVB217
FIG.189 ZA—H(7VI%) Bk (GEZH) (K1/3)
i 524
N I
98 6 3A 4
J.R}//' =63 \u P 2672
ME - Y;\LJ 14
66'22A51 p 54A 548 "/W 24 4738 i
| 7 8 5%@%} ! 7o 45% 4/187-22 ‘A‘;L
L ~~ 555 30 gl 1877228
T 187-22B 18
' 187220
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
25 V411-260-008-00 | H*HHx * |2
26 3814-835-005-10 |7 L— K (&Y /Y X) x| 2 604
26A | 3662-835-003-01 |X&Z/L(EY KV X) * | 2 [6G6 | 605
27 V211-660-802-50 |4 & HJL N(SP) 7T * | 4
28 3814-835-810-00 |F1—7 (A > F/S) COMP * [ 1 [6G 623
28A | 3814-835-810-10 |F1—7 (4 >+/S) COMP * 1 [6G | 624
29 V201-360-802-5B |/l k.33 M8X 25 7T,SL x| 4
30 V411-260-008-00 |SHFHHx * | 4
31 V401-160-008-00 |#'#%./\%.2 M 8 * | 4
32 3814-835-078-00 [A—S(F7V/Y) * 11
33 3814-835-062-00 |[XT7 >4 * 12
34 3814-835-063-00 |E°>/(05X18) * [ 1
35 3814-835-061-00 | —)L * |1
36 3814-835-075-00 | A(AKY/Y) * |1
37 V111-164-001-20 |J%¥. 4~ M4X12 * [ 1
38 V411-260-004-00 |SHFHHz * |1 1385
38A | V360-260-004-00 [4#S/{xY*+Y K M4 * |1 1386
39 V401-160-004-00 |[##%./\%.2 M 4 * |1 1385
40 V301-260-004-00 |+Y K +3.2 M 4 * [ 1 1385
41 2201-805-003-00 [H#5/¥%(6) * |2
42 3814-835-077-00 |[7'L— K (A KW/Y) 11
43 V301-260-006-00 |+Y K +3.2 M6 * |1
44 V340-120-006-00 |74 0O0FY K M6 11
45 3814-835-830-00 |3+ 7 (X KJL/S) COMP * 11
46 3814-835-038-00 |[RT7 Y * 11
47 3814-835-074-00 |+ 7 K(¥ K9/S) 11
48 3814-835-034-00 [RA(14X30X25) * |1
49 3814-835-038-00 |[xT7 >4 * 11
50 3814-835-730-00 [AF—(3 ¥ 7 K) COMP * |1
51 V210-360-602-00 |/l ~(SP) M6X20 * [ 2
R—2 279 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-1 (79N B8R (GEZE!)(KI1/3) Fig.189 (F189)

HVB217
FIG.189 #—H(7VI%) Bk (GEZR) (E1/3)
1 24
. 25
9 R @ 6,
‘ b
/'/54 1/5—3_6 :.3 \li
54 54A 112 & —3A
| ~ 53 54 g? v 7-o 45% £
Q -~ l % 555657 30 . I Z
T T G s 31 104
- /. 558, pe
X% WBH/I—K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
187-22 | 3814-834-510-00 |F1—7 (A7 —) COMP * [ 1 [6G 623
~R—< 280/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-1 (7Y)N B8R (GEZE!)(KI2/3) Fig.189A (F189A)

HVB217
FIG.189A #A—3(7V)Y) BAfR (GEZH!) (2/3)
84 8182
52~64-B1/38F J\ A@, 1
RE BBEI—R mE TR | Bk | & B KrT |[RE B
52 3814-835-560-00 (¥ 7 N(AX—L4/70> K) COMP * 1 778
52A 3814-835-560-10 | ¥ 7 N(X—LA/70> k) COMP * 1 1985
52B 3814-835-560-20 | ¥ 7 N(AX—LA4/70O> k) COMP * 1 1986
53 V182-446-001-20 |k XX NHUM6EX12 9T * 1
54 3814-835-570-00 |V 7 N(AX—LAL/Z K)L) COMP * 9 778
54A 3814-835-570-10 | ¥ 7 N(X—LAL/Z RJL) COMP * 9 1985
54B 3814-835-570-20 | ¥ 7 N(X—LAL/Z RJL) COMP * 9 1986
55 3814-835-580-00 |+ 7 N(X—LA/')+) COMP * 1 1843
55A 3814-835-580-10 |+ 7 N(AX—LA/')+) COMP * 1 1985
55B 3814-835-580-20 | ¥ 7 N(X—L/Y+) COMP * 1 1986
56 V181-446-001-20 OV HITFRIBFRNXZRD * 2
57 V302-260-006-00 |+Y K +3.3M6 * 2
58 3814-835-024-00 | X&JL(IT> K) * 1
59 V600-350-630-10 [R.B.B (6301SS/P) * 1
60 V705-140-037-00 |[CHZ KNXD(FF) 37 * 1
61 V704-140-012-00 |CHE KX (Z ) 12 * 1
62 V211-660-802-00 |JH XK K(SP) 7T * 1 424
62A V211-360-802-00 |JH &KL K(SP) * 1 425
63 V211-660-802-50 |JA &R N(SP) 7T * 1 424
63A V211-360-802-50 | A &KL N(SP) * 1 425
64 V362-260-008-00 |JAHRYS/NZYFFYRNMS * 1
65 3814-835-850-30 |F1—7 (77 4&/S) COMP * 1 |6G
66 3815-835-001-00 |A/N—(/\1>1Y) * 1
67 3815-835-002-10 |7 L — ~(U/110X24) * 1 603
67A 3815-835-002-21 |7'L— ~(U/110X24) * 1 | 6G 604
68 V210-360-601-20 |7l k(SP) M6X12 * 5
69 2144-501-011-10 |RJL K (M6X16)(16) * 2
70 3694-835-012-00 |#i1 K * 2
71 V360-260-006-00 [#S/\RYFFY KN M6 * 2
72 3814-835-066-00 |O0—> (07 —) * 1
~R—< 281 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-1 (7YN B8R (GEZE!)(KI3/3) Fig.189B (F189B)

HVB217
FIG.189B #A—(7V)V) %k (GEZR!) (K3/3)
73~84-B2/38R
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

73 3814-835-076-00 |[RFUY * 2
74 3814-835-067-10 |2/ (08X43) * 11
75 4136-405-003-00 |75 —(06X11X03) * 1
76 V411-260-006-00 | HFHHx * 11
77 V500-162-501-50 [71JE> 2.5X15 * 1
78 3814-835-039-00 |AILA(O—>/07—) 12
79 3814-835-037-00 |O—> (07 —) 12
80 3814-835-021-00 |2/ (08X33) * |2
81 V411-260-008-00 | H*FHHx * |2
82 V500-162-001-50 [71JE> 2.0X15 * |2
83 3814-835-041-00 |3 41(0.5) * | 8
84 V210-360-601-60 | JL ~(SP) M6X16 * | 4
85 3814-835-860-00 |L/\— COMP * 11
86 3814-835-069-10 | A7) >4 (HT009) * |1
87 3814-835-071-00 [E'>(05X26) * |1
88 V560-160-005-00 B> (RAFY7) * |1
89 3814-835-870-00 7L —K(1J>%) COMP * 11
90 3814-835-064-10 | AL(ZU—K) * 1
91 V304-260-008-00 [+Y ~.JAKR.2M8 * |1
92 3814-835-071-00 [E°>(05X26) * |2
93 V560-160-005-00 B> (AFY 7)) * |1
94 V560-160-005-00 B> (R FY7) * 11
95 3814-835-072-00 |4 U 7' (RH) * |1
96 3814-835-073-00 |4 U7 (LH) * 11
97 V111-176-004-00 |J% .7~ M6X40 * |2
98 V111-176-002-50 |J% .+~ M6X25 * |1
99 V301-260-006-00 [#Y KN +3.2M6 * |3
~—3 282 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
t-4(3-7" /7 397 VB8R (GEZE)(KI1/2) Fig.190 (F190)

HVB217
FIG.190 E—4(A—H. /I35 Bk (GEZH!) (K1/2)
33 e S 21
353'3A 48 2 \\Y
32§ 189-28
7 é,L 189-28A
30 @g -
lL P - 18
TN 29 18A
& | 31
TEZS 20 19 Ll
30 < 75 26
L 1927 % L ¥R OT
% [ [ b
NG 7
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-836-001-00 |[FIIEYF¥—4—2A * |1
2 V211-260-802-50 |H &KL K (S) * 15
3 1425-621-004-00 |\—F RIS * |1 653
4 3814-836-250-00 |3+ 7 K(E—%) COMP * |1 623
4A 3814-836-250-10 |3+ 7 h(E—4%) COMP * |1 624
5 V600-150-620-30 |R.B.B (6203SS) x| 2 1851
5A 1729-202-013-00 [RT7 U S (H—JL) * | 2 2061
5B V600-150-620-30 [R.B.B (6203SS) * |2 2062
6 V705-140-040-00 [CH & K XD(FF) 40 * 1
7 3642-496-002-10 |H#—1 * |1 1948
7A 3642-496-002-20 |A—1 * |1 1949
8 V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) x| 2
9 V705-140-035-00 |{CHZ KX (TF) 35 * |2
10 3814-836-230-00 |[X—Z(E—%) COMP * |1
11 V211-260-802-50 [JH KA K(S) 12
12 3814-836-360-00 |E—4 ASSY * |1
13 V200-260-501-20 |AKJL~N. 73 M 5X 12 S 2156
13A 3817-726-003-00 |7/l ~(S) * | 3 2157
14 V401-160-005-00 |4#%./N%.2M5 * |3 2156
15 1560-630-029-00 |+ 7°(30) * | 1
16 3814-836-240-00 |[HART >4 COMP * | 2 623
16A 3814-836-240-10 |[HAR T4 COMP * |2 662
168 3814-836-300-00 |[HART >4 COMP * | 2 663
17 V500-163-001-50 |7 1JE> 3.0X15 * | 4
18 3814-836-350-10 |/\—XA(F—7) ASSY * |1 2156
18A 3856-836-210-00 |/\—% A (F—7H) ASSY * |1 2157
19 3807-836-312-00 | I1—X(AO—7O—32V30A) * 11 2156
20 3746-172-013-00 |\—F ANV R * 3
21 3805-210-021-10 |1 >3 1L —%(100) * |1
22 1675-407-003-00 [JLA(19) * 1
~R—< 283 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

t-4(3-7" /7 397 VB8R (GEZE)(KI1/2) Fig.190 (F190)

HVB217
FIG.190 =45 (A—H.7 Y395 E%k (GEZR) (K1/2)
%Ym
l 33A 48 2 \))\134 1
1~L 65A /%
%5838 “
4 5A 14—
5B 13—
som < 25 26
™ | - w a
N$192—7 ? ¢ i -
[ [ [T
% ] ;
fo Mo bl - b
u\ >
RE E@AI— R e T | B%| & e w7 K& e
192-7 | 3814-837-500-00 |7'L— KN (XR—R/E—%) COMP * 1 |UD 2156
189-28 | 3814-835-810-00 |F1—7 (4 > +/S) COMP * 1 | 6G 623
184-1 | 3830-831-500-00 (&> #4(O7—) COMP * 1 |uD 2156
187-27 [ V211-361-002-00 |JH KK K(SP) 12
187-24 | 3814-834-260-00 | AF7— COMP * 1
148-1 | 3814-670-400-12 |7 L —LA(') ¥/G) COMP * 1 |UD 2156
149-1 |3814-670-400-12 | 7L —A(')¥/G) COMP * 1 |uD 2156
R— 284 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-4(4-7" /7 397 )E8 R (GEZE!)(K2/2) Fig.190A (F190A)

HVB217
FIG.190A E—8(4—H.7 397" E{% (GEZE) (K2/2)
23~37,50, 50A-B1/28R
39 S
39A < NG
///\ ~_
Do/ w, /
//L13‘.‘1
137-1
AN ’#’Q,,/%‘@ﬁ\o L/
B0/
S/
W
ﬁFIG.187
|
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
23 3883-836-310-00 |/\—XA(FI1IH/A) ASSY * |1 2157
24 3883-836-410-00 |/\—%A(FI1H>/B) ASSY * |1 2157
25 3737-172-010-00 |\—ZA/X> R(F3D) * 5
26 V360-260-006-00 |HS/NZYHF+Y K M6 * |2
27 3805-836-360-10 | A1 Y F (XA Z0/2B) ASSY * |1
28 3807-836-400-00 |74~ F1I—4 ASSY * |2
29 3642-496-007-10 |RAA/YF R XA & * |2
30 3814-836-017-00 |7 JL k(SP/M03X20) * | 4
31 3814-836-003-10 |7'L— k(> ¥) x |1
32 V211-360-802-00 |JH XKL K (SP) * 12
33 3814-836-200-20 |7 —A(FE—2%) COMP * |1 604
33A 3814-836-200-40 |7 —A(F—2%) COMP * 1 605
34 3814-836-210-00 |7 —A(E—%2/7Y/¥) COMP * |1
35 V704-140-017-00 [CHZKXD(T YD) 17 * |1
36 V411-260-010-00 | HFHHx% * |2
37 V500-163-001-50 |7 K> 3.0X15 * |2
38 3814-836-006-00 |+ —(5X5X25) * 11
39 3824-272-200-00 |L/X—(#—7) ASSY * 1 2156
39A 3824-272-200-20 |L/N—(#—7) ASSY * |1 2157
40 3659-836-330-00 |7 L—AHKY I A ASSY * |1 1227
40A 3820-836-200-00 |1J L —(4C+2B) ASSY * |1 1228
41 V210-260-602-00 | JL ~(S) M6X20 x| 2
42 3659-836-330-00 |7/ L—HRY R ASSY * |1 1227
42A V361-260-006-00 |HS/NZXYEFY K M6 * | 2 1228
43 V210-260-602-00 | JL ~(S) M6X20 * |2 1227
44 3805-836-360-10 | A1 W F(X 1~ O/2B) ASSY * |1 1782
44 3856-836-300-00 | A1 W F (XA~ O/1B) ASSY * |1 1783
45 3807-836-400-00 |74 FI1I—4& ASSY * |2 1782
45A 3807-836-400-00 |7 & FI1I—4 ASSY * |1 1783
46 3642-496-007-10 |AA/YF R XA R * |2 1782
~R—< 285/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-4(4-7" /7 397 )E8 R (GEZE!)(K2/2) Fig.190A (F190A)

HVB217
FIG190A E—8(A—H.” JaHh) Btk (GEZR) (R2/2)
23-37,50, 50A-E1/26%
.~/
TP e S
NN
’77* £ //
//L1341
137-1
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &

46A | 3642-496-007-10 |AA YTF NX A & * |1 1783
47 3814-836-017-00 |4/ k(SP/M03X20) * | 4 1782
47A | 3814-836-017-00 |AJL ~(SP/M03X20) * | 2 1783
48 3814-836-005-00 | 7L — (> %) * |1 623
48A | 3814-836-005-10 |7L— N () * |1 624
49 V210-360-601-60 |7/ ~(SP) M6X16 2
50 1110-401-007-00 | 731 B 10X12X15 * | 2 2009
S0A | 3626-495-004-00 | 7Y L(NLT D) * | 2 2010
134-1 | 3856-605-210-00 |#/\—(AL Y ¥/EZ) COMP * | 1 |6G | 624
137-1 | 3830-605-510-00 | #/X—(AL Y ¥/G) COMP * |1 |6G 623
194-1 | 3830-842-200-01 |7/X\—(J¥) COMP * | 1 |uD 1227
~R—Z 286/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-45(2-0° /27 397

¥917)BE%(GZE)(X1/2) Fig.191 (F191)

HVB217
FIG191 T3 A—H.-I3v5, Y210 Bk (GzE) (K1/2)
41 23,24, 45~50-82/28F
39 44
ﬁ\ggAGﬁl 23 4A
@&\fjf\ G \QFIGJN@ ~ S
‘ \ﬂ"; L 65A T
. ﬂ"&/ 5B 44 5 @710
17-1‘7A~17B
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-836-001-00 [FIH+YFv¥—4—2 11
2 V211-260-802-50 |H &KL K (S) * 15
3 1425-621-004-00 (\N—%RIS5> T * |1 653
4 3814-836-250-00 [+ 7 h(E—%) COMP * |1 623
4A 3814-836-250-10 |2+ 7 h(E—%) COMP * 1 624
5 V600-150-620-30 [R.B.B (6203SS) * |2 1851
5A 1729-202-013-00 [RT7 U S (H—JL) * 2 2061
5B V600-150-620-30 |R.B.B (6203SS) * |2 2062
6 V705-140-040-00 [CH & K XD(FF) 40 * 1
7 3642-496-002-10 [IA#—L * |1 1948
7A 3642-496-002-20 (A4 —L * |1 1949
8 V600-350-620-20 [R.B.B (62025SS) x| 2
9 V705-140-035-00 [CHZ KNXT(FF) 35 * |2
10 3814-836-230-00 |R—ZA(F—2%) COMP * 1
11 V211-260-802-50 [JH KA K(S) 12
12 3814-836-360-00 |E—% ASSY * |1
13 3817-726-003-00 |HJL ~(S) * 13
14 1560-630-029-00 |+ 7°(30) 11
15 3814-836-240-00 |HARART >4 COMP * |2 623
15A 3814-836-240-10 |HARZ >4 COMP * |2 624
16 V500-163-001-50 |7 K> 3.0X15 * | 4
17 3814-836-410-20 [/\—FA(X—L/X 1) ASSY * |1 1948
17A 3814-836-410-30 |[/\—FA(X—L/XA>) ASSY * 1 2156
17B 3856-836-310-00 |/\—FA(X—L/XA ) ASSY * |1 2157
18 3807-836-312-00 | 1—X(AO—7M0O—32V30A) * 1
19 3814-836-401-00 |[1PM/& 3 — * 11
20 3746-172-013-00 |[N\—% A/ K * |3
21 3805-210-021-10 |4 > 1L —#%(100) * 1
22 1675-407-003-00 |HRJLA(19) * |1
23 3883-836-310-00 |/\—RA(FIL1IH/A) ASSY * |1 2157
~— 287 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-4(4-0 /7 397 . 90917)BEE&(GZEL)(KI1/2) Fig.191 (F191)

HVB217
FIG191 T3 A—H.-I3v5, Y210 Bk (GzE) (K1/2)
41 23,24, 45~50-82/288
39 63
ﬁ 39A 65 l ) s 4A
@&\jp‘ s \QFIGJN@ ~ )% 12
‘ \ﬂ"; L 65A T
. ﬂ"&/ 5B 44 5 @710
17-1‘7A~17B
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
24 3883-836-410-00 |/\—%A(FI1IH>/B) ASSY * |1 2157
25 3737-172-010-00 |\—%A/N> R(F3T) * 5
26 V360-260-006-00 |HS/NNEZYH+Y K M6 * |2
27 3746-172-013-00 |\—% &NV K * 12
28 3814-836-420-00 | A A Y F(X—L) ASSY * 1
29 3807-836-400-00 |74 FI1I—4& ASSY * |2
30 3642-496-007-10 A/ Y F R XA & * |2
31 3800-835-034-00 |75 A+ ARIXT(SP) * 1 4 2156
31A 3814-836-017-00 | JL ~(SP/M03X20) * | 4 2157
32 3814-836-021-00 [1>>10OY % * | 4
33 3805-836-360-10 | A1 Y F(X A ¥ O/2B) ASSY * 11
34 3807-836-400-00 |7~ FI1I—24 ASSY x| 2
35 3642-496-007-10 (R4 YF R XA & * 2
36 3814-836-017-00 |#JL ~(SP/M03X20) * | 4
37 3814-836-003-10 |7'L— k(> H) * 1
38 V211-360-802-00 [J# &KL M (SP) * |2
39 3814-836-200-20 |7 —A(FE—2%) COMP * |1 604
39A 3814-836-200-40 |7 —A(F—%&) COMP * |1 605
40 3814-836-210-00 |7 —A(E—%/7V/Y) COMP * 1
41 V704-140-017-00 [CHERXD(Z ) 17 * |1
42 V411-260-010-00 | AFHH% x| 2
43 V500-163-002-00 |71 3.0X20 * |2
44 3814-836-006-00 |+ —(5X5X25) * 1
45 3824-272-200-00 |L/X—(7#—7j) ASSY * |1 2156
45A 3824-272-200-20 |L/X\—(7#—7j) ASSY * 1 2157
46 3676-271-200-00 | A4 YF(—Y/T—X & 1))ASSY * |1
47 3670-269-240-00 | A4 Y F(E—X>&J—/R) ASSY * |1
48 3300-275-210-10 | R4 W F(~4 L) ASSY * 11
49 3300-271-003-00 |7 —W(RAYF/RTI) * |1
50 3659-836-330-00 |7 L—HKY R ASSY * 11 1227
~—3288/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
-4(4-0 /7 397 . 90917)BEE&(GZEL)(KI1/2) Fig.191 (F191)

HVB217
FIG.191 E—8(A—1./Ja., Y1) Bk (GZA) (H1/2)
41 23, 24, 45~50-E2/28R
39 44
39A 65 l ) s 4A G&
65AL, =\ X 12
B 1 \ gﬂeww ~ %
: O &2 | 6 5A 11
\/’ . . H
\ n ) |84 s @10
T
17-17A-17B
X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
192-7 | 3814-837-500-00 | 7L — K (XR—R/E—2A) COMP * 1 [uD 2156
187-24 | 3814-834-260-00 | 25— COMP * 1
187-27 | V211-361-002-00 |OH &KL N(SP) * 2
184-1 | 3830-831-500-00 &> 4 (07—) COMP * 1 |UD 2156
188-28 | 3814-835-500-10 |F1—7 (4« > F/X— L) COMP * 1 |6G 623
148-1 | 3814-670-400-12 |7 L —I(1)+/G) COMP * 1 [uD 2156
149-1 | 3814-670-400-12 |7 L —A(Y+/G) COMP * 1 |UD 2156
~R—< 289/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-5(-0° /7 397 900

~

17)B91&(GZE) (K 2/2) Fig.191A (F191A)

HVB217

FIGA91A E—R(F—H./J305 ., v Bk (GZE) (F2/2)

ﬁ\T ,/ .I,y
JL 179-18A
65, 65A-81/28F
RE BBEI—R mE 4% | B3k B KrT |[RE B

50A 3856-836-200-00 |'J L —(6C+3B) ASSY * 1 1228
51 V210-260-602-00 |7/ )L ~(S) M6X20 * 2
52 3659-836-330-00 |7 L—HKRY IR ASSY * 1 1227
52A V361-260-006-00 ([HSNZYFFYKN M6 * 2 1228
53 V210-260-602-00 |7l ~(S) M6X20 * 2 1227
54 3659-836-330-00 |7 L—AKRY YR ASSY * 1 1227
55 V210-260-602-00 [R)JL K (S) M6X20 * 2 1227
56 3814-836-430-10 |J> hNO—S(F—7i/Z) ASSY * 1 623
56A 3814-836-430-20 |Od> NO—F(F—7/Z) ASSY * 1 624
57 V210-260-602-00 |7 )L ~(S) M6X20 * 2
58 V361-260-006-00 [H#SN\xYFFY KN M6 * 2 1228
59 3805-836-360-10 |A A Y F(X 4 7 O/2B) ASSY * 1 1782
59A 3856-836-300-00 | &A1Y F (¥4~ 0O/1B) ASSY * 1 1783
60 3807-836-400-00 |7 FI1I—%& ASSY * 2 1782
60A 3807-836-400-00 |74 FI1I—% ASSY * 1 1783
61 3642-496-007-10 |RAAYF R XA & * 2 1782
61A 3642-496-007-10 |RAAYF R XA & * 1 1783
62 3814-836-017-00 |RJL k(SP/M03X20) * 4 1782
62A 3814-836-017-00 |RJL k(SP/M03X20) * 2 1783
63 3814-836-005-00 |7L— KN (> H) * 1 623
63A 3814-836-005-10 | 7L — k(> ¥) * 1 624
64 V210-360-601-60 [KJL k(SP) M6X16 * 2
65 1110-401-007-00 |71 B 10X12X15 * 2 2009
65A 3626-495-004-00 |7V A(HLDY) * 2 2010
66 3814-836-440-00 | A1 Y F(130) ASSY * 1
67 V210-360-601-20 [7RJL k(SP) M6X12 * 1 604
67A V210-360-602-00 |7K)L k(SP) M6X20 * 1 2156
678 V210-260-602-00 |7l ~(S) M6X20 * 1 2157
68 3737-172-009-00 (XA N—FARTIFV /N2 A) * 1 605
69 V360-260-006-00 [HSN\RYFFY KN M6 * 1 605
~R—2 290/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

-4(A-7 /7 A9 . 90919 BIR(GZE) (K 2/2) Fig.191A (F191A)

HVB217
FIGA91A E—R(F—H7J305 ., Yv2AD)BEKR(GZE) (F2/2)
L'n/

\AAL/ QI\ 79—12

L WD 5 A W 4

) v X%
V2 /4
IT»179—18 \
A

65, 65A-B1/288 “

K& EmId—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
194-1 |3830-842-200-01 |#/¥—(1+) COMP * |1 |uUD 1227
179-19 | 3814-802-600-00 |AF—(#—#/07—/Z) COMP * |1 623
138-1 |3830-605-500-00 |#/¥—(A LY ¥/Z) COMP * | 1 |6G 603

NR—2291/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

E-4(#4-0 /£ h1)B8&(GE) Fig.192 (F192)

HVB217

FIG.192 E—8(F—H tUh1) Bk (GE)

R

B@mI—R

mA

fH#

&

ke

®rT

R

#E

=

3805-837-210-00

7x ASSY

2156

[
>

3856-837-200-00

*

2157

3814-837-200-10

—2(F—=H)
E—%(F—7) ASSY
AT—(E—2X) COMP

ub

2156

3814-837-200-12

AT—(E—%) COMP

4L

2157

V211-560-802-00

JHRRIKN(S) 7T

x| ¥ *¥| %

3801-836-001-00

Fv¥—(A/¥—/10)

V704-140-025-00

CHERXT(DD) 25

3673-836-073-10

E2/(05X23)

*

3814-837-500-00

7L —KXR—Z/E—%) COMP

ub

2156

3814-837-500-02

7L —KAXR—Z/E—X) COMP

*

4L

2157

V201-360-802-5B

RIL . F3Z M8X 25 7T,SL

OO |N|IN|[o(u|h|W[IN|N

V411-260-008-00

SHFHAXR

=
o

V401-160-008-00

HHRNZ2MS8

=
=

V211-660-802-50

A ZRI K (SP) 7T

=
N

V211-660-802-00

A ZARI K (SP) 7T

*| ¥ ¥| %

=
w

V211-660-802-00

JFZARI K (SP) 7T

*

NIN[ANININ| R R R R R SRR~ -

NR—2 292 /336

2024-01-10




3830-096-110-1E
s\ -(LH)B84 Fig.193 (F193)

HVB217
FIG.193 51)3—(LH) 8%

X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-841-200-10 |#/X—(FI>) COMP * 1 |6G

2 3659-841-290-10 |/\> RJL(H/N—/H 4 K)ASSY * |2

3 3819-841-230-01 |[H/¥—(XJL~) COMP * 1 | 4L

4 3821-841-290-00 |/\> KRJL ASSY * |2

5 3814-841-001-32 |7 L—K(H/V—) * 1 | 4L

6 V211-360-801-60 |JA &KL N(SP) * 1 4

7 3814-841-220-02 |H/N—(H 4 K) COMP * 1 | 4L

8 3667-602-203-00 | —)L(08X10X195) * 1

9 V363-260-008-00 |AHZHS/NXYFFY K M8 * 1

10 3814-841-250-12 | AF—(77/%—) COMP * 1 | 4L

11 V211-360-801-60 |JH &KL N (SP) * 12

12 V211-360-802-00 [JA &KL N (SP) * 1

13 3819-841-001-11 |7 L— K (H/V—) * 1 | 4L

14 V211-360-801-60 | A XKL KN(SP) * 2

15 V363-260-008-00 |OHRHSNEZYFFY K M8 * |2

16 V211-360-801-60 |JA &KL N (SP) * 1

175-4 |3643-770-210-03 (194> X&) 4 X COMP * 1 | 4L 1811
176-4 |3643-770-210-00 (194> X&) 4 X COMP * 1 1812

157-1 |3830-710-500-00 |L—JL(FI>) COMP * 1

158-1 | 3830-710-500-00 |L—JL(FI>) COMP * 1
~R—32 293 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
Vv -(V¥) B84 Fig.194 (F194)

HVB217
FIG.194 H)3—(UV) Btk

147-3

148-3

149-3 |

149-3A |

150-3

150-3A

<
Q
2 N

RE W@EI—K e T | B & ks ®rTY | KE BE
1 3830-842-200-01 |A/¥—('J¥) COMP * | 1 |uD 1227
1A 3830-842-201-10 |#/¥—()¥) * 1 1241
1B 3830-842-200-11 |#/X—(!) ) COMP * |1 [UD 2156
1B 3830-842-200-13 (#/Y—('J+¥) COMP * 1 | 4L 2157
2 3650-831-004-00 | O &KL K(SP,X)L21.5) * 8 2156
2A 3656-742-011-00 |R)L ~(SP/M08X16/%JL22) * | 8 2157
3 3814-842-002-00 | 7L — K~(1/30X530) * |11
4 V211-360-801-60 |4 R KL ~(SP) * 13
148-3 | 3830-670-500-00 (7L —A(7 XY F X2 ~/G) COMP * 1 | 4L
149-3 | 3827-670-310-10 |7L—AL(F7 XY TFX> ~/H) COMP * 1 | 4L 868
150-3 | 3827-670-310-10 |7L—A(F XY F X K/H) COMP * |1 | 4L 868
147-3 | 3814-670-310-01 |7L—A(F XY F X ~K/H) COMP * |1 | 4L

R— 294 /336 2024-01-10



3830-096-110-1E

N -(RH)B8&(GE K<) Fig.195 (F195)

HVB217
FIG.195 1)1—(RH) Bk (GRUERQ
1
R Bm1—R mA T | B & ke RT | KRB #E

1 3814-842-220-01 (#A/N—(% 1 R/RH) COMP * 1 |4L

2 3623-820-013-00 |R)L k(./7/M08X12) * 2 582

2A 3623-820-013-10 |K)L k(/7/M08X12) * 2 583

182-1 | 3830-821-500-00 |RILA (/XY ) ASSY * 1
R— 295/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

A" IMN(1Y5) B8R Fig.196 (F196)

HVB217
FIG.196 ~AJLH(hU%) BEfR
R Bm1—R mA T | B & ke RT | KRB #E
1 3820-850-001-00 (~XJL ~(VBO66) * 1
155-10 | 3664-760-210-00 |7"—1J(VB094) COMP * 1 | 4L
R— 296/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
AN -(hY3) B84 Fig.197 (F197)

HVB217
FIG.197 h/i—(HV5) BafR
4° 3
le
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-851-200-30 |#/X—(757*Y &) COMP * 1 |6G
2 V361-260-006-00 |HS/NZYFF+Y K M6 * |2
3 3820-851-210-00 |A/N—(AK—%) COMP * 1 |6G
4 3814-851-001-00 |HKILA * 1
5 3814-851-002-10 |HKILA * 1
6 V360-260-006-00 |HS/NNZYH+Y K M6 * |2
7 3820-851-220-00 |7'L—K(3>F>) COMP * |2
8 3805-418-002-00 | &7 1) 4 (HC040) * 2
9 V500-162-502-00 |JJE> 2.5X20 * |2
10 V411-260-010-00 | AFH A% * |2 2157
11 3814-851-260-01 | AF—('J+) COMP * | 2 | 4L
12 V211-360-801-60 |JH XKL K (SP) 1 4
13 V361-260-006-00 |HS/NNZYFFYK M6 * 2
14 3820-670-001-03 |7 L — M (L/43X25) * | 2 |UuD 2156
14 3820-670-001-02 |7 L — M (L/43X25) * | 2 | 4L | 2157
15 2100-410-007-20 |+ I A JF—LARNY/Y * | 2
~R—3 297 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1X/h&GN ) (AEY)(X1/2) Fig.198 (F198)

HVB217
FIG.198 A—F AV F&SAIL(ARY) (EF1/2)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-901-051-00 [SARI(T49/7L—F) * 1

2 3843-901-006-00 |F—F XY NA—=D—=TTN) * 1

3 1675-905-007-00 |SAIN(TATYIRTF) * 1

4 3823-901-001-00 |SARIL(FIIA/RILKN) * 1

5 1675-904-002-00 |SARIL(7 4 1) * 1

6 2161-901-038-00 |SARI(FT U IAFTVF) * 1

7 3830-901-053-00 |SAJL(EI1—X) * 1 1388
7A 3830-901-053-10 |SAJL(E1—X) * 1 1389

8 1668-904-002-10 |SAI(TA VT T ) * 1

9 3680-901-017-00 [SAJL(FIIA/RSAT) * 1

10 3656-901-034-20 |SARIW(I>VT/FI1I4) * 1 1860
11 1675-905-007-00 |SARIN(TAIY/IRTT) * 1

12 1668-904-007-10 |SARIW(TAOY/STIT—R) * 1

13 3689-902-019-00 |F—F X R(ISEKI/Z > HRIL) * 1

14 V350-160-004-00 |AE'— KF+Y K(P) M6 * | 3

15 3830-901-052-00 [SARJL(FII VT L—F) * 1

16 3819-901-023-00 |SAJL(FEFXD) * 1

17 3805-901-014-10 [SARIL(RAA VALY F) * 1 590
17A 3830-901-061-00 [SARIL(RAA VALY F) * 1 591

18 3805-901-039-10 |SARJ(AVERAYF) * 1 590
18A 3814-901-091-10 [SARJL(AVERAYF) * 1 591

19 3805-901-035-00 [SARJL(FII4/OY ) * 1

20 3650-901-015-00 (AU KUOYVHII—% * 1

21 3801-903-044-00 [SAIL(INTAT) * 1

22 3814-901-038-00 |SARJL(Z>UIIH—) * 1

23 3805-901-016-00 |F—F X2 NAFTUY) * 1

24 3838-901-032-00 |SARIL(AYKNURSA K) * 1

25 3843-901-002-20 |SAJL(HST) * 1

26 3830-901-011-00 |E—/LF A > F(EFAT/LH) * 1

27 3830-901-012-00 |E—/LF 4 > (EF AT /RH) * 1
~—%298/336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F-FXh &N (ABY)(X2/2) Fig.198A (F198A)

HVB217
FIG.198A ZA—FAVF&SAL(AR) (H2/2)
28~30-B1/728R 49 31 32 33 36
E 34 35
41 42
—
49 50 51
]
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
28 3830-901-054-00 [SARIL(AS A R/AUKY) * 1
29 3814-903-005-00 |F—F X RAS A R) * 1
30 1675-905-012-00 |SARIL(FII4/HIN—) * | 3
31 3680-901-018-00 |SAJL(O—TH4) * 1
32 3631-901-016-00 |¥39*19F3o&YIX—% * 1
33 3533-901-028-00 |SARIL(C/T VY IHYERT) * 1
34 3662-901-121-00 [SARJL(C/ZDH /™) * 1
35 3664-901-014-10 [SRI(FATVTAY) * 1 1008
36 3680-901-003-00 [SARI(TA9/F47) * 1
37 3830-901-014-00 |F—F X KNFIV) * 1
38 3830-901-016-00 |F—F X K(LU) * 1
39 3533-901-015-00 [SARJL(FIIA/\> R) * | 7
40 3533-901-015-00 [SARJL(FIIA/\> R) * |2
41 3614-901-027-00 (N\AZ>FIIEYI—Y * 1
42 3830-901-017-00 |A—F X K217/FI) * 1
43 3680-901-009-00 [SARJL(FILIA/HIN—) * 1
44 3611-901-002-00 |V FI—2 * | 3
45 3680-901-004-00 |SARJL(FIIA/ALY ) * 1
46 3680-901-002-00 [SARJL(7 4 4/73F) * 1
47 3680-901-005-00 [SARJ(TADT/FI) * 1
48 3823-901-002-00 [SARJL(FIIA/FI) * 1
49 1668-904-003-10 |SARIL(FILIA/INYFTV) * 1
50 1668-904-011-30 |SARI(FT/INYTV) * 1
51 3823-901-001-00 [SARJL(FIIA/RILN) * 1
52 3824-901-001-10 [SARJL(FIIA/RILN) * 1
53 3650-901-052-20 [SAJL(AN—0OYVY) * 1
54 3817-903-061-00 [SARI(IVSUTAY) * 1
55 3600-901-015-10 |SAJL(AFT7HY) * 1
56 3680-901-006-00 |SARI(TAA0/HY &) * 12
57 3830-901-030-20 |SARJL(RILK) * 1
~R—32 299 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1X/h&GN ) (ABY)(X2/2) Fig.198A (F198A)

HVB217
FIG.198A #A—F3AV &SNV (AR!) (E2/2)
31
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
58 3830-901-013-00 |F—F X > N(ISEKI/X A >) * 1
59 3830-901-004-00 [SAJL(IIRIZ—L) * 1
60 3805-901-009-00 |F—F X KNI A k) * 1
61 3830-902-012-00 |#—F+ X ~N(217/R> %) * 1
2024-01-10

~R—< 300/ 336



3830-096-110-1E

1-1X/h&IN W(AELRR<)(R1/2) Fig.199 (F199)

HVB217
FIG.199 ZA—F AV &SN (ARIERC) (1/2)

X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3830-901-051-00 [SARI(T49/7L—F) * 1

2 3843-901-006-00 |F—F XY NA—=D—=TTN) * 1

3 1675-905-007-00 |SAIN(TATYIRTF) * 1

4 3823-901-001-00 |SARIL(FIIA/RILKN) * 1

5 1675-904-002-00 |SARIL(7 4 1) * 1

6 2161-901-038-00 |SARI(FT U IAFTVF) * 1

7 3830-901-053-00 |SAJL(EI1—X) * 1 1388
7A 3830-901-053-10 |SAJL(E1—X) * 1 1389

8 1668-904-002-10 |SAI(TA VT T ) * 1

9 3680-901-017-00 [SAJL(FIIA/RSAT) * 1

10 3656-901-034-20 |SARIW(I>VT/FI1I4) * 1 1860
11 1675-905-007-00 |SARIN(TAIY/IRTT) * 1

12 1668-904-007-10 |SARIW(TAOY/STIT—R) * 1

13 3689-902-019-00 |F—F X R(ISEKI/Z > HRIL) * 1

14 V350-160-004-00 |AE'— KF+Y K(P) M6 * | 3

15 3830-901-052-00 [SARJL(FII VT L—F) * 1

16 3819-901-023-00 |SAJL(FEFXD) * 1

17 3805-901-014-10 [SARIL(RAA VALY F) * 11 590
17A 3830-901-061-00 [SARIL(RAA VALY F) * 1 591

18 3805-901-039-10 |SARJ(AVERAYF) * 1 590
18A 3814-901-091-10 [SARJL(AVERAYF) * 1 591

19 3805-901-035-00 [SARJL(FII4/OY ) * 1

20 3650-901-015-00 (AU KUOYVHII—% * 1

21 3801-903-044-00 [SAIL(INTAT) * 1

22 3814-901-038-00 |SARJL(Z>UIIH—) * 1

23 3814-901-080-00 |F—F+ X NJ/SDATF) * 1

24 3838-901-032-00 |SARIL(AYKNURSA K) * 1

25 3843-901-002-20 |SAJL(HST) * 1

26 3830-901-011-00 |E—/LF A > F(EFAT/LH) * 1

27 3830-901-012-00 |E—/LF 4 > (EF AT /RH) * 1
~R—< 301/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F-1X/h&GN (AR < )(KI2/2) Fig.199A (F199A)

HVB217
FIG.199A Z—F2AU k&SI (ARIERC) (K2/2)
28~30-B1/728R 49 31 32 33 36
E 34 35
41 42
—
49 50 51
]
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
28 3830-901-054-00 [SARIL(AS A R/AUKY) * 1
29 3814-903-005-00 |F—F X RAS A R) * 1
30 1675-905-012-00 |SARIL(FII4/HIN—) * | 3
31 3680-901-018-00 |SAJL(O—TH4) * 1
32 3631-901-016-00 |¥39*19F3o&YIX—% * 1
33 3533-901-028-00 |SARIL(C/T VY IHYERT) * 1
34 3662-901-121-00 |SAJL(C/ZII /™) * 1
35 3664-901-014-10 [SRI(FATVTAY) * 1 1008
36 3680-901-003-00 [SARI(TA9/F47) * 1
37 3830-901-014-00 |F—F X KNFIV) * 1
38 3830-901-016-00 |F—F X K(LU) * 1
39 3533-901-015-00 [SARJL(FIIA/\> R) * | 7
40 3533-901-015-00 [SARJL(FIIA/\> R) * |2
41 3614-901-027-00 (N\AZ>FIIEYI—Y * 1
42 3830-901-017-00 |A—F X K217/FI) * 1
43 3680-901-009-00 [SARJL(FILIA/HIN—) * 1
44 3611-901-002-00 |V FI—2 * | 3
45 3680-901-004-00 |SARJL(FIIA/ALY ) * 1
46 3680-901-002-00 [SARJL(7 4 4/73F) * 1
47 3680-901-005-00 [SARJ(TADT/FI) * 1
48 3823-901-002-00 [SARJL(FIIA/FI) * 1
49 1668-904-003-10 |SARIL(FILIA/INYFTV) * 1
50 1668-904-011-30 |SARI(FT/INYTV) * 1
51 3823-901-001-00 [SARJL(FIIA/RILN) * 1
52 3824-901-001-10 [SARJL(FIIA/RILN) * 1
53 3650-901-052-20 |SAJL(AN—OYY) * 1
54 3817-903-061-00 [SARI(IVSUTAY) * 1
55 3600-901-015-10 |SAJL(AFT7HY) * 1
56 3680-901-006-00 |SARI(TAA0/HY &) * 12
57 3830-901-030-20 |SARJL(RILK) * 1
~R—32 302 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
F-1X/h&GN (AR < )(KI2/2) Fig.199A (F199A)

HVB217
FIG.199A A—FAV &SR (ARIERC) (R12/2)
v 43 1 32 33 36
g ; ‘; =
41 42
= N
48 49 50 51
@ =
|
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
58 3830-901-013-00 [F—7F X R(ISEKI/X A >) * 1
59 3830-901-004-00 |SAJL(TI RIS =)L) * 1
60 3805-901-009-00 |F—F X KNI A k) * 1
61 3830-902-012-00 |F—FX> K (217/2> %) * 1

~R—< 303/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

N W(3/M0-1) (AZLER<) Fig.200 (F200)

HVB217
FIG.200 3L (QY FO—Ib) (ARERQ)
R B@mI—R m A AR | B F1E ®rT RE wE
1 3843-901-010-00 |ZARJ(XYTD/AVKY) * 1
2 3830-901-020-00 (ZAJL(O> hA—JL/LH/K) * 1
R—< 304 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
7\ W(3yhA-))(AZE) Fig.201 (F201)

HVB217
FIG.201 SA)L(JVkO—IL) (ARY)
1
{—
3 B
4 a == =
1
-
2
RE BHEI—R & T | B%| & Bt KT | KRB f5Z
1 3830-901-022-00 |SARI(ZSYF/UF) *
2 3830-901-023-00 [SAJL(AY D) * 1
3 3830-901-019-00 |SAJL(O> kO—JL/LH/A) *
~R—< 305/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1X/h&IN I (GEZE) Fig.202 (F202)

HVB217

FIG.202 A—FAVF&SANIV(GEZR)

7 / %‘—-_)A
12— @‘m\ \ |\
i f‘\\
=== W\
) @) } x.,
106 944.11a11B _
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3814-902-025-00 |SAIL(YIH/F—H) * 1
2 3814-901-077-00 (SAI(ATS) * 1 2156
2A 3814-901-077-10 |SRI(HTS) * 1 2157
3 3814-902-015-00 | AJL(OA> hO—=IL/F—H) * 1
4 3805-902-012-00 [SARI(A—HIS5YF) * 1
5 3814-902-016-00 [SARI(FILIA/R>Y) * 1
6 3680-901-007-00 |SARJ(FILIA/AINASIL) * 1
7 3830-902-011-00 |F—F X NEVY) * 1
8 3830-902-013-00 |F—F X2 NEYVT R D) * 1
9 3820-901-071-00 [SARI(FILIA/R>Y) * 1
10 3823-901-001-00 [SARJL(FIIA/RILRN) * 1
11 3814-901-024-00 |SARIW(T4A4 /7> RD) * 1 1516
11A 3814-901-024-10 |ZARIW(TA4D2/F> R D) * 1 1860
11B 3693-903-004-20 |SARIW(TAD2/F> RD) * 1 1861
12 3680-901-011-00 [SARJL(FIIA/FV—) * 1
13 7947-901-005-10 |F—F+ X > NTO—) * 1
14 3827-901-012-00 [#—73X> h(X—LA/RH) * 11 604
14A 3856-901-007-00 |#—F X2 MO—AY R&X—L4) * |2 605
15 3827-901-011-00 |A—F X h(X—A/LH) * 11 604
16 3814-902-026-00 |SARJL(FIIA/A—H) * 1
17 3814-901-103-00 [SARIL(ZIITI/A4—H) * 1
18 3680-901-007-00 |SAIL(FIIA/AISASIL) * 1
19 3814-902-027-00 |SARIL(ZIIT9/AF—H) * 1
20 1123-902-001-00 |SAJIL(FU—2R) * 1 1841
21 3814-901-021-10 [SARIL(FIAIA/A—H) * 1 2156
21A 3814-901-021-20 [SARJL(FII4/A—H) * 1 2157
~R—2 306/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1-1X7h &N W(GZE) Fig.203 (F203)

HVB217
FIG.203 Z—FAYF&SAIN(GZH)
1 1A 2 3 45
e w0 E
TE7]
6-17 ? 8
7 / %‘—-_)A
== W\ 20A
106 9y q1a11 D
X% WBH/I—K mA T | B )] w7 RE &
1 3814-901-077-00 |SARIL(HTS) * |1 2156
1A 3814-901-077-10 |SARL(HTS) 1 2157
2 3814-902-017-00 |SAJL(O> RO—I/7F—7/Z) * |1
3 3807-902-004-00 |SAIL(ANY 7/A—H) * 11
4 3676-903-014-00 | SR (A—HE>HA) * 1
5 3805-902-012-00 |SARJL(A—HTSYF) e
6 3680-901-007-00 |SAIL(FLIA/A/INAS)L) * |1
7 3830-902-011-00 |FA—F X2 KB Y) 1
8 3830-902-013-00 |A—F X2 NEYST R Y) * 1
9 3820-901-071-00 |SAJL(FITIA/Z>5) 11
10 3823-901-001-00 |SAJL(FITA/RILRN) * |1
11 3814-901-024-00 |SAL(TA5/57> ~) 1 1516
11A | 3814-901-024-10 |[SRI(TAA0/F> R) * |1 1860
11B | 3693-903-004-20 [SAIL(TAT/F> R™) * |1 1861
12 3814-902-016-00 |SAJL(FIIA/Z>5) * |1
13 3680-901-011-00 |SAJL(FILIA/F+—) * |1
14 1123-902-001-00 [SAJL(ZU—R) * |1 1841
15 3814-902-021-00 |#—F X K (X—L/RH) * 11 604
15A | 3856-901-007-00 |#—FX> MO—AY R&X—L1) * |2 605
16 3814-902-019-00 |#—F X K (X—LA/LH) * |1 604
17 3680-901-007-00 |SAIL(FLIA/A/ISAS)L) |1
18 3814-901-103-00 |SAJL(Z1I3A9/A4—7) * |1
19 3814-902-022-00 |SAJL(FILTA/X—L) |1
20 3814-901-021-10 |SAJL(FIIA /A4 —H) * |1 2156
20A | 3814-901-021-20 |SAJL(FLIA/A—H) * 11 2157
~—< 307 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1-1Xh &N W(GEER<) Fig.204 (F204)

HVB217
FIG.204 A—F AV &SN (GEEEQ)
3
1 2 3A
[pon ]
[27) 00,
i (S
Eljf/ i FIG33
T/{'| FIG.34
‘ l"
Lf
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
1 3680-901-014-00 (SAJL(ZDT/) * 1
2 3680-901-012-00 [SARJL(FIIA/ZTI2 %) * 1
3 3814-901-024-10 |SARIW(TFA4O9/F ™) * 1 1860
3A 3693-903-004-20 [SARIL(TA2/F> R™) * 1 1861
4 3814-902-013-10 |#—73 X K(ISEKI) * 1
5 3830-901-015-00 |F—+ X R(FHEW/Y) * 1
6 3823-901-001-00 |SARIL(FIIA/RILK) * 1
~R—< 308/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1X/MSLWE!) Fig.205 (F205)

HVB217
FIG.205 A—FAVF(SLWH!)
R%H HWERI— R RE i | % B ®T | RE =
1 3827-901-031-00 |#—F+ X KW F/SP) * 1
~— 309/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
IN WFAT719)(SLWEER<-NO.1009~) Fig.206 (F206)

HVB217
FIG.206 SXL(TATU74Y) (SLWERIERC—NO.1009~)

X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
1 3664-901-014-10 |SARI(FA T TA ) * |1 1009
~R—< 310/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

I\ (#-pE-E')) Fig.207 (F207)

HVB217
FI1G.207 SA)L(#—FE—EN)
RE B@mI—K A A | B8 k] BT | RE B
1 3827-905-001-00 |SARL(F—hF—EJL) * 11
~R—2 311/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

7\ (%7 )) Fig.208 (F208)

HVB217
FIG.208 S~V (ETI)
' — 1
1
RE B@mI—K A A | B8 k] BT | RE B
1 FRIETF ) ASSY * |1
~R—2 312/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N W(t-771)(GZY) Fig.209 (F209)

HVB217
FIG.209 SAJL(E—774) (GH)
1
1
4 ERESIS
pz [ (Z2EETE )
] //4“11' _FIQ.33
- HI FIG.34
o
=
| gy
e
A
K& HmI—R mA i | B | & Eal) KT K& f&E
1 3830-910-004-00 |SARW(FYEZ N TA/G) 1t
~R—3 313/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N ME-771)(GELER<) Fig.210 (F210)
HVB217

FIG.210 X)L (E—271) (GEIRCO

T' _FIQ.33
1] FIG.34
|
1l

S Bm1—R # T | B & ke RT | KRB #E

)
1 3830-910-003-00 |SARJ(FEYHYFA/H) * 1

R—< 314/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E
ZITA(AN L-937) 0N - #-(AA" T) B8R Fig.211 (F211)

HVB217
FIG211 TZAPI(ARL—YAY), 55—, F—(AR7)EH (GERERC) (GSLWER(SLWE —NO.1~1132)
!
1A
1B
ic
1D
1€ é
X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
1 3830-940-015-10 Y17 L(AXRL—3T) * 1 401
1A 3830-940-015-20 |X=1F7IL(ARL—3T>) * 11 619
1B 3830-940-015-30 |X=1F7IL(ARL—3T) * 11 1001
1C 3830-940-015-40 [X=1F7L(FRL—3) * 11 1797
1D 3830-940-015-50 |X—1F7IL(ARL—3T) * |1 2156
1E 3830-940-015-80 |X=—1F7IL(ARL—3) * |1 2157
2 3664-940-003-30 |71/%—(1450X2510) * 11 617
2A 3664-940-003-40 |#1/%—(1450X2510) * |1 618
3 3614-261-003-00 |F— * 11

~R—< 315/ 336 2024-01-10



3830-096-110-1E

VZITMAN L-237) 0N - %-(ZA° 7) B4R Fig.212 (F212)

HVB217
FIG212 ZZAPIN(ARL—AV) ., Hif—., F—(AR7)BIE (GE) (GSLWER{SLWE —NO.1133~)
!
1A
1B
ic
1D
1€ é
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &
1 3830-940-015-10 Y17 L(AXRL—3T) * 1 401
1A 3830-940-015-20 |X=1F7IL(ARL—3T>) * 11 619
1B 3830-940-015-30 |X=1F7IL(ARL—3T) * 11 1001
1C 3830-940-015-40 [X=1F7L(FRL—3) * 11 1797
1D 3830-940-015-50 |X—1F7IL(ARL—3T) * |1 2156
1E 3830-940-015-80 |X=—1F7IL(ARL—3) * |1 2157
2 3659-940-003-40 |71/%—(1650X3000) * 11 567
2A 3659-940-003-50 |71/%—(1650X3000) * |1 568
3 3614-261-003-00 |F— * 11
~R—2 316/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

DVB215SET(%17 ¥37) Fig.213 (F213)

HVB217
FIG213 DVB215SET(Z#FY3Y)
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
1 3814-417-800-00 |DVB215 SET T 1 222
~R—2 317/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Fr- 4-( Y7Y/A)SET(GEER <) (17" ¥3) Fig.214 (F214)

HVB217
FIG.214 FY—Iv—()WT)/A)SET(GRR (ATV3Y)
RNE BHEI—R & T+ | Bk Bt KT | KRB f5Z
1 1105-621-270-00 |F¥—T ¥ —(/V\YFU/A)SET T 1
2 1105-621-280-00 |/\—XA(F¥— ¥ —) ASSY T 1
~R—= 318/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

N\ 71b3/77% SSET(47° ¥37) Fig.215 (F215)

HVB217

FIG215 IN5A MY /IS5 YSET(#FYAY)

—

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3820-721-500-30

NZHARDIDZH S SET

3820-721-230-20

T7—L(IZI Y %/420) COMP

6G

3820-721-400-00

FI (74— R/33X12)ASSY

3805-710-373-10

E(RATUY K2.3X15)

3917-043-018-00

FI2L—ILSP

3913-532-015-10

FIVL—LAAK

6G

4301-210-002-00

T LAARI MMEX16(HTH7)

O|N|O|U|B_[W[IN]|F

3643-722-003-00

NADDO=FXFVYFRIY

161-1

3814-721-510-21

L—IL(ITZITH %) COMP

IR

HIN|IN|R|R|N|R|R] =

ub

2156

R—< 319/ 336

2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1° (VE-MZ)SET(GZE ) (47" ¥37)(K1/2) Fig.216 (F216)

HVB217
FIG.216 A—H(VE—b.~ Z)SET(GZE) (#F3V) (H1/2)
2 /%
1{g0 188-36 ﬁ/ 188-24
. 188-25
/ﬁ/ 24gg-1 1° J//J'
FIG.188
=
24 232 ////’//& 188-28A
36— 33 // 188-28B
///// ~ 188-28C
RE H@EI—R e T | Ek| & B4 ®rT | RE HE
1 3814-839-300-10 |#—#(JE—K/Z) SET T |1
2 3814-839-005-00 |45 /N(/\—%R) T | 6
3 3814-839-470-00 |R—A (7 —7 L) COMP T |1
4 3814-839-500-00 |4 —7JL(/\—%R) ASSY T |1
5 3814-839-480-00 |AF—(7—7JL) COMP T |1
6 3814-839-520-00 |/\—X%A(t>&>/2) ASSY T |1
7 3814-839-530-00 |7 —7IL(VFYF/E> R )ASSY T |1
8 3814-839-570-00 | 754 —7 LR+ ASSY T |1
9 3814-839-571-00 | 7SS4 —7II~RY T |36
10 3814-839-501-00 |4 —KFI1—7(1) T 1
11 3814-839-502-00 L4 —KRFI1—7(2) T |1
12 3814-839-006-00 |7S7S54 Y K T [ 2
13 3800-835-033-00 |FSAFARIZI(SP) T | 4
14 V211-360-802-00 |JA XKL K (SP) T |1
15 1425-621-004-00 |\—%RI5>7 T 1
16 3814-839-002-00 |H5—(07X11X13) T |1
17 3814-839-490-00 |H/N— (%41 K) COMP T |1 |6G
18 3814-839-007-00 |A—F XY NEVEI YY) T 1
19 V340-120-006-00 |70+ Y K M6 T |1
20 V210-360-601-20 |7RJL ~(SP) M6X12 T |2
21 3814-839-440-00 |AF—(O7—) COMP T |1
22 V210-360-601-60 |7K)JL k(SP) M6X16 T |2
23 3814-839-430-00 |X—A(O7—) COMP T |1
24 3814-839-550-00 |L/N\—(Z5Y F) ASSY T |1
25 3643-417-015-10 |73 1(12X14X08) T |2
26 V704-140-012-00 |CHERXD(Z ) 12 T |1
27 3640-585-001-00 |=ZF! (/I O—) T |1
28 3814-839-410-00 |R—A(7Y/\) COMP T |1
29 V360-260-006-00 |HS/NZYFFY KN M6 T | 4
30 V210-360-603-00 |7K)JL k(SP) M6X30 T |1
~R—% 320/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

1-1° (VE-MZ)SET(GZE ) (47" ¥37)(K1/2) Fig.216 (F216)

HVB217
FIG.216 A—H(VE—b.~ Z)SET(GZE) (#F3V) (H1/2)
1{5:0 188-36 //T/ 188-24
L 188—25/L
//ﬁ/ 21881 I J/,
FIG.188
[
e 4 "/{WSZ—ZBA
36_;3%/ 188-28B
%/ p 188-28C
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
188-36 | 3814-835-540-00 |FI1—7 (2 KJL/X—L)COMP * |1 |6G
188-1 |3694-835-001-10 | X & JL(Z KJL) * 11
188-25 | V411-260-008-00 |ZAH+HHx * | 2
188-24 | V211-260-801-60 |JA &AL K (S) * 2
188-28 | 3814-835-500-10 |FI1—7 (A >F/X—L) COMP * [ 1 |6G 623
R—2 321/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E
1-1 (VE-MZ)SET(GZE) (17" ¥37)(K2/2) Fig.216A (F216A)

HVB217
FIG.216A #A—H (UE—F. 2)SET(GZE) (#7V3av) (B2/2)
31~36-21/24R
R
94k mwwn %
‘* IR P -
,m,\ 'mHIM/J:) } . :
R ER/2A '" [intatdy 179- 1A | S
e 179- 16/ /""__'
N
s [\ ,mmwm ;éi / }
@ THR /A m+mrwww HL) E =2 |
- i NN ¢ 50
47 L » [/ | é
& Y NI
45 i
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
31 V411-260-006-00 |SHFHHx T [ 1
32 2130-601-018-00 |RF+Y7'E>(6) T |1
33 3814-839-460-00 |#/Y—(O7—) COMP T |1 |6G
34 3817-903-013-00 |SARJL(NAZ DY) T |1
35 3814-901-103-00 [SAIL(ZAT9/AH—H) T |1
36 V210-360-601-60 |7/l N (SP) M6X16 T |3
37 3814-839-420-00 |H/N—(7Y /%) COMP T |1 |6G
38 3814-839-009-00 |SAJL(Z>2 1Y) T |1
39 3814-839-560-00 |AA Y F(—Y/[E—X&I))ASSY T |1
40 3824-272-200-20 |L/X—(F—7#) ASSY T |1
41 V210-360-601-20 | JL k(SP) M6X12 T |3
42 3814-839-003-00 |7 L—KNRARTF—/r—7)L) T |1
43 3814-839-004-00 | &7 > % (HE060) T |1
44 1560-284-902-00 |/ K T [ 1
45 3814-839-510-00 |/\—%A(JE— ~/Z) ASSY T |1
46 3650-262-201-00 |4 1 #— K(1.5A—3P—K) T | 4
47 1342-402-006-00 |74 ¥7/\> K(250) T |5
48 3814-839-660-00 —(#—7j) COMP T |1
49 3737-132-001-00 |¥v¥U¥ov> 3> T [2
50 3737-172-010-00 |\—%FA/X> R(FID) T 1
186-7 |3814-833-390-00 |4 —7IL(F> > I/G) ASSY * 1
184-1 | 3830-831-500-00 &> #(07—) COMP * 1 [UD 2156
179-16 | 3830-802-520-00 |74 K(7—7) COMP * 1 623
185-37 | 3814-832-220-02 |7 —A(F>> 3> /2> 7)) COMP * 1 |uD 2156
~R—32 322 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

27" (¥171)SET(GERR<)(#7° ¥37) Fig.217 (F217)

HVB217

FIG.217 RYF(£191) SET(GRKR) (AFY3aY)

R

B@mI—R

mA

fH#

Bk

ke

®rT

R

#E

3801-952-300-00

RO (F1D1) SET

3801-952-310-00

R>7(F101) ASSY

3801-952-001-00

ZL—h(F*121)

V120-364-001-60

dAXRISPF AN M4AX16

V411-700-004-00

SHFHAXR

V401-700-004-00

YHRAT2MA4

V301-700-004-00

FUYNFI2M4

1342-402-006-00

4 ¥\ R(250)

OO |N|O|U|[R[WIN|F

3801-952-320-00

T—7 (3>t ) ASSY

Al =A==

FIWIN[INININ|RP[FP|P

~R—< 323/336

2024-01-10




3830-096-110-1E

K135-023-000-00 Fig.218 (F218)

HVB217
FIG.218 K135—023—000—00
R Bm1—R mA T4 | B ke RT | KRB #E
1 K135-017-006-00 |R>7"H/N— * 1 2156
2 V744-114-280-70 (F4)L>—)LTC 142807 * 1 2156
3 V721-113-105-00 (0'J>% (1B) G 50 * 1 2156
4 V720-112-402-20 (0'J>% (1B) P 22 * 4 2156
5 V720-111-900-60 (0J>% (1B) P 6 * 1 2156
6 K135-002-009-00 [OHARARI k * 6 2156
7 V401-170-008-00 (S.W * 6 2156
R—3 324 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

K190-028-000-10 Fig.219 (F219)

HVB217
FIG.219 K190—028—000—10
RE H@EI—R e T | B B4 ®rT | RE HE
1 K190-024-002-00 (7YY IAEAKRY * 2
2 K190-024-003-00 | A7) >4 (HC0O45) * 2
3 K190-024-004-00 [ UV AAY K * |2 1711
3A K190-024-004-10 |22 &AW K(024) x| 2 1712
4 V723-102-003-40 |OU># (1A) S 34 * |2
5 K190-024-006-00 [NHU/SY#> * 12
6 V705-140-037-00 |[CHZ KXD(FF) 37 * |2
7 K190-024-005-00 |7w> 10OV K * |2 1711
7A K190-024-005-10 |7'Y< 10O K(024) x| 2 1712
8 V780-140-000-4T [ XX 7S5 (2—)l) * 1
9 V724-122-901-20 |OY RNV *> x| 2 1712
10 K190-024-009-00 |R 7" >4 (HC031) * | 2 1712
11 K190-024-010-00 |ARNYV/N(RT %) * |2 1712
12 K190-024-007-00 |V L /A K/NILT ASSY * 1
13 V720-111-900-90 |04 (1B)P 9 * | 4 466
14 2511-221-001-00 A2 Ao T7F+VYERILK x| 4 466
15 K190-024-008-00 |7 (7V>10OY k) x| 2 466
~R—2 325/ 336 2024-01-10




3830-096-110-1E

K211-071-000-10 Fig.220 (F220)

HVB217
FIG.220 K211—071—000—10
1
;
X% WBH/I—K mB T | B )] w7 RE &

1 K211-012-003-00 |A/N—(R7—JL) * 1 406

2 K211-012-009-00 [k X7 * 1 406

3 K211-012-005-00 |R7UVTARYIN x | 2 406

4 K211-012-006-00 |R 71> % (HC042) * 1 406

5 K211-012-007-00 |45 —(17X27X02) * 1 406

6 K211-004-007-00 A4 )L —)L * |2 406

7 V120-266-002-50 [JXS.+X M6X25 * 2 406

8 V720-101-900-60 |04 (1A)P 6 * 1 406

9 K211-012-011-00 |7L—K * 1 406

10 V120-266-001-20 |J%<S.+~X M6X10 * |2 406

R—< 326 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-354-200-30 Fig.221 (F221)

HVB217
FIG.221 3814—354—200—30
131412 2925 16 16 25 29
23228 7 2 1 31
O [e) O,
Q" T—
© ©
25 21 16 3516
X% W@mI— K mA 1Tk | B | & B%A ®’T RE =ES
1 3814-354-321-00 |y —2A * 1
2 2502-205-203-00 [FL—K(RADY3 1) * 1
3 3814-354-322-00 |7OY 4 (K—KN) * 1
4 3814-354-323-00 |47 K * 11
5 2502-205-205-00 [ +¥ 7 ~ * 1
6 3814-354-324-00 (Y7 RN(KSZHY) * 1
7 2502-205-207-00 | X7 U4 (KR—IL/TH.) * 12
8 2502-205-208-00 (X7 U4 (=)L) * 1
9 2502-205-209-00 (RF7 U5 (Z—KJL) * 1
10 2502-205-211-00 (RF7 U H(Z—KJL) * 1
11 2502-205-212-00 ([RF7 YU (Z—KJL) * 1
12 3814-354-325-00 |71 * 1
13 2502-205-214-00 |(RFPUVY * 2
14 2502-205-215-00 | XZIL(AS A KR) * 1
15 2502-205-218-00 |7'54 * 1
16 2502-205-219-00 |7'54 * | 4
17 1608-205-237-00 | * |2
18 2502-205-222-00 (U2 (RFYT) * 1
19 V704-140-015-00 |[CHERNXD(Z ) 15 * 1
20 V705-140-035-00 |CHZ NXD(FF) 35 * 1
21 2502-205-224-00 |R—JL(AF—IL) * 13
22 2502-205-225-00 |H5— * 1
23 2502-205-251-00 | —JL(F A L) * 1
24 2502-205-252-00 | —JL(FA L) * 12
25 2502-205-253-00 | —JL(R>FY K) * | 3
26 V720-112-401-40 ([OU>% (1B) P 14 * 1
27 2502-205-254-00 |HATY ~ * 1
28 2502-205-226-00 |RJL K (Y4 Y R/HD.) * 1 8
29 2502-205-227-00 |4/l k * 12
30 2502-205-241-00 |H5— * 1
~—3 3277336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-354-200-30 Fig.221 (F221)

HVB217
FIG.221 3814—354—200—30
131412 2925 16 16 25 29
23228 7 21 31
O [e) O,
Q" T—
© ©
25 21 16 3516
X% WBH/I—K mB T | B & )] w7 RE &
31 3814-354-326-00 |7'54 12
32 3814-354-327-00 |/N)L7 * 1
33 3814-354-328-00 |[KILK (AT UY) * 1
34 1608-205-243-00 (AT >4 * 1
35 3814-354-329-00 |AU 7 A A * 1
36 3814-354-331-00 |KJL ~(Y4 Y R/HD) * 1
37 3814-354-310-00 |7OW & (3> U 4) ASSY x| 2
~—3< 328 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-417-800-00(X1/3) Fig.222 (F222)

HVB217
FIG222 3814—417—800—00 (E1/3)
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES

1 3659-417-520-10 (34> ASSY T |1
2 V580-140-402-20 |RA 7 U T E (W) T [1
3 3814-417-001-10 |7 —A(F¥¥—/RT7 %) T |1
4 3805-417-004-00 | Y7 N(ZI1UN) T |1
5 V600-150-630-30 [R.B.B (6303SS) T |2
6 3659-544-004-10 |F+—(X~AJL/16/S) T |1
7 V704-140-012-00 [CHRKRXD(T %) 12 T |1
8 V705-140-047-00 [CHZKNXD(TF) 47 T |1
9 3814-417-002-00 [+ 7 ~(159) T 11
10 V600-150-630-30 [R.B.B (6303SS) T |2
11 3659-544-004-10 |F+—(X~AJL/16/S) T |1
12 V704-140-012-00 [CHRKRXD(T %) 12 T |1
13 V705-140-047-00 [CHZRKNXD(TF) 47 T |1
14 3650-416-003-00 |2 7’04 Y h(14—<JL15) T |1
15 3560-102-027-00 |E*#TY 9 RIRKILF— T |1
16 V704-140-015-00 [CHZKXT(T¥) 15 T |1
17 3819-417-250-00 |A/N—(E*7#13) COMP T |1
18 V210-260-601-60 |#HJL ~(S) M6X16 T |2
19 3819-417-210-10 [ —RA(F/V1 &) COMP T |1
20 V211-360-802-00 [/ & KL N (SP) T [ 4
21 3643-412-001-00 | 394> 04 T |1
22 V200-260-601-20 [ K. 73 M 6X 12 T |1
23 3560-503-302-00 |D4/ ¥ —bFHZIIHHX T |1
24 V360-260-006-00 |[HS/NZYFFY K M6 T |1
25 3814-417-520-10 |A/N—(F/54 &) COMP T |1
26 2144-501-011-10 [7KJL F(M6X16)(16) T | 4
27 3819-417-310-10 |54 (F/\1 &) ASSY T |1
28 3643-417-362-00 &7 U TV *F SET T |1
29 3643-417-363-00 |A7+tY KU % SET T |1
30 3664-501-211-00 (&4 > T 9
~R—3< 329 /336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-417-800-00(X2/3) Fig.222A (F222A)

HVB217
FIG222A 3814—417—800—00 (E2/3)
58
e s
60 % b h
59 E F43
L a4
39~ﬂ +—45
2 50 38— #]%41
%l 37#@ %42
4 wd
52
53
54
] 34
@ s
T 36
31-B1/388
X% WBH/I—K mB 1Tk | B | & )] w7 RE &
31 3643-410-202-00 |EFAISHE> T |9
32 3819-417-005-00 |A—>(47) T |1
33 3801-425-009-00 |E>(77) T |1
34 V411-260-008-00 |2 HFH % T [ 2
35 V401-160-008-00 [##%./\%.2 M 8 T |2
36 V304-260-008-00 (Y h.OAH&Z.2MS8 T 2
37 3643-417-019-00 (O—Z2 7 T 1
38 3643-417-021-00 (UYL T 1
39 3643-417-380-00 |7>> 3> "> COMP T |1
40 V363-260-008-00 |[aAHZHS/NZVYF+Y K M8 T |1
41 3801-425-047-00 |7 L—K(AKRY/Y) T |1
42 1364-403-005-10 | 7L Y ¥ X714 (32) T [1
43 3643-417-026-00 | 27> %/ (HC100) T |1
44 V411-260-012-00 | HFHHx T |1
45 V500-163-002-00 |7 1JE> 3.0X20 T |1
46 3643-417-390-00 |7> > 3> A5 — COMP T |1
47 2144-501-011-10 |4/l ~(M6X16)(16) T |1
48 3640-414-002-00 (&0 B> T 2
49 3560-503-302-00 (D4 ¥—bFAHXIAIHHX T 4
50 V360-260-006-00 |HZNZXYFFY KN M6 T 4
51 3643-417-410-00 | 7— /(™ I) COMP T |1
52 V411-260-006-00 |2 HFHH% T |1
53 V401-160-006-00 [#/%./\%X.2 M 6 T |1
54 V200-260-601-20 |AKJL k.33 M 6X 12 T [ 1
55 V411-260-008-00 |ZHFHHX% T 1
56 3517-201-006-10 (7YY IRIEAT VT (>3TD) T 1
57 3643-417-025-00 (L /N— T 1
58 3600-201-013-00 |7 L—F=FU T 1
59 3560-503-302-00 (D4 ¥Y—bFAHXIAIHHX T 1
60 V401-160-006-00 |HHX./N\Z.2M6 T 1
~—%330/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-417-800-00(X3/3) Fig.222B (F222B)

HVB217
FIG.222B 3814—417—800—00 (E3/3)
® %0
9 ? 78
P 79
- g —79
73 \%88§9A \\ ~ % 77 :;g
\l 69 ~. \\L >
N g 72 \ 87 +—78
\\\i\g 70 .y 95 .
\\\\& 72 3
51>y {4{ 73(f ®
B8 >3 \\l
S hser DA jﬁ
62 '
oa UL \‘\\ o , /\\
66 \T R e \\ ‘
67 84 N NN 4\ /
84A 85 | \\L \L \\, ) S
© V7
gy
< 86
~] 83 61-H2/34R
X% EmId—R mA T8 | EH| & o] BT RE R
61 V301-260-006-00 [+Y K +3.2M6 T |1
62 3643-417-420-10 |7 —LA(3 %) COMP T |1
63 V411-260-006-00 |IHFHH % T |2
64 V200-260-607-00 |l k.53 M 6X 70 T |1
65 V301-260-006-00 |+Y N FX.2M6 T 2
66 3643-417-023-00 |EF¥A40>H 4 K(II) T [1
67 3643-417-024-00 [E°>/(06X46) T |2
68 V710-140-004-00 [EHR KX 4 T |2
69 3650-425-005-00 |1 RHEY T |1
70 3676-416-001-20 [R7°O04 Y h(14) T |1
71 3676-416-002-20 (RT7UVT(R—=IL/ZVYF) T 1
72 3614-423-005-20 (OJOAUD U995 IIRXD T [2
73 V704-140-015-00 [CHZ K XD (%) 15 T |2
74 V363-260-008-00 |[JAHRYSNXYFFY KM T |2
75 3819-417-002-00 |4 R(RH) T |1
76 V210-360-602-00 |7K)L ~(SP) M6X20 T 1
77 3819-417-001-00 |#4 K(LH) T [1
78 V411-260-008-00 | HFH =% T [2
79 3805-417-005-00 |4 3/V%(H8) T | 4
80 V304-260-008-00 [+ ~.JH%.2M8 T |1
81 V341-120-008-00 [J#& 740+ YK M8 T |1
82 1380-413-217-00 (W3 ¥ (15X25X2) T |1
83 V500-163-002-50 [ E> 3.0X25 T [1
84 3814-417-530-00 |7L—K(F/N1H) T |1 999994
84A 3814-417-530-10 |7L— K (F/X1 &) COMP T |1 99999E
85 3801-426-220-20 |[H/5—(F/X1 &) COMP T |1
86 V363-260-008-00 ([JHRHSNZYFFY KN M8 T |2
87 3814-417-810-00 |[AF—(7 L —A4A) COMP T [1
88 V201-360-807-50 [#KJL~.+3 M8X 75 7T T |2
89 3623-820-013-00 (R)L k(/7/M08X12) T 1 582
~R—331/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-417-800-00(X3/3) Fig.222B (F222B)

HVB217
FIG.222B 3814—417—800—00 ([3/3)
—81
@ —80
19 ? —78
N —79
o w\\ S —19
N ) 89 88 —79
90 Al 73 \tkséA\\ ~ 77 +—79
75 92} 74 [k \l 69 . . \\L >
T, 78
76 2~ | \\j\i\ 70 25\~\¥, 87
RS | '
65 4 51 o % 73 @
63 il 68— > \l
~ : S| 86
~ ~67 o < d
w1
6[; N o1 e
66 \T A A A
g \
67 84 ) \// 63 o4 \ /
. N \ ’
84A 85 I \\L\L \ //
\/Q'/géy‘—sz
v 83 61-82/38%
RE HEI—K RE T | B | & B BT |KRE e
89A 3623-820-013-10 |RJL k(. 7/M08X12) T |1 583
90 3689-425-047-00 |SARL(FILIA/L/N—) T |1
91 3805-417-021-00 |A—F X2 KNF/NAH) T[1
92 FRIM(EAHON D) T 1
NR—< 332/336 2024-01-10




3830-096-110-1E

3814-430-210-00 Fig.223 (F223)

HVB217
FIG.223 3814—430—210—00
X% W@mI— K mA 1Tk | B B%A ®’T RE =ES
1 3814-430-220-00 [+ 7 COMP * 1
2 3614-430-201-00 [ 1U/\ * |16
3 3659-430-214-00 |FRHSUKRY ~ * 5
4 3659-430-213-00 |FRHSUKRY ~ * |27
5 3814-430-240-00 |74 > 7 COMP * 1
6 3737-211-202-00 |94 /\ * 117
7 V292-104-001-50 |UARY K. %S 4.0X15 * |34
8 3737-211-001-00 |/\AHT * | 4
9 3737-211-003-00 |\AH IS4 F(A) 14
10 3737-211-004-00 |\AH IS4 +(B) * 1 8
11 3737-211-002-00 |N\AHI(Z &) * | 4
12 V201-260-803-50 (A &KL ~ * 1 8
13 V401-160-008-00 |H##%./\%.2 M 8 * | 8
14 V304-260-008-00 |+Y R.OHKX.2M8 * | 8
~—< 3337336 2024-01-10




3830-096-110-1E

Y929 % 477" 54 (WO01)

HVB217

TEA-H2AH

”Wmmmmﬁﬂﬁﬁﬁﬁ\\L@m
3

1l

] f

»
£ i fra=

=

rpljieTae s
=

mwj ;\%@ﬁﬁ&Wa

mm @mﬂmmf;\— v

S i
i

=

U =R —

e BEa . = |||

Ll
i
A

#MM¥@@J%HMHH%\

- BEZMHR

YerarEa <

#E

R

®rT

ke

T | B &

]
i o
DT]HHH
0‘1)
0>F

1

DAYV IEAT IS A

WO001

R

2024-01-10

334 /336

K=



#E

2024-01-10

R

®rT

ke

B &

LRI

s

8

oAz
o)

g0

Ta i [rat

koL 7E

o1m

=

WLZOOF oy v et

She Ly WITTE KR

—H

Y929 % 477" 54 (W002)

3830-096-110-1E
HVB217

‘

=
7 ors
SYRSENES

arosEsD 3

ACKE-F L~

DAYV IEAT IS A

SSNIN
[EREATEN

Kz
500

W002

335/336

RE
—v

~




3830-096-110-1E
14929 % 477 54 (WO03)

HVB217

/i

G

u
el
[Es
S

o

2
2 7EBEHEY

T
<<

R Bm1—R mA T | A & ke RT | KRB #E
w003 DAYV IEAT IS A

~R—2 336/ 336 2024-01-10



http://www.tcpdf.org

	目次
	前書き (M001)
	前書き (M002)
	前書き (M003)
	前書き (M004)
	前書き (M005)
	型式構成表 (K001)
	型式構成表 (K002)
	型式構成表 (K003)
	型式構成表 (K004)
	型式構成表 (K005)
	型式構成表 (K006)
	絵目次 (E001)
	ｹｰｽ(ﾄﾗﾝｽﾐﾂｼﾖﾝ)関係(SLW型除く) Fig.001 (F001)
	ｹｰｽ(ﾄﾗﾝｽﾐﾂｼﾖﾝ)関係(SLW型) Fig.002 (F002)
	ｷﾞﾔｰ(ｲﾝﾌﾟﾂﾄ/HST)関係 Fig.003 (F003)
	ｷﾞﾔｰ(ｱｲﾄﾞﾙ)関係 Fig.004 (F004)
	ｼﾔﾌﾄ(ﾁｴﾝｼﾞ)関係 Fig.005 (F005)
	ｷﾞﾔｰ(ｶｳﾝﾀ)関係 Fig.006 (F006)
	ｼﾔﾌﾄ(ﾌﾞﾚｰｷ)関係 Fig.007 (F007)
	ﾌﾞﾚｰｷ関係 Fig.008 (F008)
	ｼﾔﾌﾄ(ﾎｲｰﾙ)関係(SLW型除く) Fig.009 (F009)
	ｼﾔﾌﾄ(ﾎｲｰﾙ)関係(SLW型) Fig.010 (F010)
	ｸﾗﾂﾁ(ｻｲﾄﾞ)関係 Fig.011 (F011)
	ﾌﾚｰﾑ(ｿｳｺｳ)関係(GSLW除くG型) Fig.012 (F012)
	ﾌﾚｰﾑ(ｿｳｺｳ)関係(G,SLW型除く) Fig.013 (F013)
	ﾌﾚｰﾑ(ｿｳｺｳ)関係(GSLW型) Fig.014 (F014)
	ﾌﾚｰﾑ(ｿｳｺｳ)関係(GSLW除くSLW型) Fig.015 (F015)
	ﾛｰﾗ(ﾄﾗﾂｸ)関係(SLW型除く) Fig.016 (F016)
	ﾛｰﾗ(ﾄﾗﾂｸ)関係(SLW型) Fig.017 (F017)
	ﾛｰﾗ(ｲｺﾗｲｻﾞ)関係(SLW型) Fig.018 (F018)
	ﾛｰﾗ(ｱｲﾄﾞﾙ)関係(SLW型除く) Fig.019 (F019)
	ﾛｰﾗ(ｱｲﾄﾞﾙ)関係(SLW型) Fig.020 (F020)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ｸﾛｰﾗ)関係(SLW型除く) Fig.021 (F021)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ｸﾛｰﾗ)関係(SLW型) Fig.022 (F022)
	ﾛｰﾗ(ﾌﾚﾄﾞﾒ)関係(SLW型) Fig.023 (F023)
	ｱｰﾑ(ｱｲﾄﾞﾙ)関係(SLW型除く) Fig.024 (F024)
	ｱｰﾑ(ｱｲﾄﾞﾙ)関係(SLW型) Fig.025 (F025)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ｸﾛｰﾗ)関係(SLW型除く) Fig.026 (F026)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ｸﾛｰﾗ)関係(SLW型) Fig.027 (F027)
	ｸﾛｰﾗ(330X84X32)関係(SW,SLW型除く) Fig.028 (F028)
	ｸﾛｰﾗ(400X84X32)関係(SW型) Fig.029 (F029)
	ｸﾛｰﾗ(400X84X38)関係(SLW型) Fig.030 (F030)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ｻｲﾄﾞ)関係(A型除く)(図1/2) Fig.031 (F031)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ｻｲﾄﾞ)関係(A型除く)(図2/2) Fig.031A (F031A)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ｻｲﾄﾞ)関係(A型)(図1/2) Fig.032 (F032)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ｻｲﾄﾞ)関係(A型)(図2/2) Fig.032A (F032A)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ﾌﾛﾝﾄ)関係(SLW型除く) Fig.033 (F033)
	ﾌﾚｰﾑ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ/ﾌﾛﾝﾄ)関係(SLW型) Fig.034 (F034)
	ﾍﾟﾀﾞﾙ(ﾌﾞﾚｰｷ)､ﾚﾊﾞｰ(ﾌﾞﾚｰｷ)関係 Fig.035 (F035)
	ｽﾃﾂﾌﾟ関係(GSLW除くG型) Fig.036 (F036)
	ｽﾃﾂﾌﾟ関係(GSLW型) Fig.037 (F037)
	ｽﾃﾂﾌﾟ関係(G,SLW型除く) Fig.038 (F038)
	ｽﾃﾂﾌﾟ関係(GSLW除くSLW型) Fig.039 (F039)
	ﾘﾝｸ(ﾌﾞﾚｰｷ)関係 Fig.040 (F040)
	ｶﾊﾞｰ(ｴﾝｼﾞﾝ)関係 Fig.041 (F041)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾗｼﾞｴｰﾀ)関係 Fig.042 (F042)
	ﾊﾝﾄﾞﾙ関係(NO.591~) Fig.043 (F043)
	ﾊﾝﾄﾞﾙ関係(NO.1~590) Fig.044 (F044)
	ﾚﾊﾞｰ(ﾀﾞﾂｺｸ)､ﾚﾊﾞｰ(ｶﾘﾄﾘ)関係(A型除く) Fig.045 (F045)
	ﾚﾊﾞｰ(ﾀﾞﾂｺｸ)､ｹｰﾌﾞﾙ(ｶﾘﾄﾘ)関係(A型) Fig.046 (F046)
	ﾚﾊﾞｰ(ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ)関係(A型除く) Fig.047 (F047)
	ﾚﾊﾞｰ(ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ)関係(A型) Fig.048 (F048)
	ﾘﾝｸ(ﾕｱﾂ)関係 Fig.049 (F049)
	ﾚﾊﾞｰ(HST)関係 Fig.050 (F050)
	ﾚﾊﾞｰ(ｻﾌﾞ)関係 Fig.051 (F051)
	ｼｰﾄ関係 Fig.052 (F052)
	ﾊﾞﾂﾃﾘ関係(G型) Fig.053 (F053)
	ﾊﾞﾂﾃﾘ関係(G型除く) Fig.054 (F054)
	ﾊﾟﾈﾙ(ｲﾝｽﾄﾙﾒﾝﾄ)関係 Fig.055 (F055)
	ﾊｰﾈｽ関係(A型除く) Fig.056 (F056)
	ﾊｰﾈｽ関係(A型) Fig.057 (F057)
	ｹｲｷ､ﾗﾝﾌﾟ(ﾍﾂﾄﾞ､ﾀｰﾝｼｸﾞﾅﾙ)関係 Fig.058 (F058)
	ｽｲﾂﾁ､ｾﾝｻ､ﾘﾚｰ関係(A型) Fig.059 (F059)
	ｾﾝｻ(ｽﾚﾂｼﾔ)､ﾗﾝﾌﾟ(ﾀｰﾝｼｸﾞﾅﾙ)､ｽｲﾂﾁ関係 Fig.060 (F060)
	ﾘﾚｰ(ｷｰｽﾄﾂﾌﾟ)関係 Fig.061 (F061)
	ｽｲﾂﾁ(ACK)､ﾘﾚｰ(ACK)関係 Fig.062 (F062)
	ｾﾝｻ関係 Fig.063 (F063)
	ﾗｼﾞｴｰﾀ､ｸﾘｰﾅ(ｴｱ)､(図1/3) Fig.064 (F064)
	ﾗｼﾞｴｰﾀ､ｸﾘｰﾅ(ｴｱ)､(図2/3) Fig.064A (F064A)
	ﾗｼﾞｴｰﾀ､ｸﾘｰﾅ(ｴｱ)､(図3/3) Fig.064B (F064B)
	ﾌﾟｰﾘ(ｴﾝｼﾞﾝ)関係 Fig.065 (F065)
	ﾍﾞﾙﾄ(ｿｳｺｳ)関係 Fig.066 (F066)
	ﾀﾝｸ(ﾌﾕｰｴﾙ)関係 Fig.067 (F067)
	ﾊﾟｲﾋﾟﾝｸﾞ(ﾌﾕｰｴﾙ)関係(SLW型除く) Fig.068 (F068)
	ﾊﾟｲﾋﾟﾝｸﾞ(ﾌﾕｰｴﾙ)関係(SLW型) Fig.069 (F069)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ､ｼﾘﾝﾀﾞ(ｶﾘﾄﾘｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(図1/2) Fig.070 (F070)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ､ｼﾘﾝﾀﾞ(ｶﾘﾄﾘｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(図2/2) Fig.070A (F070A)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ､ｼﾘﾝﾀﾞ(ｶﾘﾄﾘｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(SLW型)(図1/2) Fig.071 (F071)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ､ｼﾘﾝﾀﾞ(ｶﾘﾄﾘｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(SLW型)(図2/2) Fig.071A (F071A)
	ﾌﾟﾂｼﾕｼﾘﾝﾀﾞ関係(SLW型除く) Fig.072 (F072)
	ﾌﾟﾂｼﾕｼﾘﾝﾀﾞ関係(SLW型) Fig.073 (F073)
	ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)関係(SLW型除く)(NO.2157~) Fig.074 (F074)
	ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)関係(SLW型除く)(NO.1~2156) Fig.075 (F075)
	ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)関係(SLW型)(NO.1~406) Fig.076 (F076)
	ﾊﾞﾙﾌﾞ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)関係(SLW型)(NO.407~) Fig.077 (F077)
	HST関係(SLW型除く) Fig.078 (F078)
	HST関係(SLW型) Fig.079 (F079)
	ﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ(LH)関係 Fig.080 (F080)
	ﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ(ｾﾝﾀ)関係 Fig.081 (F081)
	ﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ(RH)関係 Fig.082 (F082)
	ｶﾊﾞｰ(ﾃﾞﾊﾞｲﾀﾞ)関係 Fig.083 (F083)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ﾅﾛｰ/LH)関係 Fig.084 (F084)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ﾅﾛｰ/RH)関係 Fig.085 (F085)
	ﾗｸﾞ(ﾋｷｵｺｼ)関係 Fig.086 (F086)
	ｹｰｽ(ﾋｷｵｺｼ/LH)関係 Fig.087 (F087)
	ｹｰｽ(ﾋｷｵｺｼ/RH)関係 Fig.088 (F088)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ﾋｷｵｺｼ)関係 Fig.089 (F089)
	ﾁﾕｰﾌﾞ(ﾋｷｵｺｼ/LH)関係 Fig.090 (F090)
	ﾁﾕｰﾌﾞ(ﾋｷｵｺｼ/RH)関係 Fig.091 (F091)
	ｶﾂﾀﾊﾞｰ関係 Fig.092 (F092)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ｶﾂﾀﾊﾞｰ)関係 Fig.093 (F093)
	ｶｷｺﾐ(LH)関係 Fig.094 (F094)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ｶｷｺﾐ/ｾﾝﾀ)関係 Fig.095 (F095)
	ｶｷｺﾐ(RH)関係 Fig.096 (F096)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ｶｷｺﾐ/LH,RH)関係 Fig.097 (F097)
	ﾍﾞﾙﾄ(ｶｷｺﾐ)関係 Fig.098 (F098)
	ﾁｴﾝ(ﾈﾓﾄ)関係 Fig.099 (F099)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ﾁｴﾝ/ﾈﾓﾄ)関係(NO.1~386) Fig.100 (F100)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ﾁｴﾝ/ﾈﾓﾄ)関係(NO.387~) Fig.101 (F101)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾈﾓﾄ)関係(図1/2) Fig.102 (F102)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾈﾓﾄ)関係(図2/2) Fig.102A (F102A)
	ﾎﾙﾀﾞ(ﾈﾓﾄ)関係 Fig.103 (F103)
	ｱｼﾞﾔｽﾄ(ｷﾖｳｷﾕｳ)関係(SLW型除く) Fig.104 (F104)
	ｱｼﾞﾔｽﾄ(ｷﾖｳｷﾕｳ)関係(SLW型) Fig.105 (F105)
	ﾁｴﾝ(ﾎｻｷ)関係 Fig.106 (F106)
	ｹｰｽ(ﾎｻｷ)関係 Fig.107 (F107)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ﾎｻｷ)関係 Fig.108 (F108)
	ﾌﾟｰﾘ(ｲﾝﾌﾟﾂﾄ)関係 Fig.109 (F109)
	ｹｰｽ(ｷﾞﾔｰ/ｲﾝﾌﾟﾂﾄ)関係 Fig.110 (F110)
	ｼﾔﾌﾄ(ﾊﾝｿｳ)関係 Fig.111 (F111)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ﾊﾝｿｳ)関係 Fig.112 (F112)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾘﾔ)関係(KSLW除くK型-NO.1350~) Fig.113 (F113)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾘﾔ)関係 Fig.114 (F114)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾘﾔ)関係(SLW型) Fig.115 (F115)
	ﾚﾊﾞｰ(ｽﾗｲﾄﾞ)関係(SLW型除く) Fig.116 (F116)
	ﾚﾊﾞｰ(ｽﾗｲﾄﾞ)関係(SLW型) Fig.117 (F117)
	ﾌﾚｰﾑ(ｽﾗｲﾄﾞ)関係(SLW型除く) Fig.118 (F118)
	ﾌﾚｰﾑ(ｽﾗｲﾄﾞ)関係(SLW型)(図1/2) Fig.119 (F119)
	ﾌﾚｰﾑ(ｽﾗｲﾄﾞ)関係(SLW型)(図2/2) Fig.119A (F119A)
	ｹｰｽ(ｷﾞﾔｰ/ﾌﾛﾝﾄ)関係 Fig.120 (F120)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾌﾛﾝﾄ/LH)関係 Fig.121 (F121)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾌﾛﾝﾄ/ｾﾝﾀ)関係(A型除く) Fig.122 (F122)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾌﾛﾝﾄ/ｾﾝﾀ)関係(A型) Fig.123 (F123)
	ﾌﾚｰﾑ(ﾌﾛﾝﾄ/RH)関係 Fig.124 (F124)
	ｶﾊﾞｰ(ｻｲﾄﾞ/LH)関係 Fig.125 (F125)
	ｶﾊﾞｰ(ｻｲﾄﾞ/RH)関係 Fig.126 (F126)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ(ﾁﾕｳﾕ)関係 Fig.127 (F127)
	ﾉｽﾞﾙ(ﾁﾕｳﾕ/ﾋｷｵｺｼRH､ｶﾂﾀﾊﾞｰRH)関係 Fig.128 (F128)
	ﾉｽﾞﾙ(ﾁﾕｳﾕ/ﾋｷｵｺｼLH､ｶﾂﾀﾊﾞｰLH)関係 Fig.129 (F129)
	ﾉｽﾞﾙ(ﾁﾕｳﾕ/ﾈﾓﾄ､ﾎｻｷ)関係 Fig.130 (F130)
	ﾎﾝﾀｲ(1)関係 Fig.131 (F131)
	ﾎﾝﾀｲ(4)関係 Fig.132 (F132)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(G型除く)(NO.641~) Fig.133 (F133)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(GEZ型)(NO.624~) Fig.134 (F134)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(GZ型)(NO.604~) Fig.135 (F135)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(G型除く)(NO.1~640) Fig.136 (F136)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(GEZ型)(NO.1~623) Fig.137 (F137)
	ﾎﾝﾀｲ(5)関係(GZ型)(NO.1~603) Fig.138 (F138)
	ｼﾘﾝﾀﾞ関係 Fig.139 (F139)
	ｶﾊﾞｰ(ｼﾘﾝﾀﾞ)関係 Fig.140 (F140)
	ｶﾊﾞｰ(ｽﾄｰｸ)関係 Fig.141 (F141)
	ｺﾝｹｰﾌﾞ関係 Fig.142 (F142)
	ﾎﾙﾀﾞ(ﾅｲﾌ)関係 Fig.143 (F143)
	ｼﾘﾝﾀﾞ(ｻﾌﾞ)関係(NO.604~) Fig.144 (F144)
	ｼﾘﾝﾀﾞ(ｻﾌﾞ)関係(NO.1~603) Fig.145 (F145)
	ﾌﾚｰﾑ(ｼﾘﾝﾀﾞ/ｻﾌﾞ)関係 Fig.146 (F146)
	ﾌﾚｰﾑ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(G,SLW型除く) Fig.147 (F147)
	ﾌﾚｰﾑ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(GSLW除くG型) Fig.148 (F148)
	ﾌﾚｰﾑ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(GSLW型) Fig.149 (F149)
	ﾌﾚｰﾑ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(GSLW除くSLW型) Fig.150 (F150)
	ｶﾊﾞｰ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(G型) Fig.151 (F151)
	ｶﾊﾞｰ(ｴｼﾞｴｸﾀ)関係(G型除く) Fig.152 (F152)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ｼﾘﾝﾀﾞ)関係 Fig.153 (F153)
	ﾃﾝｼﾖﾝ(ﾍﾞﾙﾄ)関係 Fig.154 (F154)
	ﾌﾟｰﾘ(ｶｳﾝﾀ)関係 Fig.155 (F155)
	ﾍﾞﾙﾄ(ｽﾚﾂｼﾔ)関係 Fig.156 (F156)
	ﾁｴﾝ(ﾌｲｰﾄﾞ)関係(A型除く) Fig.157 (F157)
	ﾁｴﾝ(ﾌｲｰﾄﾞ)関係(A型)(図1/2) Fig.158 (F158)
	ﾁｴﾝ(ﾌｲｰﾄﾞ)関係(A型)(図2/2) Fig.158A (F158A)
	ﾎﾙﾀﾞ(ｽﾄｰｸ)関係 Fig.159 (F159)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ｽﾄｰｸ)関係 Fig.160 (F160)
	ﾚｰﾙ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ｽﾄｰｸ)関係 Fig.161 (F161)
	ﾎﾙﾀﾞ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ｽﾄｰｸ)関係 Fig.162 (F162)
	ｴｼﾞｴｸﾀ(ﾄﾂﾌﾟ)関係 Fig.163 (F163)
	ｳｲﾉﾜ関係(NO.1~603) Fig.164 (F164)
	ｳｲﾉﾜ関係(NO.604~) Fig.165 (F165)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ｾﾊﾟﾚｰﾀ)関係(NO.604~) Fig.166 (F166)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ｾﾊﾟﾚｰﾀ)関係(NO.1~603) Fig.167 (F167)
	ｾﾊﾟﾚｰﾀ関係(NO.1~603) Fig.168 (F168)
	ｾﾊﾟﾚｰﾀ関係(NO.604~) Fig.169 (F169)
	ｼｰﾌﾞ関係(NO.1~603) Fig.170 (F170)
	ｼｰﾌﾞ関係(NO.604~) Fig.171 (F171)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(1ST)関係 Fig.172 (F172)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(2ND)関係 Fig.173 (F173)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(2ND/ｱﾂﾊﾟ)関係 Fig.174 (F174)
	ﾌｱﾝ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ﾀﾞｽﾄ)関係(NO.1~1811) Fig.175 (F175)
	ﾌｱﾝ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ﾀﾞｽﾄ)関係(NO.1812~) Fig.176 (F176)
	ｶﾞｲﾄﾞ(ｴｼﾞｴｸﾀ/ﾀﾞｽﾄ)関係 Fig.177 (F177)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(1ST/ｱﾂﾊﾟ)関係(G型除く) Fig.178 (F178)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(1ST/ｱﾂﾊﾟ)関係 Fig.179 (F179)
	ｽﾊﾟｲﾗﾙ(1ST/ｱﾂﾊﾟ)関係(GEZ型-NO.1~623) Fig.180 (F180)
	ﾀﾝｸ(ﾎﾂﾊﾟ)関係(G型除く) Fig.181 (F181)
	ﾎﾙﾀﾞ(ｻﾂｸ)関係(G型除く) Fig.182 (F182)
	ﾀﾝｸ(ｸﾞﾚｰﾝ/ｱﾂﾊﾟ)関係(G型) Fig.183 (F183)
	ﾀﾝｸ(ｸﾞﾚｰﾝ/ﾛﾜｰ)関係(G型) Fig.184 (F184)
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ(ﾀﾝｸ/ｸﾞﾚｰﾝ)関係(G型) Fig.185 (F185)
	ﾚﾊﾞｰ(ﾓﾐﾊｲｼﾕﾂ)関係(G型) Fig.186 (F186)
	ｵｰｶﾞ(ﾛﾜｰ)関係(G型) Fig.187 (F187)
	ｵｰｶﾞ(ｱﾂﾊﾟ)関係(GZ型)(図1/2) Fig.188 (F188)
	ｵｰｶﾞ(ｱﾂﾊﾟ)関係(GZ型)(図2/2) Fig.188A (F188A)
	ｵｰｶﾞ(ｱﾂﾊﾟ)関係(GEZ型)(図1/3) Fig.189 (F189)
	ｵｰｶﾞ(ｱﾂﾊﾟ)関係(GEZ型)(図2/3) Fig.189A (F189A)
	ｵｰｶﾞ(ｱﾂﾊﾟ)関係(GEZ型)(図3/3) Fig.189B (F189B)
	ﾓｰﾀ(ｵｰｶﾞ/ｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(GEZ型)(図1/2) Fig.190 (F190)
	ﾓｰﾀ(ｵｰｶﾞ/ｼﾞﾖｳｹﾞ)関係(GEZ型)(図2/2) Fig.190A (F190A)
	ﾓｰﾀ(ｵｰｶﾞ/ｼﾞﾖｳｹﾞ､ｼﾝｼﾕｸ)関係(GZ型)(図1/2) Fig.191 (F191)
	ﾓｰﾀ(ｵｰｶﾞ/ｼﾞﾖｳｹﾞ､ｼﾝｼﾕｸ)関係(GZ型)(図2/2) Fig.191A (F191A)
	ﾓｰﾀ(ｵｰｶﾞ/ｾﾝｶｲ)関係(G型) Fig.192 (F192)
	ｶﾊﾞｰ(LH)関係 Fig.193 (F193)
	ｶﾊﾞｰ(ﾘﾔ)関係 Fig.194 (F194)
	ｶﾊﾞｰ(RH)関係(G型除く) Fig.195 (F195)
	ﾍﾞﾙﾄ(ｶﾂﾀ)関係 Fig.196 (F196)
	ｶﾊﾞｰ(ｶﾂﾀ)関係 Fig.197 (F197)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(A型)(図1/2) Fig.198 (F198)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(A型)(図2/2) Fig.198A (F198A)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(A型除く)(図1/2) Fig.199 (F199)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(A型除く)(図2/2) Fig.199A (F199A)
	ﾗﾍﾞﾙ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)(A型除く) Fig.200 (F200)
	ﾗﾍﾞﾙ(ｺﾝﾄﾛｰﾙ)(A型) Fig.201 (F201)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(GEZ型) Fig.202 (F202)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(GZ型) Fig.203 (F203)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ&ﾗﾍﾞﾙ(G型除く) Fig.204 (F204)
	ｵｰﾅﾒﾝﾄ(SLW型) Fig.205 (F205)
	ﾗﾍﾞﾙ(ﾃｲﾃﾝﾃｲｼ)(SLW型除く-NO.1009~) Fig.206 (F206)
	ﾗﾍﾞﾙ(ｵｰﾄﾓｰﾋﾞﾙ) Fig.207 (F207)
	ﾗﾍﾞﾙ(ﾓﾃﾞﾙ) Fig.208 (F208)
	ﾗﾍﾞﾙ(ｾｰﾌﾃｲ)(G型) Fig.209 (F209)
	ﾗﾍﾞﾙ(ｾｰﾌﾃｲ)(G型除く) Fig.210 (F210)
	ﾏﾆﾕｱﾙ(ｵﾍﾟﾚｰｼﾖﾝ)､ｶﾊﾞｰ､ｷｰ(ｽﾍﾟｱ)関係 Fig.211 (F211)
	ﾏﾆﾕｱﾙ(ｵﾍﾟﾚｰｼﾖﾝ)､ｶﾊﾞｰ､ｷｰ(ｽﾍﾟｱ)関係 Fig.212 (F212)
	DVB215SET(ｵﾌﾟｼﾖﾝ) Fig.213 (F213)
	ﾁﾔｰｼﾞﾔｰ(ﾊﾞﾂﾃﾘ/A)SET(G型除く)(ｵﾌﾟｼﾖﾝ) Fig.214 (F214)
	ﾊﾞﾗｵﾄｼ/ﾜﾗﾀﾞｼSET(ｵﾌﾟｼﾖﾝ) Fig.215 (F215)
	ｵｰｶﾞ(ﾘﾓｰﾄ/Z)SET(GZ型)(ｵﾌﾟｼﾖﾝ)(図1/2) Fig.216 (F216)
	ｵｰｶﾞ(ﾘﾓｰﾄ/Z)SET(GZ型)(ｵﾌﾟｼﾖﾝ)(図2/2) Fig.216A (F216A)
	ﾎﾟﾝﾌﾟ(ｷﾕｳﾕ)SET(G型除く)(ｵﾌﾟｼﾖﾝ) Fig.217 (F217)
	K135-023-000-00 Fig.218 (F218)
	K190-028-000-10 Fig.219 (F219)
	K211-071-000-10 Fig.220 (F220)
	3814-354-200-30 Fig.221 (F221)
	3814-417-800-00(図1/3) Fig.222 (F222)
	3814-417-800-00(図2/3) Fig.222A (F222A)
	3814-417-800-00(図3/3) Fig.222B (F222B)
	3814-430-210-00 Fig.223 (F223)
	ﾜｲﾔﾘﾝｸﾞﾀﾞｲｱｸﾞﾗﾑ (W001)
	ﾜｲﾔﾘﾝｸﾞﾀﾞｲｱｸﾞﾗﾑ (W002)
	ﾜｲﾔﾘﾝｸﾞﾀﾞｲｱｸﾞﾗﾑ (W003)

